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Issue 39
Equipment Catalogue

Trade suppliers to 
the Caravan, Lodge & 

Holiday Home Industry



Arleigh International

Welcome to Issue 39 

For over 50 years Arleigh International has been proud to bring you the largest range of accessories 
and spare parts for holiday homes in Europe. Our distribution centre in Nuneaton covers 52,000sq feet 
and offers over 5,000 product lines available for immediate despatch.  
 
At Arleigh our central focus has always been on satisfying the requirements for our customers 
completely, so from flexible delivery to monthly specials and bulk quantity discounts, you can be sure 
we’ll do all we can to help. Our friendly sales team have a wealth of practical and technical knowledge 
and are happy to assist you with any enquiries you may have. With all this on offer and more you can 
see why Arleigh customers come back time and time again.

Bienvenue à Issue 39 

Depuis plus de 50 ans. Arleigh International vous offre la plus grande gamme d’accessoires et pièces 
détachées pour Mobil-Home Anglais en Europe. Notre entrepôt de 4800m2 à Nuneaton nous permet 
de stocker plus de 5,000 produits référencés pour expédition immédiate. 

Notre objectif principal a toujours été de satisfaire les demandes de nos clients par des livraisons 
rapides, des offres spéciales ou prix spéciaux pour achats en quantité. Notre équipe de vente est là 
pour répondre à vos questions techniques ou practiques. C’est pour celà que nos clients nous font 
confiance.
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phone
Call our dedicated sales lines
Sales office open 8:30am to 5:15pm Monday to 
Friday. Out of office answer phone, order will be 
confirmed on our return. 

02476 390100

globe
Place your order online 
Our secure website provides live stock updates and 
new products are added every week.

www.arleigh.co.uk

envelope
E-mail your order to us
Don’t forget you can always e-mail your orders to
us. Simply send them to our sales team.

sales@arleigh.co.uk

fax
Send your order via fax
Some of us still love the feel of paper, so if you 
would prefer to send your order via fax, you can.

02476 390110

We offer the largest range of static caravan 
accessories and spare parts in Europe.

CONTACT 
US

Why Arleigh?

ARLEIGH ORDERS

ARLEIGH
Head Office

• Unrivalled product range.
• Standard next day delivery.
• 95% Availabilty of all standard lines.
• No minimum order value or quantity.
• Personal service, no automated telephones

just real people ready to help.
• Special order service for non stock items.
• Fully interactive website, on-line ordering

facility and stock checker.
• Expert technical advice, over 50 years’

experience
• Credit accounts. All trade customers are invited

to open a credit account, subject to status.

Tel: 02476 390100

Int: +44 02476 390113

Century Park
Industrial Estate, 

Ballin Road, 
Nuneaton, 

Warwickshire,
CV10 9GA

shipping-fast

FREE
DELIVERY

Place an order 
over £250 nett 

and receive FREE 
delivery to a UK 

mainland address
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shipping-fast
Si votre 

commande est 
supérieure à 

1300€ l’expédition 
sera franco de 

port dans toute 
l’Europe

phone
Heures d’ouverture des bureaux
Nos bureaux sont ouverts de 8h30 à 17h15 (heure 
anglaise) du lundi au vendredi. 

02476 390113

globe
Placez votre commande en linge
Notre site Web sécurisé, réservé aux professionnels, 
vous donne l’état des stocks, des prix sur mesure 
et beaucoup plus. Notre site est mis à jour chaque 
semaine avec des nouvaux produits.

www.arleigh.co.uk

envelope
Email de votre commande
N’oubliez pas que vous pouvez envoyer votre 
commande à l’équipe de vente par email.

sales@arleigh.co.uk

fax
Faxer votre commande
Vous pouvez nous faxer à n’importe quel moment. 
24H par jour-365 jours par an.

02476 390110

la plus grande gamme de pièces détachées pour 
mobil-homes Anglais en Europe

CONTACTEZ
NOUS

Pourquoi Arleigh?

SIÈGE SOCIAL
ARLEIGH

•	 Gamme de produit inégalée
•	 Livraison internationale
•	 95% de disponibilité sur tous les produits référencés
•	 Pas de quantité on valeur minimum de commande
•	 Pas de téléphone automisé, des vraies personnes 

prêtes à vous aider
•	 Commandes spéciales pour les produits non-

stockés
•	 Site interactif avec commande en ligne, vue des 

stocks et historques des commandes
•	 Des experts pour les questions techniques, plus de 

50 ans d’expérience dans l’industrie des loisirs
•	 Nous offrons des comptes client à crédit aux 

professionnels suivant vérifications 

Tel: 02476 390100

Int: +44 02476 390113

Century Park
Industrial Estate, 

Ballin Road, 
Nuneaton, 

Warwickshire,
CV10 9GA

Livraison 
International



Chassis, Siting & Chain Down Equipment
Châssis, mise en place et accessoires ancrage

Trims, Capping and Wallpapers
Moulures, joints et papiers peints

Doors & Windows
Portes & fenêtres

Furniture, Mattresses & Beds
Mobilier & lits

Ventilation Equipment
Équipement ventilation

Consumables & Tools
Produits consommables & outils

Appliances
Électroménager et appareils au gaz

Electrical Fittings, Lighting & TV Equipment
Électricité, luminaire et TV

Plumbing
Plomberie

LPG Equipment
Équipement GPL

Safe & Secure
Sécurité

Steps & Storage Units
Marchepieds & armoires de rangement

Gutter Systems
Gouttières

Made to Measure
Fait sur mesure

Appliance Spares
Pièce détachées électroménager et appareils au gaz





Chassis, Siting &  
Chain Down Equipment

6	 Chassis Spares
	 Accessoires Châssis	
9	 Siting & Chain Down Equipment
	 Mise en place et ancrage
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Chassis Spares | Accessoires Châssis

Mobile Home Coupling - Boson 
- Black

A1/B

Boson mobile home coupling 
50mm, triangular 4 hole fixing 
plate with jockey wheel clamp. 
Suitable for use with the A6X 
drawbar.

Tête d’attelage pour mobil-home 
Boson 50mm, sans frein.  Plaque 
de fixation triangulaire à 4 trous 
avec poignée pour roue jockey.  
Peinte noir.  Compatible avec 
l’A6X.

Clamp Handle for A1/B

A3/B

Clamp handle for Boson mobile 
home coupling (Ref A1/B)

Poignée de tête d’attelage pour 
Boson A1/B.

Chph Clamp Handle for A1X

A3X

Clamp handle for the Peak mobile 
home coupling (Ref A1X).

Poignée de tête d’attelage pour 
Peak A1X.

Fixing Kit for Coupling (Bolts, 
Washers & Nuts)

A4X

Bolts washers and nuts for mobile 
home coupling ref A1X & A1/B Set 
of 4 (2 long and 2 short).

Écrou, rondelles et vis pour A1X & 
A1/B (2 courts et 2 longs)

A’ Frame Drawbar

A5X

”A” Frame drawbar, 4” x 11/2” 
Channel x 6’ 7” long with 6’0” 
spread. Coupling available 
separately, see Peak A1X. Supplied 
in kit form order A4X to assemble.

Flèche pour mobil-home, 100mm x 
38mm, x 2070mm de long, 1828mm 
de large, sans tête d’attelage (A1X 
& A1/B).  Nouveau: livré en kit - 
commander A4X pour montage.  
Non peint.

70mm x 70mm Straight Drawbar

A7X

Straight drawbar with plate, 1.4m 
long, 70mm x 70mm box section. 
Coupling available separately, see 
A1X Peak coupling.

Timon de remorquage avec 
support tête d’attelage - 1.4m de 
long - section 70mm x 70mm. 
Vendu sans l’attelage (A1X, A1/B).  
Non peint.

Axle 2.17m Length with 60mm 
Diameter

A110

Round tubular axles for static 
caravans, 2.17 metre long, 60mm 
dia, can be made to length as 
required, please enquire for a 
quotation.

Essieu de mobil-home 2.17 
de long.  Roulements 35mm.  
**Longueurs différentes 
fabriquées sur demande**

Bolts & Washers for A110

A110/BT

Bolt and washer kit For A110 axle.

Vis et rondelles pour A110.
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Visit us online at
www.arleigh.co.uk

Accessoires Châssis | Chassis Spares

Wheels - Spares & Accessories

Part no. Product Produit 

A141 Inner Tube for A120 (8500) Chambre à air

A142 Tyre and Tube for A128 Pneu seul 6.00 X 9 pour A128

A143 Inner Tube For A128 (9600) Chambre à air

Nut and Washer Kit For Caravan Axles with Male Thread

A110/NT

A kit made up of two nuts and two washers for 
caravan axles with male threads.

Dimensions:
• Nut: M20 ‘T’ Type Nylon Insert Locking Nut BZP 
(Bright Zinc Plate)
• Washer: 45mm outside diameter x 21mm inside 
diameter x 4mm

Kit composé de deux écrous et de deux rondelles pour 
essieux avec filetage mâle.

Dimensions:
• Écrous: M20 ‘T’ Type écrou de blocage à insert en 
nylon
• Rondelles: diamètre extérieur 45mm x diamètre 
intérieur x 21mm x 4mm

Part no. Product Produit 

A10 Sliding Jockey Wheel Assembly Roue Jockey 

A10/Z Jockey Wheel Assembly Zinc Plated Roue jockey

A121 Band D Wheel & Tyre Assembly with 35mm 
Bearings

Roue de M-H Bande “D” avec roulements de 
35mm 500-8

A128 Spare Wheel 600 x 9 6 Ply Tyre Band E Roue M-H 400D X 9

A129 Spare Wheel 400D x 9 6 Ply Tyre 35mm 
Bearing (948638)

Roue de mobil-home avec roulements de 
35mm.

Wheels

A62

18” brace leg worm screw which 
will fit all standard brace legs.

Vis pour tous les vérins de 
stabilisation.

Worm Screw Nut - M10 Conelock 
UNC

A64

Brace leg worm screw retaining 
nut only. M10 cone lock thread. 
UNC coarse thread.

Écrou de retenu pour vérin. UNC.  
Gros filet.

Worm Screw Nut UNF Fine 
Thread

A64/F

Brace leg worm screw retaining 
nut only. Old UNF (FINE) thread.

Écrou de retenu pour vérin. UNF. 
Fin filet.

18” Worm Screw
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Part no. Product Produit 

A132 Bearings 30mm ID / 62mm OD x 2 Roulements de 30mm

A134 Bearings 35mm ID / 62mm OD x 2 Roulements de 35mm

A136 Bearings 32mm ID / 62mm OD x 2 Roulements de 32mm

A138 Bearings 40mm ID / 62mm OD x 2 Roulements de 40mm

A139 Bearings 35mm ID / 72mm OD x 2 Roulements de 35mm

Part no. Product Produit 

A70 18” Channel Brace Leg Inward Unpainted Vérin - 460mm de long, non peint.

A71 21” Channel Brace Leg Inward Unpainted Vérin - 533mm de long, non peint.

A71/G 21” Brace Leg Galvanised Vérin - 533mm de long, galvanisé.

A72 24” Channel Brace Leg Inward Unpainted Vérin - 610mm de long, non peint.

A72/G 24” Brace Leg Galvanised Vérin - 610mm de long, galvanisé.

A84 27” Channel Brace Leg Inward Vérin - 740mm de long, non peint.

Part no. Product Produit 

A66 Brace Leg Trunnion Block Écrou/articulation pour vérin.

A85/LW Jack Brace for Brace Leg Vilebrequin

Bearings

Brace Legs

Brace Legs - Accessories

Chassis Spares | Accessoires Châssis
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# Part no. Product Produit 

1 A90/Z Support Stand 7-3/4” (195mm To 317mm) Chandelle zinguée très petite 195mm à 317mm

2 A93/Z Chassis Support Stand 10-1/2” (270mm To 340mm) Chandelle zinguée petite 270mm à 340mm

3 A91/Z Chassis Support Stand 13-3/4” (350mm To 445mm) Chandelle zinguée moyen 350mm à 445mm

4 A94/Z Chassis Support Stand 15” (380mm To 470mm) Chandelle zinguée grande 380mm à 470mm

5 A102/CP Support Stand 18” (460mm To 625mm) Chandelle zinguée très grande 460mm à 625mm

6 A88 Primary Support Stand 245mm To 405mm Chandelle support essieu zinguée 245mm à 405mm

7 A92/W/CP Chassis Support Top 115mm Jaw - 150mm Thread Mâchoire de chandelle 115mm - Tige filetée 150mm

8 A92/W Chassis Support Top 127mm Jaw - 186mm Thread Mâchoire de chandelle 127mm - Tige filetée 186mm

9 A92/CP/L Stand Top 110mm - 250mm Thread Mâchoire de chandelle 110mm - Tige filetée 250mm

10 A92/CP Small Top 110mm Top - 110mm Thread Mâchoire de chandelle 110mm - Tige filetée 110mm

11 A88/JAW Primary Support Stand Extra Wide Top - 178mm Mâchoire de chandelle A88 large

Mise en place et ancrage | Siting & Chain Down Equipment

Our auxiliary and primary chassis support stands are made in the UK from the highest quality zinc plated steel, and Arleigh are 
recommended by the NCC as a trusted partner.

La mise en place et la stabilisation des caravanes peuvent être délicate.  Pour vous faciliter ces tâches, Arleigh stocke tous les produits 
nécessaires !  Ces produits sont fabriqués avec des matériaux de haute qualité, testé pour les poids et sont recommandés par le NCC 
(National Caravan Council).

1 3 4

5 6 7 8

9 10 11

2
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Siting & Chain Down Equipment | Mise en place et ancrage

U Anchor Bolts

A82

U bolt anchor points for setting 
into a wet concrete base.

Ancrage U à placer dans une 
base de béton liquide. Galvanisé

Ground Anchor M10

A86

These loose shield expanding 
ground anchors are for fixing 
into a concrete base, providing a 
secure anchor point. 10.5cm long 
including eye.

Pour ancrage au sol M10 à fixer 
dans du béton. Galvanisé.

Angle Iron Anchor Stake 
Galvanised

A95/S

Ground anchor stake for chaining 
down, galvanised, 30” (76cm)

Piquet d’ancrage au sol en 
cornière. Longeur 760mm.  
Galvanisé.

Screw Anchor 20” Galvanised

A95

Screw anchor, galvanised steel, 
510mm long, 11mm dia steel coil. 
Suitable for anchoring down a 
holiday home onto a soil or sand 
base.

Piquet d’ancrage à viser.  Pour 
ancrer un mobil-home dans de 
la terre ou du sable.  Longeur 
608mm.  Galvanisé.

Heavy Duty Chain Dee Shackle 

ruler   6mm x 1m - A99

ruler   6mm x 30m - A99/C

ruler   8mm x 1m - A99/8MM

ruler   8mm x 30m - A99/C/8MM

ruler   1/4” (6mm) - A96/D

ruler   8mm - A96/D/8MM

ruler   10mm - A98/D

ruler   10mm - A98/10MM/HE

ruler   12mm - A98

ruler   10mm - A97/10MM

ruler   12mm - A97

Hook to Hook Adjuster

Hook to hook heavy duty adjuster, 
galvanised. Adjusts from 254mm 
to 342mm.

Tendeur galvanisé, crochet/
crochet. Réglable de 254mm à 
342mm.

Hook to Eye Adjuster

Hook to eye heavy duty adjuster, 
galvanised. Adjusts from 254mm to 
342mm.

Tendeur galvanisé, crochet/
anneau. Réglable de 254mm à 
342mm.

Eye to Eye Adjuster

Eye to eye heavy duty adjuster, 
galvanised. Adjusts from 254mm 
to 342mm.

Tendeur galvanisé, anneau/
anneau. Réglable de 254mm à 
342mm.

Ground Anchor M8

A87

These loose shield expanding 
ground anchors are for fixing 
into a concrete base, providing a 
secure anchor point. 9.5cm long 
including eye.

Pour ancrage au sol M8 à fixer 
dans du béton. Galvanisé.

ruler   10mm - A98/10MM

ruler   12mm - A98/12MM
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Mise en place et ancrage | Siting & Chain Down Equipment

SOLUTIONS

Ground  
Protection

INNOVATIVE

MULTITRACK 
The unbreakable original.

GEOGRID 
Cellular paving system is  
designed for both grass and 
gravel reinforcement. 

FASTCOVER PLUS 
The easiest, fastest floor you’ll 
find.

Putting you on  
the right track!
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Siting & Chain Down Equipment | Mise en place et ancrage

Ground Guard Siting Sheet 2ft x 8ft 
Smooth/Ribbed

AGG28/RS

Plaque de roulage larmée/lisse, 
longeur 2440mm, largeur 610mm.  
Poids de la plaque 20kgs.  Charge 
maximum 25 tonnes.

Ground Guard Siting Sheet 4ft x 8ft 
Smooth/Ribbed

AGG48/RS

Plaque de roulage larmée/lisse, 
longeur 2440mm, largeur 1220mm.  
Poids de la plaque 39kgs.  Charge 
maximum 50 tonnes.

Ground Guard 4ft x 8ft Ribbed/Walkway

AGG48/RW

Plaque de roulage larmée/piétons, 
longeur 2440mm, largeur 1220mm.  
Poids de la plaque 39kgs.  Charge 
maximum 50 tonnes.

Ground Guard Anchor

AGGGA

Ground anchor for siting sheets, 
for use on sloping ground. Pack 
of 10.

Piquet d’ancrage pour plaque de 
roulage.

Ground Guards Handi-Hook

AGGHH

Handi-Hook for moving siting 
sheets, makes moving sheets easy, 
even in wet areas.

Crochet de manutention pour 
plaque de roulage.

GGDJ Double Joiner for Ground 
Guard

AGGDJ

Double joiner for siting sheets, 
joins 4 sheets. Pack of 10.

Attache double pour plaque de 
roulage.

Single Joiner for Ground Guard

AGGJ

Single joiner for siting sheets, joins 
2 sheets.

Attache simple pour plaque de 
roulage.

Ground Protection Mats For All Industries, for more information contact our sales team to discuss your requirements.

check Tougher ground protection

check Light, Medium & Heavy Duty Options

check Protects & ensures safe access
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Complete Ground-Guard roadway system, 
everything you need in one self-contained 
kit:
• 25 x 8ft x 4ft Ground Guards
• 10 x Anchor Pins
• 25 x Double Joiners
• 2 x Handy Hooks
• 50 x Single Joiners
• 1 x Safestore Stillage

Kit plaques de roulage et de protection des 
sols Ground-Guard.
• 25 plaques 2440mm x 1220mm
• 25 x attaches doubles
• 50 x attaches simples
• 10 x pointes d’ancrage
• 2 x crochets de ripage
• 1 x palette de stockage

Mise en place et ancrage | Siting & Chain Down Equipment

Ground Guard 4ft Stillage Kit

AGG48STILL

If you don’t have access to a forklift please inform us before placing your order as standard delivery is made on a flatbed lorry. If a forklift is 
required special arrangements are needed and an additional £50 delivery charge will be made.

Ground Guards GeoGrid Premium 
Cellular Pavers 1m2 (10m2 Pack)

Ground Guards FastCover PLUS 
Surface Protection Mats x 25

ARLGGGGP10

ARLFCPLUSB25

Grille de pavage 1m2 par 10.

Plaque de protection des sol grise 
1200mm x 600mm x 22mm par 25.

Ground Guards GeoGrid Premium 
Cellular Pavers 1m2 (30m2 Pack)

Ground Guards FastCover PLUS 
Surface Protection Mats x 50

ARLGGGGP30

ARLFCPLUSB50

Grille de pavage 1m2 par 30.

Plaque de protection des sol grise 
1200mm x 600mm x 22mm par 50.

Ground Guards GeoGrid Premium 
Cellular Pavers 1m2 (60m2 Pack)

Ground Guards FastCover PLUS 
Surface Protection Mats x 70

ARLGGGGP60

ARLFCPLUSB70

Grille de pavage 1m2 par 60.

Plaque de protection des sol grise 
1200mm x 600mm x 22mm par 70.



Electrical Fittings, Lighting 
& TV Equipment

15	 Lamps & Bulbs	
	 Ampoules et tubes	  
18	 Internal Lighting
	 Éclairage intérieur 
20	 Outdoor Lighting 
	 Éclairage extérieure
23	 Commercial Lighting	
	 Éclairage commercial
31	 Television	
	 Télévisions & audio
33	 TV Aerials & Accessories	
	 Antennes télévisions et accessoires 
38	 230 Volt Electrical Fittings	
	 Équipement électrique 230V
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# Part no. Watt Lighting Type Dimmable Product Produit

1 LT2009/BC 3.5W Warm White x Energizer LED 3.5W Candle B22 BC Ampoule LED flamme Energizer 
3.5W B22 BC

2 LT2011/BC 5.6W Warm White x
Energizer LED Light Bulb 5.6W GLS 
B22 BC

Ampoule LED GLS Energizer 5.6W 
B22 BC

3 LT2511/BC 6W Warm White x Energizer LED 6W Candle B22 BC Ampoule LED flamme 6W B22 BC

4 LT2906/BC  9.2W Warm White Check
Energizer LED Light Bulb 9.2W GLS 
B22 BC

Ampoule LED GLS Energizer 9.2W 
B22 BC

5 LT2607/BC  3.4W Warm White x Energizer LED 3.4W Golf Ball B22 BC Ampoule LED balle de golf Energizer 
3.4W B22 BC

6 LT2607/ES  3.4W Warm White x Energizer LED 3.4W Golf Ball E27 ES Ampoule LED balle de golf Energizer 
3.4W E27 ES

7 LT2711/ES 9.5W Warm White x Energizer LED 9.5W R63 Reflector Ampoule LED réflecteur Energizer 
9.5W R63

8 LT2906/ES 9.2W Warm White Check
Energizer LED Light Bulb 9.2W GLS 
E27 ES

Ampoule LED GLS Energizer 9.2w 
E27 Es

Warm White Cool White Daylight Colours

Colour Temperature

Colour temperature is measured in Kelvin (K) – the lower the number, the warmer the white light appears, while a higher Kelvin will appear 
cooler. Colour temperature generally ranges from 2700-3300K (warm) to 3300-5300 (cool) – and 6500K is daylight.

1 2 3 4

5 6 7 8

Ampoules et tubes | Lamps & Bulbs

15	 Lamps & Bulbs	
	 Ampoules et tubes	  
18	 Internal Lighting
	 Éclairage intérieur 
20	 Outdoor Lighting 
	 Éclairage extérieure
23	 Commercial Lighting	
	 Éclairage commercial
31	 Television	
	 Télévisions & audio
33	 TV Aerials & Accessories	
	 Antennes télévisions et accessoires 
38	 230 Volt Electrical Fittings	
	 Équipement électrique 230V
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Lamps & Bulbs | Ampoules et tubes

# Part no. Watt Lighting Type Dimmable Product Produit

1 LT2715/ES 11W Warm White x Energizer LED 11W R80 Reflector Ampoule LED réflecteur Energizer 
11W R80

2 LT2904/ES 5.9W Warm White x Energizer LED 5.9W Candle E27 ES Ampoule LED flamme Energizer 
5.9W E27 ES

3 LT2511/SES 6W Warm White x Energizer LED 6W Candle E14 SES Ampoule LED flamme Energizer 6W 
E14 SES

4 LT2607/SES 3.4W Warm White     -
Energizer LED 3.4W Golf Ball E14 
SES

Ampoule LED balle de golfe 
Energizer 3.4W E14 ES

5 LT2904/SES 3.5W Warm White x Energizer LED 3.5W Candle E14 SES Ampoule LED flamme Energizer 
3.5W E14 SES

6 LT1809 3.6W Warm White x
Energizer LED GU10 3.6W Warm 
White Ampoule LED GU10 Energizer 3.6W

7 LT1811 5W Warm White x
Energizer LED GU10 5W Warm 
White Ampoule LED GU10 Energizer 5W

8 LT1931 5.8W Warm White x
Energizer LED GU10 5.8W Warm 
White Ampoule LED GU10 Energizer 5.8W

9 LT2930 5.8W Daylight x Energizer LED Gu10 5.8W Daylight Ampoule LED GU10 Energizer 5.8W

10 LT2012 4W Cool White x LED GU10 4W 4000K 73mm Lamp Ampoule à économie d’énergie 
GU10 4W LED

11 LT2010 4W Neutral White x Long Low Energy Lamp GU10 11W Ampoule réflecteur GU10 11W

1

5

9

2

6

10

3

7

11

4

8
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Ampoules et tubes | Lamps & Bulbs

LED20D LED Corn Bulb (ES/E27)

LTB123

This bright 20W LED corn bulb is 
of a commercial lighting standard. 
Ideal for use in larger fittings 
such as bollard lights and large 
lamp posts where a lot of light is 
required.

NOTE: 
Only suitable for use in the 
special edition ‘LEDifice’ Bollard 
which has been modified to 

accommodate this bulb. If installing into a non-LEDifice fitting, 
please ensure there is sufficient space to accommodate this large 
bulb, including space for air to circulate.

L’ampoule LED en épi de maïs super brillante de 20 W a un 
rendement lumineux élevé qui est standard pour l’éclairage 
commercial. Idéal pour une utilisation dans les grandes 
installations telles que les bornes lumineuses et les grands 
lampadaires où beaucoup de lumière est nécessaire.

REMARQUE: 
Convient uniquement pour une utilisation dans le terminal 
spécial LEDifice qui a été modifié pour accueillir cette ampoule. 
En cas d’installation dans une borne autre que LEDifice, veuillez 
vous assurer qu’il y a suffisamment d’espace pour accueillir cette 
grande ampoule, y compris un espace pour la circulation de l’air.

Integral LED GLS Globe Bulb 
14.5W Cool White

LTB125

A 14.5W LED ES/E27 globe bulb 
with an impressive 2000 lumens 
output, ideal for areas where 
bright light is required.
This bulb is suitable for use in 
bollard lights, large wall lights 
and lamp posts, as well as for use 
in PIR or photocell systems, as it 
reaches full brightness straight 
away.

Equivalent to approximately 120W in conventional bulb wattage, 
this GLS globe bulb uses considerably less energy and last for 
approximately 15,000 hours, cutting down energy costs and 
maintenance time. The bulb also produces less heat than 
conventional bulbs and is totally mercury free.

Ampoule LED GLS 14.5W, équivalent 120W, E27 ES, non dimmable.  
Blanc froid.

Eveready Energy saving 2D Lamp. 
Low profile fluorescent lamp.

Ampoule fluo compacte à 
économie d’énergie 2D Eveready.

Eveready Energy Saving 2D 
Lamp

9W LED GLS Night Sensor Dusk 
To Dawn Light Bulb

LTB122

The LED night sensor dusk to 
dawn light bulb ES/E27 has 
an in-built photocell which 
automatically turns the bulb on at 
dusk and off again in the morning.

NOTE:
• For use in outdoor fittings only 
– unsuitable for dimming circuits.

L’ampoule de l’aube au crépuscule LED ES/E27 du capteur 
de nuit a une cellule photoélectrique intégrée. Cela allume 
automatiquement l’ampoule au crépuscule et s’éteint à nouveau 
le matin, donc la lumière ne restera pas allumée pendant la 
journée. 

REMARQUES:
1. Les niveaux d’éclairage qui font fonctionner l’ampoule sont 
préréglés en usine et ne peuvent pas être modifiés.

2 Pin 16W - LT1616/2D2

4 Pin 16W - LT1616/2D4

2 Pin 28W - LT1628/2D2

4 Pin 28W - LT1628/2D4

LED GX53 Micro Puck Lamp 3W

LT910

LED GX53 micro puck, 3W, disk 
lamp replacement.

Ampoule LED GX53 pour 
remplacement direct. 3W

Energizer LED Strip

ruler   221m strip, 3.5W - LT4230

ruler   284m strip, 5.5W - LT4231

Energizer LED, tube replacement. 
Warm White. Non dimmable.

Tube LED Energizer, non 
dimmable. Blanc chaud.
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Internal Lighting | Éclairage intérieur

Ceiling Light Chrome Band

LT200

Internal ceiling light, chrome 
effect band with plastic diffuser. 
E27 Lamp not included. 

ruler   Dia 290mm 

Plafonnier, effet chrome, 
protecteur en plastique. Vendu 
sans l’ampoule E27 ES.

Ceiling Light Chrome GX53 LED

LT210

Internal LED ceiling light, chrome 
effect with glass diffuser, 290mm 
dia. GX53 LED 7W lamp included. 

ruler   Dia 290mm 

Plafonnier LED, base métal effet 
chrome, protecteur en verre. 
Vendu avec l’ampoule, 7W, GX53 
LED.

Ceiling Opal Globe Light

LT306

Internal ceiling light, white poly 
base with globe opal glass shade. 
Fitted by Atlas. E27 Lamp not 
included. 

ruler   Dia 290mm 

Plafonnier, base polycarbonate 
blanc, protecteur globe verre opal.  
Vendu sans l’ampoule E27 ES. 
Utilisé par Atlas.

Bathroom Light Polycarbonate 
IP21 235mm

LT116

Internal bathroom ceiling light 
polycarbonate. E27 Lamp not 
included. 

ruler   Dia base 235mm

Plafonnier de salle de bain, 
polycarbonate, IP21. Vendu sans 
l’ampoule E27 ES.

Bathroom Ceiling Light Opal

LT117

Bathroom ceiling light zinc metal 
base and plastic opal diffuser. E27 
Lamp not included.

ruler   Dia base 290mm 

Plafonnier de salle de bain, base 
métal et protecteur plastique 
opal. Vendu sans l’ampoule E27 
ES.

Bathroom Light Polycarbonate 
IP65

LT119

Internal bathroom ceiling light 
polycarbonate. E27 Lamp not 
included. 

ruler   Dia base 300mm

Plafonnier de salle de bain, 
polycarbonate, IP65. Vendu sans 
l’ampoule E27 ES.

Bathroom Light Matt Chrome 
230mm Dia

LT214

Internal bathroom ceiling light, 
glass diffuser. 230mm base. E27 
Lamp not included.

Plafonnier salle de bain, base 
chrome mat, protecteur en verre.  
Diamètre 230mm.  Vendu sans 
l’ampoule E27 ES

4 Lamp Spot Light Rail Brushed 
Satin

LT141

Spot light rail, brushed satin finish. 
Uses 4 x 11W low energy GU10 
lamps, not included.

ruler   Length: 765mm/ Base dia: 
90mm

Spot sur rail, 4 spots, finition acier brossé. Vendu sans ampoules ( il 
faut acheter 4 x ampoules 11W GU10). 

Surface Cabinet Light Matt 
Chrome 70mm

LT250

Surface cabinet light, matt 
chrome. Requires low voltage 
driver. LT250/D. 20W halogen 
lamp included.

ruler  Dia: 70mm

Spot pour meuble, chrome mat, 
12v. A utiliser avec transformateur 
LT250/D.

Low Voltage Lighting Driver

LT250/D

Cabinet light 12V driver/
transformer 60va 240V - 12V. Low 
voltage driver for LT250 and LT251 
cabinet light.

Transformateur 240V - 12V pour 
LT250 et LT251.
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Éclairage intérieur | Internal Lighting

Linked Strip Light

LT134

Strip light non switched 6W, can 
be linked.

ruler   280(L) x 20mm(W) x 45mm(H)

Réglette, sans interrupteur, 6W. 
Peut être raccordé avec câble 
LT134/LC.

Strip Light Link Cable for LT134

LT134/LC

Câble pour LT134

LED 12W Downlight

LT253

Matte Chrome LED down light. 

ruler   Dia. 140mm

Spot LED 12W encastrable

LED 12W Downlight White

LT253/W

LED 12W down light complete 
with 7 meters of cable. Fitted to 
ABI and others.

Spot LED 12w encastrable blanc. 
Utilisé par ABI et autres.

Shaving Light

LT133

Dual Voltage (115-230v) shaver 
Light with socket & LED lamp in 
white. Fixing Centres 170mm.

ruler   492mm(L) x 60mm x 
70mm(W)

Applique salle de bain double 
voltage 115V-230V, avec prise 
rasoir, blanche. Entraxe des trous 
de fixations 170mm.

Energizer LED Round Bathroom 
Light

LT12514

A 220-240V Energizer LED light 
manufactured to the highest 
standards and compliant with the 
latest industry regulations.

The light measures approximately 
and emits a cool white 4000K 
light. The IP44 rating makes 
this light particularly suited to 
installation in bathrooms. Other 

features include a removable silver trim and 780 lumens output.

ruler   85(H) x 261(W) x 261mm(D) 

Éclairage salle de bain rond, 220-240V - 10W, IP44, diamètre 
environ 261mm.

Recessed Cabinet Light

Recessed cabinet light, matt 
chrome, 12v. 1 x 20w halogen lamp 
is required for LT616/2D2. 1 x LED 
1.2w lamp is required for LT252.

ruler   Dia: 70mm/ cut out: 60mm

Éclairage de meuble, intégré, 
chrome mat. LT616/2D2 vendu 
avec 1 ampoule halogène 20W. 
LT252 vendu avec 1 ampoule LED 

1.2W. À utiliser avec le transformateur LT250/D.

Cabinet LED Spot Light Driver

LT252/D

Cabinet LED Spot light Driver, 6W 
Max 240V - 12V. Low voltage driver 
for LT252 LED cabinet light.

Transformateur 240V - 12V 
maximum 6W pour LT252.

Halogen Lamp - LT1616/2D2

LED - LT1252
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Eco Wedge Pro Solar Security Light

LTS100

The ECO Wedge Pro’s battery is charged by day giving it the power it needs to work after dark. After dark the 
ECO Wedge Pro’s motion sensor starts detecting movement illuminating every time it’s detected. The ECO 
Wedge Pro is designed to be fully automatic however and will illuminate for 30 seconds each time it detects 
motion making it ideal for lighting doorways, entrances and pathways should you wish to you can turn it off 
completely using the power button on the front of the unit. Black, IP64.

ruler   800(H) x 284(W) x 86mm(D)

L’Eco Wedge Pro se charge pendant la journée et est opérationnelle une fois la tombée de la nuit.  L’Eco 
Wedge Pro est totalement automatique et restera allumée pendant 30 secondes chaque fois qu’il y aura 
mouvement.  Si vous voulez l’arrêter complétement, il y a un bouton marche-arrêt sur le devant.  

Truro Solar Wall Light

LTS101

The Truro wall light has been carefully designed to absorb the maximum amount of sunlight available, solar 
energy keeps the great little lamp powered up for hours even during the winter months. To maximise the 
lighting efficiency of this solar wall light, it is fitted with a Powersaving mode for even longer running times. 
The Truro Solar Wall Light offers Dusk Till Dawn operation so it will come on automatically at dusk and turn 
off automatically at dawn. Silver, IP64.

ruler   127(H) x 89(W) x 118mm(D)

L’applique solaire Truro a été conçue pour absorber le maximum de lumière du soleil.  Elle est dotée d’un 
mode d’économie d’énergie pour les longues durées de fonctionnement.

Canterbury XT Solar Wall Light

LTS103

The Canterbury XT wall light comes with a high-capacity solar panel and a super-bright bulb that delivers 
white light for up to 10 hours. Use this solar-powered wall light on its own to brighten up small areas or 
create your own lighting arrangements.

ruler   360(H) x 76(W) x 145mm(D)

L’éclairage solaire mural Canterbury XT.  Cet éclairage innovant vient avec un panneau solaire de haute 
capacité et une ampoule très lumineuse qui restera allumée jusqu’à 10 heures.  Le Canterbury XT éclairera 
les coins sombres et dissuadera les intrus quand vous êtes de sortie grâce à son mécanisme automatique 
qui peut être annulé à l’aide d’un bouton.  L’éclairage Canterbury XT est garanti de fonctionner sous la 
pluie ou par beau temps.

Kodiak Solar Wall Light

The Kodiak Solar Wall Light is completely wireless and fully automatic so once you have set it up and turned 
it on it will light up at dusk and turn off at dawn automatically. There is an on/off switch inside the housing 
which enables you to turn the light off completely at any time. Uses 2 AA rechargeable batteries (included).

L’éclairage solaire Kodiak est sans fils et totalement automatique.  Il y a un bouton marche/arrêt dans le 
boîtier pour l’arrêter à n’importe quel moment. Conçu pour être utilisé toute l’année, le Kodiak vient avec 
la téchnologie Powersaving pour doubler le durée de lumière tout en réduisant la luminosité, parfait si 
l’éclairage n’est pas placé en plein soleil ou pour ceux qui préfére un éclairage plus subtil. L’éclairage solaire 
Kodiak est vendu avec 2 piles AA rechargeable qui vous offres des années d’utilisation sans aucun tracas, 
ces piles peuvent être remplacées rapidement et facilement. 

ruler   194(H) x 79(W) x 123mm(D) - LTS104

ruler   376(H) x 79(W) x 143mm(D)- LTS104/M

Eco Wedge Solar Motion Light

LTS105

The ECO Wedge solar motion welcome light is designed to guide you to your door after dark using only 
the power of the sun. At night the ECO wedge’s 4 natural white SMD bulbs illuminate as soon as motion is 
detected and turn off automatically after motion stops. 

ruler   113(H) x 85(W) x 50mm(D)

L’ applique solaire ECO Wedge est conçu pour vous guider vers votre porte après la tombée de la nuit en 
utilisant uniquement la puissance du soleil. La nuit, les 4 ampoules SMD blanches naturelles s’allument 
dès que le mouvement est détecté et s’éteignent automatiquement après l’arrêt du mouvement. Le design 
élégant et contemporain du Wedge ECO le rend adapté aux lieux anciens et nouveaux et est conçu pour 
fonctionner de manière fiable tout au long de l’année.

 Outdoor Lighting | Éclairage extérieure
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Éclairage extérieure | Outdoor Lighting 

Energizer LED Indoor & Outdoor Light (220-240V / 16W / Cool White)

LT12932

A 220-240V Energizer LED square light manufactured to the highest standards and compliant with the 
latest industry regulations. The light emits a cool white 4000K light. The IP44 rating makes this light suitable 
for both indoor and outdoor installation.

ruler   64(H) x 300(W) x 300mm(D)

Éclairage intérieur ou extérieur carré, IP44, 300mm.

Polycarbonate Exterior Light

LT150

Polycarbonate exterior light. E27 
ES Lamp not included. IP44.

ruler   215mm dia.

Éclairage extérieur, 
polycarbonate, IP44. Vendu sans 
l’ampoule E27 ES.

ASD Half Lantern White

LT153

Exterior half lantern wall light 
polycarbonate. B22 BC Lamp not 
included. IP44.

ruler   388(H) x 182(W) x 115mm(D)

Éclairage mural extérieur demi 
lanterne, polycarbonate, IP44.   
Blanc.  Vendu sans l’ampoule B22 
BC.

Night Sabre Slimline LED Motion Sensor Security Light IP65 12V White

This LED PIR motion sensor security light is ideal for installation above doorways, garages and beneath 
windows. Developed using high grade materials, the Night Sabre delivers powerful illumination and reliable 
detection up to 9 metres. Its ultra-bright LEDs are rated to 30,000 hours and only consume 14W - making 
the light both energy efficient and built to last. IP65.

ruler   32(H) x 580(W) x 30mm(D)

Éclairage de sécurité Night Sabre 12 volts. Facile à installer avec une prise d’alimentation.  Juste 2 clips 
fixent la lumière sur un mur, sous un rebord de fenêtre ou au-dessus d’une porte.  Les LED ultra-lumineuses 
sont évaluées à 30000 heures et ne consomment que 14 W.

NS-60W

ruler    110(L) x 60(W) x 160mm(H) Stainless Steel - LT207

ruler   80(L) x 80(W) x 160mm(H) Light Black - LT207/BLK

Outdoor LED Light

 Black Plastic IP44 - LT202

ruler   120mm(L) x 100mm(D)

Up/Down Wall Light

Stainless Steel - LT206

ruler   170(H) x 145mm(D)

A stylish LED up/down wall light 
made from stainless steel or black 
polycarbonate finish and glass. 

GU10 lamp not included.

Applique d’extérieur avec 
éclairage des 2 côtés. Inox et verre 
ou finition polycarbonate noir. 
Vendue sans les ampoules GU10.

Wall Light Poly

Chrome Trim LED - LT157

Chrome Trim with PIR - LT213

LED Exterior wall light 
polycarbonate with brushed 
chrome trim. E27 Energy Saver 
bulb not included. 

ruler   230(W) x 260(H) x 90mm(D)

Éclairage mural LED extérieur, 
polycarbonate avec entourage 
chrome brossé. 

Panel Slat Wall Lantern

Stainless Steel - LT158

With PIR Sensor - LT158/PIR

Wall lantern. E27 Energy Saver 
bulb not included. 

ruler   210(W) X 290(H) X 90mm(D)

Applique d’extérieur. Vendu sans 
l’ampoule E27, 15W maximum.
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 Outdoor Lighting | Éclairage extérieure

Professional Solar Lighting 
 

High quality outdoor lighting

For our full range of Lumena lighting visit www.arleigh.co.uk
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Part no. Product Produit 

LTB104 Guarda Solar Bollard Light 760mm Daylight 
White

Borne solaire Guarda 760mm. Lumière du 
jour.

LTB104/W Guarda Solar Bollard Light 760mm Warm 
White Borne solaire Guarda 760mm. Blanc chaud.

Guarda Solar Bollard Light

The Guarda vandal-resistant bollard is made of high impact die cast aluminium with a grey commercial 
finish, large robust mouthing base and  a crystallised polycarbonate lens. IP65, 210 Lumens. 

ruler   210mm Dia  x 760mm(H)

Borne Solaire Guarda - 210 Lumens.  Fabriquée en fonte d’aluminium laqué noir, éclairage solaire constant, 
batterie Lithium LifePo04 38, longue durée de vie.

Part no. Product Produit 

LTB100 Litecharga Solar LED Bollard Light 800mm 
Daylight White

Borne solaire Litecharga 800mm. Lumière 
du jour.

LTB100/W Litecharga Solar LED Bollard Light 800mm 
Warm White

Borne solaire Litecharga 800mm. Blanc 
chaud.

Litecharga Solar LED Bollard Light

The Litecharga Solar Bollard Light is an ideal path or driveway anti-glare light. At dusk, the light will 
illuminate for 6 hours at full brightness, then reduce to half brightness for the following 6 hours.

ruler   160mm Dia x 800mm(H)

Borne solaire Litecharga 210 Lumens.  Fabriquée en fonte d’aluminium laqué noir, éclairage solaire 
constant, batterie Lithium LifePo04 38, longue durée de vie. Diamètre 160mm - Noir.  Lumière du jour.

Part no. Product Produit 

LTB102 Panama Solar LED Bollard Light 800mm 
Daylight White

Borne solaire Panama 800mm. Lumière du 
jour.

LTB102/W Panama Solar LED Bollard Light 800mm 
Warm White Borne solaire Panama 800mm. Blanc chaud.

Panama Solar LED Bollard Light

The Panama Solar Powered Bollard Light illuminates for 6 hours at dusk at full brightness, then reduces to 
half brightness for the following 6 hours. 

ruler   145mm Dia x 800mm(H)

Borne solaire Panama 210 Lumens.  Fabriquée en fonte d’aluminium laqué noir, éclairage solaire constant, 
batterie Lithium LifePo04 38, longue durée de vie.

Éclairage commercial | Commercial Lighting
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Part no. Product Produit 

LTB110/800 Lighthouse Bollard Light Mains Powered 
Surface Mount 0.8m Borne style Phare fixation au sol 80cm

LTB110/1000 Lighthouse Bollard Light Mains Powered 
Surface Mount 1.0m Borne style Phare 1m

LTB112/800 Lighthouse Bollard Light Mains Powered Root 
Mount 0.8m

Borne style Phare 80cm à enfoncer dans le 
sol

LTB112/1000 Lighthouse Bollard Light Mains Powered Root 
Mount 1.0m Borne style Phare 1m à enfoncer dans le sol

This robust commercial aluminium bollard light has a lighthouse-style head, stylish graphite black finish 
and is suitable for driveways, paths and sectioned areas. 

Cette borne commerciale est robuste, en aluminium avec une tête de style “”phare””.  Une élégante finition 
noire graphite. La tête et le cylindre de la borne sont en aluminium moulé sous pression robuste, 2.5mm 
d’épaisseur.  Toutes les vis sont en acier inoxydable, ce qui donne un modèle complètement antirouille 
et non corrosif.  Kit de boulons d’ancrage extensibles inclus, montage en surface interne. 220V  240V AC.  
Hauteur 80cm.  Noir.  Lumière du jour.

Lighthouse Bollard

Part no. Product Produit 

LTB114/800 LEDifice Commercial Bollard Light Surface 
Mounted 0.8m

Borne Commerciale Ledifice fixation au sol 
80cm

LTB114/1000 LEDifice Commercial Bollard Light Surface 
Mounted 1.0m

Borne Commerciale Ledifice fixation eu sol 
1m

LTB116/1000 LEDifice Commercial Bollard Light Root 
Mounted 1m

Borne Commerciale Ledifice à enfoncer au 
sol 1m

LTB116/800 LEDifice Commercial Bollard Light Root 
Mounted 0.8m

Borne Commerciale Ledifice à enfoncer au 
sol 0.8m

The LEDifice is an illuminated bollard perfect for installations that need a high level of light such as car parks 
and buildings. Each bollard is supplied complete with a removable internal mounting base as standard, 
which can be attached to expanding anchor bolts, root mounting J-Bolts, or mounted onto any flat surface. 
This model is supplied with a 20W LED Corn Bulb in daylight white. Mains powered, 220V - 240V AC

La borne “LEDifice” est une borne lumineuse robuste. Elle a une tête plus haute spécialement conçue 
pour recevoir des ampoules LED à haut rendement. Elle est parfaite pour les installations où un niveau 
de lumière élevé est nécessaire. Elle est idéale comme éclairage d’agrément pour les grands espaces 
commerciaux ou publics tels que les parkings ou les bâtiments. Lumena inclus une ampoule épis de maïs 
LED de 20 W pour une luminosité optimale. 220V - 240V AC.  

LEDifice Commerical Bollard

Part no. Product Produit 

LTB118/800 Stelled Bollard Light Mains Powered Surface 
Mount 0.8m

Borne Commerciale Stelled à fixer au sol 
0.8m

LTB118/1000 Stelled Bollard Light Mains Powered Surface 
Mount 1.0m Borne Commerciale Stelled à fixer au sol 1m

LTB120/800 Stelled Bollard Light Mains Powered Root 
Mount 0.8m

Borne Commerciale Stelled à enfoncer dans 
le sol 0.8m

LTB120/1000 Stelled Bollard Light Mains Powered Root 
Mount 1.0m

Borne Commerciale Stelled à enfoncer dans 
le sol 1m

The Stelled is a 3mm thick hand-polished marine grade stainless steel bollard ideal for large public areas 
such as pathways, car parks, commercial seating areas and driveways. The model is also compatible with 
smaller E27 LED light bulbs and ideal for use with most PIR and Photocell systems. Each bollard is supplied 
complete with a removable internal mounting base as standard, which can be mounted onto any flat 
surface or used alongside the supplied root mount J-Bolts. Mains powered, 220V - 240V AC.

Stelled Bollard Light

Le Stelled est une borne en acier inoxydable de 3 mm d’épaisseur de qualité marine, adaptée à un usage 
commercial. Elles sont polies à la main et idéals pour les grands chemins, les sièges commerciaux et les 
allées. Également idéals comme éclairage d’agrément pour les grands espaces publics, y compris les 
parkings, les lacs, les terrains de golf, etc.  220V - 240V AC.  

Commercial Lighting | Éclairage commercial 
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Part no. Product Produit 

LTB136/B Smartpost Garden Path Light 240V Black 
Without Bulb Borne solaire Smartpost Noire

LTB136/C Smartpost Garden Path Light 240V Cocoa 
Without Bulb Borne solaire Smartpost Marron

LTB136/T Smartpost Garden Path Light 240V Titanium 
Without Bulb Borne solaire Smartpost Titanium

A 600mm bollard light with a frosted polycarbonate lens that diffuses light evenly without glare. This wired 
outdoor bollard light can be fixed to patios, pathways or decking using the supplied surface mount, or it 
can be mounted into soft ground using the 400mm ground spike (also supplied). The Smartpost bollard 
has a standard E27 bulb holder offering interchangeable lamp options (please note, a bulb is not supplied 
with this light). To automate this light with a photocell bulb, see our Dusk to Dawn light bulb, product code 
LTB122, which automatically turns on at dusk and off again in the morning. Mains powered, 220V - 240V AC.

Smartpost Garden Path Light 240V 

Borne solaire Smartpost, 60cm de haut fournie avec piquet de terre de 40cm. Vendu sans l’ampoule.

Part no. Product Produit 

LTB126/B Domus Path Light Mains Powered Black 0.6m Borne éclairage extérieur. Noire 0.6m

LTB126/W Domus Path Light Mains Powered White 
0.6m Borne éclairage extérieur. Blanche 0.6m

LTB128/B Domus Path Light Mains Powered Black 0.9m Borne éclairage extérieur. Noire 0.9m

LTB128/W Domus Path Light Mains Powered White 
0.9m Borne éclairage extérieur. Blanche 0.9m

Compact outdoor post light ideal for lighting pathways, entrances, patios or outdoor areas such as 
commercial properties. Bulb holder ES/E27, external surface mounting. 

Domus Path Light Mains Powered

La borne d’éclairage de chemin en aluminium Domus est un design compact.  Idéal pour ajouter 
de l’éclairage à un chemin, une entrée, un patio ou tout espace extérieur, y compris des propriétés 
commerciales.  Comprend une boîte de jonction étanche, un kit de clés Allen et des vis de fixation.  
220V - 240V AC.

Freeway Motion Sensor PIR Solar Light

LTS107

The Freeway 5 is a versatile, high output LED PIR solar light designed to provide safety and security at night. 
The two brackets supplied enable easy mounting onto a wall or post, with both 16cm and 26cm lengths 
supplied. The solar-powered down light emits a wide spread of light along pathways with a high 1000 
lumens output in Daylight White. As well as the high output level, it also benefits from multiple PIR and non 
PIR functions, including low power to full brightness PIR Mode. IP65, 1000 Lumens. Daylight White.

Éclairage solaire avec détecteur de mouvement Freeway 5. Blanc lumière du jour.

Éclairage commercial | Commercial Lighting
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Hi-Way PIR Solar Light 

This 15W PIR motion sensor solar light has a high output of 1600 lumens. It is supplied complete with both 
a surface mounted wall bracket (arm) and a pole adaptor.Auto-function settings include: First 5 hours - 
Constant on at 50% brightness. Full brightness when motion is detected within 8 meters. After 20 seconds 
of no motion being detected, the light will reduce back to constant light at 50% brightness. After 5 hours 
or less than 30% battery capacity – Full brightness when motion is detected within 8 meters. Following 20 
seconds of no movement being detected, the light will reduce to 50% brightness. After 5 minutes, the light 
will turn off until movement is detected again. IP65, 1600 Lumens. 

 Éclairage solaire avec détecteur de mouvement. 

Daylight White 6000K - LT108

Warm white 3000K- LT108/W

Solar Powered Floodlight Daylight White

The Lumelux Solar Flood Light is made from die-cast aluminium/aluminium alloy and rated IP67. It is 
supplied with a long range remote control (up to 20m). The Lumelux incorporates high power LEDs in 
daylight white which have a long lifespan of 50,000 hours as well as high lumens outputs. The solar panel 
connects to the solar flood light with a 4m plug and play cable, so the solar panel can be situated away 
from the light source. The long life Lithium Ion batteries (LifePO4), have a lifespan of up to 8 years and the 
percentage of charge remaining can be seen on the digital display, as well as timer mode indication. The 
Lumelux has multiple functions, selected via the remote control – including set timed hours, dusk to dawn, 
on/off override and adjustable brightness (see specs for more info). Installation is simple for both the flood 
light and solar panel with keyhole surface mounting via the adjustable bracket.

Projecteur solaire Lumelux. Fabriqué à partir d’alliage d’aluminium/aluminium moulé sous pression. Avec 
télécommande longue distance, jusqu’a 20 mètres. Lumière du jour. 

ruler   350(H) x 235mm (W) -  25w -  LTS109/25

ruler   418(H) x 370mm (W) - 60w - LTS109/60

ruler   530(H) x 348mm (W) -120w -  LTS109/120

Dominium Solar Powered Street / Sign Light

LTS122

The Dominium solar powered street light is manufactured from high-quality built-to-last materials that 
can withstand harsh weather conditions. The light’s energy-saving LED technology ensures the Dominium 
lasts up to five nights (from full charge), reaching brightness levels of up to 3000 lumens. Ideal for use as a 
carpark light or tilted downwards to illuminate signage, the Dominium’s lamp head and solar panel are fully 
adjustable using a single Allen screw. This light should be installed at a height of three to five meters and 
can be mounted onto a 60mm diameter post (sold separately, see product code POST60SM-3M), or a 76mm 
diameter post (see product code POST76SM-3M). The integrated microwave sensor utilises the latest motion 
sensor technology, detecting a full 360 degrees. When the sensor detects movement, the light increases to 
100% brightness. The Dominium solar powered street light has six intelligent light modes. Daylight White, 
60mm dia fixing, IP65, 3000 Lumens.

Lampadaire solaire à haut rendement Dominium. Fixation sur poteau de 60mm de diamètre.

Commercial Lighting | Éclairage commercial 
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Uniclamp Bracket For Sky-Eye 
Solar Light 76mm Diameter

SKYCLAMP

A pair of aluminium brackets that 
enable the Lumena Sky-Eye solar 
security light to be fitted onto a 
standard 76mm diameter pole. 
These brackets can also be used 
for securing the Lumena Lumelux 

60W and 120W floodlights to a 76mm diameter pole. Please note, 
these brackets are not suitable for use with the 25W Lumelux 
Floodlight.

- Screw size: M8

- Guarantee: 1 Year

ruler   Mounting holes (centre to centre): 35mm

Collier aluminium 76mm pour éclairage solaire Sky-Eye.

Sky-Eye Extension Cable

SKYEXT2

A two-metre male to female 
extension cable for the Lumena 
Sky-Eye solar powered flood light. 
This cable is ideal for use when the 
distance between the solar light 
and solar panel exceeds that of 
the standard cable.

Rallonge Sky-Eye, 2 mètres.

U-Bracket Clamp For Sky-Eye Solar Light 60mm Diameter

SKYBRACK

A 60mm rounded U-shaped bracket for securing the Lumena Sky-Eye solar powered flood light to a 60mm 
diameter pole or lamp post. This bracket allows the Sky-Eye light to be mounted further down a pole, rather 
than directly under the solar panel.

Collier de serrage en U pour poteau de 60mm de diamètre.

Sky-Eye Solar Powered Flood Security Light

LTS120

The Sky-Eye is a solar-powered LED flood light fitted with high output 15-watt LEDs emitting 2400 Lumens 
of brightness in Daylight White (6000K) colour temperature. The light utilises motion sensor technology 
enabling it to also function as a security light. The light features a 50-watt, 18-volt monocrystalline solar 
panel which transfers absorbed sunlight to be stored in a high-capacity Life PO4 12AH 12.8V battery. Its 
ultra-precise microwave sensor detects movement at a range of up to seven meters and when triggered, 
switches to a full brightness beam. The Sky-Eye is supplied with a multi-function remote control offering 
four intelligent light modes.To secure this light to a 76mm diameter post or pole with a fixing clamp, see 
product code SKYCLAMP. To fix the light to a 60mm diameter post or pole, see product code UBRACK60. 
An extension cable can be used where the distance between the Sky-Eye’s light and solar panel exceeds the 
standard cable - see product code SKYEXT2. 60mm fixing.

Lampadaire extérieur Sky-Eye, LED 15W, 2400lm. Fixation sur poteau de 6cm de diamètre.

An angled solar powered path light constructed from durable die cast aluminium with a matt black finish. The Eccentrica’s angled design 
has many benefits, particularly when used in public areas and holiday parks. As the light is angled downwards, there is no light glare. The 
angled top prevents rainwater sitting on the bollard, as well as preventing people sitting and placing objects on the bollard.  Epistar LED 
chips (1.2W) generate a 150-lumen output and have up to 50,000 hours life. The monocrystalline solar panel and replaceable LifePO4 lithium 
battery ensure optimum charge levels are maintained. Black, IP65, 150 Lumens.

La borne solaire Eccentrica 150 Lumens.  La source lumineuse s’incline vers le bas éclairant le chemin en dessous, sans éblouissement.

Eccentrica Black Angled Solar 
Pedestal Light Warm White 
800mm

Eccentrica White Angled Solar 
Pedestal Light Warm White 
800mm

Lampadaire Solaire Pour Chemin 
Halopost

Lampadaire Solaire Pour Chemin 
Halopost

Daylight White - LTB130/B

 Warm White - LTB130/B/W

Daylight White - LTB130/W

 Warm White - LTB130/W/W

Éclairage commercial | Commercial Lighting
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A pair of 528mm solar powered path lights designed to last up to 10 nights on a single charge. These Endura lights have a slimline body 
constructed from anti-corrosive aluminium alloy, making them suitable for installation in coastal areas. The height of the lights makes them 
perfectly suited for low-level illumination of pathways and driveway borders. The heads of each of the lights are made up of 3W LEDs that 
emit 480 lumens brightness. Light is dispersed downwards through the polycarbonate diffuser which uses optical lens-eye protection to 
reduce glare and light pollution. These solar powered path lights can be screwed to a hard surface or mounted into soft ground with the 
supplied ground spikes. IP65, 480 Lumens.

ruler   92 x 92mm x 528mm (H)

Borne solaire Enduras, vendues par 2.

Endura LED Solar Path Lights 
528mm (2 Pack) Warm White

LTB138/D
LTB138/W

Borne solaire Endura. Lumierè du 
jour.

Borne solaire Endura. Blanc chaud.

Endura LED Solar Path Lights 
528mm (2 Pack) Daylight White

Halopost Solar Path Light 
800mm Daylight White

LTB108

The Halopost is a solar powered post light designed to spread light downwards, making it the ideal light choice for illuminating pathways. 
At dusk, the solar light illuminates at full brightness and then follows a gradual dimming sequence until it reaches 30% brightness after five 
hours. It will then remain at 30% brightness until dawn. This gradual dimming sequence allows battery charge to be retained for longer. The 
light’s frosted glass lens is constructed from a 10mm-thick high impact, tempered glass designed to diffuse light evenly. 36 Epistar LED chips 
(3.5W) generate a high 420 lumen output and have up to 50,000 hours life. Black, IP65, 420 Lumens.

Lampadaire solaire pour chemin 
Halopost

Borne solaire Halopost

Halopost Solar Path Light 
800mm Warm White

LTB108/W

Borne solaire Halopost 420 Lumens.  Fabriquée en fonte d’aluminium laqué, éclairage solaire constant, batterie Lithium LifePo04 38, longue 
durée de vie.

Root Mount ‘J’ Bolt Kit for 
Bollard Lights

LTS126/RMB

A root mounting kit consisting of 
four rust-free J bolts and nuts, for 
securing Lumena bollard lights 
into the ground. The J bolts simply 
fix straight onto the internal base 
mount of the bollard light, where 
they are secured with the nuts 
provided. We recommend using 
this kit when fixing Lumena 
bollard lights into a concrete 

foundation. The J bolts act as anchors, providing additional support 
and security. The J bolts are compatible with the Pro-Solar and 
Pro-bollard lights, as well as the Sol-icon.

Fixations au sol pour borne solaire double face LTB135.

Commercial Lighting | Éclairage commercial 

NEED OUTDOOR LIGHTING?

Contact our sales team  
about our range of 
solar lights

phone 02476 390100

globe www.arleigh.co.uk
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Éclairage commercial | Commercial Lighting

The Olympia Solar Pedestal Light is ideal for gate posts, lower walls or as a low-level path light and its strong internal mounting base makes 
it extremely durable. The frosted light emits an anti-glare spread of light in Daylight White with an impressively bright output of 420 lumens, 
with up to 50,000 hours life. The Solar Pedestal retains adequate charge for 365 day illumination due to the grade A monocrystalline solar 
panel and replaceable LifePO4 lithium battery. Black, Daylight White, IP65, 420 Lumens.

Borne solaire Olympia - 420 Lumens.  Fabriquée en fonte d’aluminium laqué noir, éclairage solaire constant, batterie Lithium LifePo04 38, 
longue durée de vie.  Il est idéal pour les poteaux de portail, les murs bas ou comme éclairage de chemin de niveau inférieur.

LTS136/450 LTS136/700

Borne solaire Pathmaster Borne solaire Pathmaster

Pro-Solar Pathmaster 450mm 
Spreadlight Daylight White

The Pathmaster is a long-lasting 450mm solar powered light made up of a sturdy die-cast aluminium body and durable UV-stop 
polycarbonate diffuser. This solar light is perfect for soft ground such as flowerbeds and planters, where it can be pushed in using the 210mm 
spike (included). Alternatively, this light can be secured to hard surfaces such as gateposts and walls with the external surface mount base 
which is also supplied. The Pathmaster emits an anti-glare spread of light thanks to the shape of the light’s head and frosted polycarbonate 
diffuser.

Borne solaire Pathmaster, installation en surface ou dans le sol.

Pro-Solar Pathmaster 700mm 
Spreadlight Daylight White

LTB106/MAX

Lampadaire extérieure solaire 
Olympia Max

Borne solaire Olympia fixation 
extérieure

Olympia Solar Street Light 
Daylight White

Olympia Solar Post Light 800mm 
Large Mount Base

Day light - LTB106/EBPO

Warm Light - LTB106/EBPO/W

Éclairage solaire Olympia 380mm
Lampadaire solaire Olympia pour 
chemin Halopost

Olympia Solar Pedestal Light 
380mm

Olympia Solar Post Light 800mm

Day light - LTB106/POST

Warm Light - LTB106/POST/W

Day light - LTB106/PED

Warm Light - LTB106/PED/W

Éclairage mural solaire Olympia

Olympia Solar Wall Light Warm 
White

Day light - LTB106/WALL

Warm Light - LTB106/WALL/W

Why not register for a 
trade account?

www.arleigh.co.uk
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Lampadaire solaire Hi-Way avec détecteur de mouvement. Installation sur poteau de 60mm ou au mur. 

A PIR motion sensor streetlight with a high output of 4800 lumens in Daylight White colour temperature (6000K).  This solar powered light 
is suitable for use as a streetlight, security light and for illuminating pathways, and is supplied with a remote control and multiple mounting 
options. The Hi-Way Max can be fixed to walls using the adjustable mounting bracket or mounted to 60mm diameter vertical lamp posts 
with the supplied U bolts. Alternatively, the light can be fixed to 50mm diameter horizontal poles with the 50mm internal mounting collar. 
This impressively bright streetlight lasts up to 64 hours of illumination from full charge. The large, integrated monocrystalline solar panel 
enables the high capacity LiFePO4 12000mAh battery to charge quickly. The battery can charge fully in as little as eight hours of full sunlight. 
60mm fixing. Daylight White.

Lampadaire solaire Hiway Max 
Lumiere du jour

Lampadaire solaire Hiway Max 
Lumiere du jour

Solar Street Light ViaMax Hi-Way 
Max 40W Daylight White

Solar Street Light ViaMax Hi-Way 
Max 40W Daylight White

LTS128/D LTS128/W

Streetmaster Solar LED Street Light Daylight White

LTS124

An easy-to-install solar-powered LED streetlight with a 2700 lumens output at full brightness. A large single 20-
watt silicon solar panel is integrated on top of the roof of the light, with a high capacity LiFePO4 battery and LEDs 
concealed inside. The bright LED chips in colour temperature Daylight White (6000K) emit light downwards, 
making this Streetmaster light a good choice for illuminating car parks, walkways, or large patio areas. The light’s 
shape and design also help prevent light pollution. The durable, black die-cast aluminium housing is rated IP65 
and together with the UV-stop polycarbonate lamp cover, this streetlight can withstand vandalism and accidental 
damage. A single ON/OFF button can be found on the rim of the light, allowing for a swift start-up upon installation. 
Four stainless steel Allen screws on the collar of the light, secure the head to a 76mm diameter lamp post. For our 
matching black 76mm lamp post, see product code LTB134/76. Daylight White, 76mm dia fixing, IP65, 2700 Lumens.

Lampadaire solaire à haut rendement Streetmaster. Fixation sur poteau de 76mm de diamètre.

Sol-Icon Two Sided PIR Solar Path Light

LTS126

A robust, two-sided solar powered path light from Lumena with a high output of 2000 lumens and multiple 
mounting options. This slimline design light has PIR sensors on both sides which are triggered individually 
to illuminate either side of the light. Each side is made up of 10W long life LEDs with a high output of 1000 
lumens in Daylight White colour temperature (6000K). The light has multiple mounting options including a 
removeable, internal mount that secures directly onto any flat surface, or it can be mounted onto concrete 
with the supplied anchor bolts. For fixing the light into a concrete foundation, a root mounting kit is 
required, see product code LTS126/RMB.

Borne solaire double face Sol-Icon avec détecteur de mouvement.

Steel Lamp Post Adaptor 		
76-60mm

LTB136

A lamp post adaptor constructed 
from galvanised steel. This adapter 
converts a 76mm diameter 
lamp post to 60mm, making it 
ideal for fitting our 60mm collar 
streetlights to.

Adaptateur de poteau. De 76mm 
à 60mm. Acier galvanisé.

Lamp Post 3 Metres 76mm 
Diameter

Poteau galvanié, noir pour les éclairages Lumena.

A galvanised black lamp post 
pole for mounting the Lumena 
streetlight range to. This post 
is three meters in height with a 
60mm diameter. Comes with a 
surface mount base that attaches 
onto an underground anchoring 
fixing (supplied), to be set into 
concrete.

ruler   3000mm(H) x 60mm dia.- LTB134/60

ruler   3000mm(H) x 76mm dia.- LTB134/76
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Cello 16’’ LED TV/DVD

Television/DVD LED HD Ready 24” 
Cello DVD / Sat Receiver

Cello 32” HD Freeview TV/DVD

TV-C1620F

TV-C2420FS TV-C3220F

TV-C1920FMTR TV-C220FMTR

•	 16” HD Ready wide-screen 
LED TV

•	 Built-in Digital Freeview 
Channels

•	 Built-in DVD Player
•	 USB – record digital TV and 

play media files from other 
devices

•	 HDMI input for your external 
devices and consoles

•	 Can be wall mounted (75mm x 
75mm bracket not included)

ruler   Stand: 374(W) X 120(D) X 274mm (H)

ruler   TV: 374(W) X 48(D) X 244mm (H)

•	 24” HD Ready widescreen LED 
TV

•	 Built-in Digital HD Freeview 
Channels

•	 Built-in DVD Player
•	 Built-in satellite tuner
•	 USB – record digital TV and 

play media files from other 
devices

•	 HDMI input for your external 
devices and consoles

•	 Can be wall mounted (100mm 
x 200mm bracket not included)

ruler   Stand: 550(W) X 160(D) X 325mm (H)

ruler   TV: 550(W) X 80(D) X 325mm (H)

•	 32” HD Ready widescreen LED 
TV

•	 Built-in Freeview HD and 
Digital Freeview Channels

•	 Built-in DVD Player
•	 USB – record digital TV and 

play media files from other 
devices

•	 3 x HDMI inputs for your 
external devices and consoles

•	 Can be wall mounted (100mm 
x 100mm bracket not included)

ruler   Stand: 731(W) X 195(D) X 469mm(H)

ruler   TV: 731(W) X 94(D) X 430mm (H)

•	 19” HD Ready widescreen LED 
TV.

•	 Built-in Freeview HD and 
Digital

•	 Freeview Channels
•	 Built-in Satellite Tuner
•	 Built-in DVD Player
•	 HDMI input for your external 

devices and consoles
•	 Can be wall mounted with M4 

x 6 wall mount screws  (bracket 
not included)

ruler   Stand: 446(W) X 160(D) X 332mm (H)

ruler   TV: 446(W) X 68(D) X 266mm (H)

•	 22” Full HD widescreen LED TV
•	 Freeview T2 HD
•	 Satellite Receiver
•	 Built-in DVD Player
•	 USB – record digital TV and 

play media files from other 
devices

•	 HDMI input for your external 
devices and consoles

•	 Can be wall mounted (100mm 
x 100mm bracket not included)

ruler   Stand: 504(W) X 160(D) X 342mm (H)

ruler   TV: 504(W) X 79(D) X 306mm (H)

Cello 19” LED Digital Freeview/
Freesat TV/Built-in DVD Player

Téléviseur Cello 19” (48cm) avec DVD 
intégré, 1 entrée 12V ou 240V.  

Téléviseur Cello 16” (41cm) ultra fin 
avec lecteur DVD intégré, 1 entrée 
HDMI.  Câble d’alimentation 240V. 

Téléviseur 24” (61cm) Cello avec DVD 
intégré, 1 entrée USB et 1 entrée 
HDMI. 12V ou 240V.  

Téléviseur LED numérique 32” 
(81cm) Cello avec DVD intégré, 1 
entrée USB et trois entrées HDMI.

Cello Traveller 22” HD Free/
Satellite TV/DVD

Téléviseur avec DVD intégré Cello 
Traveller 22” (56cm), 12v-24v / 240v, 
prise USB 2.0 et PVR, avec tuner 
DVB-S2 intégré. 

Cello 32” T2 HD LED Freeview TV

TV-502

•	 32” HD Ready widescreen LED 
TV

•	 Builit in DVB-T2 Freeview HD
•	 USB – record digital TV and 

play media files from other 
devices

•	 3 HDMI input for your external 
devices and consoles

ruler   Stand: 730(W) X 195(D) X 469mm (H)

ruler   TV: 730(W) X 94(D) X 430mm (H)

Téléviseur LED numérique 32” 
(81cm) Cello avec DVD intégré, 1 
entrée USB et trois entrées HDMI, 
240V.

Télévisions & audio | Television
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Television | Télévisions & audio 

•	 Android 7.0 Smart TV with 
built-in Wi-Fi (Superfast 
intuitive user interface)

•	 Cello Play (Watch catch up 
TV moving back and forward 
through the EPG)

•	 T2 HD channels
•	 USB record/pause live TV and 

play saved media files
•	 HDMI x 4
•	 Wall mountable (200mm x 

100mm)

ruler   Stand: 730(W) X 161mm (D) X 
469mm (H)

ruler   TV: 730(W) X 83(D) X 427mm (H)

•	 43” Full HD wide-screen LED 
TV.

•	 Built-in Free view T2 HD and 
Digital Free view Channels.

•	 USB 2.0 – record digital TV and 
play media files from other 
devices.

•	 3 x HDMI inputs for your 
external devices and consoles.

•	 Can be wall mounted (200mm 
x 200mm bracket not 
included).

ruler   Stand: 969(W) X 257(D) X 612mm (H)

ruler   TV: 969mm (W) X 86mm (D) X 
564mm (H)

•	 43” Full HD wide-screen LED 
TV

•	 Built-in DVD Player
•	 Built-in Free view T2 HD and 

Digital Free view Channels
•	 USB 2.0 – record digital TV and 

play media files from other 
devices

•	 3 x HDMI inputs for your 
external devices and consoles

•	 Can be wall mounted (200mm 
x 200mm bracket not 
included).

ruler   Stand: 969(W) X 257(D) X 612mm (H)

ruler   TV: 969(W) X 93(D) X 564mm (H)

•	 43″ 4K Ultra HD widescreen 
LED TV

•	 Pre-loaded with popular catch 
up and streaming apps

•	 Built in Wi-Fi
•	 T2 HD channels 
•	 3840 x 2160 screen resolution
•	 USB – record digital TV and 

play media files from other 
devices

•	 HDMI x 3 inputs for external 
devices & consoles

•	 Can be wall mounted (200mm 
x 200mm bracket not 
included)

ruler   Stand: 971(W) X 210(D) X 609mm (H)

ruler   TV: 971(W) X 89(D) X 566mm (H)

•	 32” HD Smart TV
•	 Built-in WiFi
•	 Smart TV
•	 Tizen operating system
•	 27 European Languages
•	 Works with Google Assistant

ruler   TV: 737(W) X 100(D) X 480mm (H)

•	 32” Smart TV
•	 LED-backlit LCD
•	 Wi-Fi, LAN, Bluetooth 

connectivity
•	 WEB browsing and internet 

video playback
•	 Bluetooth 5.0

ruler   TV: 736(W) X 83(D) X 437mm (H)

Cello 32” Smart HD LED TV

Cello 43” HD Freeview TV 240V

Samsung 32’’ HD Smart TV 
(UE32T4302)

TV-C3220G

TV-503

TV-SSUE32T4302

Téléviseur LED  Smart HD 32 “(81cm) 
Cello avec connexion Wi-Fi intégré, 
2 entrées USB et 4 entrées HDMI, 
240V.  

Téléviseur LED Full HD 43” (110cm) 
Cello avec 1 entrée USB et 3 entrées 
HDMI, 240V.  

Téléviseur  LED Smart HD 32” (81cm)  
Samsung avec connexion Wi-Fi 
intégré, 240V.  

LG 32’’ LED Full HD LCD Smart TV 
(32LM631C)

TV-LG32LM631C

Téléviseur  LED Smart 32” (81cm) LG  
avec connexion Wi-Fi intégré, 240V.  

Cello 43” HD Freeview TV/DVD

TV-C4320F

Téléviseur LED Full HD 43” (110cm) 
Cello avec DVD intégré, 1 entrée USB 
et 3 entrées HDMI, 240V.  

Cello 43” Google Smart Freeview 
4K TV

TV-C4320G

Téléviseur  LED Smart Ultra HD 4K 
43” (110cm) Cello avec connexion 
Wi-Fi intégré et 3 entrées HDMI, 
240V. 
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LG 43” Smart 4K Ultra HD HDR 
LED TV

TV-LG43UP75006LF

•	 1 USB port
•	 2 HDMI sockets
•	 AV socket
•	 Optical connection
•	 Built in Wi-FI
•	 Ethernet connection
•	 Bluetooth

ruler   Stand: 973(W) X 187(D) X 611mm (H)

ruler   TV: 973(W) X 85(D) X 572mm (H)

•	 50” Smart TV with Wi-Fi
•	 Pre-loaded with popular catch 

up and streaming apps
•	 Built in Wi-Fi
•	 T2 HD channels
•	 3840 x 2160 screen resolution
•	 USB – record digital TV and 

play media files from other 
devices

•	 HDMI x 3 inputs for external 
devices & consoles

•	 16.7 million display colours

ruler   Stand:  1128(W) X 286(D) X 
707mm (H)

ruler   TV: 1128(W) X 90(D) X 654mm (H)

•	 Sharp 4K Ultra HD viewing 
with intelligent processor for a 
stunning picture

•	 Immersive sound quality with 
AI Sound

•	 webOS smart platform with 
Freeview Play, Netflix, Disney+ 
and more

•	 Instant movie theatre with 
FILMMAKER mode and HDR

•	 Enhanced gaming experience 
with built in Game Optimiser 
and ALLM

ruler   TV: 1244(W) X 85(D) X 726mm (H)

Téléviseur  LED Smart Ultra HD 4K 
43” (110cm) LG avec connexion Wi-Fi 
intégré, 240V.

Cello 50” Android Smart Freeview 
4K TV

LG 55” Smart Ultra HD Freeview 
4K TV

TV-C5020G-4K TV-55UQ75003

Téléviseur  Ultra HD 4K 50” (127cm) 
Cello avec connexion Wi-Fi intégré 
et plusieurs entrées HDMI, 240V. 

Téléviseur LED Smart Ultra HD 4K 
55” (140cm) avec connexion Wi-Fi 
intégré, 240V.

Cello 30W Soundbar

TV-YWS15MBT

The Cello Electronics 30W 
soundbar increases the quality 
of sound offered by small 
televisions (suitable for TVs with 
an optical input). The soundbar 
is powered with a 12v lead 
(included), along with a 12C AC/
DC adapter (converts from mains 
to 12V), meaning this can be used 

at home, or in your caravan. Comes with 2 x handy mounting 
brackets. 2 x 15W output, 4 ohms impedance rating, complete with 
fitting brackets and optical lead.

ruler   600 x 90 x 80mm

Barre de son Cello 30W.  Augmente la qualité du son offert par les 
petits téléviseurs.  La barre de son est alimentée par un câble 12 V 
(inclus), ainsi qu’un adaptateur AC/DC 12 C (convertit du secteur à 
12 V). Livré avec 2 supports de montage pratiques et câble optique.

Television 12V Power Lead

TV-009

A replacement 12V power lead 
suitable for most Cello televisions. 
Suitable for many Ferguson TVs.

ruler   Approx. 1.5 m length

Câble de remplacement 12V.  
Convient aux téléviseurs Cello et Ferguson.

Cello TV Remote Control

Standard - TV-024

Smart TV - TV-026

1m - TV170/1

3m - TV170/3

HDMI Lead

Télévisions & audio | Television

Antennes télévisions et accessoires | TV Aerials & Accessories
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Car Best LCD TV Wall Bracket

34270

TV bracket with angle and tilt 
adjustment. For TV screens from 
13”- 30”. Mounting holes 75mm - 
100mm - (VESA). Colour: Silver

ruler    114 x 114 x 98mm 		
   Max Capacity 23kg

Support mural pour téléviseurs de 33cm à 76cm, articulé, très 
versatile. (VESA) - trous 75mm - 100mm. Fabriqué en aluminium. 

Car Best LCD TV Adjustable Arm 
Bracket

34271

TV bracket on arm. Very versatile. 
Mounting holes 75mm - 100mm 
- (VESA). Max Capacity 15kg. 1. 
Colour: Silver

ruler    16 x 152 x 81-235mm 		
   Max Capacity 15kg

Support mural pour téléviseur, articulé, très versatile. (VESA), trous 
75mm - 100mm. Dimensions: 116 x 152 x 81 - 235mm. Fabriqué en 
aluminium.

Car Best LCD TV Double 
Adjustable Bracket

34273

TV bracket on arm. Very versatile, 
Mounting holes 75mm - 100mm - 
(VESA). Colour: Silver.

ruler    116 x 152 x 81-390mm		
   Max Capacity 15kg

Support mural pour téléviseur, articulé, très versatile. (VESA), trous 
75mm - 100mm. Fabriqué en aluminium.

Tilt & Swing Wall Mount TV 
Bracket

34275

Tilt & Swing TV bracket for wall 
mounting. For TV screens from 
19”- 40”. Mounting holes 200mm 
- 200mm - (VESA). Max Capacity 
25kg. Swivel angle +/- 90°, Tilt 
angle: +3°/- 10°, Wall distance 35 - 
340 mm.Colour: Black

   Max Capacity 25kg

Support mural Vivanco pour télévieur, orientable et pivotant. 
48cm - 102cm. Maximum 200 x 200 VESA. Noir.

LCD TV Hinged Bracket (Ceiling 
Mount)

34294

Revolving and tiltable design, 
automatically locks when closed. 
Mounting holes 75mm - 100mm - 
(VESA). Colour: Silver

ruler   250 x 120 x 58mm
   Max Capacity 10kg

Support téléviseur à appliquer 
au plafond, base pivotante, orientable et inclinable. Fabriqué en 
aluminium.

LCD TV Tilting Bracket (Wall 
Mount)

34307

Tilting bracket, provided with 
counter-plate. Mounting holes 
75mm - 100mm - (VESA). Colour: 
Silver.

ruler   120 x 156 x 78mm
   Max Capacity 10kg

Support murale.  Peut-être incline. 
Fourni avec contre-plaque. Poids 
du support 0.8kg.

Small Flat Panel TV Mounting 
Bracket

TV140

Small tilt TV mount for 10” to 24” 
Sized TV. Meets VESA standards. 
Low profile and compact design. 
Folds flat to mount flush to wall. 
Tilt action allowing improved 
viewing angle. All metal, heavy 
duty construction. Safety approved 
product. SATIN BLACK

Support écran PLASMA/LCD pour téléviseurs 10” (25cm) à 24” 
(61cm). Norme VESA. Compact. Se replit à plat contre le mur. 
Inclinable pour un meilleur angle de vision. Tout en métal, 
construction robuste. Couleur noir satiné.

Small Flat Panel Cantilever TV 
Mounting

TV142

Small cantilever TV mount ideal 
for mounting a small LCD or flat 
plasma TV screens up to 10” to 
24” securely to a wall. Meets VESA 
standards. Constructed with heavy 
duty, high quality and lightweight 
aluminium. Low profile and 
compact design. Unique dual joint 
allows view from any angle. All 
metal, heavy duty construction. 

Safety approved product.

Support cantilever écran PLASMA/LCD pour téléviseurs de 10” 
(25cm) à 24” (61cm). Norme VESA. Fabriqué en aluminium, il est 
léger mais très robuste. Double articulation pour un meilleur angle 
de vision. Tout en métal. Noir satiné.



Arleigh       

35

E
LE

C
TR

IC
A

L 
FI

TT
IN

G
S,

 L
IG

H
TI

N
G

 &
 T

V
 E

Q
U

IP
M

E
N

T

+44 (0)2476 390100 (UK) phone | +44 (0)2476 390113 (International) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe 

Fixed TV Mount Up to 24”

TV143

Ultra slim fixed TV mount for 
up to 24” LED, LCD flat panel 
TVs. The mount is designed to 
emphasize the sleek look of 
ultra-thin flat-panel TVs by placing 
them just 15mm from the wall. 
The two-piece design allows easy 
installation and supports most 
14”-24” flat panel TV’s. Maximum 
VESA 100x100.

   Flat panel TVs up to 25kg

Support mural fixe pour écran jusqu’a 24”. Il prend en charge la 
plupart des téléviseurs à écran plat 14 ″ -24 ″ jusqu’à 25kgs. VESA 
maximum 100 × 100.

Fixed TV Mount Up to 43”

TV144

Ultra slim fixed TV wall mount 
is designed to fit any 24”-43” 
Flat Panel TV. The super slim 
design sits just 25mm from wall 
to complement the sleek look of 
ultra-thin TVs. It features an open 
design which maximizes airflow 
to equipment and provides easy 
access to the back of components. 
It also allows lateral shift 
adjustment, allowing the TV to 

slide left and right on the wall plate so it’s positioned exactly where 
you want it. This fixed-position mount is ideal for viewing your TV at 
eye level. Maximum VESA 200x200.

   Flat panel TVs up to 50kg

Le support mural de télévision fixe ultra mince est conçu pour 
s’adapter à n’importe quel téléviseur à écran plat de 24 “à 43” 
jusqu’à 50 kg. VESA maximum 200 × 200.

Tilt TV Mount Up to 43”

TV Aerials

TV145

This ultra slim tilt TV wall mount 
is designed to fit any 24”-43” flat 
panel TV’s. The slim design sits just 
40mm from wall to complement 
the sleek look of ultra-thin TVs. It 
tilts effortlessly and allows lateral 
shift adjustment meaning the TV 
can slide left or right on the wall 
plate so it is positioned exactly 
where you want it. It features an 
open design which maximizes 

airflow to equipment and provides easy access to the back of 
components. Maximum VESA 200x200. 

ruler   Product size 265 x 222 x 20.5mm
   Flat Panel TV’s up to 50kg

Le support mural pour téléviseur inclinable ultra mince est conçu 
pour s’adapter à n’importe quel téléviseur à écran plat 24 ″ -43 ″.  
VESA 200 × 200 maximum.

Tilt TV Mount Up to 70”

TV146

This ultra slim tilt TV wall mount 
is designed to fit any 42”-70” 
flat panel TV’s. The slim design 
sits just 40mm from wall to 
complement the sleek look of 
ultra-thin TVs. It tilts effortlessly 
and allows lateral shift adjustment 
meaning the TV can slide left 
or right on the wall plate so it 
is positioned exactly where you 
want it. It features an open design 

which maximizes airflow to equipment and provides easy access to 
the back of components. Maximum VESA 400 x 400. 

ruler   Product size 465 x 422 x 20.5mm
   Flat Panel TVs up to 50kg

Le support mural pour téléviseur inclinable ultra mince est conçu 
pour s’adapter à n’importe quel téléviseur à écran plat 42 ″ - 70 ″.  
VESA 400 × 400 maximum. 

4 Way TV Signal Booster

TV150

4 Way TV signal Booster to 
improve picture quality. Compact 
unit with separate power adaptor. 
Digitally compatible. 100mm (W) 
X 195mm (D) x 70 mm (H). Weight 
0.325kg. Colour silver. Gain 12dB 
per output.

Amplificateur de signal télévision 
pour améliorer la qualité de 
l’image. Unité compacte avec 

adaptateur secteur séparé. Compatible avec télévision numérique. 
100mm de large x 195mm de profondeur x 70mm de haut. Poids 
0.325Kg. Couleur argent. Gain de 12dB par sortie.

Part no. Product Produit 

TV110 Wide Band 10 Element TV Aerial (x10) Antenne 10 éléments

TV114 Wide Band TV Aerial - 14 Element (x10) Antenne 14 éléments

TV115 30 Element High Gain TV Aerial Antenne Haut Gain 30 éléments

TV117 42 Element High Gain TV Aerial Antenne Haut Gain 42 éléments

TV138 Maxview Compact Log Aerial Antenne TV Maxview 20 éléments

Twin Coax & ‘F’ Weatherproof 
Socket - Anthracite

AG-008

The weatherproof socket provides 
an external entry point into the 
side of any mobile vehicle for 
F and/or Coaxial connections, 
ideal for satellite, TV and radio 
applications.

La prise résistante aux 
intempéries fournit un point 
d’entrée externe sur le côté de 

tout véhicule mobile pour les connexions F et / ou coaxiales, idéale 
pour les applications satellite, TV et radio.

Antennes télévisions et accessoires | TV Aerials & Accessories
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Aluminium Pole

Aerial Connection Kit

TV100/KIT

Aerial connection kit, comprises 1x 
coax inlet socket, 1x back to back 
coupler, 2 x male plugs, 1 x 3 way 
splitter, 25 x cable clips and 25m 
white coax cable.

Kit d’antenne TV comprenant 1 
x prise antenne en applique, 1 
x adaptateur coaxial,  2 x fiche 
coaxiale mâle, 1 adaptateur en 
“Y”, 25 x attache-fils et 25m de 
câble TV blanc.

TV Coaxial Flylead 2 Metre

TV100/2

TV Coaxial fly lead 2M.

Prolongateur coaxial mâle/mâle , 
2 mètres .

# Part no. Product Produit

1 TV102 Zinc Coax Plug Fiche Coaxial

2 TV103 Coax Coupler Adaptateur coaxial femelle

3 TRA3101 F-Barrel Aerial Adaptor Adaptateur type “F” femelle/femelle

4 TRA3102 Aerial Toura ‘F-TV’ Adaptor TRA3102 Adaptateur coaxial “F”

5 TV104 Coax Y Splitter Adaptateur “Y”

Maxview Twin Weatherproof 
Satellite TV Socket with ‘F’ 
Connector

AG-209

A weatherproof satellite TV socket 
with two F-plug connections 
inside, providing a cable entry 
point into caravans, boat and 
motorhomes. This unit is ideal 
for use with a satellite dish with a 
twin LNB that connects to a SKY+ 
receiver. Colour: White.

Prise extérieure d’antenne TV,  2 sorties femelles.  Idéale pour 
antenne satellite.

Satellite Cable Connecting Kit

AG-111

Satellite connection kit, 2 x ‘F’ 
Type plugs, 1 x Back to back ‘M’ 
connector.

Kit connexion satellite, comprend 
2 fiches type “F”  et 1 adaptateur 
mâle/mâle type “F”.

1 52 3 4

Aerial ‘F’ Type Satellite Connectors 
x 2 - AG-090

Part no. Product Produit 

TV120 J Pole Aluminium 3ft Mat d’antenne en “L” 914mm

TV122 Cranked Aluminium Pole 3ft Mat d’antenne déportée 914mm

TV124 Cranked Aluminium Pole 5ft Mat d’antenne déportée 1524mm

TV Aerials & Accessories | Antennes télévisions et accessoires 
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Aluminium Aerial Pole 5’ Long 
x 1” Dia

AG-067

5ft Straight pole made from 1” 
light weight aluminium tube.

Mât d’antenne 1524mm droit , 
tube léger aluminium diamètre 
25mm

Straight Aluminium Pole 8ft

TV126

8ft Straight pole made from 1 1/2” 
light weight aluminium tube. 
Suitable for use with TV135.

Mât d’antenne 2032mm droit, 
tube léger aluminium diamètre 
38mm . Peut être utilisé avec 
TV135.

Stand Off Wall Pole Bracket 6”

TV130

TV Aerial pole stand-off wall 
bracket 6”. Galvanised.

Support de mât d’antenne en 
acier galvanisé .

Stand Off Wall Corner Pole 
Bracket 6”

TV132

TV Aerial pole stand off corner 
bracket 6”. Please note this 
bracket may need to be drilled 
as it’s designed to be used with a 
chimney lashing.

Support de mât d’antenne déporte 
montage en coin. Ce support 
devra être percé, il est conçu pour 
fixation à la cheminée.

U Bracket

TV Aerial pole clamping U bracket.

Collier de fixation de mât 
d’antenne en “U”.

Aerial Bracket

TV136

Eaves/loft aerial mounting bracket.

Support mât d’antenne pour 
grenier et combles.

13/4” - TV134

21/2” - TV135

Antennes télévisions et accessoires | TV Aerials & Accessories
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230 Volt Electrical Fittings | Équipement électrique 230V  

Light Switch Satin Chrome

Interrupteur va-et-vient. Chrome satiné.

Single - B275/SC

Double - B277/SC

Triple - B278/SC

Socket White

Scolmore click socket. White.

Interrupteur blanche.

Single - B281/W

Double - B283/W

Socket Satin Chrome

Single - B281/SC

Double - B283/SC

Scolmore click socket. Satin Chrome.

Interrupteur. Chrome satiné.

Light Switch White

Interrupteur va-et-vient. Blanc.

Single - B275/W

Double - B277/W

Triple - B278/W

Euro Socket White

Euro socket White.

 Prise Européene. Blanche.

Single - B284/W

Double - B285/W
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Single Cavity Back Box

B293/S

Single cavity back box, 35mm 
deep. Lug opens from 1mm to 
12mm.

Boîte d’encastrement simple, 
35mm de profondeur.

Dual Cavity Back Box

B292/U

Dual cavity box to take 2 
accessories, 35mm depth, lug 
7mm, opens 7mm - 15mm.

Boîte d’encastrement pour 
2 prises simples ou une prise 
double, 35mm de profondeur.

Single Cavity Back Box 25mm

B294/S

Single cavity back box, 25mm 
deep.

Boîte d’encastrement simple, 
25mm de profondeur.

Double Cavity Back Box 25mm

B294/D

Double cavity back box, 25mm 
deep.

Boîte d’encastrement double, 
25mm de profondeur.

Single Cavity Back Box 35mm

B292/S

Single cavity back box, 35mm 
deep. White.

Boîte d’encastrement simple, 
35mm de profondeur.

Double Cavity Back Box 35mm

B292/D

Double cavity back box, 35mm 
deep. White.

Boîte d’encastrement double, 
35mm de profondeur.

3 Pin Plug 13 Amp

B255

UK 230V 3 pin plug 13 Amp. White.

Prise anglaise 230V 3 fiches - 13 
ampères.

Large Junction Box

B252

Boîte de dérivation, diamètre 
72mm.

13A Switched Fuse 
Connection Unit

Interrupteur 13 ampères 
avec fusible. Blanc

Single Aerial Socket 
White

Prise d’antenne de 
télévision simple. 
Blanche.

Packer for Single 
Socket White

Entretoise 4mm 
d’épaisseur pour prise 
simple, blanche.

1 Gang 2 Way Switch 
Silver / Charcoal

Interrupteur simple va-
et-vient, gris foncé avec 
plaque argentée.

B274/G B288/WB282/S/W B284/W

Équipement électrique 230V | 230 Volt Electrical Fittings
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UK - Continental Adaptor

B251

Adaptor plug converts from 
French socket to UK socket. White.

Adaptateur électrique Français/
Anglais.

Adaptor UK Socket To French 
Socket

B250

Adaptor plug converts from UK 
socket to French socket. White.

Adaptateur électrique Anglais/
Français avec mise à la terre et 
fusible.

Round Pull Switch

B270

Square Pull Switch

B264

Pull Cord for B264 and B270

B266

Pull cord only for bathroom pull 
switch. White.

Corde seule pour interrupteurs de 
salle de bain B264 et B270.

Xperlair DX100 Extractor Fan

B298

The Xpelair DX100 4”/100mm single speed axial extract fans are ideal for use in bathrooms, shower rooms 
and toilets. They come supplied with a universal fitting kit that includes a telescopic wall tube, gasket x2, 
outer grille and skirt moulding. 

ruler   165(W) x 155(H) x 65mm (D)

Extracteur axial XPELAIR DX100 pour salles de bain, douches et toilettes. Peut être installé au mur ou au 
plafond. Il est équipé de volets anti-retour.  Ils est mis en marche/arrêt par un intérrupteur classique ou à 
cordon (non fourni).  Une seule vitesse.  Isolation électrique IP25 pour installation en zone 1.  Blanc.

Morco Heating Control Booster and Remote (PPCM9500)

B354

The PPCM5500 control has been designed to reduce the gas consumption of the central heating system 
in holiday homes rental units. It works by limiting the time by which a central heating system will work 
continuously and by limiting the maximum temperature. The control panel regulates the temperature 
and time of the central heating using a pre-set mode to save energy whilst giving the end user control via 
a touch pad. The heating mode provides 23 degrees for two hours and 18 degrees for 10 hours. The second 
touch pad is normally located within the master bedroom. This control panel is hard wired.

L’appareil de contrôle PPCM550 permet de réduire la consommation de gaz de la chaudière dans les mobil-homes locatifs. Il limite la durée 
pendant laquelle la chaudière est en marche et la température. La température et la durée sont pré-réglées tout en donnant à l’utilisateur 
le contrôle. La chaudière est en marche pendant 2 heures à 23⁰ et 10 heures à 18⁰. Le deuxième boîtier est généralement installé dans la 
chambre parentale. Ce panneau de contrôle est câblé.

230 Volt Electrical Fittings | Équipement électrique 230V  
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LPG Cooking | Cuisinières et fours encastrables

N650/B N650/S

N652/SSN652/B

•	 ‘A’ energy rating
•	 61L gross oven capacity
•	 Flame failure safety devices
•	 Variable rate gas grill
•	 4 burner hob 1kw-2.5kw
•	 Gas pressed hotplate
•	 Enamel pan supports
•	 Push button ignition

ruler   600(W) x 600(D) x 745mm (H)

•	 ‘A’ energy rating
•	 61L gross oven capacity
•	 Flame failure safety device.
•	 Variable rate gas grill
•	 4 burner hob 1kw-2.5kw
•	 Gas pressed hotplate
•	 Enamel pan supports
•	 Push button ignition

ruler   600(W) x 600(D) x 745mm (H)

•	 61L gross capacity in the oven
•	 Flame safety device
•	 The hob features 4 burners 1kw 

- 2.5kw
•	 Gas pressed hotplate
•	 Cast iron pan supports and 

push button Ignition

ruler   600(W) x 600(D) x 745mm (H)

•	 61L gross capacity oven
•	 4 hob burners 1kw-2.5kw
•	 Gas pressed hotplate
•	 Push button ignition
•	 13 amp

ruler   600(W) x 600(D) x 745mm (H)

Belling 602DITC LPG Black Cooker

Gazinière à encastrer Belling 602DITC 
GPL argentée.  Large plateau de 
gril avec grille. Classe énergétique 
A. 13 ampères. Capacité du four 
61L. Sécurité par thermocouples. 
Puissance du gril variable. Table de 
cuisson avec 4 brûleurs 1kw à 2.5kw.  
Allumage électronique. Noire.

Belling 602DITC LPG Silver Cooker

Gazinière à encastrer Belling 
602DITC GPL.  Large plateau de 
gril avec grille. Classe énergétique 
A. 13 ampères. Capacité du four 
61L. Sécurité par thermocouples. 
Puissance du gril variable.  Table de 
cuisson avec 4 brûleurs 1kw à 2.5kw. 
Plateaux support casseroles émaillés. 
Allumage électronique. Inox.

Belling 602DITCPR LPG Silver CookerBelling 602DITCPR LPG Black 
Cooker

Gazinière à encastrer Belling 
602DITCPR GPL.  Large plateau de 
gril avec grille. Horloge et minuterie 
écran LED. Capacité du four 61L. 
Table de cuisson avec 4 brûleurs 1kw 
à 2.5kw. Allumage électronique. Inox 
et noire.

Gazinière à encastrer Belling
602DITCPR GPL. Large plateau de
gril avec grille. Horloge et minuterie
écran LED. Capacité du four 61L.
Table de cuisson avec 4 brûleurs 1kw
à 2.5kw. Allumage électronique. 
Noire.
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Cuisinières et fours encastrables | LPG Cooking 

GC-253 & GC-254

•	 Flame failure safety devices on 
all burners

•	 Variable rate gas grill
•	 Twin hob
•	 Gas pressed hotplate
•	 Enamel pan supports

ruler   450(W) x 420(D) x 505mm (H) 

Plaque de cuisson double, avec un 
compartiment grill séparé et un 
four compact avec sécurité. Inox et 
noire.

Voyager 4500 Deluxe Cooker

No ignition, Black - GC-253

Ignition, Black - GC-254

Thetford Enigma LPG Cooker 
Black

N37/BN34/SS

N40/SB

•	 High-quality materials and 
components

•	 Enamelled oven and grill 
cavities

•	 Superior cooking performance
•	 Enamelled pan support
•	 Optimal use of space
•	 Excellent finishing
•	 Glass lid

ruler   600(W) x 600(D) x 750mm (H)

•	 Full width grill pan with trivet
•	 53L gross oven capacity
•	 Flame failure safety devices
•	 53L gross capacity top cavity
•	 Variable rate gas grill
•	 4 burner hob 1kw-2.5kw
•	 Enamel pan supports
•	 Push button ignition

ruler   600(W) x 600(D) x 750mm (H)

•	 56L gross oven capacity
•	 Flame failure safety devices
•	 Variable rate gas grill
•	 4 burner hob 1kw-2.5kw
•	 Gas pressed hotplate
•	 Enamel pan supports
•	 Push button ignition

ruler   600(W) x 600(D) x 766mm (H)

Gazinière intégrée Thetford/Spinflo 
Enigma 600, 4 brûleurs, four et gril, 
allumage 230V, avec couvercle. 
Noire.

Thetford Enigma Built in LPG 
Cooker Grey

Gazinière intégrée Thetford/Spinflo 
Enigma 600, 4 brûleurs, four et gril, 
avec couvercle, allumage 230V. 
Grise.

Thetford Cocina Cooker Black Glass 

Gazinière intégrée Thetford Cocina, 
4 brûleurs de taille différente, four et 
gril, avec couvercle, allumage 230V, 
avec ventilateur de refroidissement.   
Noire.
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LPG Cooking | Cuisinières et fours encastrables

N55

Statesman Legacy 50LPG Cooker 
White

•	 Conventional Gas Oven
•	 Integrated Grill
•	 Enamel Lid
•	 1 Oven Shelf and 2 Trays
•	 Grill Pan, Rack and Handle Set
•	 Ignition Button
•	 LPG ready
•	 Usable Storage Compartment
•	 Enamel Pan Supports

ruler   900(H) x 500(W) x 500mm (D)

Gazinière Statesman Legacy, 
combiné four et gril, 4 brûleurs, avec 
couvercle, allumage 230V, avec 
plateau de gril et poignée, pieds 
ajustables. Blanche.

Statesman Legacy 50LPG Cooker 
Silver

N55/S

•	 Conventional Gas Oven
•	 Integrated Grill
•	 Enamel Lid
•	 1 Oven Shelf and 2 Trays
•	 Grill Pan, Rack & Handle Set
•	 Ignition Button
•	 LPG ready
•	 Usable Storage Compartment
•	 Enamel Pan Supports

ruler   900(W) x 500(D) x 500mm (H)

Gazinière Statesman Legacy, 
combiné four et gril, 4 brûleurs, avec 
couvercle, plateau de gril, allumage 
230V, avec plateau de gril et poignée, 
pieds ajustables.  Argent.

N654

•	 Full width grill pan with trivet
•	 61L gross oven capacity
•	 Flame failure safety devices
•	 Variable rate gas grill
•	 4 burner hob 1kw-2.5kw
•	 Gas pressed hotplate
•	 Enamel pan supports
•	 Push button ignition

ruler   595(W) x 555(D) x 703mm (H)

Belling BI702LPGPR Built in Oven

Four et gril intégré Belling 
BI702LPGPR.  Large plateau de gril 
avec grille. Horloge et minuterie 
écran LED. Capacité du four 61L. 
Capacité du gril 39L. Inox et noire.

N620

•	 Mains ignition
•	 Builit in storage
•	 Push button ignition
•	 36L capacity
•	 Direct replacement for GG7000 

cooker

ruler   726(W) x 495(D) x 421mm (H)

Thetford Midi Prima 7200 Oven 
and Grill Stainless Steel

Four et grill intégré Thetford/Spinflo 
Midi Prima 72000 avec allumage 
230V et tiroir de rangement. 
Spécialement conçu pour Arleigh 
pour remplacer le four et grill 
GG7000. Capacité du four 36L. Inox.

Montpellier MSG50W Single  
Cavity Gas Cooker 50cm

N51

This single cavity gas cooker from 
Montpellier is 50cm in width and 

features four gas burners with 
enamel supports, a built-in grill 
with grill pan and handle, and a 

handy storage compartment.

This MSG50W model has a white 
finish which is easy to maintain 

with warm soapy water. This 
cooker must be installed by 
a suitably qualified Gas Safe 
Registered engineer and is 

suitable for domestic use only.

Gaziniere a poser au sol 50cm 
blanche
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Cuisinières et fours encastrables | LPG Cooking 

N605

N607/SS

N508

HG6350LSS N628

Belling GHU602C LPG 60cm Gas 
Hob Stainless Steel

Belling GHU602C 60cm gas hob 
offers 4 burners, auto ignition, cast 
iron pan supports, flame safety 
device & easy clean hob surface. 
Mains ignition. 

ruler   40(H) x 580(W) x 510mm(D)

Plaque 4 feux GHU60TGC, 
allumage automatique, plateaux 
support casseroles en fonte, 
sécurité par thermocouple. Inox.

Belling GHU75C 5 Burner Hob LPG 
Stainless Steel

A stainless steel gas hob unit with 
5 hob burners,  1 x powerful 3.6kW 
wok burner, 1 x 3kW, 2 x 1.75kW, 1 x 
1kW. Features automatic ignition 
with flame failure safety device. 
Stainless steel with black cast pan 
supports. 

ruler   101(H) x 750(W) x 510mm(D)

Plaque 5 feux Belling GHU75C.  
Allumage automatique, sécurité 
par thermocouple. Inox.

CDA Four Burner LPG Hob 
HG6351SS

The HG6351SS is a four burner LPG 
ready gas hob in stainless steel. 
This hob provides functional and 
efficient cooking for the user with a 
sleek stainless steel finish. Features 
a wok burner and mains ignition. 

ruler   43(H) x 580(W) x 500mm(D)

Plaque de cuisson 4 feux CDA 
HG6350LSS.  Inox.

CDA Four Burner LPG Gas Hob 
HG6350LSS

The HG6350LSS is a four burner 
LPG ready gas hob with a stainless 
steel finish. The hob is made up of 
a 3.8kW triple burner, small 1kW 
auxiliary burner and two 1.75kW 
semi-rapid burners.  Other features 
include front control knobs, cast 
iron pan supports, automatic 
ignition and flame failure safety 
device as standard. 

ruler   43(H) x 580(W) x 500mm (D)

Plaque de cuisson 4 feux CDA 60cm 
de large, boutons de contrôle avant.  
Inox.

Culina 4 Burner Stainless Steel 
60cm Hob

Stainless steel 4 burner hob unit, 
mains ignition, flame safety device, 
LPG conversion kit, enamel pan 
supports. Burners: 1 x 3.0kw, 1 x 
2.5kw, 1 x 1.75kw, 1 x 1.0kw. 

ruler   42(H) x 580(W) x 500mm(D)

Plaque de cuisson 4 feux Culina.  
Allumage automatique, sécurité 
par thermocouple.  
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Focal Point 70cm 5 Burner Hob

This LPG gas hob is rated A energy 
efficient, it features 5 hob burners, 
one triple-crown, one rapid, two 
semi-rapid, and one auxillary burner. 
The black enamel pan supports are 
sturdy, sleek, and easy to clean. The 
built-in hob also features mains 
ignition, and dial controls making 
this model really simple and straight 
forward to operate. Stainless steel 
with black enamel pan supports. 

ruler   100(H) x 750(W) x 510mm(D)

Plaque de cuisson 5 feux Focal Point.  
Allumage automatique, sécurité par 
thermocouple. Inox.

Thetford 9 Series 4 Burner Hob

Thetford 9 Series 4 burner LPG hob 
unit with flame failure device. 230V 
Mains ignition. Black. 

ruler   125(H) x 540(W) x 480mm (D)

Plaque de cuisson 4 feux Thetford 9 
series, GPL avec sécurité. Allumage 
230V. Noire.

Thetford 8 Series LPG Hob Unit

An LPG hob unit made from 
stainless steel with four hob burners 
and a wired pan rest. The Thetford 
8 Series 4 burner unit features four 
1.5kW gas burners and a flame 
failure device. The burners are 
suitable for use with 100-200mm 
diameter pans. 

ruler   150mm(H) x 500mm(W) x 
400mm(D)

Plaque de cuisson 4 feux Thetford 8 
Séries, GPL avec sécurité. Inox.

Thetford 2 Burner Hotplate and 
Grill Stainless Steel

Thetford hotplate LPG hob and grill, 
grill pan with detachable handle, 2 x 
1.6kw, 1 x 1.6kw grill.

ruler   160(H) x 445(W) x 345mm(D)

Plaque 2 feux avec gril Thetford GPL. 
Inox.

N507

N480N462

N442/B

CDA EVA90BL Angled Chimney 
Extractor 230V Black

NEVA90BL

EVA90BL CDA chimney extractor. 
Can be ducted out or fitted with 
re-circulating charcoal filters. Three 
speed settings and two LED lights 
to fully illuminate the hob area.

ruler   Outlet diameter: 120-125mm

Hotte de cheminée d’angle CDA 
EVA90BL, 3 vitesses, 2 ampoules 
LED. Noire.

N629

Culina 4 Burner Glass Hob

60cm black glass hob, 4 Burners, 
automatic ignition, Pro satin pan 
stands, flame safety device, LPG 
convertible with LPG jets included. 

ruler   45(H) x 640(W) x 510mm(D)

Plaque de cuisson 4 feux en verre.  
Allumage automatique, sécurité 
par thermocouple.  Kit GPL inclus.  
Supports casseroles individuels. 
Noire.

LPG Cooking | Cuisinières et fours encastrables
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Hottes aspirantes | Cooker Hoods

Culina White Twin Motor Extractor 
Hood 60cm

N631

Twin motor Visor hood, 3 fan speeds, 
push button control, suited to 
recirculate and vent, extraction rate 
281m3/hr, noise level 68 db(A).

ruler   600(W) x 470(D) x 112mm(H)

Hotte visière double moteur, 3 
vitesses, contrôle par boutons. Inox.

Culina Black Extractor Hood 60cm

N632/BLK

A 600mm wide black cooker hood 
from Culina, featuring a 2W LED 
light and push button operation 
with three fan speeds. Black.

ruler   82(H) x 480(D) x 600mm(W)

Hotte visière 60cm Culina, 3 vitesses, 
contrôle par boutons, 2 ampoules 
LED. Noire.

Culina Extractor Hood Stainless 
Steel 60cm

N636/S

A stainless steel cooker hood from 
Culina with push button operation. 
The hood has a 2W LED light and 
three fan speeds to choose from, to 
help extract strong cooking smells, 
grease and moisture. 

ruler   82(H) x 600(W) x 480(D)mm

Hotte visière 60cm, 3 vitesses, 
contrôle par boutons. Inox.

Stainless & Glass Cooker Hood 60cm

N622/SS

Focal Point cooker hood 60cm, 3 
Speed fan, 2 x 40w lamps, washable 
grease filters, push button controls, 
stainless steel & glass. 

 ruler   260(H) x 600(W) x 495mm (D)

Hotte aspirante Focal Point 60cm, 
3 vitesses, 2 ampoules 40w, filtres 
à graisse lavables. Commande par 
boutons. Inox et verre.

Belling 60UCHIM Cooker Hood

N658

Stainless steel 60cm chimney hood 
with 3 fan speeds, push button 
controls and two LED lights. 

ruler   295(H) x 595(W) x 480 (D)mm

Hotte aspirante Belling 60UCHIM 
60cm (444410712), 3 vitesses, 
contrôle par boutons, 2 ampoules 
LED. Inox.

N471: Carbon filter for N609 (UCH60S) 
integrated cooker hood (082634706)  

Cooker Hood Carbon Filters 
(082620630)

 N470 & N471

N470: Carbon filters for GDHA 
cookers hoods.

Fits Model(s): 444445442, 
444445674, MX6SS/A, 444449660, 
444441216, 444448844, 444448743, 
444443284, 444447262, 444441215, 
444443287
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Electrical Domestic Appliances | Petits électroménagers 

Igenix Microwave 20 Litre in 
White 700W 230V

N201

ruler   250(H) x 450(W) x 340mm(D)

Dometic Microwave 17 Litre in 
Black 700W 230V

ruler  283(H) x 451(W) x 353 mm(D)

32811

ruler   376(H) x 592(W) x 330mm (D)

Integrated Microwave with Grill 
Black 20L

UBMICROL20BK

Integrated Multifunction 
Electric Fan Oven 60cm

N660

ruler   600(H) x 560(W) x 560mm(D)

Igenix Microwave 20 Litre in 
White 800W 230V

ruler   362(H) x 482(W) x 294mm(D)

IG2081

Flatbed Microwave 20L in Black 
700W 230V

SWFBFSM

ruler   287(H) x 454(W) x 316mm(D)

ruler   376(H) x 592(W) x 330mm (D)

Integrated Microwave with Grill 
Silver 20L

UBMICROL20SS

Igenix Electric Kettle 1.7 Litre 
2.2Kw

White - N700

Black - N700/B

Igenix 1200W Steam Iron White/
Pink

CSD105

Stainless Steel Chopping Board

300sq mm - K73

500sq mm - K74

ruler   595(H) x 595(W) x 530mm(D)

Kitchen Swing Out Waste Bin 
10 Litre Cream

K69

Igenix 2 Slice Toaster 750W 230V

White - N701

Black - N701/B
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The Numatic NRV240-11 features ProFlo technology for reduced energy consumption. The vacuum cleaner comes with a wide floor tool that 
can be used with the brush up, for carpets, or with the brush down for hard floors, and also comes with a 12.5m cable which rewinds into 
the cable storage system. The Numatic NRV240-11 features a skirt and its wheels are set further back than a standard Henry, which better 
stabilizes the vacuum. The bottom of the machine is also higher and wider than standard Henrys, giving it a greater capacity.

Nettoyage | Cleaning

Numatic Cleaner Bags x10

NSH6

10 Hepaflo filter bags (NVM-1CH). 
Genuine spare part for Numatic 
vacuum cleaners. Fits Henry, Basil, 
Harry, Hetty, James, Edward and 
George models.

10 sacs Hepaflo (NVM-1CH). Pour 
les modèles: Henry, Basil, Harry, 
Hetty, James, Edward et George.

Karcher HD6/13C Plus Cold Water 
Pressure Washer

E546778000

The HD 6/13 C Plus high pressure 
cleaner from Kärcher features 
EASY! Force high-pressure guns 
and EASY! Lock quick-release locks, 
in addition to on-board storage for 
nozzles, a five-metre power cable, 
hose and lance. For increased 
mobility, the pressure cleaner has 
an integrated carrying handle on 
the front of the machine, along 

with a retractable push handle at the top. The product’s unique lie 
flat or stand up operating position provides maximum stability and 
flexibility. High-pressure hose, 10 m, ID 6, 250 bar,  spray lance, 840 
mm, triple nozzle (0°/25°/40°), dirt blaster spray lance, pressure switch 
control. Flow rate (l/h): 590, operating pressure (bar/MPa): 130 / 13, Max. 
pressure (bar/MPa): 190 / 19, power rating (kW): 2.9, 5 metre power 
cable.

Nettoyeur haute pression HD 6/13 C Kärcher,  Dimensions: 380mm x 
360mm x 930mm.

# Part no. Product Produit

1 N750 Numatic - Henry Commercial Vacuum Cleaner Aspirateur Numatic Nrv200-11

2 NSH1 32mm - 300mm Combination Floor Nozzle (* Replacement part) Capteur poussières 2 positions 300mm

3 NSH2 32mm - 2.4m Nuflex Threaded Hose (* Replacement part) Tuyau flexible 32mm X 2.4m

4 NSH3 32mm - 3 Piece Aluminium Tube Set (* Replacement part) Tube aluminium 3 pièces diamètre 32mm

5 NSH4 32mm - 65mm Soft Dusting Brush (* Replacement part) Brosse poussières douce ronde 32mm

6 NSH5 32mm - 240mm Crevice Tool (* Replacement part) Bec suceur plat 32mm - 240mm

7 NSH7 Easy Ride Black Airo Brush 32mm - 290mm (* Optional extra) Turbo brosse à air. Noire 32mm - 290mm

2

57

3

6

4

1
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Appliances | Appareils

Montpellier MDW1054W 45cm 
Freestanding Dishwasher

•	 Adjustable mug shelves
•	 5 Wash setting: Quick 30 mins, 

40°c, Eco, Super 50 mins 65°C 
(Quick Clean), Intensive 65C 
and Hygiene 70°C

ruler   850(H) x 448(W) x 598mm (D)

•	 Energy efficiency class: A+
•	 2 glass safety shelves
•	 1 salad crisper
•	 Interior fridge light
•	 1 Freezer compartment
•	 Height adjustable feet

ruler   850(H) x 480(W) x 495mm (D)

•	 135L capacity
•	 31.5kg weight
•	 Energy rating F
•	 2 year guarantee
•	 White

ruler   818-870(H) x 596(W) x 550mm (D)

•	 13 Place settings
•	 White LED rinse aid indicator, 

salt indicator & progress 
indicator

•	 2 Grey Baskets
•	 Stainless steel filter
•	 2 spray levels
•	 Antibacterial Filter

ruler   820-870(H) x 598(W) x 550mm(D)

•	 109 litre capacity
•	 4-star rated icebox
•	 Reversible door
•	 Adjustable thermostat
•	 Adjustable feet
•	 Interior light
•	 2 x Glass shelves
•	 2 x Salad crisper drawers
•	 3 x Inner door balconies
•	 Energy rating F
•	 2 Year warranty

ruler   850 (H) x 550 (W) x 580mm (D)

•	 81 litre capacity (Total)
•	 3-star rated icebox
•	 Reversible door
•	 Adjustable thermostat
•	 Adjustable feet
•	 Interior light
•	 1 x Adjustable glass shelf
•	 1 x Salad crisper drawer
•	 3 x Inner door balconies
•	 2 Year warranty

ruler   840 (H) x 480 (W) x 500mm (D)

Lave-vaiselle avec 5 programmes 
de lavage, dont: rapide 30 minutes, 
économie, super 50 minutes 
(nettoyage rapide), intensif et 
hygiénique.

CDA CDI6121 Integrated Dishwasher 
in Black

Lave-vaisselle intégrable CDA 60cm.  
13 couverts, 6 programmes. Noir

MDW1054W N173N824/B

ARHK551WARK113

Iceking RHK551W.E Undercounter 
Fridge with 4 Star Icebox

Iceking RK113W.E Undercounter 
Fridge with 4 Star Icebox

Réfrigérateur sous plan Iceking 
RHK551W.E, avec compartiment 
congélateur. Capacité de 109L. 
Blanc.

Réfrigérateur sous plan Iceking 
RK113W.E, avec compartiment 
congélateur. Capacité de 81L. Blanc.

Iceking BU100 Built Under Counter 
Fridge (White)

N215

Réfrigérateur encastrable Iceking 
BU100.  Capacité du réfrigérateur 
135L. Blanc. 

Amica Under Counter 70/30 Fridge 
Freezer (FD1714)

Réfrigérateur/congélateur sous 
plan 70/30 Amica FD1714.  Capacité 
du réfrigérateur 49L, capacité du 
congélateur 22L. Blanc.
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Appareils | Appliances

•	 3 glass shelves & a salad crisper 
cover

•	 Auto-defrost technology
•	 A+ energy
•	 5 year guarantee

ruler   820(H) x 595(W) x 545mm (D)

•	 A+ energy efficiency rating
•	 96L total gross capacity
•	 2 door compartments with egg 

rack
•	 Reversible door
•	 Adjustable feet

ruler   837(H) x 470(W) x 492mm (D)

•	 97L capacity across 3 shelves
•	 A+ energy

ruler   825(H) x 625(W) x 543mm (D)

N214 N177N205

N135 NFW952 NFW972

Montpellier Under Counter Fridge 
MBUL100 (White)

Réfrigérateur intégrable Focal Point 
MBUL100. Blanc.

Fridgemaster MBUZ6097 Freezer

Congélateur intégrable 
Fridgemaster MBUZ6097.  Capacité 
du congélateur 97L. Blanc.

Igenix Under Counter Fridge 
Freezer (White)

Réfrigérateur/congélateur sous plan 
Igenix IG347FF. Blanc.

Candy Combined Fridge Freezer 
White 220-240V CSC135 WEKN

•	 A+ Energy rating
•	 111-litre fridge and  62-litre 

freezer
•	 2 x Inner door shelves 
•	 2 x Adjustable glass shelves 

with white frames
•	 3 x Clear plastic drawers

ruler   850 (H) x 550 (W) x 580mm (D)

•	 3 inner door shelves
•	 2 adjustable glass shelves
•	 4 freezer drawers
•	 Height adjustable feet
•	 Reversible doors

ruler   1840(H) x 573(W) x 583mm (D)

•	 3 inner door shelves
•	 3 adjustable glass shelves
•	 3 freezer drawers
•	 Height adjustable feet
•	 Reversible doors

ruler   1840(H) x 573(W) x 583mm (D)

Réfrigérateur/congélateur 50/50 
Candy.  Capacité du réfrigérateur 
111L, capacité du congélateur 62L.  
220V - 240V. Blanc.

Réfrigérateur/congélateur 
intégrable 50/50 CDA FW952. 
Capacité du réfrigérateur 153L, 
capacité du congélateur 89L. Blanc

Réfrigérateur/congélateur 
intégrable 70/30 CDA FW972. 
Capacité du réfrigérateur 177L, 
capacité du congélateur 64L. Blanc

CDA FW952 Integrated 50/50 Frost 
Free Fridge Freezer 230V White

CDA FW972 Integrated 70/30 Frost 
Free Fridge Freezer 230V White
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N181

•	 Auto defrost
•	 Adjustable twin thermostat
•	 Reversible doors
•	 3 glass shelves
•	 2 salad bins

ruler   1787(H) x 540(W) x 544(D)mm

Focal Point Integrated RD270RU 
Fridge Freezer

Réfrigérateur/congélateur 70/30 
encastrable Focal Point RD270.  
Capacité du réfrigérateur 198L, 
capacité du congélateur 67L. Blanc.

Réfrigérateur/congélateur 50/50 
encastrable CDA CRI751.  Capacité 
du réfrigérateur 148L, capacité du 
congélateur 96L. Blanc.

•	 148L fridge and 96L freezer
•	 Reversible door
•	 Height adjustable feet
•	 3 x In-door balconies
•	 3 x Glass shelves

ruler   1770 (H) x 540 (W) x 545mm (D)

•	 181L fridge and 70L freezer
•	 4 x Freezer storeage 

comparements
•	 4 x In-door balconies
•	 3 x Glass shelves

ruler   1770 (H) x 540 (W) x 545mm (D)

CRI751 CRI771

CDA CRI751 Integrated Fridge 
Freezer

Réfrigérateur/congélateur 70/30 
encastrable CDA CRI771.  Capacité 
du réfrigérateur 181L, capacité du 
congélateur 70L. Blanc.

CDA CRI771 Integrated Fridge 
Freezer

•	 Electronic control
•	 Reversible doors
•	 3 x In-door balconies
•	 4 x Glass shelves

ruler   1772(H) x 540(W) x 545(D)mm

•	 5 Glass fridge shelves
•	 4x In-door fridge balconies
•	 3 Freezer storage compartments

ruler   1769(H) x 540(W) x 540(D)mm

•	 3 Shelves 
•	 2 Freezer Compartments

ruler   1360(H) x 540(W) x 610(D)mm

N54260F NMFC701 N195

Fridgemaster Built In 70/30 Fridge 
Freezer - MBC54260F

Réfrigérateur/congélateur intégrable 
70/30 Fridgemaster MBC54260F. 
Capacité du réfrigérateur 189L, 
capacité du congélateur 71L. Blanc.

Réfrigérateur/congélateur intégrable 
70/30 Matrix MFC701. Capacité 
du réfrigérateur 182L, capacité du 
congélateur 60L. Blanc

Matrix MFC701 Integrated Fridge 
Freezer 70/30 (242 litre)

Montpellier Fridge Freezer 
(MS136W)

Réfrigérateur/congélateur 
Montpellier MS136W.  Capacité 
du réfrigérateur 133L, capacité du 
congélateur 67L. Blanc.

Appliances | Appareils
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Ariston Next Evo X Heater

N226

The Next Evo X 11L Gas instantaneous water heater is perfect for retrofitting in applications which have a high 
demand for hot water. With its sleek, user-friendly design, compact size and innovative functions, the unit is 
extremely efficient and simple to use. Plus, an intuitive LED display allows for easy temperature adjustment, 
as well as varying the flow of water required.  

ruler   650(H) x 345(W) x 165mm(D)

NOTE: A fitting/conversion kit will be required in order to fit the water heater in all circumstances. Order 
N226/H1, N226/V & N226/VS.

Chauffe-eau Ariston NEXT EVO X 11L. 

REMARQUE: Le kit de raccordement/conversion sera nécessaire pour installer le chauffe-eau en toutes 
circonstances.  Il faut commander N226/H1, N226/V & N226/VS.

Chauffe-eaux et chaudières | Water Heating

Standard horizontal flue kit for 
Ariston NEXT EVO X gas water heaters

Conduit d’évacuation pour 
chauffe-eau Ariston NEXT EVO X 
N226. Fabriqué en inox. Vendu sans 
entretoises.

Ariston NEXT EVO X 60/100 
Vertical Starter Kit

Adaptateur pour conduit 
d’évacuation vertical pour 
chauffe-eau Ariston NEXT EVO X.

Ariston NEXT EVO X 60/100 Vertical 
Flue Kit

Conduit d’évacuation vertical pour 
chauffe-eau Ariston NEXT EVO X.

N226/H1 N226/V N226/VS

GAS INSTANTANEOUS WATER HEATER

NEXT EVO X
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ruler   550(H) x 330(W) x 180mm(H) - N227

ruler   With brackets 550(H) x 330(W) x 180mm(D) - N227/COM

The Cointra CPA 11 water heater is a LOW NOx wall mounted gas water heater with open chamber and natural 
draught, with modulating heat power. The heater is compact in size and offers a wide range of hot water 
temperatures and power efficiencies. The Cointra CPA 11 replaces the Optima COB range.  

NOTE: A fitting/conversion kit will be required in order to fit the water heater in all circumstances. Order 
N213.  

Chauffe-eau Cointra CPA11, remplace le COB10, le chauffe-eau avec le conduit d’évacuation existant.

REMARQUE: Le kit de raccordement/conversion sera nécessaire pour installer le chauffe-eau en toutes 
circonstances.  Il faut commander le N213.

Cointra CPA11 11 Litre Water Heater

Morco EUP11RS 11 Litre Water Heater

The Morco EUP11RS is a room sealed water heater and is an alternative to the F11EL. It operates like its 
predecessor and provides identical power outputs. It complies with the strict new EUP legislation which 
means it produces less NOx (Nitrogen Oxide). Horizontal or Vertical flue options available.

ruler   635(H) x 305(W) x 230mm(D)

NOTE: A fitting/conversion kit will be required in order to fit the water heater in all circumstances. Order 
N223/KIT and N223/H for the horizontal model, or N223/KIT and N250/F for the vertical model.

Le chauffe-eau Morco EUP11RS remplace le F-11E et F-11EL.  Il fonctionne exactement comme ces 
prédécesseurs et fournit les mêmes données techniques.  Il est conforme à la nouvelle législation stricte EUP.  
Il s’agit d’une modification législative à l’échelle européenne visant à ce que les chauffe-eau produisent moins 
de NOx (oxyde d’azote).  Options de conduit horizontal ou vertical disponibles.

REMARQUE :  Le kit de raccordement/conversion sera nécessaire pour installer le chauffe-eau en toutes 
circonstances.  Il faut commander le N223/KIT et N223/H pour le model horizontal ou le N223/KIT et N250/F 
pour le model vertical.

EUP11RS -  N223

EUP11VER - N223/3

Horizontal Flue Kit for EUP11RS

N223/H

Horizontal flue kit for the Morco 
EUP11RS water heater. N223.

Conduit d’évacuation horizontal 
pour le chauffe-eau Morco N223 
EUP11RS.

Conversion Kit for Morco 
EUP11RS

N223/KIT

Kit de raccordement/conversion 
PKE pour chauffe-eau Morco 11L 
N223 et N223/3 EUP11RS.

Flue Kit Morco G111E, Bosch W11, 
Cointra Cob 10

N213

Flue kit for Morco G11, Morco 
Primo, Cointra COB10, Bosch W11.

Kit de cheminée pour chauffe-eau 
Morco G111E, Primo 11, EUP11, Bosch 
W11 et Cointra COB10 & CPA11.  
Diamètre 110mm.

Morco Vertical Flue for for F11 
and EUP11VER Heater

N250/F

Morco optional vertical roof flue 
for Morco F11 heaters.

Conduit d’évacuation vertical 
pour chauffe-eau Morco F-11E et 
F-11EL (RSF045).
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Widney Slimtronic Plus 12 Litre Wall Mounted Water Heater

N261

A wall-mounted, room-sealed (balanced flue) water heater with an LED panel providing precise control of water 
temperature and gas safe operation

NOTE:
•	 This water heater replaces our previous product code N260. For the horizontal flue for this unit, see 

product code N261/H. The vertical flue product code N260/V is soon to be discontinued.
•	 Gas appliances should only be installed by a Gas Safe registered installer and in accordance with the 

manufacturers’ instructions.

Chauffe-eau ventilé mural et étanche (conduit de fumée équilibré). Remplace le N260. Il faut commander le 
N261/H pour le conduit horizontal.

Chauffe-eaux et chaudières | Water Heating

N260/V N261/H NSF146

RSWVT01 Slimtronic Vertical Flue Kit Horizontal Flue Kit to fit Widney 
Slimtronic Plus 1 Metre

Ariston Silencer (From 09/11)

Conduit d’évacuation verticale 
chauffe-eau Slimtronic. Conduit d’évacuation horizontal 

pour N261, 1 mètre de long.

Silencieux pour chaudière Ariston 
E-Combi 24 et 30.
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N900S

Skyluxe 11L Onix Room Sealed Water Heater

N901S

Chauffe-eau Skyluxe Ruby 11 litres.  Remplacement direct pour Morco G111 et EUP11.  Avec ignition 
automatique, écran LED, puissance 22Kw.

* Please note order N213 for flue kit.

Chauffe-eau Skyluxe Onix 11 litres.  Remplacement direct pour le EUP11RS.  Avec ignition automatique, écran 
tactile multifonctionnel, puissance 22Kw.

Skyluxe 11L Ruby LPG Water Heater

Skyluxe 11 litre Ruby LPG water heater (direct replacement for the Morco EUP11 water heater), with the following 
features:

•	 Multifunctional display with LED screen.
•	 High density polyurethane insulation.
•	 Ignition: Automatic
•	 Gas pressure: 30 / 37 Mbar
•	 Input power: 22kW
•	 Gas outlet: 110 diameter

Skyluxe 11 Litre Onix room sealed water heater (direct replacement for Morco EUP11 room sealed water heater), 
with the following features:

•	 Multifunctional touch display and electronic touch key control.
•	 Input power: 22Kw
•	 Ignition: Automatic
•	 Gas pressure: 28 - 30 / 37 Mbar
•	 No pilot flame
•	 Gas outlet: Ø 100 (external) / Ø 60 (internal)

Skyluxe Onix Vertical Flue for 
Room Sealed Water Heaters

N901VF

A vertical flue kit for Skyluxe 11L 
Onix Room Sealed Water Heater, 
product code N901S.

This kit does not include the roof 
flashing.

Conduit d’évacuation vertical 
pour Skyluxe Onix N901S.

Skyluxe Onix Horizontal Flue for 
Room Sealed Water Heaters

N901FL

A horizontal flue for room sealed 
water heaters, including Skyluxe 
water heater, product code N901S.

Conduit d’évacuation horizontale. 
Pour Skyluxe Onix N901S.
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Chauffe-eaux et chaudières | Water Heating

Ariston E-Combi One LPG 24UK Boiler

The E-Combi One (formaly Cares ONE) boiler from Ariston is the perfect choice for the leisure market. It 
boasts high end features such as the new Xtratech™ heat exchanger and a high efficiency pump whilst 
having an easy to use control panel and sleek white cover.

NOTE: A fitting /conversion kit will be required in order to fit the water heater in all circumstances. Order 
N225/HF, N225/VF and N225/VFS.

Chaudière Ariston E-combi One. Avec le nouveau corps de chauffe Xtratech et une pompe haute efficacité 
ainsi qu’un panneau de contrôle facile à utiliser. Cette chaudière est fournie avec kit de branchement.

REMARQUE: Le kit de raccordement/conversion sera nécessaire pour installer la chaudière en toutes 
circonstances.  Il faut commander le N225/HF pour conduit d’évacuation horizontal ou les N225/VF et N225/
VFS pour conduit d’évacation vertical.

ruler   745(H) x 400(W) x 319mm(D) - 24UK - N224/C

ruler   745(H) x 400(W) x 389mm(D) - 30UK- N230/C

Horizontal Flue kit 1m for Ariston 
E Combi 

N225/HF

Conduit d’évacuation horizontal 
pour Chaudière Ariston, 1 mètre de 
long.

Vertical Flue for Ariston E Combi 
boiler

N225/VF

Conduit d’évacuation vertical pour 
Chaudière Ariston.

Vertical Starter Kit for Ariston E 
Combi boiler

N225/VFS

Adaptateur pour conduit 
d’évacuation vertical pour 
chaudière Ariston.

ruler   700(H) x 395(W) x 285mm(D) - 24kW - N292

ruler   700(H) x 395(W) x 285mm(D) - 30kW - N293

N290/2

GB24 Series III Morco Condensing Combi Boiler

Morco LPG Condensing Combi Boiler - Series III. This boiler can be flued either horizontally (N290/2) or vertically 
(N290/3) (flues sold separately) and will require the PKZ Connection Kit (N292/1) for installation. This appliance 
installs and commissions in exactly the same way as the GB24-LPG SII with the exception that the pressure 
gauge now comes as part of the boiler. 

Morco GB24 Série III, chaudière à condensation 24kW, GPL (LPG).  Peut être installée avec conduit 
d’évacuation horizontal ou vertical (vendus séparément).  N290/2 Horizontal ou N290/3 Vertical. Le kit de 
branchement devra être commandé pour l’installation (N292/1). Cet appareil s’installe et se met en service 
exactement de la même manière que le GB24-LPG SII, à l’exception du manomètre qui est maintenant 
intégré sur la façade de la chaudière.

Morco Horizontal Flue kit for GB24 
(RSF303)

Conduit d’évacuation horizontal 
pour chaudière Morco GB24 
(RSF303).

Vertical Flue Kit and Adaptor 
Morco GB24

Connection Kit for Morco GB24 
Series III

N290/3

Conduit d’évacuation vertical et 
adaptateur pour chaudière Morco 
GB24 (RSF345 - RSF346)

N292/1

Kit de raccordement pour chaudière 
Morco GB24 Série III (PKZ SIII).
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Culina Wall Mounted Electric Fires

A wall mounted electric fire designed to be used with or without heat. Featuring a realistic 
log effect and adjustable flame brightness, this fire can be operated using a remote control 
or manual control panel. This model has a solid flat tempered glass front panel and safety 
thermostat cut-off device. 

ruler   26”: 460(H) x 660(W) x 132mm(D)
ruler   37”: 480(H) x 940(W) x 130mm(D)

Cheminée électrique murale.  220-240 V, 50HZ, 1750-2000 W.

Ebony 1.5kw LED Electric Fire

N158

Portrait wall-mounted electric fire with a curved black glass fascia. Features a dimmable 
flame effect with three settings to choose from. Heat exits from the bottom of the fire. 
Choose 0.75kW or 1.5kW heat settings, all of which can be controlled from the handy 
remote control. The flame effect is created using LED lights, which costs’ less to run and 
lasts longer than a conventional bulb. Space saving design. 

ruler    602(H) x 520(W) x 150mm(D)

Cheminée électrique Ebony avec façade en verre noir courbé. 2 puissances, 0.75kW et 
1.5kW controllées par télécommande. Montage au mur. Le ventilateur est placé en bas et 
il souffle vers le bas.

35” Wall Mounted Curva Electric Fire

N155

The 35” Wall Mounted Curva Electric Fire features a LED flame effect and heater with a 
1750-2000 watt heat output. The fire has a durable glass front with adjustable heat and 
flame settings. 

ruler   558(H) x 890(W) x 90mm(D)

Cheminée électrique murale 890mm. Puissance 1750-2000W. Noir.

Fuego 1.5kw Electric Fire Black & Stainless

N171

The Fuego is a landscape style, inset fire featuring a realistic flame effect and Pebble fuel 
bed. The Fuego is supplied as standard with thermostat control. Black and stainless steel. 

ruler   585(H) x 720(W) x 165mm(D)

La cheminée électrique Fuego à encastrer. La longueur du fil est de 2 mètres. Noir et inox.

Black (26”) - N168

Black (37”) - N169

Grey (26”) - N168/GY 

Grey (37”) - N169/GY

Black Grey

Lavaflame II LE Electric Fire

N165

Lavaflame II LE electric fire complete with timer control. Specification: 1.5KW, low energy 
LED lighting with mover flame effect, integrated time control system operating to 4 pre-set 
time parameters (15mins/30mins/60mins/120mins), control panel with display of chosen 
time parameter, low level forward facing heater outlet, minimum height above fixed 
furniture 60mm, inset with flat black glass front. 

ruler   600(H) x 800(W) x 165mm(D)

Cheminée électrique Lavaflame II. 1.5kW. Noir.

Heating | Chauffage



+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh       

59

A
P

P
LI

A
N

C
E

S

Medford LED Electric Fire

N153

The Medford, as fitted by Willerby, Atlas and Arronbrook, is a wall inset electric fire which 
can be installed into your wall to create a flat wall finish. It has a 2.0kW variable heat output 
or a flame effect that can be used independently of heat. It has a helpful LED display 
located in the top right hand corner of the window which displays the heat setting, flame 
cycle and sleep timer. The fire can also be positioned below a TV as the fan heater is located 
at the front of the fire. 

ruler   439(H) x 609(W) x 204mm(D)

Cheminée électrique Medford. Puissance variable de 2,0 kW. Soufflant vers l’avant. Noir.

Pasadena 1.5kw LED Electric Fire

N159

The Pasadena is a clever LED electric fire that comes complete with a removable stand to 
give you the option to freestand on a sideboard or piece of furniture (front facing heat), or 
when removed it can simply be wall mounted (bottom direct heat). The sleek proportions 
and curved black glass and 3 different fuelbed effects provide a clean design that will look 
good in any home. The Pasadena also features 3 different coloured backlights in blue, 
orange and purple, with & without heat, creating warmth and ambience to make it a stylish 
talking point in your holiday home. 

ruler   440(H) x 915(W) x 125mm(D)

Cheminée électrique Pasadena, peut être intallée au mur (chauffage vers le bas) ou en 
pose libre (chauffage en façade). Puissance variable de 1.5kW. Noir.

Shaftsbury 1.8kw LED Electric Fire

N166

The Focal Point Shaftsbury offers a stunning modern design that simply hangs on the wall. 
Features: 1.8kW variable heat output, flame effect only - no heat, 5 flame picture settings. 
Heater is located at the base of the fire. 542mm H x 810mm W x 141mm D

ruler   542(H) x 810(W) x 141mm(D)

Cheminée électrique murale Focal Point Shaftsbury. Puissance variable de 1.8kW. Le 
ventilateur est situé en bas et souffle vers le bas. Noir.

Sureflame WM-9334 Electric Wall Fire with Remote

The slimline Sureflame WM-0334 wall-mountable electric fire features a log fuel bed and 
dimmable LED flame effect. 0.9kW / 1.8kW.

ruler   26”: 433(H) x 660(W) x 112mm(D)
ruler   42”: 433(H) x 1066(W) x 112mm (D)

Foyer électrique mural Sureflame WM-9334. Puissance de 0,9 kW à 1,8 kW.

Black (26”) - NFU23621

Black (42”) - NFU23627

Grey (26”) - NFU23995 

Grey (42”) - NFU23918

Black Grey

Chauffage | Heating
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Adam Lynx Electric Fire (1kW / 2kW)

NFU20852

The Adam Lynx electric fire features an atmospheric pebble bed and realistic LED-X flame 
effect. Multiple heat settings and an adjustable thermostat are located under the black 
hood, along with an independent flame effect switch. 

ruler   555(H) x 405(W) x 100mm(D)

Chauffage électrique Adam Lynx. Puissance 1kW et 2kW. Argenté.

Adam Blenheim Electric Fire (1kW / 2kW)

A classic style electric fire featuring a realistic coal bed with LED flame effect and a heat 
output of 1kW and 2kW. This Adam Blenheim model has a flame only setting enabling 
the fire to be used without heat to create an ambient glow. The manual controls and 
thermostat are located under the hood. 

ruler   555(H) x 405(W) x 100mm(D)

Chauffage électrique Adam Blenheim. Puissance 1kW et 2kW.

Black - NFU11261

Brass - NFU10297

Chrome - NFU11263 Black ChromeBrass

Adam Eclipse Electric Fire with Remote Control  (1kW / 2kW)

A sleek and stylish electric fire with a heat output of 1kW and 2kW. The Adam Eclipse 
model fire features a realistic coal bed and LED flame effect that can be used without heat, 
creating a warm ambient glow. Supplied fully assembled, this electric fire is simple to set 
up and can be combined with a variety of surrounds. The fire can be operated with the 
supplied remote control or using the manual controls and thermostat located under the 
hood. 

ruler   555(H) x 405(W) x 100mm(D)

Chauffage électrique Adam Éclipse. Puissance 1kW et 2kW.

Black - NFU9139

Black with remote - NFU23942

Chrome - NFU8917

Chrome with remote -  NFU23941

Black - NFU10183

Brushed Steel - NFU10212

Chrome - NFU10182

Adam Colorado Electric Fire (1kW / 2kW)

A modern and stylish electric fire with a heat ouput of 1kW and 2kW. This Adam Colorado 
model electric fire features a realistic coal bed with LED flame effect and multiple heat 
settings. The manual controls and thermostat are located under the hood. This fire has a 
flame only setting enabling it to be used without heat to create an ambient glow. 

ruler   555(H) x 405(W) x 100mm(D)

Chauffage électrique Adam Colorado. Puissance 1kW et 2kW. 

Black ChromeBrushed 
Steel

Black Chrome

Heating | Chauffage



+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh       

61

A
P

P
LI

A
N

C
E

S

Helios 1-2kW LED Electric Fire

One of Helios’ best-sellers, this fire features 1kW and 2kW heat output settings, along with 
an LED ambient glow-only setting. The glowing pebble bed brings a warm feel and added 
ambience to any living space. This fire fits into the Widney gas fire aperture and can also be 
combined with a number of surrounds and hearths. 

ruler   595(H) x 485(W) x 156mm(D).

Chauffage électrique Helios. Commande manuelle avec thermostat. Puissance 1kW et 
2kW.

Black - N146/B

Brushed Silver - N146/S

Nevada Electric Fire in Brushed Steel (1kW / 2kW)

NFU23045

A brushed steel electric inset fire with 1kW and 2kW heat output settings, along with a glow 
only setting. The Nevada fire features a realistic pebble fuel bed and black hood. The fire’s 
manual controls and thermostat are located under the hood. 

ruler   545(H) x 385(W) x 100mm(D)

Chauffage électrique Nevada. 1 kW et 2 kW. Acier brossé.

Soho LED Electric Fire

N152

The Soho LED, as fitted by Willerby and ABI, is a premium solid cast iron frame fire with 
subtle decorative detailing. A helpful LED display is located in the top left hand corner of 
the window which displays flame brightness, timer, thermostatic control and a moulded 
plastic coal-effect fuel bed. The fire can be inset or freestanding (spacers included). NOTE: 
The Soho frame is manufactured by traditional iron foundry techniques and therefore may 
naturally include some minor imperfections such as pitting and black residual polishing 
marks. This is intentionally employed to achieve the authentic pewter finish.  

ruler   595(H) x 480(W) x 114mm(D)

Cheminée électrique LED Soho. Peut être encastré ou autoportant. (entretoises incluses). 
Télécommande. Puissance 2.0 kW. Radiateur soufflant orienté vers l’avant. Finition étain.

Black Brushed 
Silver
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Grey
Enamel

Textured
Black

White
Enamel

Adam Avimeore Electric Stove (0.9kW / 1.8kW)

A modern and stylish, electric stove fire featuring a realistic LED flame effect and log fuel 
bed. The Adam Aviemore has a heat output of 0.9kW and 1.8kW. The manual control rotary 
switch and thermostat are located on the side of the fire. This model also features a flame 
only setting, enabling it to be used without heat. This stove compliments wooden, marble 
or stone fire surrounds and can also be fitted with the Adam straight or angled stove pipe 
(purchased separately, please speak to a member of our team for support). 

ruler   545(H) x 410(W) x 305mm(D)

Poêle électrique Adam Aviemore. Puissance 0.9kW et 1.8kW.

Grey Enamel - NFU21605

Textured Black- NFU13672

White Enamel - NFU16028

Black - NFU13300

Grey- NFU22525

Textured White - NFU23277

Adam Hudson Electric Stove in Black (0.9kW / 1.8kW)

The Adam Hudson electric stove features a realistic LED flame effect and log fuel bed, with 
a heat output of 0.9kW and 1.8kW. The switches and rotary thermostat are located on the 
side of the stove and allow the user to set their desired temperature and choose from a 
0.9kW, 1.8kW or flame only power setting. This stove is the perfect companion to a wooden, 
marble or stone fireplace and can be fitted with a straight or angled stove pipe (purchased 
separately, please speak to a member of our team for support). 

ruler   546(H) x 410(W) x 310mm(D)

Poêle électrique Adam Hudson. Puissance 0.9kW et 1.8kW. 

Black Textured
White

Grey

Black Pure
White

Grey

Adam Dorset Electric Stove (0.9kW / 1.8kW)

An elegant and minimal in design electric stove featuring a realistic LED flame effect and 
coal fuel bed, with a heat output of 0.9kW and 1.8kW. The switches and rotary thermostat 
are located on the side of the stove and allow the user to set their desired temperature and 
choose from a 0.9kW, 1.8kW or flame only power setting. This Adam Dorset electric stove 
is the perfect companion to a wooden, marble or stone fireplace and can be fitted with a 
straight or angled stove pipe (purchased separately, please speak to a member of our team 
for support). 

ruler   549(H) x 410(W) x 280mm(D)

Poêle électrique Adam Dorset. Puissance 0.9kW et 1.8kW. 

Black - NFU23657

Grey - NFU23659

Pure White -  NFU23658

Heating | Chauffage
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Adam Woodhouse Electric Stove (0.9kW / 1.8kW)

A modern and stylish, electric stove fire featuring a realistic LED flame effect and log fuel 
bed. The Adam Woodhouse has a heat output of 0.9kW and 1.8kW. The manual control 
rotary switch and thermostat are located on the side of the fire. This model also features a 
flame only setting, enabling it to be used without heat. This double door stove compliments 
wooden, marble or stone fire surrounds and can also be fitted with the Adam straight 
or angled stove pipe (purchased separately, please speak to a member of our team for 
support).  

ruler   540(H) x 630(W) x 300mm(D)

Poêle électrique Adam Woodhouse. Puissance 0.9kW et 1.8kW. 

Black - NFU13369

Grey- NFU22618

White - NFU18188
Black WhiteGrey

Electric Stove

N154

The ES2000 electric stove is a traditional freestanding stove design that features a 
thermostat and flame intensity dials to control the heat and flame effect in the room - as 
the stove is freestanding it can be used as a portable heater too. The stove’s controls are 
discretely positioned behind the drop-down ash pan. To keep operation simple, there are 
two rotary dials which control the thermostat and flame intensity, and four switches to 
operate the fan, flame effect and heat settings. A discrete fan heater provides heat from the 
front, but can also be operated without heat. The mains power lead is 1.6 metres long. 

ruler   540(H) x 430(W) x 285mm(D).

Le chauffage électrique ES2000 a un design moderne dans une finition rétro vibrante. 
Câble d’alimentation de 1,6 m de long. Puissance 1.8kW. Noir.

Sureflame Keston Electric Stove in Black (0.9kW / 1.8kW)

NFU20442

The Sureflame Keston is a traditional in design, electric stove fire featuring a realistic LED 
flame effect and log fuel bed, with a heat output of 0.9kW and 1.8kW. The switches and 
rotary thermostat are located under the panel at the front of the stove and allow the user to 
set their desired temperature and choose from a 0.9kW, 1.8kW or flame only power setting. 
This stove is the perfect companion to a wooden, marble or stone fireplace and can be 
fitted with a straight or angled stove pipe (purchased separately, please speak to a member 
of our team for support). 

ruler   558(H) x 436(W) x 237mm(D)

Poêle électrique Sureflame Keston. Puissance 0.9kW et 1.8kW. Noir.
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Southwold Cream & Oak Fireplace with 1-2 kW Helios Electric Fire

NFU6851

This Southwold fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 
1kW to 2kW, and a modern cream back panel and hearth with an unfinished oak veneer 
surround.

The natural look surround can be left unfinished as supplied or it can be painted as desired. 
The Helios electric fire has a brushed steel finish and features two heat outputs and an LED 
ambient glow-only setting.

This product is supplied in two boxes and assembly is required.

Cheminée chêne et crème avec chauffage électrique. Puissance 1kW et 2 kW. Acier brossé.

Fireplace:
- Installation: Flat wall fit
- Fully assembled: No
- Weight: 28.30kg

ruler   1020(H) x 1100(W) x 300mm(D) 

Electric fire:
- Voltage: 220V - 240V AC
- Control: Manual
- Heat output: 1kW and 2kW
- Effect: LED glow only effect
- Fuel Bed: Pebble effect
- Power rating: 2000W
- Fuse: 13 Amp
- Fitting: Plug
- Length: 1.5 Metre cable

ruler   595(H) x 485(W) x 156mm(D)

Southwold Cream & Oak Fireplace with Black 1-2 kW Colorado Electric Fire

NFU10093

This Southwold fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 
1kW to 2kW, and a modern cream back panel and hearth with an unfinished oak veneer 
surround. The natural oak veneer surround can be left unfinished as supplied or painted, 
stained and lacquered to preference. The black Colorado electric fire features two heat 
outputs, a realistic coal bed with LED flame effect and a flame only setting for an ambient 
glow. This product is supplied part assembled.

Cheminée en chêne avec chauffage électrique noir. Puissance 1kW à 2 kW. 

Fireplace:
• Installation: This product fits flat to the 
wall and can be secured using the brackets 
provided
• Fully assembled: No

ruler    1020(H) x 1100(W) x 300mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Coal effect

ruler   593(H) x 507(W) x 148mm(D)

Southwold Cream & Oak Fireplace with 1-2 kW Blenheim Black Electric Fire

NFU10094

This Southwold fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 
1kW to 2kW, and a cream back panel and hearth with an unfinished oak veneer surround. 
The natural oak veneer surround can be left unfinished as supplied or painted, stained 
and lacquered to preference. The black Blenheim electric fire features two heat outputs, a 
realistic coal bed with LED flame effect and a flame only setting for an ambient glow. This 
product is supplied part assembled. It fits flat to the wall and can be secured using the 
brackets provided.

Cheminée crème, avec chauffage électrique noir. Puissance 1kW à 2 kW. 

Fireplace:
• Fully assembled: Part assembled

ruler   1025(H) x 1100(W) x 300mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Coal effect

ruler   593(H) x 507(W) x 168mm(D)
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Southwold Black & Oak Fireplace with 1-2 kW Colorado Electric Fire

NFU12359

This Southwold fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 1kW 
to 2kW, and a black back panel and hearth with an unfinished oak veneer surround. The 
natural oak veneer surround can be left unfinished as supplied or painted, stained and 
lacquered to preference. The Colorado electric fire has a brushed steel finish and features 
two heat outputs, a realistic coal bed with LED flame effect and a flame only setting for an 
ambient glow.

Cheminée chêne avec chauffage électrique noir. Puissance 1kW à 2 kW. 

Fireplace:
• Installation: This product fits flat to the 
wall and can be secured using the brackets 
provided
• Fully assembled: No

ruler   1020(H) x 1100(W) x 300mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Coal effect

ruler   593(H) x 507(W) x 148mm(D)

Southwold Black & Oak Fireplace with 1-2 kW Blenheim Black Electric Fire

NFU12366

This Southwold fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 
1kW to 2kW, and a black back panel and hearth with an unfinished oak veneer surround. 
The natural oak veneer surround can be left unfinished as supplied or painted, stained 
and lacquered to preference. The black Blenheim electric fire features two heat outputs, a 
realistic coal bed with LED flame effect and a flame only setting for an ambient glow. This 
product is supplied part assembled. It fits flat to the wall and can be secured using the 
brackets provided.

Cheminée en chêne et noire, avec chauffage électrique noir. Puissance 1kW à 2 kW. 

Fireplace:
• Fully assembled: Part assembled

ruler   1025(H) x 1100(W) x 300mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Coal effect

ruler   593(H) x 507(W) x 168mm(D)

Sutton Fireplace with 1-2 kW Colorado Electric Fire (Reversible Back Panel)

NFU12120

This Sutton fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 1kW 
to 2kW, a cream surround and hearth, and a reversible back panel enabling the choice 
between a black or cream finish. The Colorado electric fire has a brushed steel finish and 
features two heat outputs, a realistic coal bed with LED flame effect and a flame only 
setting for an ambient glow. This product is supplied part assembled in two boxes.

Cheminée crème avec chauffage électrique acier brossé. Puissance 1kW à 2 kW. 

Fireplace:
• Installation: This product fits flat to the 
wall and can be secured using the brackets 
provided
• Fully assembled: No

ruler   1025(H) x 1100(W) x 300mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Coal effect

ruler   593(H) x 507(W) x 148mm(D)

Sutton Fireplace with 1-2 kW Black Helios Electric Fire (Reversible Back Panel)

NFU12367

This Sutton fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 1kW to 
2kW, a cream surround and a reversible back panel enabling the choice between a black or 
cream finish. The black Helios electric fire features two heat outputs and an LED ambient 
glow-only setting. This product is supplied in two boxes and assembly is required.

Cheminée crème et noir avec chauffage électrique noir. Puissance 1kW à 2 kW. .

Fireplace:
• Installation: This product fits flat to the 
wall and can be secured using the brackets 
provided
• Fully assembled: No

ruler   1020(H) x 1100(W) x 300mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Pebble effect

ruler   593(H) x 507(W) x 148mm(D)
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Sutton Fireplace with 1-2 kW Black Colorado Electric Fire (Reversible Back Panel)

NFU12370

This Sutton fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 1kW 
to 2kW, a cream surround and hearth, and a reversible back panel enabling the choice 
between a black or cream finish. The black Colorado electric fire features two heat outputs, 
a realistic coal bed with LED flame effect and a flame only setting for an ambient glow. This 
product is supplied part assembled in two boxes.

Cheminée crème avec chauffage électrique noir. Puissance 1kW à 2 kW.

Fireplace:
• Installation: This product fits flat to the 
wall and can be secured using the brackets 
provided
• Fully assembled: No

ruler   1025(H) x 1100(W) x 300mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Coal effect

ruler   593(H) x 507(W) x 148mm(D)

Sutton Fireplace with 1-2 kW Brushed Helios Electric Fire (Reversible Back Panel)

NFU14703

This Sutton fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 1kW to 
2kW, a cream surround and a reversible back panel enabling the choice between a black 
or cream finish. The Helios electric fire has a brushed steel finish and features two heat 
outputs and an LED ambient glow-only setting. This product is supplied in two boxes and 
assembly is required.

Cheminée crème et noir avec chauffage électrique acier brossé. Puissance 1kW à 2 kW. 

Fireplace:
• Installation: This product fits flat to the 
wall and can be secured using the brackets 
provided
• Fully assembled: No

ruler   1020(H) x 1100(W) x 300mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Pebble effect

ruler   595(H) x 485(W) x 156mm(D)

Fireplace:
• Installation: This product fits flat to the 
wall and can be secured using the brackets 
provided
• Fully assembled: Part assembled

ruler   970(H) x 1035(W) x 270mm(D)

Electric fire:
• Bed type: Coal effect

ruler   593(H) x 507(W) x 168mm(D)

Truro Cream Fireplace with 1-2 kW Black Blenheim Electric Fire

NFU21539

This Truro fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 1kW 
to 2kW and a cream back panel, hearth and surround with curved detailing. The black 
Blenheim electric fire features two heat outputs, a realistic coal bed with LED flame effect 
and a flame only setting for an ambient glow. This product is supplied part assembled. The 
surround fits flat to the wall and can be secured using the brackets provided.

Cheminée Truro crème avec chauffage électrique noir. Puissance 1kW à 2kW.

Truro Cream Fireplace with 1-2 kW Black Helios Electric Fire

NFU21564

This Truro fireplace suite is made up of an electric inset fire with a heat output of 1kW to 
2kW and a cream back panel, hearth and surround with curved detailing. The black Helios 
electric fire features two heat outputs and an LED ambient glow-only setting. This product 
is supplied part assembled. The surround fits flat to the wall and can be secured using the 
brackets provided.

Cheminée crème avec chauffage électrique noir. Puissance 1kW à 2 kW. 

Fireplace:
• Installation: This product fits flat to the 
wall and can be secured using the brackets 
provided
• Fully assembled: Part assembled.

ruler   970(H) x 1035(W) x 270mm(D)  

Electric fire:
• Bed type: Pebble effect

ruler   595(H) x 485(W) x 156mm(D)
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Replacement Natural Pebble Set 
for Adam Electric Fires

NFU1354

Set of pebbles in natural shades for 
restoring the appearance of Adam 
electric fires. This product consists 
of a total of 36 pebbles - 12 light 
grey, 12 dark grey and 12 orange/
yellow pebbles. These pebbles are 
suitable for use with Adam Helios, 

Adam Sambro, Adam Visio and Adam Monaro electric fires. 

Note: This item is suitable for electric fires only and is not suitable for 
use with gas or solid fuel fires.

Galets pierres decoratives naturelles pour chauffages électriques.

Replacement White Pebble Set 
for Adam Electric Fires

NFU24471

Set of pebbles in natural 
white shades for restoring the 
appearance of Adam electric fires. 
These pebbles are suitable for use 
with Adam fires only and are not 
suitable for use with gas or solid 
fuel fires. 

Note: size, consistency and volume can vary due to this being a 
natural product.

Galets pierres decoratives blanches pour chauffages électriques.

Hyco Alize Heated Towel Rail 
80W

B327

Hyco Alize compact heated towel 
rail, 80W. 

ruler   645(H) x 500(W) x 110mm(D)

Sèche-serviette électrique Hyco 
Alize compact, 80w, Blanc.

Small Panel Heater 150W 30cm 
x 25cm

B302

Small wall mounted panel heater 
ideal for use in bedrooms 150 Watt. 

ruler   300(H) x 250(W) x 210mm(D)

Petit chauffage électrique mural 
pour chambre, 150W. Blanc.

Widney Imperial Mini Plinth 
Heater

Widney Imperial mini plinth fan 
heater. This energy efficient warm 
air heater has been specially 
designed to replace larger panel 
heaters, simple to fit and easy to 
use. Unswitched. 

ruler   280(W) X 218(D) X 110mm(H)

Chauffage soufflant. Widney Imperial. Sans bouton marche-arrêt.

2kw Wall Fan Heater White

B346

LED Display Panel with ambient 
temperature.  2 Heat settings: Low 
(1000W) / High (2000W).  Cool air 
function. 1-8 Hour Timer. Wide 
angle oscillating louvre. 

ruler   220(H) x 610(W) x 139mm(D)

Radiateur mural soufflant 1000w 
et 2000W.  

350W - N120

700W - N128

Focal Point Fire Control Panel

B304

Focal Point crystal tempered glass 
fire control panel. Blue LED backlit 
display making it easy to find in 
the dark, features touch sense 
controls. 230V, rated load less than 
2200W. 

ruler   86(H) x 86(W) x 39mm(D)

Panneau de contrôle Focal Point 
en verre trempé. 230V, puissance 
maximal de charge 2200W.

Electrisaver Control Panel and 
Timer

B303

Electrisaver E246 electronic heater 
control panel & timer remembers 
to switch off your heating 
appliances when you forget. 

ruler   87(H) x 87(W) x 16mm(D)

Programmateur électronique 
E246 pour chauffages électriques. 
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Convector Heater 2000W

B324

Comfort wall mounted convector 
heater 2000W.

ruler   440(H) x 550(W) x 110mm(D)

Chauffage électrique mural, 
2000W. Blanc.

Stiebel Eltron CNS 100 Trend 
Panel Heater

B321

The CNS 100 Trend wall-mounted 
heater is only 10cm deep and has 
a 1000W output.
• ON/OFF switch and overheating 
protection.

ruler   450(H) x 426(W) x 100mm(D)

Convecteur mural Stiebel Eltron CNS 100 Trend. Puissance 1000W. 
Interrupteur marche / arrêt et protection contre la surchauffe. 
426mm de large, 450mm de haut, 100mm de profondeur. poids 
4,6 kg.

Floor Standing Convector Heater 
2000W

B340

Convector Heater 2000w. 3 
heat settings (750/1250/2000W). 
Lightweight. Thermostatic control. 
Floor standing.  Automatic 
overheat safety cut-off. 1.6mtr 
cable.Includes Moulded Plug. 
Drop tested packaging for safe 
transportation of the product 
in its original packaging. 3 Year 
Guarantee. 

ruler   385(H) x 535(W) x 200mm(D)

Convecteur à poser au sol 2000W.

Fan Heater 2000W

B344

2000W Fan Heater. 2 heat 
settings (1000/2000w). Adjustable 
thermostat for automatic heat 
control. Cool blow feature. Carry 
handle. Includes moulded plug. 1.3 
mtr cable. 

ruler   300(H) x 220(W) x 195mm(D)

Radiateur soufflant 2000W.

Katla Outwell Camping Heater

32202

A lightweight camping heater ideal for use on camping trips in cooler seasons. The handy heater features 
two power setting, an adjustable thermostat and a tip over switch and overheat protection to keep the user 
safe. In warmer temperatures, the unit’s cold air fan can be switched on. 

ruler   270(H) x 180(W) x 140mm(D)

Chauffage pour campeurs. 

Heating | Chauffage
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Widney Fascia Panel Antique 
Copper

N142

Widney fascia panel for use 
with Modena and Venetian gas 
fires designed to cover over any 
previous gas fire installation 
comes with integral lower heat 
deflector plate.  

ruler   635(H) X 630mm(W)

Entourage pour chauffages 
Widney Modena et Venetian , avec déflecteur de chaleur.  Permet 
de cacher le trou si le chauffage remplacé était plus grand. 

Widney Upper Heat Deflector 
Plate Black

Widney upper heat deflector plate.

ruler   490(W) X 75mm(H)

Déflecteur de chaleur pour 
chauffages Widney. Noir. 

Curvascape GL LPG Fire

Widney Curvascape GL LPG fire, 3.8Kw heat output. Not supplied with the flue and cowl, 
see parts S16 flue and S18/1 cowl. 

ruler   546(H) x 582(W) x 168mm(D)
ruler   Cutout: 535(H) x 440(W) x 96mm(D)

Chauffage gaz Widney Curvascape GL, 3.8Kw. N’est plus fourni avec le tuyau d’évacuation 
flexible (S16) et le chapeau de cheminée (S18/1). 

Black with silver trim - N190/BS

Black with gold trim -N190/BG

Grey with silver trim- N190/GS Black Grey

Black - N143/B

Grey - N143/G

Chauffage | Heating

Curvascape GP LPG Fire 

Widney Curvascape GP LPG fire, 3.8Kw heat output. Not supplied with the flue and cowl, 
see parts S16 flue and S18/1 cowl. 

ruler   546(H) x 497(W) x 168mm(D)
ruler   Cutout: 535(H) x 440(W) x 96mm(D)

Chauffage gaz Widney Curvascape GP, 3.8Kw. N’est plus fourni avec le tuyau d’évacuation 
flexible (S16) et le chapeau de cheminée (S18/1). 

Black with silver trim -N192/BS

Black with gold trim - N192/BG 

Grey with silver trim- N192/GS
Black Grey
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Polished- Y1565/P

Satin - Y1565/S

White - Y1565/W

Odour Eliminator White

Y1558/W

This virtually silent odour 
eliminator reduces bacteria, total 
VOC load and eradicates smells. It 
has a programmable unit setting 
and fully-programmable timed 
setting. Suitable for all indoor 
locations, the eliminator has a 
unique boost option and requires 
low maintenance (annual). 

NOTE: This unit does NOT come 
with bulbs - these need to be 

purchased separately depending on room size. See products Y1558/
BULB and Y1558/SBULB.

Éliminateur d’odeurs, réduit les bactéries et les émissions de COV. 
Blanc.

Upgrade Bulb Pack

Upgrade replacement bulbs for 
the Odour Eliminator. Up to room 
size 30-45m2.

Ampoule de rechange pour 
éliminateur d’odeur. Pour pièce de 
30 à 45m².

Y1558/SBULB

Super upgrade replacement bulbs for room size 45-60m2.

Ampoule de rechange pour éliminateur d’odeur. Pour pièce de 45 
à 60m².

Atlantic Pool Hair Dryer

Y1555

The Atlantic pool and spa hair 
dryer has an adjustable height 
range and it’s in-built infrared 
sensor means there’s no need 
to hold the hair dryer when it’s 
in use. 2000W IP23 rating. IK10 
Rating. Dryer has 180 rotation. 
Chlorine safe.

Sèche-cheveux piscine Atlantic. 
Certifié CE classe IP23. 2000W. 
Niveau sonore 70dB. Rotation de 
180⁰.

Durham Hand Dryer Polished

The Oxford classic dryer is a great 
budget dryer, available in White 
(ABS) Silver (ABS) , Satin and 
Polished Steel. Dimensions W267 
X H235 X D142mm. Certified CE, IP 
rating IPX1.

ruler   235(H) x 267(W) X 142mm (D)

Sèche-mains Durham à air filtré 
HEPA. Puissance 550W/1400W. Certifié CE classe IPX1.

Cambridge Hand Dryer

Y1567

The Cambridge hand dryer is a 
low energy, low cost, touch-free 
dryer. Power rating 1500w.

ruler   285(H) x 225(W) x 165mm(D)

Sèche-mains fiable et 
économique Cambridge. Blanc. 
Puissance 1500W. Certifié CE 
classe IPX1.

Sèche-mains Exeter. Puissance 
700/1850W. Certifié CE classes IP44.

Silver - Y1563/S

White - Y1563/W

Exeter Hand Dryer

A powerful and elegant hands 
in dryer in Silver. Power rating 
700/1850W. 

ruler   700(H) x 300(W) x 215mm(D)

Washroom | Toilettes 
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3G Disability Friendly

The 3G Concept design eco-friendly hand dryer is small in design and ideal for disabled washrooms. The 
dryer features antibacterial copper filters, a built-in water tank, an antibacterial surface coating and the 
option to pipe waste water away. Technical Specifications: Power rating 800w. Watts per dry 2.22w. Rated 
Volatage AC230V 50/60Hz. Aluminium body. Dry time 10-15 seconds. Motor speed 26,500rpm. Air speed 
110m/s. No touch sensor. Noise 75db. 

ruler   430(H) x 340(W) x 234mm(D)

Le sèche-mains design 3G Concept est adapté aux personnes handicapées. Puissance 800W. Certifié CE 
classe IP44.

Black - Y1568/B

Satin - Y1568/S

Silver - Y1568/P

White - Y1568/W

Windsor Hand Dryer

The super energy efficient 
Windsor hand dryer has a blue 
LED downlight, stainless steel 
cover and is ideal for a retro-fit. 
Technical Specifications: Power 
rating 600/1400w.  Watts per 
dry from 1.83w.  Rated voltage 
AC220- 240V 50/60Hz. Dry time 
10-12 seconds. Motor 25,000rpm/
Air speed 110m/s. No touch sensor. 
Noise 78db.  

ruler    320(H) x 295(W) x 165mm(D)

Sèche-mains Winsdor. Puissance 600W/1400W. Certifié CE classe 
IPX1.

Oxford Classic Dryer

The Oxford classic dryer is a great 
budget dryer, available in White 
(ABS), Silver (ABS), Satin and 
Polished Steel. Certified CE, IP 
rating IPX1.

ruler   235(H) x 267(W) x 142mm(D)

Sèche-main classique Oxford.
(ABS). Puissance 2300W. Certifié CE, classe IPX1.

Grey - Y1561/G

Polished - Y1561/P

Satin - Y1561/S

White - Y1565/W

Silver - Y1569/S

White - Y1569/W

Toilettes | Washroom
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Joints | Seals 

Door Seal Sold Per Metre

C100

Door seal as diagram sold per 
metre. 

ruler   Dia 8mm

Joint de porte. Vendu au mètre, 
diamètre 8mm.

Glazing Rubber Sold Per Metre

C102

Glazing rubber as diagram sold 
per metre. 

 ruler   10mm(H) x 5mm(W) (Inside 
distance between sides is 3mm).

Joint de fenêtre en caoutchouc. 
Vendu au mètre.

Window Gasket Sold Per Metre

C106

Window gasket as diagram sold 
per metre

Joint de fenêtre. Vendu au mètre.

Window Gasket Sold Per Metre

C108

Window gasket as diagram sold 
per metre

Joint de fenêtre. Vendu au mètre.

Caravan Door Flipper Seal Sold 
In 1 Metre Lengths

C109

Flipper caravan door seal (as 
found on Willerby and other 
caravan manufacturers). Sold in 
metre lengths.

Joint de porte pour Willerby.
Vendu au mètre.

Oversize Offset Bubble Seal For 
Windows And Doors In 1 Metre 
Lengths Sold Per Metre

C112

Joint de porte et fenêtre. Vendu 
au mètre.

Bubble Flipper Door & Window 
Gasket Seal Sold Per Metre

C115

Joint de porte et fenêtre. Vendu 
au mètre.

Part no. Product Produit 

C101 Window & Door Foam EPDM Self Adhesive 
12mm x 12mm x 5 Metres Black

Joint fenêtre et porte en mousse 12mm x 
12mm x 5m. Noir.

C105 Window & Door Foam EDPM Single Adhesive 
12mm x 6mm x 10 Metres Black

Joint fenêtre et porte en mousse 12mm x 
6mm x 10m. Noir.

C107 Window & Door Foam EPDM Double Sided 
Adhesive 12 x 6mm x 10 Mtrs Black

Joint fenêtre et porte en mousse 12mm x 
6mm x 10m. Noir.

C111 Window & Door Foam EPDM Double Sided 
Adhesive 30mm x 35mm x 2 Mtrs Black

Joint fenêtre et porte en mousse 30mm x 
35mm x 2m. Noir.

C114 Caravan Roofing Uppercrest Sponge Foam 
Filler (1 Metre Lengths) Joint étanchéité panneaux de toiture

C120 Window & Door Foam EPDM Self Adhesive 
12mm x 12mm x 10 Metres Black

Joint de fenêtre auto-collant et mousse 
12mm X 10m. Noir.

Part no. Product Produit 

EMX8368 Shower Door Magnetic Strip Seal For Quadrant 
Doors 1841mm x 5mm

Joint de porte de douche coulissante 
magnétique 1841mm x 5mm.

EMX2184 Shower Door Magnetic Strip Seal for Bi-Fold & 
Pivot Doors 1000mm x 5mm

Joint de porte de douche magnétique 
1000mm x 5mm.

Window & Door Foam

Shower Door Magnetic Strip
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Wallpaper | Papier peint

# Part no. Product Produit 

1 WL-002/10 Flers Wallpaper 1.3(W) x 10m(L) Papier peint Flers 1.3(W) X 10m(L)

2 WL-006/10 Prairie Wallpaper 1.3(W) x 10m(L) (P6708) Papier peint Prairie 1.3(W) X 10m(L)

3 WL-007/10 Prairie Wallpaper 1.3m x 10m (P6709) Papier peint Prairie 1.3(W) X 10m(L)

4 WL-014/10 Andaman Silk Wallpaper 1.3(W) x 10m(L) Papier peint Andaman Silk 1.3(W) X 10m(L)

5 WL-015/10 White Lopez Ceiling Paper 1.3(W) x 10m(L) Papier peint pour plafond Blanc Lopez 1.3(W) X 
10m(L)

6 WL-016/10 White Nimbus Ceiling Paper 1.3(W) x 10m(L) Papier peint pour plafond Blanc Nimbus 1.3(W) X 
10m(L)

7 WL-001/10 Messina Wallpaper 1.3(W) x 10m(L) Papier peint Messina 1.3(W) x 10m(L)

8 WL-019/10 Belmont Wallpaper 1.2(W) 10m(L) Papier peint Belmont 1.2(W) x 10m(L)

9 WL-020/10 Osaka Beige Wallpaper 1.3(W) x 10m(L) Papier peint Osaka Beige 1.3(W) x 10m(L)

10 WL-021/10 Nagoya Wallpaper 1.3m x 10m Papier peint Nagoya 1.3 (W) x 10m (L) 

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10
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Moulure et joint de fenêtre | Window Capping

Part no. Product Produit 

D31/30MM Window Capping 30mm x 30 Metre Coil Joint de fenêtre 30mm X 30m

D32 Window Capping 35mm x 30 Metre Coil Joint de fenêtre 35mm X 30m

D32/37MM Window Capping 37mm x 30 Metre Coil Joint de fenêtre 37mm X 30m

D33 Window Capping 39mm x 30 Metre Coil Joint de fenêtre 39mm X 30m

D35 Window Capping 40mm x 30 Metre Coil Joint de fenêtre 40mm X 30m

D36 Window Capping 44mm x 30 Metre Coil Joint de fenêtre 44mm X 30m

D38 Window Capping 39mm x 10 Metre Coil Joint de fenêtre 39mm X 10m

Ellbee Internal Window 
Moulding 2m

D168

Internal moulding for around 
the inside of Ellbee windows. Off 
White. 

ruler   30mm x 8mm, 2m length

Moulure entourage de fenêtre 
Ellbee. Blanc cassé.

Internal Window Corner Caps

D156

Ellbee clip on internal window 
corner caps.

Coin moulure intérieure de fenêtre 
Ellbee. Blanc, 30mm (largeur 
intérieure). À utiliser avec le D154.

Internal Window Corner Cap

D167

Ellbee internal window corner cap. 
Off White.

ruler   48mm x 48mm x 20mm

Coin moulure intérieure de fenêtre 
Ellbee. Blanc cassés.

Internal Window Corner Cap

D169

Ellbee internal window corner cap. 
Off White.

ruler   48mm x 48mm x 45mm

Coin moulure intérieure de fenêtre 
Ellbee. Blanc cassés.

Internal Window Corner Cap

D169/E

Ellbee internal window corner cap. 
Off White.

ruler   48mm x 48mm x 65mm

Coin moulure intérieure de fenêtre 
Ellbee. Blanc cassés.

Ellbee Clip On Internal Window 
Trim

D154

Ellbee clipon internal window trim. 
Colour: White. 

ruler   30mm wide and 2m length

Moulure entourage de fenêtre 
Ellbee. À utiliser avec le D156.

Window Capping

Part no. Product Produit 

D21 Decrodome Pin White 25mm (pack of 500) Clou à tête blanche, 25mm x 2mm.  Boîte de 
500.

D22 Decrodome Cream 25mm (pack of 500) Clou à tête crème, 25mm x 2mm.  Boîte de 
500.

Decrodome Pin
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Door & Wall Capping | Moulure de porte et murale

Part no. Product Produit 

D24/1 Door Capping Size; 22mm x 2.5 Metre White Moulure de porte 22mm X 2.5m. Blanche.

D24/2 Door Capping Size; 33mm x 2.5 Metre White Moulure de porte 33mm X 2.5m. Blanche.

D24/40 Door Capping 40mm x 3.5 Metre Moulure de porte 40mm X 3.5m. Blanche.

D24/40/C Door Capping 40mm x 3.5 Metre Cream Moulure de porte 40mm X 3.5m. Crème.

D24/29 Door Capping 29mm x 2.5 Metre Cream Moulure de porte 29mm X 2.5m. Crème

D609 Clear PVC U Section 2.5m Moulure PVC transparente 18mm X 2.5m.

D609/CM PVC U Section 2.5m Cream (CR01) Moulure en “U” 18mm X 2.5m Crème.

Part no. Product Produit 

D610/CL 19mm x 19mm Angle Trim - Clear -2.5m Moulure d’angle 19mm X 2.5m. Transparente.

D610/W 19mm Angle Trim 19mm x 19mm x 2.5m - 
White Moulure d’angle 19mm X 2.5m. Blanche.

D611/C 15mm Angle Trim  15mm x 15mm x 2.5m - 
cream Moulure d’angle 15mm X 2.5m. Crème.

D611/W 15mm Angle Trim 15mm x 15mm x 2.5m - 
White Moulure d’angle 15mm X 2.5m. Blanche.

D24/3 L Moulding 25mm x 25mm x 2.5m- White Moulure d’angle 25mm X 2.5m. Blanc.

D24/3/CR L Moulding 25mm x 25mm x 2.5m - Cream Moulure d’angle 25mm X 2.5m. Crème.

D24/4 L Moulding 30mm x 18mm x 2.5m - White Moulure d’angle 30mm X 18mm X 2.5m. 
Blanche.

D604/25/CR

D604/35/CR

Window Capping

Angle Trim & L Moulding

Moulure d’angle en “L”, crème.
Moulure d’angle en “L”,  chêne clair.

15mm Angle Trim - Light Oak - 
2.5m length

L Shaped moulding, light Oak.

ruler   15mm x 15mm x 2.5m

Moulure d’angle en “L”, chêne clair.

D610/C D610/LO D611/LO

L Shaped moulding, cream.

ruler   19mm x 19mm x 2.5m
L Shaped moulding, light oak.

ruler   19mm x 19mm x 2.5m

19mm Angle Trim - Cream - 2.5m Angle Trim 19mm in Light Oak 
2.5m Length

Adjustable Cream L Cap

Moulure d’angle flexible en “L” crème.

Acrylic Sheet To Protect 
Wallpaper

Ideal for protecting walls and other 
areas from damage.

ruler   1000mm x 500mm x 3mm thick

Pour la protection des cloisons.

Clear - D802/CL

White - D802/W

ruler   25mm x 25mm x 2.5m

ruler   35mm x 25mm x 2.5m
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Moulure de porte et murale | Door & Wall Capping

Part no. Product Produit 

D614/C Internal Door Frame, 210cm Length Cream Bâti de porte crème, 210cm de long

D614/B Internal Door Frame 210cm Length Sand Bâti de porte beige, 210cm de long

D614/BGE Internal Door Frame, 210cm Length Beige Bâti de porte beige, 210cm de long

D616/B Internal Door Frame 2m Length Beige Bâti de porte beige, 200cm de long

D615 Internal Door Frame Corner Cap Cream Coin pour bâti de porte, crème

D615/B Internal Door Frame Corner Cap Beige Coin pour bâti de porte, beige

Part no. Product Produit 

D26/T/A Knock-In “T” Top Andaman Silk Moulure à clipser en ‘T’ Andaman Silk

D26/T/N Knock-In “T” Top Nimbus Moulure à clipser en ‘T’ Nimbus

D26/T/NW Knock-In “T” Top Nimbus White Moulure à clipser en ‘T’ Nimbus Blanc

D26/T/OG Knock-In “T” Top Oaska Light Grey Moulure à clipser en ‘T’ Gris Clair Oaska

D26/T/P Knock-In “T” Top Prairie Moulure à clipser en ‘T’ Prairie

Part no. Product Produit 

D29 Medium ‘D’ Mould 16mm x 2.5 Metre Cream Moulure en 2 parties en “D” 16mm X 2.5m 
Crème

D28 Medium ‘D’ Mould 16mm x 2.5 Metre White Moulure en 2 parties en “D” 16mm X 2.5m 
Blanche

D27 Large ‘D’ Mould 22mm x 2.5 Metre Cream Moulure en 2 parties en “D” 22mm X 2.5m 
Crème

Internal Door Frame

Knock-In “T” Top 2.5M

Two piece capping system for 
covering joins. Attach base section 
under boards (A) and knock in the 
“T” section (B) to cover. Knock in 
T, plastic cover trim, 20mm, top 
section (B). Top section only, for 
base order D26/B.

ruler   2.5m

Système de moulure en deux 
parties pour recouvrir les joints. Fixer la base (A) en dessous des 
cloisons et enfoncer l’autre partie (B) dans la base. Partie B 20mm 
de large. Partie B seule, pour la partie A, commander D26/B.

Cream - D26/T/C

White - D26/T/W

Knock-In “T” Base

D26/B

Two piece capping for covering 
joins. Attach base section under 
boards (A) and knock in the “T” 
section (B) to cover. Knock in T, 
plastic cover trim, 20mm, bottom 
section (A). White.

Partie A, 20mm.  Base pour les 
D26/T/W et D26/T/C, Blanche. 
Système de moulure en deux 

parties pour recouvrir les joints. Fixer la base (A) en dessous des 
cloisons et enfoncer l’autre partie (B) dans la base. Partie A 20mm 
de large x 3 metres. Blanc. Partie A seule.

‘D’ Mould

Two piece capping for covering joints. Attach base section and clip section on top.

Moulure en deux parties pour couvrir les joints. Fixes la section de base et la section se clip par dessus.
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ruler   55mm x 2.44m (L) - D261

ruler   70mm x 2.44m (L) - D261/70MM

ruler   55mm x 2.44m (L) - D623

ruler   70mm x 2.44m (L) - D623/70MM
ruler   35mm x 2.44m (L) - D630

Osaka Light Grey Internal 
Corner Trim

Nimbus Internal Corner Trim

White Nimbus Internal Corner 
Trim 

Andaman Silk Internal Corner Trim Nagano Paper Backed Vinyl 
Wrapped Trim

internal paper corner trim. This trim has a wooden ply backing cut with a v grove so that the angle option is universal for internal angles.

Moulure d’angle en “L” recouverte de papier peint. Cette moulure est dotée d’un endos en contreplaqué et d’une rainure en V, de sorte que 
l’option des angles est universelle pour les angles internes.

Prairie Internal Paper Corner Trim

ruler   55mm x 2.44m (L) - D260

ruler   70mm x 2.44m (L) - D260/70MM

ruler   55mm x 2.44m (L) - D264

ruler   70mm x 2.44m (L) - D264/70MM

ruler   25 x 25mm - D605/25

ruler   35mm x 35mm x 5m  - D605/35

ruler   55mm x 2.44m (L) - D622

ruler   70mm x 2.44m (L) - D622/70MM

Flexible Capping (White PVC)

A flexible white PVC L-shaped capping typically used to cover damaged brick or plaster work around newly 
installed uPVC doors and windows for a tidy and professional finish. Ideal for interior and exterior use, the 
capping can be cut easily to a desired length using a hacksaw, and secured using nails, staples, screws, 
double-sided foam tape or glue. 

Moulure d’angle blanche flexible.

Part no. Product Produit 

D640/33 External Corner Trim Carnival Cream 33mm x 
33mm x 2.44m Cornière extérieure  33mm X 33mm crème X 2

D641/33 External Corner Trim Quarry Grey 33mm x 
33mm x 2.44m Cornière extérieure 33mm X 33mm verte X 2

D642/33 External Corner Trim Sandstone 33mm x 
33mm x 2.44m Cornière extérieure 33mm X 33mm sable X 2

D643/33 External Corner Trim Barley White 33mm x 
33mm x 2.44m

Cornière extérieure 33mm X 33mm blanche 
X 2

D640/70 External Corner Trim Carnival Cream 70mm x 
70mm x 2.44m Cornière extérieure 70mm X 70mm crème X 2

D641/70 External Corner Trim Quarry Grey 70mm x 
70mm x 2.44m Cornière extérieure 70mm X 70mm verte X 2

D642/70 External Corner Trim Sandstone 70mm x 
70mm x 2.44m Cornière extérieure 70mm X 70mm sable X 2

D643/70 External Corner Trim Barley White 70mm x 
70mm x 2.44m

Cornière extérieure 70mm X 70mm, blanche 
X 2

External Corner Trim

Pack of 2.

ruler   33mm x 33mm x 2.44m long

Cornière extérieure.

Door & Wall Capping | Moulure de porte et murale
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Bandes adhésives | Cover Tape

1 2 3 4 5

6

11

7 8 9 10

# Part no. Product Produit 

1 D708/A4 Self Adhesive Mesina 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant mesina 210mm X 297mm 
(5 Feuilles)

2 D719/A4 Self Adhesive Decadence 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant decadence 210mm X 297mm  
(5 feuilles)

3 D720/A4 Self Adhesive Light Walnut 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant noix clair 210mm X 297mm 
(5 feuilles)

4 D721/A4 Self Adhesive Mendip Ash 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant frêne mendip 210mm x 297mm  
(5 feuilles)

5 D722/A4 Self Adhesive Noce Lido 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant noce lido 210mm x 297m  
(5 feuilles)

6 D724/A4 Self Adhesive Reno Walnut 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant noix 210mm x 297mm  
(5 feuilles)

7 D725/A4 Self Adhesive Monalchino Elm 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant orme montachino 210mm x 297mm 
(5 feuilles)

8 D726/A4 Self Adhesive Arona Elm 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant orme arona 210mm x 297mm  
(5 feuilles)

9 D727/A4 Self Adhesive Larice Talvera 210mm x 297mm (5 Sheets) Papier peint autocollant larice talvera 210mm x 297mm  
(5 feuilles)

10 D729/A4 Self Adhesive Trim Larice Talvera 210mm x 297mm A4 Feuille autocollante timeo pine 210mm x 297mm   
(5 feuilles)

11 D730/A4 Self Adhesive Trim Larice Eucalyptus 210mm x 297mm, A4 Feuille autocollante eucalyptus 210mm x 297mm   
(5 feuilles)

12 D731/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Ladinia Feuille autocollante ladinia 210mm x 297mm  
(5 feuilles)

13 D733/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Mocca Saw Cut Feuille autocollante mocca saw cut 210mm x 297mm  
(5 feuilles)

14 D734/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Marone Feuille autocollante marone 210mm x 297mm   
(5 feuilles)

15 D735/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Noce Ampre Feuilles autocollante noce ampre 210mm x 297mm  
(5 feuilles)

12 13 14 15
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Cover Tape | Bandes adhésives

1 2 3 4 5

6

11

7 8 9 10

# Part no. Product Produit 

1 D736/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Haptic Canvas Feuille autocollante haptic canvas 210mm x 297mm  
x 5

2 D738/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Limewash Oak Feuille autocollante limewash oak 210mm x 297mm  
x 5

3 D739/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Osaka Feuille autocollante osaka 210mm x 297mm  
x 5

4 D740/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Mussel Legno Feuille autocollante mussel legno 210mm x 297mm  
x 5

5 D741/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Kiefer Brushed Feuille autocollante kiefer brushed 210mm x 297mm  
x 5

6 D742/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Nagoya Feuille autocollante nagoya 210mm x 297mm  
x 5

7 D743/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Cintilla Feuille autocollante cintilla 210mm x 297mm  
x 5

8 D744/A4 Self Adhesive 210mm x 297mm A4 Sheet x 5, Wimbledon White Feuille autocollante wimbledon white 210mm x 297mm 
x 5

9 D718/15 Self Adhesive Trim Verade Oak 15mm x 10m Bande autocollante chene verade 15mm x 10m

10 D708/18 Self Adhesive Trim Mesina 18mm x 10m Bande autocollante mesina 18mm x 10m

11 D712/20 Self Adhesive Trim Saw Cut Crystal White 20mm x 10m Bande autocollante saw cut cristal 20mm x 10m

12 D705/25 Self Adhesive Trim White Lopez 25mm x 10m Bande autocollante blanche 25mm x 10m

13 D717/25 Self Adhesive Trim Walnut 25mm x 10m Bande autocollante noyer 25mm x 10mm

14 D719/25 Self Adhesive Trim Decadence 25mm x 10m Bande autocollante decadence 25mm x 10m

15 D721/25 Self Adhesive Trim Mendip Ash 25mm x 10m Bande autocollante frêne mendip 25mm x 10m

12 13 14 15
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1 2 3 4 5

6

11

7 8 9 10

# Part no. Product Produit 

1 D722/25 Self Adhesive Trim Noce Lido 25mm x 10m Bande autocollante noce lido 25mm x 10m

2 D723/25 Self Adhesive Trim Armarti 25mm x 10m Bande autocollante armarti 25mm x 10m

3 D724/25 Self Adhesive Trim Reno Walnut 25mm x 10m Bande autocollante noix 25mm x 10m

4 D726/25 Self Adhesive Trim Arona Elm 25mm x 10m Bande autocollante orme arona 25mm x 10m

5 D727/25 Self Adhesive Trim Larice Talvera 25mm x 10m Bande autocollante larice talvera 25mm x 10m

6 D728/25 Self Adhesive Trim Verade Oak 25mm x 10m Bande autocollante chene verade 25mm x 10m

7 D720/25 Self Adhesive Trim Light Walnut 25mm x 10m Bande autocollante noix clair 25mm x 10m

8 D729/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Timeo Pine Bande autocollante timeo pine 25mm x 10m

9 D730/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Eucalyptus Ruban adhésif 25mm x 10m eucalyptus

10 D731/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Ladina Ruban adhésif 25mm x 10m ladinia

11 D732/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Salinas Ruban adhésif 25mm x 10m salinas

12 D733/25 Self Adhesive Trim. 25mm x 10m Roll, Mocca Saw Cut Ruban adhésif 25mm x 10m mocca saw cut

13 D734/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Marone Ruban adhésif 25mm x 10m marone

14 D735/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Noce Ampre Ruban adhésif 25mm x 10m noce ampre

15 D736/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Haptic Canvas Ruban adhésif 25mm x 10m haptic canvas

12 13 14 15

Bandes adhésives | Cover Tape
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# Part no. Product Produit 

1 D738/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Limewash Oak Ruban adhésif 25mm x 10m limewash oak

2 D739/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Osaka Ruban adhésif 25mm x10m osaka

3 D740/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Mussel Legno Ruban adhésif 25mm x 10m mussel legno

4 D741/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Kiefer Brushed Ruban adhésif 25mm x 10m kiefer brushed

5 D742/25 Self Adhesive Trim, 25mm x 10m Roll, Nagoya Ruban adhésif 25mm x 10m nagoya

6 D743/25 Self-Adhesive Cover Tape, 25mm x 10m Roll, Cintilla Ruban adhésif 25mm x 10m cintilla

7 D744/25 Self-Adhesive Cover Tape, 25mm x 10m Roll, Wimbledon White Ruban adhésif 25mm x 10m wimbledon white

8 D711/30 Self Adhesive Trim Structures Prairie 30mm x 10m Bande autocollante prairie 30mm x 10m

9 D713/30 Self Adhesive Trim Kansas 30mm x 10m Bande autocollante kansas 30mm x 10m

10 D717/30 Self Adhesive Trim Walnut 30mm x 10m Bande autocollante noyer 30mm x 10m

11 D720/50 Self Adhesive Trim Light Walnut 50mm x 10m Bande autocollante noix clair 50mm x 10m

12 D721/50 Self Adhesive Trim Mendip Ash 50mm x 10m Bande autocollante frêne mendip 50mm x 10m

13 D722/50 Self Adhesive Trim Noce Lido 50mm x 10m Bande autocollante noce lido 50mm x 10m

14 D723/50 Self Adhesive Trim Armarti 50mm x 10m Bande autocollante armarti 50mm x 10m

15 D724/50 Self Adhesive Trim Reno Walnut 50mm x 10m Bande autocollante noix 50mm x 10m

12 13 14 15

Cover Tape | Bandes adhésives
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# Part no. Product Produit 

1 D726/50 Self Adhesive Trim Arona Elm 50mm x 10m Bande autocollante orme arona 50mm x 10m

2 D727/50 Self Adhesive Trim Larice Talvera 50mm x 10m Bande autocollante larice talvera 50mm x 10m

3 D728/50 Self Adhesive Trim Verade Oak 50mm x 10m Bande autocollante chene verade 50mm x 10m

4 D712/60 Self Adhesive Trim Saw Cut Crystal White 60mm x 10m Bande autocollante saw cut cristal 60mm x 10m

5 D743/DIS Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Cintilla Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 cintilla

6 D729/DIS Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Timeo Pine Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 timeo pine

7 D730/DIS Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Eucalyptus Pine Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 eucalyptus

8 D731/DIS Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Ladinia Pine Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 ladinia

9 D732/DIS Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Salinas Pine Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 salinas

10 D733/DIS Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Mocca Saw Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 mocca saw

11 D734/DIS Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Marone Pine Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 marone

12 D735/DIS Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Noce Ampre Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 noce ampre

13 D736/DIS Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Haptic Canvas Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 haptic canvas

14 D738/DIS Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Limewash Oak Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 limewash oak

15 D739/DIS Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Osaka Canvas Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 osaka

12 13 14 15

Bandes adhésives | Cover Tape
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# Part no. Product Produit 

1 D740/DIS Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Mussel Legno Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 mussel legno

2 D741/DIS Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Kiefer Brush Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 kiefer brushed

3 D742/DIS Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Nagoya Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 nagoya

4 D744/DIS Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Wimbledon Finish) Disques adhésifs 18mm x 500 wimbledon white

5 D782/18 Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Lopez Finish) Disque autocollant 18mm lopez

6 D783/18 Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Cairn Finish) Disque autocollant 18mm cairn

7 D786/18 Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Prairie Finish) Disque autocollant 18mm prairie

8 D788/18 Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Kansas Finish) Disque autocollant 18mm kansas

9 D791/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Walnut Finish) Disque autocollant 18mm noyer

10 D792/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Verda Oak Finish) Disque autocollant 18mm chene verade

11 D794/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Light Walnut Finish) Disque autocollant noix clair 18mm

12 D795/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Mendip Ash Finish) Disque autocollant frêne 18mm

13 D796/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Noce Lido Finish) Disque autocollant noce lido 18mm

14 D797/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Armarti Finish) Disque autocollant armarti 18mm

15 D798/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Reno Walnut Finish) Disque autocollant noix reno 18mm

12 13 14 15

Cover Tape | Bandes adhésives
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# Part no. Product Produit 

1 D799/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Monalchino Elm Finish) Disque autocollant orme monalchino 18mm

2 D800/18 Self Adhesive Wood Effect Stickers x 500 (Arona Elm Finish) Disque autocollant orme arona 18mm

3 D801/18 Self Adhesive Wallpaper Cover Up Stickers x 500 (Larice Talvera Finish) Disque autocollant larice talvera 18mm

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

# Part no. Product Produit 

1 D804/B Self Adhesive Film Beech 67.5cm x 2m Film auto-adhésif hetre 67.5cm x 2m

2 D804/LO Self Adhesive Film Light Oak 67.5cm x 2m Film auto-adhésif chene clair 67.5cm x 2m

3 D804/M Self Adhesive Film Maple 67.5cm x 2m Film auto-adhésif erable 67.5cm x 2m

4 D806/B Self Adhesive Film Blackwood 67.5cm x 2m Film auto-adhésif bois noir 67.5cm x 2m

5 D806/W Self Adhesive Film Whitewood 67.5cm x 2m Film auto-adhésif bois blanc 67.5cm x 2m

6 D808/B Self Adhesive Film Granite Beige 67.5cm x 2m Film auto-adhésif granit beige 67.5cm x 2m

7 D808/G Self Adhesive Film Granite Grey 67.5cm x 2m Film auto-adhésif granit gris 67.5cm x 2m

8 D810/BLK Self Adhesive Film Marble Black 67.5cm x 2m Film auto-adhésif marbre noir 67.5cm x 2m

9 D810/BRN Self Adhesive Film Marble Brown 67.5cm x 2m Film auto-adhésif marbre marron 67.5cm x 2m

10 D810/W Self Adhesive Film Marble White 67.5cm x 2m Film auto-adhésif marbre blanc 67.5cm x 2m

Bandes adhésives | Cover Tape
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Wall Panelling | Revêtement de mur

Screw Cover Cap in Beige 
(Pack of 100)

Screw Cover Cap Chrome 
(Pack of 100)

Screw Cover Cap in 
Walnut (Pack of 100)

Screw Cover Cap in White 
(Pack of 100)

Screw Cover Cap in 
Mahogany (Pack of 100)

Screw Cover Cap in Cream 
(Pack of 100)

D793/B D793/CH

D793/WN D793/WD793/M

D793/CR

Cache-vis beige.
Paquet de 100.

Cache-Vis Chrome. 
Paquet de 100.

Cache-vis noyer. 
Paquet de 100.

Cache-vis blanc. 
Paquet de 100.

Cache-vis marron.
Paquet de 100.

Cache-vis crème. 
Paquet de 100.

Part no. Product Produit 

D600/FA45LO Architrave Skirting Board 45mm x 6mm Light 
Oak Plastic (2 x 2.5 Metre) Plinthe 45mm x 6mm chêne claire (2 x 2.5m)

D600/FA45W Architrave Skirting Board 45mm x 6mm White 
Plastic (2 x 2.5 Metre) Plinthe 45mm x 6mm blanche (2 x 2.5m)

D600/FA70W Architrave Skirting Board 70mm x 6mm White 
Plastic (2 x 2.5 Metre) Plinthe 65mm x 6mm blanche (2 x 2.5m)

D600/FA95W Architrave Skirting Board 95mm x 6mm White 
Plastic (2 x 2.5 Metre) Plinthe 95mm x 6mm blanche (2 x 2.5m)

D600/FA45W Architrave Skirting Board 45mm x 6mm White 
Plastic (2 x 2.5 Metre) Plinthe 45mm x 6mm blanche (2 x 2.5m)

Part no. Product Produit 

D601/C Self Adhesive PVC Skirting Cream 2.5m Plinthe autocollante 48mm x 4mm crème 
2.5m

D601/W Self Adhesive PVC Skirting White 2.5m Plinthe autocollante 48mm x 4mm blanche 
2.5m

D603/LO Self Adhesive PVC Skirting Light Oak Plinthe autocollante 48mm x 4mm chêne 
claire 2.5m

D603/NL Self Adhesive PVC Skirting Noce Lido 2.5m Plinthe autocollante 48mm x 4mm x 2.5m 
noce lido 2.5mm

Architrave Skirting

Skirting

Pre drilled carpet cover strip, 
Chrome

Barre de seuil chromée et 
pré-percée.

Curvastrip Floor Trim Kit (2 Part)

ruler   50mm (W) x 2.7m (L)

Barre de seuil.

ruler   38mm x 2.7m (L)- D612

ruler   34mm x 2.7m (L) - D613

 
ruler   12mm - D602/Q12W

ruler   17.5mm - D602/Q17W

Brown- D617/BRN

Grey- D617/G

Light Brown - D617/LB

Quadrant Beading White Plastic (2 x 2.5 Metre)

A pack of two white plastic quadrant beading for bridging gaps between internal corners. The quadrants 
are supplied as two 2.5 metre lengths and have convex profiles making them ideal for covering wooden 
flooring and expansion gaps.

Profiléde finition plastique blanc.
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Revêtement de mur | Wall Panelling

Benefits of Reco 
 

Reco wall panels overcome many of the problems associated with traditional tiles and wood  
backed laminates, offering significant advantages in both cost and fitting time.

85%
quicker than tiling

100%
waterproof

100%
recyclable

Save up to 70% on costs and 85% on fitting time.

40-70%
cheaper than tiling

10 Year
product guarantee

fits to any wall
no prep needed

anyone
can fit them

How to Fit Reco™ Panels
For full installation instructions visit  

arleigh.co.uk/reco-surfaces/installationno grout
means no mould
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Wall Panelling | Revêtement de mur

Nos feuilles Reco Protect sont faciles à installer car elles ne font que 1 mm d’épaisseur ce qui signifie qu’elles sont très flexibles et peuvent 
être installées sur n’importe quelle surface raisonnablement plane. Comme les panneaux sont fins, ils peuvent être formés à froid (courbés/
pliés) autour des coins internes ou externes en les pliant brusquement autour d’un bord métallique. Les panneaux ont un revêtement 
breveté Reco Guard, anti-rayures / anti-graffitis qui les protégera de l’usure quotidienne tout en résistant à l’eau. Ce qui signifie que ces 
panneaux sont parfaits pour une utilisation dans les salles de bains ou simplement comme une alternative au papier peint. 

• 4.5Kg par panneau (1.5kg par m2)
• Finition satiné seulement
• Anti-rayures
• Résistant aux produits chimiques
• Resistant aux UV
• Résistant aux flammes - Classe 1
• 100% imperméable
• 100% recyclable (par Reco™)

Le kit contient:
• Bande adhésive Reco
• Silicone
• Colle, bande de support, bordure. Tous ce qu’il faut pour installer le 
panneau.

Reco Protect Sakura Reco Protect Drawn

Reco protect sakura japonais Reco protect écailles carpe koi 

1 Panel kit - RP-008/1

2 Panel kit - RP-008/2

3 Panel kit - RP-008/3

1 Panel kit - RP-009/1

2 Panel kit - RP-009/2

3 Panel kit - RP-009/3

Reco Protect Marrone Onyx Reco Protect Umbria Marble

Reco protect marron onyx Reco protect marbre

1 Panel kit - RP-004/1

2 Panel kit - RP-004/2

3 Panel kit - RP-004/3

1 Panel kit - RP-005/1

2 Panel kit - RP-005/2

3 Panel kit - RP-005/3

Reco Protect Turin Marble Reco Protect White Croc 

Reco protect marbre de turin Reco protect croco blanc

1 Panel kit - RP-006/1

2 Panel kit - RP-006/2

3 Panel kit - RP-006/3

1 Panel kit - RP-007/1

2 Panel kit - RP-007/2

3 Panel kit - RP-007/3

Reco Protect Coast Wood Reco Protect Beach Wood

Reco protect bois côtier Reco protect bois plage

1 Panel kit - RP-002/1

2 Panel kit - RP-002/2

3 Panel kit - RP-002/3

1 Panel kit - RP-003/1

2 Panel kit - RP-003/2

3 Panel kit - RP-003/3

Our Reco Protect sheets are easy to fit as they are only 1mm thick which means they are very flexible and can be fitted onto any reasonably 
level sub-surface. As the panels are thin they can be cold formed (bent) around internal or external corners by folding sharply around a metal 
edge. The panels have a patented Reco Guard, non-scratch/ anti-graffiti finish which will protect them from daily wear as well as being 
waterproof. Meaning the item is perfect for use in bathrooms or just as an hard wearing alternative to wallpaper.

ruler   2440 x 1220 x 1mm

• 4.5kg per panel (1.5kg per m2)
• Satin Finish Only
• Scratch Proof
• Chemical Resistant
• UV Resistant
• Flame Resistant – Class 1
• 100% Waterproof
• 100% Recyclable (by Reco™)

Kit contains:
• Reco protect panel
• Reco seal tape
• Silicone
• Adhesive, backing strip and edging strip, providing everything you 
will need to fit the panel.
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Reco Protect Jungle Palm Reco Protect White Washed 
Wood

Reco Protect Jungle
Reco Protect Bois Blanchi

1 Panel kit - RP-010/1

2 Panel kit - RP-010/2

3 Panel kit - RP-010/3

1 Panel kit - RP-011/1

2 Panel kit - RP-011/2

3 Panel kit - RP-011/3

Reco Protect Dot Reco Protect White Sands

Reco Protect Points Colores Reco Protect Sable Blanc

1 Panel kit - RP-012/1

2 Panel kit - RP-012/2

3 Panel kit - RP-012/3

1 Panel kit - RP-013/1

2 Panel kit - RP-013/2

3 Panel kit - RP-013/3

Reco Protect Paradise Found

Reco Protect Paradis Trouve

1 Panel kit - RP-015/1

2 Panel kit - RP-015/2

3 Panel kit - RP-015/3

Reco Protect Striped Marble

Reco Protect Marbre Strie

1 Panel kit - RT-101/1

2 Panel kit - RT-101/2

3 Panel kit - RT-101/3

Reco Mosaic White TileReco Standard White Tile

Panneau mural Reco effet 
carrelage mosaic blanc

Panneau mural Reco effet 
carrelage blanc

1 Panel kit - RT-002/1

2 Panel kit - RT-002/2

3 Panel kit - RT-002/3

1 Panel kit - RT-001/1

2 Panel kit - RT-001/2

3 Panel kit - RT-001/3

The Tile panel is the future of tiling. The panels can be fitted over any reasonably level surface without the need for specialist tools or trades. 
There is no need for expensive waterproof backing or wall preparation, just fit them over existing tiles, straight onto plasterboard or even 
Breeze blocks. Seamless joints with no profiles or joining strips.

ruler   2495 x 905 x 3mm

Panneau carrelage standard finition brillante. Ils peuvent être installées sur n’importe quelle surface raisonnablement plane et sur des 
carrelages existants, des panneaux en placoplâtre et même des parpaings. 

• 9kg per panel
• Gloss Finish
• Scratch Proof
• Chemical Resistant
• UV Resistant
• Flame Resistant – Class 1
• 100% Waterproof
• 100% Recyclable (by Reco™)

Kit contains:
• Reco seal tape.
• Silicone
• Adhesive, backing strip and edging strip, providing everything you 
will need to fit the panel.

• 9Kg par panneau 
• Finition brillante
• Anti-rayures
• Résistant aux produits chimiques
• Résistant aux UV
• Résistant aux flammes - Classe 1
• 100% imperméable
• 100% recyclable (par Reco™)

Le kit contient:
• Bande adhésive Reco
• Silicone
• Colle, bande de support, bordure. Tous ce qu’il faut pour installer le 
panneau.

ruler   Tile size: 25 (W) x 25mm (H)ruler   Tile size: 150 (W) x 155mm (H)

Revêtement de mur | Wall Panelling
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Reco Standard White TileReco Protect Cornish Grey 
Slate 

Panneau mural reco effet 
carrelage blanc

Panneau mural Reco effet gris 
ardoise

1 Panel kit - RT-003/1

2 Panel kit - RT-003/2

3 Panel kit - RT-003/3

1 Panel kit - RP-025/1

2 Panel kit -RP-025/2

3 Panel kit - RP-025/3

ruler   Moulded tile panel:	  
2495 (W) x 780 (H) x 3mm thick

ruler   Tile size: 150 (W) x 75mm (H)

Wall Panelling | Revêtement de mur

Reco Protect Chevron Tile 
Denim Blue

Reco Protect Azure Mixed 
Mosaic

Panneau mural Reco effect 
chevron bleu jeans

Panneau mural Reco effect 
Mosaïque bleu et blanc

1 Panel kit - RP-018/1

2 Panel kit - RP-018/2

3 Panel kit - RP-018/3

1 Panel kit - RP-019/1

2 Panel kit - RP-019/2

3 Panel kit - RP-019/3

Reco Protect Grey Scale 
Mermaid Tile

Reco Protect Azure Mixed 
Mosaic

Panneau mural Reco effect 
écailles grises

Panneau mural Reco effect 
mosaïque bleu

1 Panel kit - RP-021/1

2 Panel kit - RP-021/2

3 Panel kit - RP-021/3

1 Panel kit - RP-022/1

2 Panel kit - RP-022/2

3 Panel kit - RP-022/3

Reco Protect Standard Tile 
Victorian Blue

Reco Protect Large Tile 
Carrera

Panneau mural Reco effect 
carrelage bleu victorian

Panneau mural effect grand 
carrelage Carrera

1 Panel kit - RP-023/1

2 Panel kit - RP-023/2

3 Panel kit - RP-023/3

1 Panel kit - RP-024/1

2 Panel kit - RP-024/2

3 Panel kit - RP-024/3

Reco Standard White Tile Reco Protect Chevron Tile 
White

Panneau mural Reco effet 
carrelage blanc Panneau mural Reco effect 

Chevron blanc
1 Panel kit - RP-016/1

2 Panel kit - RP-016/2

3 Panel kit - RP-016/3

1 Panel kit - RP-017/1

2 Panel kit - RP-017/2

3 Panel kit - RP-017/3

Our Reco Protect sheets are easy to fit as they are only 2mm thick which means they are very flexible and can be fitted onto any reasonably 
level sub-surface. 9kg per panel (3kg per m2). All other specifications identical to the Reco Protect Sheets on page 88. 
All sundries included. 

ruler   2440 x 1220 x 2mm

Nos feuilles Reco Protect sont faciles à installer car elles ne font que 2 mm d’épaisseur ce qui signifie qu’elles sont très flexibles et peuvent 
être installées sur n’importe quelle surface raisonnablement plane. 
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Doors & Windows

92	 Blind & Curtains 
	 Stores et rideaux
98	 Catches & Retainers
	 Loquets et dispositifs de retenue
99	 Exterior Door Furniture, locks & keys	
	 Accessoires de porte d’entrée, serrures et clés
106	 Knobs & Handles 
	 Boutons et poignées de porte et de tiroir 
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Blind & Curtains | Stores et rideaux

Curtain Track Gliders Pack of 100

C513

Crochet glisseur. Vendus par 100.

Curtain Track Gliders Pack of 100

C514

Crochet de rideau Champion. 
Vendus par 100.

HS1 Maxi Curtain End Stops x 100

C516

HS1 Hinno Clic Stop Maxi curtain 
track end stop pack of 100. (Fits 
Maxi and the Sixo rails).

Stoppeur Clic HS1 d’Hinno. Peut 
être utilisé sur les rails MAXI et 
SIXO. Vendus par 100.

Hinno Clic Glider with Hook 
(HC16) x 100

C517

Glisseurs Hinno avec crochet pour 
rideaux sans plis HC16. Peut être 
utilisé sur les rails MAXI 6.  Vendus 
par 100.

HS5 Midi Clic Stop x 100

C518

HS5 Hinno Clic Stop Midi curtain 
track end stop pack of 100.

Stoppeur Clic HS5 d’Hinno. Utilisé 
sur le rail MIDI. Vendus par 100.

HS7 Mini/Kust Clic Stop x 100

C519

HS7 Hinno Clic Stops for Mini and 
Kust curtain tracks, pack of 100.

Stoppeur Clic HS7 d’Hinno. Utilisé 
sur les rails MINI et KUST. Vendus 
par 100.

Curtain Glider

28mm Satin Silver Push Fit Fixed 
Bracket

C527

Support de tringle à rideau de 
28mm de diamètre. Acier satiné.

Curtain Pole Joining Pin 28mm

C528

Joins lengths of 28mm diameter 
curtain poles together to form a 
longer run.

Connecteur de tringle à rideaux, 
pour tringles de 28mm de 
diamètre.

Part no. Product Produit 

C529 HCI Clic Glider Without Hook, Pack 100 Glisseur clic HC1 sans crochet vendus par 100

C530 HC3 Clic Glider Without Hook, Pack 100 Glisseur clic HC3 sans crochet vendus par 100

C531 HC5 Clic Glider Without Hook, Pack 100 Glisseur clic HC5 sans crochet vendus par 100

C532 HC7 Clic Glider Without Hook, Pack 100 Glisseur clic HC7 sans crochet vendus par 100

Swish Curtain Hooks

Crochet Swish pour rideau.

Pack of 100 - C511

Pack Of 1000 - C511/1000

Curtain Hook Glider - Pack of 100

C509

Glisseur de rideau Swish sans 
crochet, vendus par 100.
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End Cap Finial in Brushed 
Nickel for 28mm Diameter Pole

C525/P

A brushed nickel end cap finial 
that is suitable for curtain poles 
with a diameter of 28mm.

Embout bouchon pour tringle à 
rideau, nickel brossé, 28mm.

Joining Piece for 28mm Dia. Pole

C528/P

A joining piece that is suitable for 
curtain poles with a diameter of 
28mm.

Connecteur de tringle à rideau 
28mm.

Stores et rideaux | Blind & Curtains

# Part no. Product Produit 

1 C524 28mm Satin Silver Contract Ball Finial Embout de tringle à rideau. Diamètre 28mm.

2 C524/P Ball Finial in Brushed Nickel for 28mm Diameter 
Pole Embout de tringle à rideau. Diamètre 28mm.

3 C525 28mm Satin Silver End Cap Finial Embout de tringle à rideau. Diamètre 28mm.

4 C526 28mm Satin Silver Trumpet Finial Embout de tringle à rideau. Diamètre 28mm.

1 3 42

Curtain Pole - Nickel

Curtain Pole - Satin silver 

Part no. Product Produit 

C520/P Curtain Pole 120cm (L) x 28mm Diameter 
Brushed Nickel Tringle à rideau 28mm x 1.2m nickel brossé

C521/P Curtain Pole 160cm (L) x 28mm Diameter 
Brushed Nickel Tringle à rideau 28mm x 1.6m nickel brossé

C522/P Curtain Pole 200cm (L) x 28mm Diameter 
Brushed Nickel Tringle à rideau 28mm x 2m nickel brossé

C523/P Curtain Pole 300cm (L) x 28mm Diameter 
Brushed Nickel Tringle à rideau 28mm x 3m nickel brossé

C540/P Curtain Pole 240cm (L) x 28mm Diameter 
Brushed Nickel Tringle à rideau 28mm x 2.4m nickel brossé

Part no. Product Produit 

C520 28mm Satin Silver Curtain Pole 1250mm Tringle à rideau 28 x 1250mm acier satiné

C521 28mm Satin Silver Curtain Pole 1500mm Tringle à rideau 28 x 1500mm acier satiné

C522 28mm Satin Silver Curtain Pole 2000mm Tringle à rideau 28 x 2000mm acier satiné

C523 28mm Satin Silver Curtain Pole 3000mm Tringle à rideau 28 x 3000mm acier satiné

Curtain Wire Hooks or Eyes 200 
per pack

Wire eyes - C536/E

Wire Hooks - C536/H

Supafix Sprung Curtain Wire 
30m

C535

Câble pour rideau, 30 mètres de 
long.
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Blind & Curtains | Stores et rideaux

Principle Track Kit White with Standard Gliders

Part no. Product Produit 

C540/100 Principle Track Kit White with Standard Gliders 
100cm

Kit tringle à rideau blanche et glisseur 1m de 
long

C540/150 Principle Track Kit White with Standard Gliders 
150cm

Kit tringle à rideau blanche et glisseur 1.5m de 
long

C540/200 Principle Track Kit White with Standard Gliders 
200cm

Kit tringle à rideau blanche et glisseur 2m de 
long

C540/250 Principle Track Kit White with Standard Gliders 
250cm

Kit Tringle à rideau blanche et glisseur 2.5m 
de long

C540/300 Principle Track Kit White with Standard Gliders 
300cm

Kit Tringle à rideau blanche et glisseur 3m de 
long

Contemporary Bracket Brushed 
Nickel for 28mm Dia. Pole

C541/P

A brushed nickel contemporary 
bracket that is suitable for curtain 
poles with a diameter of 28mm.

Support contemporain de tringle 
à rideau, nickel brossé, 28mm.

Nylon Lined Brushed Nickel 
Rings 28mm Dia.

C542/P

Brushed nickel nylon lined curtain 
pole ring suitable for curtain poles 
with a diameter of 28mm.

Anneau de tringle à rideau, nickel 
brossé avec centre en nylon 
28mm.

28mm Satin Silver Quick Lock 
Push Fit 2 Hole Bracket

C534

Support central de tringle à 
rideau de 28mm de diamètre.

# Part no. Product Produit 

1 C533 Curtain Tieback Hook Satin Nickel Embrasse de rideau crochet nickel satiné

2 C533/BLK Black Curtain Tie Back Hook Embrasse de rideau crochet noir

3 C533/BR Antique Brass Curtain Tie Back Hook Embrasse de rideau crochet en laiton

4 C533/C Chrome Curtain Tie Back Hook Embrasse de rideau crochet chrome

5 C533/SC Satin Chrome Tie Back Hook Embrasse de rideau crochet chrome satiné

21 3 4 5

Long L Bracket in Brushed Nickel 
for 28mm Diameter Pole

C534/P

A brushed nickel long L bracket 
that is suitable for curtain poles 
with a diameter of 28mm.

Support de tringle à rideau 
28mm, nickel brossé.

Can’t find what you’re looking for? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Stores et rideaux | Blind & Curtains

Roller Blind -  Ivory

Roller Blind -  Grey

Roller Blind -  Cream

Part no. Product Produit 

C230/N Roller Blind 900 x 800mm Drop Ivory Store enrouleur ivoire 900 x 800mm

C230/R Roller Blind 900 x 1600mm Ivory Store enrouleur ivoire 900 x 1600mm

C240/N Roller Blind 860 x 600mm Drop Ivory Store enrouleur ivoire 860 x 600mm

C250/N Roller Blind 560 x 820mm Drop Ivory Store enrouleur ivoire 560 x 820mm

C254/N Roller Blind 610 x 1150mm Drop Ivory Store enrouleur ivoire 610 x 1150mm

C254/R Roller Blind 600 x 1600mm Ivory Store enrouleur ivoire 600 x 1600mm

C264/N Roller Blind 860 x 1150mm Drop Ivory Store enrouleur ivoire 860 x 1150mm

Part no. Product Produit 

C231/N Roller Blind 900 x 800mm Drop Grey Store enrouleur gris 900 x 800mm

C231/R Roller Blind 900 x 1600mm �Grey Store enrouleur gris 900 x 1600mm

C241/N Roller Blind 860 x 600mm Drop Grey Store enrouleur gris 860 x 600mm

C251/N Roller Blind 560 x 820mm Drop Grey Store enrouleur gris 560 x 820mm

C256/N Roller Blind 610 x 1150mm Drop Grey Store enrouleur gris 610 x 1150mm

C256/R Roller Blind 600 x 1600mm Grey Store enrouleur gris 600 x 1600mm

C266/N Roller Blind 860 x 1150mm Drop Grey Store enrouleur gris 860 x 1150mm

Part no. Product Produit 

C265/N Roller Blind 900 x 800mm Drop PVC Cream Store enrouleur PVC crème 900 x 800mm

C267/N Roller Blind 600 x 1150mm Drop PVC Cream Store enrouleur PVC crème 600 x 1150mm

Multi-Angled Bay Pole in 
Brushed Nickel

C543/P

Connecteur de tringle multi angle 
28mm .

Metal Holdback Plain Ball 
Brushed Nickel (Pair)

C544/P

A pair of brushed nickel curtain 
holdbacks with a plain metal ball 
stop.

Embrasse de rideau nickel brossé.
Vendu par paire.

Metal Curtain Hooks Chrome 
(Pack of 100)

C545/H

Crochet de rideau en acier 
chromé, par 100.

Why not register for a 
trade account?

www.arleigh.co.uk



Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

96

D
O

O
R

S 
&

 W
IN

D
O

W
S

Blind & Curtains | Stores et rideaux

Thermal Blackout Blind - Ivory

Part no. Product Produit 

C226/R Thermal Blackout Blind 600 x 1600mm Ivory Store occultant thermique ivoire 600 x 
1600mm

C236/R Thermal Blackout Blind 900 x 1600mm Ivory Store occultant thermique ivoire 900 x 
1600mm

Thermal Blackout Blind - Grey

Part no. Product Produit 

C229/R Thermal Blackout Blind 600 x 1600mm Grey Store occultant thermique gris 600 x 1600mm

C239/R Thermal Blackout Blind 900 x 1600mm Grey Store occultant thermique gris 900 x 1600mm

Aluminium Venetian Blind

Part no. Product Produit 

C278 Aluminium Venetian Blind 600 x 1600mm 
Drop Store venitien aluminium 600 x 1600mm

C280 Aluminium Venetian Blind 650 x 920mm Drop Store venitien aluminium 650 x 920mm

C282 Aluminium Venetian Blind 650 x 1150mm Drop Store venitien aluminium 650 x 1150mm

C283 Aluminium Venetian Blind 700 x 1000mm 
Drop Store venitien aluminium 700 x 1000mm

C284 Aluminium Venetian Blind 750 x 1600mm 
Drop Store venitien aluminium 750 x 1600mm

C286 Aluminium Venetian Blind 860 x 860mm Drop Store venitien aluminium 860 x 860mm

C288 Aluminium Venetian Blind 860 x 1050mm 
Drop Store venitien aluminium 860 x 1050mm

C289 Aluminium Venetian 900 x 1100mm Drop Store venitien aluminium 900 x 1100mm

C290 Aluminium Venetian Blind 900 x 1600mm 
Drop Store venitien aluminium 900 x 1600mm

C292 Aluminium Venetian Blind 950 x 850mm Drop Store venitien aluminium 950 x 850mm

Aluminium Venetian Blind

Part no. Product Produit 

C600 Metal Venetian Blind 660 x 980mm Drop 
White Store venitien aluminium blanc 660 x 980mm

C602 Metal Venetian Blind 700 x 1100mm Drop 
White Store venitien aluminium blanc 700 x 1100mm

C604 Metal Venetian Blind 750 x 1200mm Drop 
White Store venitien aluminium blanc 750 x 1200mm

C606 Metal Venetian Blind 750 x 1600mm Drop 
White Store venitien aluminium blanc 750 x 1600mm

C608 Metal Venetian Blind 840 x 900mm Drop 
White Store venitien aluminium blanc 840 x 900mm
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Stores et rideaux | Blind & Curtains

Roller Blind Cord Clip

C220

Roller blind cord clip, keeps 
children safe by securing blind 
cords and other hanging chains.

Sécurité enfant pour chainette/
corde de store à enrouleur, 
transparent.

Plastic Cleat Hook for Blind 
Cord

C221

Plastic cleat hook, ideal for 
securing blind cords.

Attache-cordon en plastique pour 
les stores à enrouleur.

Easybreak Connector for Roller 
Blind

C222

Easybreak connector for use on 
all standard roller blinds. Colour: 
white.

Raccord sécurité pour chainette 
de store à enrouleur. Ce casse 
facilement en cas d’étranglement. 
Blanc.

Roller Blind Warning Signs x 125

C223

Pack of 125 rectangle warning 
signs for roller blinds.

Étiquette de mise en garde pour 
les stores à enrouleur. En Anglais. 
Vendus par 100.

250m Roll No 10 Plastic Blind 
Chain

C224

Number 10 plastic chain for roller 
blinds. 250M Roll.

Chainette à boules No 10 pour 
stores à enrouleur. Bobine de 250 
mètres.

Abi Type Plastic Door Retainer

E32

Bloque-porte en plastique type 
ABI.

Surecatch Hook Latch Retainer

Bloque-porte à crochet. Blanc. 
Utilisé par Willerby et BK.

Black -  E39/B

White - E39

Viva Door Catch Kit

Viva door catch kit, comprising 
viva door retainer and clip-on base 
extension. 

Bloque-porte VIVA en plastique. 
Vendu complet avec une cale 
d’épaisseur.

Black -  E29K/B

Cream - E29K/C

White - E29K/W

Horseshoe Catch Nylon

Bloque-porte en nylon.

Extra deep - E34

White -  E33

Vous êtes un 
professionnel, pourquoi 

ne pas ouvrir un compte?
www.arleigh.co.uk
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Catches & Retainers | Loquets et dispositifs de retenue

Panco Cupboard Catch

E40

Panco plastic cupboard catch. 
Colour: White.

Fermeture de porte de placard 
Panco en plastique blanc.

Rocker Cupboard Catch

E42

Plastic rocker cupboard catch. 
Colour: White.

Fermeture de porte de placard 
Rocker en plastique blanc.

Magnetic Cupboard Catch 
White

E44

Fermeture de porte de placard 
aimanté. Blanc.

Steel Double Roller Catch

CF-185

Steel double roller catch, M4 
tapped centre hole fixing.

Loqueteaux à rouleaux en acier 
zingué pour placard

Chrome Plated Wardrobe Rail 
1.83m

C537

Barre de penderie plaquée 
chrome 2 mètres de long

Chrome Centre Support for 
Wardrobe Rail Pack of 10

C538/C

Support central chromé pour 
barre de penderie  - Vendus par 10

Catch Magnetic with Plate

Fermeture de placard aimanté. 

Brown -  CF-098

White - CF-099

Chrome End Support for 
Wardrobe Rail Pk10

C538/E

Support de bout de barre de 
penderie chromé - Vendus par 10

Green -  E38/FG

Mahogany - E38/M

Off White - E38

White - E38/D

Lever Release Door Retainer

The trigger release door retainer is 
a heavy-duty retainer for domestic 
doors and window shutters. 
Releasing the door is easy with the 
trigger release mechanism which 
can also engage the door with a 
simple and effortless push.Lever 
release door retainer. Screwhole to 
screwhole measurement: 70mm.

Bloque-porte à levier. L’opération est facilitée grâce au levier, la 
porte se bloque facilement par une simple poussée .
La cale d’épaisseur peut être installée pour avoir plus d’espace 
entre la porte et la paroi. Espace entre les trous de fixation 70mm.

Graphite Finish -  E38/G

Light Grey - E38/LG

Heavy Duty Door Catch With 
Trigger Release Graphite Finish

Heavy-duty trigger releasing the 
door retainer kit and spacer.

Bloque-porte à levier. La cale 
d’épaisseur peut être installée 
pour avoir plus d’espace entre la 
porte et la paroi.
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Accessoires de porte d’entrée, serrures et clés | Exterior Door Furniture, locks & keys

Single -  CF-070

Double - CF-142

Double side by side - CF-180

Hook Wardrobe Brass

4 Coat Hooks On White Board

CF-248

ruler    410(L) x 80mm(H)
ruler    292 (L) x 65mm(H)

SupaHome Pine finish Hat & Coat 
Rack with 3 brass Plated Hooks

CF-249

Double - CF-240

Double side by side - CF-242

Hook Wardrobe Chrome

Rubber Black Door Stop 35mm 
Dia

CF-114

Butée de porte caoutchouc noir, 
diamètre 35mm. 80mm - Pack of 2 - CF-117

3” - CF-242

Chrome Spring Door Stops

Butoir de porte ressort chromé.

Arleigh Mastered Door Cylinder

Ellbee Eurolock Cyclinder

Part no. Product Produit 

EL10 Arleigh - Eurolock mastered door cylinder 
60mm (30/30) Barillet Arleigh 60mm (30/30)

EL12 Arleigh - Eurolock mastered door cylinder 
80mm (40/40) Barillet Arleigh 80mm  (40/40)

EL14 Arleigh - Eurolock mastered door cylinder 
70mm (30/40) Barillet Arleigh 70mm (30/40)

EL16 Arleigh - Eurolock mastered door cylinder 
85mm (35/50) Barillet Arleigh 85mm (35/50)

EL18 Arleigh - Eurolock mastered door cylinder 
85mm (40/45) Barillet Arleigh 85mm (40/45)

EL20 Arleigh - Eurolock mastered door cylinder 
100mm (50/50) Barillet Arleigh 100mm (50/50)

Part no. Product Produit 

E12 Ellbee Eurolock ‘E’ series cylinder with 3 keys 
60mm (30/30)

Barillet Ellbee Eurolock Série ‘E’ 60mm (30/30) 
avec 3 clés

E12/100MM Ellbee Eurolock ‘E’ series cylinder with 3 keys 
100mm (50/50)

Barillet Ellbee Eurolock Série ‘E’  100mm 
(50/50) avec 3 clés 

E12/80MM Ellbee Eurolock ‘E’ series cylinder with 3 keys 
80mm (40/40)

Barillet Ellbee Eurolock Série ‘E’ 80mm (40/40) 
avec 3 clés

E14 Ellbee Eurolock mastered ‘M’ series cylinder 
with 3 keys 60mm (30/30)

Barillet Ellbee Eurolock Série ‘M’ 60mm (30/30) 
avec 3 clés

E14/100MM Ellbee Eurolock mastered ‘M’ series cylinder 
with 3 keys 100mm (50/50)

Barillet Ellbee Eurolock Série ‘M’ 100mm 
(50/50) avec 3 clés

E14/80MM Ellbee Eurolock mastered ‘M’ series cylinder 
with 3 keys 80mm (40/40)

Barillet Ellbee Eurolock Série ‘M’ 80mm (40/40) 
avec 3 clés

E14/85B Ellbee Mastered Cylinder 85mm (4540) With 
3 Keys

Barillet Ellbee Eurolock Série ‘M’ 85mm (45/40) 
avec 3 clés
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Exterior Door Furniture, locks & keys | Accessoires de porte d’entrée, serrures et clés

Ellbee Eurolock Mortice 
Reversible

E13

Ellbee Eurolock mortice, reversible, 
65mm deep.

Serrure encastrée Ellbee Eurolock, 
réversible, 65mm de profondeur, 
pour tout les barillets.

Mechanism for UPVC Door Roller 
Type

E500

Avocet multipoint locking 
mechanism for upvc doors 
“Sliding roller type” 220cm long, 
may have to be trimmed to fit. As 
used by Ellbee.

Serrure encastrée multipoint 
Avocet pour portes en PVC avec 4 
galets rouleaux.
Longeur 220cm, peut être coupée.
Utilisé par Ellbee.

Mechanism for UPVC Door 3X 
Bolt Type

E502

Ellbee Multipoint locking 
mechanism for upvc doors “3 bolts 
type”. Top bolt to bottom bolt 
measurement 150cm.

Serrure encastrée multipoint 
Avocet pour portes en PVC. Avec 
3 points de verrouillage. Longeur 
156cm. Utilisé par Ellbee.

Legge R 2 Lever Reversible 
Mortice Lock

E6/1

Legged R 2 lever reversible 
mortice lock. 

ruler    Insert: 165 (H) x 60mm (W)

Serrure LEGGE encastrée type “R”, 
reversible, vendue avec 2 clés.

Ellbee Sofi Spare Key Half Set 
E100-E199

E11/HS

Demi trousseau de clés pour 
barillets Ellbee E12, E12/80MM et 
E12/100MM. Du numéro E100 à 
E199.

Blank Key E Key

E11/B

Ébauche pour clé série E.

Arleigh Eurolock EL Master Key

Replacement Key - Arl Mast Set 
No 200-399

EL1/000

EL1/XXX

Passe-partout pour tout les 
barillets Arleigh EL.

Clé pour tout les barillets Arleigh 
série EL numéro 200-399.

Blank Key - Arleigh “EL”

EL1/B

Ébauche pour clé Arleigh série EL.

Master Key for All M Series 
Eurolocks

Master Series Key No 600-700

R1-24 KEY

E14/0000

E14/XXX

E10/XX

Passe partout pour tout les 
barillets E14, E14/80MM et 
E14/100MM.

Clé pour barillets E14, E14/80MM 
et E14/100MM numéro M600-700.

Clé legge série R numero 1-24
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Accessoires de porte d’entrée, serrures et clés | Exterior Door Furniture, locks & keys

1 3 42

# Part no. Product Produit 

1 E15 Ellbee Eurolock Door Handles Aluminium Poignées de porte aluminium pour E13

2 E15/B Ellbee Eurolock Door Handles Black Poignées de porte noir pour E13

3 E15/W Ellbee Eurolock Door Handles White Poignées de porte blanc pour E13

4 E16 Legge ‘R’ Type Door Handles Aluminium Poignées de porte aluminium pour E6/1

3 4

# Part no. Product Produit 

1 E21/ANTH UPVC Door Handle Anthracite with 210mm Hole 
Centres Poignées de porte anthracites. Hauteur 243mm.

2 E21/BLK UPVC Door Handle Black with 210mm Hole Centres Poignées de porte noires. Hauteur 243mm

3 E21/215/BLK Eltherington UPVC Door Handle Black 215mm 
Fixing Centres

Poignées de porte Eltherington noires, entraxe 
fixation 215mm

4 E21/215/W Eltherington UPVC DoorHandle White 215mm 
Fixing Centres

Poignées de porte Eltherington blanches entraxe 
fixation 215mm

5 E21SW/BLK Stanway UPVC Door Handle Black. The screw fixings 
centres are 122mm.

Poignées de porte Stanway noires, entraxe fixation 
122mm

2 E21SW/W Stanway UPVC Door Handle White Poignées de porte Stanway blanches

5 E27/L/B Sliding Inline Patio Door Handles XL Locking with 
Keyhole Black Poignées de porte patio

6 E21/WHT UPVC Door Handle White with 210mm Hole Centres Poignées de porte blanches. Hauteur 243mm

1

5 6 7 8

2
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Exterior Door Furniture, locks & keys | Accessoires de porte d’entrée, serrures et clés

Multi-Fix UPVC Door Handle

A versatile white UPVC door 
handle to replace any existing or 
discontinued handle set, due to its 
variable fixing system. The handles 
is also ideal for replacing the now 
discontinued Ellbee UPVC handle 
that had 160 mm fixing centres. 
All fixings and spring cassettes are 
supplied.

Technical details:
ruler    PZ: 92 mm
ruler    Backplate: 30 x 296 mm
ruler    Lever to top of the backplate: 133 mm
ruler    Varied screw centers: Min 123 mm - Max 264 mm

Poignées de porte polyvalente blanche. Idéale pour remplacer 
une poignée qui n’existe plus et qui avait un entraxe de 160 mm. 
Système de fixation variable. Fourni avec toutes les fixations 
et cassettes à ressort pour ramener la poignée en position 
horizontale.

Sliding Inline Patio Door 
Handles XL Locking

Fully reversible white sliding 
dummy patio door handles to suit 
any handed door. This common 
handle is found on Pemberton 
and other makes of static 
caravan fitted with the XL locking 
mechanism.

Technical details:
ruler    Length: 220 (L) x 25mm (W)
ruler    Fixing centres: 154 mm
ruler    Supplied with fixing screws and spindle

A fitting kit for sliding wardrobe doors with a thickness of 16 to 30mm, and maximum weight of 52kg This kit 
is easy to install and features ball bearing runners for easy sliding operation. 

Fitting kit contents (see image for reference):

A: Single pre-drilled top track for screw mounting (silver anodised aluminium finish)
B: Double pre-drilled top track for screw mounting (silver anodised aluminium finish)
C: Steel running gear with a grey finish and nylon roller (screw fixing, maximum 30kg capacity)
D: Steel running gear with a grey finish and nylon roller (screw fixing, maximum 53kg capacity)
E: Aluminium door buffer with black rubber buffer
F: Plastic bottom guide with screw fixing
G: Soft brake set for mounting in top track (Steel material with grey finish and nylon roller, 15 to 50kg load 
capacity)

Poignées de porte fenêtre coulissantes non verrouillables 
blanches. Entièrement réversible. Il s’agit d’une poignée commune 
trouvée sur Pemberton et d’autres marques de caravanes 
équipées du mécanisme de verrouillage XL.

Un kit de ferrure pour portes de placard coulissantes d’une épaisseur de 16 à 30 mm et d’un poids 
maximum de 52kg.  Ce kit est facile à installer et comporte des glissières à roulements à billes pour une 
opération de glissement facile.

UPVC Inline Patio Door Handle 
With Fuhr Lock & Keyhole White

E31/W

Fully reversible white patio door 
handles suited to any handed 
sliding doors. These handles are 
commonly found on Pemberton 
and other static caravan brands 
fitted with the Fuhr Lock. The 
handles are supplied with fixing 
screws and spindle.

Technical details:
ruler    220 (L) x 25mm (W)
ruler    Distance between fixing holes: 154mm
ruler    Lever centers: 92mm

Poignées de porte fenêtre coulissantes verrouillables blanches. 
Entièrement réversible. Il s’agit d’une poignée commune trouvée 
sur Pemberton et d’autres marques de caravanes équipées du 
mécanisme de verrouillage Fuhr.

Black - E26/B

White -  E26

No keyhole - E27/D

Keyhole -  E27/L

UPVC Inline Patio Dummy Door 
Handle XL Black

E27/D/B

Fully reversible black patio door 
handles suited to any handed 
sliding doors. These non-locking 
handles are commonly found 
on Pemberton and other static 
caravan brands fitted with the XL 
locking mechanism. The handles 
are supplied with fixing screws and 
spindle.

ruler    220 (L) x 25 (W) x 154mm (D)

Poignées de porte fenêtre coulissantes non verrouillables noires. 
Entièrement réversible. Il s’agit d’une poignée commune trouvée 
sur Pemberton et d’autres marques de caravanes équipées du 
mécanisme de verrouillage XL.

Fitting Kit for Sliding Wardrobe Doors

E49.015
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Accessoires de porte d’entrée, serrures et clés | Exterior Door Furniture, locks & keys

30mm Cream - D354

40mm Cream - D356

D126

Finger operated shootbolt for 
French patio doors

Verrou à levier de porte double 
PVC.

2-Way Locking Latch 30mm 
Inside Latch Brown

D350

Verrou de porte 30mm, le loquet 
est à l’intérieur. Marron.

2-Way Locking Latch 30mm 
Outside Latch Brown

D352

Verrou de porte 30mm, le loquet 
est à l’extérieur. Marron.

Locking Latch

Verrou de porte.

Base Plate for D354 and D356

D358

Contreplaque pour verrou de 
porte D354 et D356.

Cubicle Indicator Bolt Set

Y1550

Cubicle indicator bolt set. Robust 
construction with external “coin 
release” in case of emergency. 
Includes all fixings for 17-21mm 
board thickness.

Verrou de porte de bloc sanitaire 
avec voyant libre/occupé et 
decondamnable de l’extérieur. 
Vendu complet pour porte de 17 à 
21mm d’épaisseur.

Universal Facility Disabled Door 
Set

Y1552

Universal facility disabled door 
set to suit inward or outward 
opening swing door or sliding 
doors. Unhanded for min 20 - 
max 44mm door thickness. Set 
comprises, large lever handle, 
indicator with emergency release, 
angle strike, staple, bolt through 
fixing and choice of keeps.

Verrou de porte de vestiaire pour handicapés. Pour poussant ou 
tirant, à battant ou coulissant. Peut être installé à gauche ou à 
droite. Vendu complet pour porte d’épaisseur de 20mm à 44mm.

Adjustable Partition Support 
Leg

Y1554

Cubicle partition support leg 
for board thickness 17-21 mm, 
adjustable to allow clearance of 
135 - 165 mm where floor falls or is 
uneven.

Support de cloison de vestiare, 
pour panneaux de 17 à 21mm 
d’épaisseur. Ajustable en hauteur 
de 135 à 165mm pour sols inégaux.

Brass Bolt

Part no. Product Produit 

CF-019 Barrel Bolt Brass 2” Targette droite 50mm laiton avec gâche

CF-020 Barrel Bolt Brass 3” Targette droite 76mm laiton avec gâche

CF-025 Barrel Bolt Brass 3” Cranked Targette deportee laiton 75mm avec gâche

CF-057 Barrel Bolt Brass 2-1/2” Targette droite laiton 64mm avec gâche

CF-058 Barrel Bolt Brass 6” Targette droite laiton 150mm avec gâche

CF-133 Barrel Bolt Brass 6” Cranked Targette droite laiton 150mm avec gâche

E80/B Straight Barrel Bolt 2” Brass Targette droite laiton 150mm avec gâche

CF-055/M Flat Cast Shoot Bolt 4-1/2” x 1” Brass Targette droite plate en laiton 100mm de long

CF-084/M Barrel Bolt Brass 4” Targette droite plate en laiton 100mm de long
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Exterior Door Furniture, locks & keys | Accessoires de porte d’entrée, serrures et clés

Chrome Bolt

Part no. Product Produit 

CF-022 Barrel Bolt Chrome 2” Targette droite chrome 50mm avec gâche

CF-023 Barrel Bolt Chrome 3” Targette droite chrome 77mm avec gâche

CF-024 Barrel Bolt Chrome 4” Targette droite chrome 100mm avec gâche

CF-115 Barrel Bolt Chrome 2-1/2” Targette droite chrome 63mm avec gâche

CF-116/M Flat Cast Shoot Bolt 4-1/2” x 1” Chrome Targette droite chrome 100mm de long

E80 Straight Barrel Bolt 2” in Aluminium Targette droite aluminium 50mm

Door Hinge

Part no. Product Produit 

D99/1 Left Hand Door Hinge Charniére aluminium gauche

D99/2 Right Hand Door Hinge Charniére aluminium droite

D99/2W Right Hand Door Hinge White Charniére de porte en aluminium, droite, 
blanche

D124 Ellbee Door Hinge Left Hand Aluminium Charniére aluminium gauche Ellbee

D124/B Ellbee Door Hinge Left Hand Brown Charniére aluminium gauche Ellbee

D124/W Ellbee Door Hinge Left Hand White Charniére aluminium gauche Ellbee

D125 Ellbee Door Hinge Right Hand Aluminium Charniére aluminium droite Ellbee

D125/B Ellbee Door Hinge Right Hand Brown Charniére aluminium droite Ellbee

D125/W Ellbee Door Hinge Right Hand White Charniére droite blanche

E18 2 Flap Hinge Zinc Plated Left Hand Charniére double gauche

E19 2 Flap Hinge Zinc Plated Right Hand Charniére double droite

E20 3 Flap Door Hinges Zinc Plated Charniére triple

Part no. Product Produit 

E50 Flush Hinge 2” Brass Charnière intérieure 50mm

E51/S 3 Leaf Hinge 85mm Satin Charnière triple 85mm

E60 Hinge Zinc Charnière coudée zinc

Hinge

Part no. Product Produit 

CF-026 Barrel Bolt Chrome 3” Cranked Targette déportée chrome 75mm avec gâche

E52 Double Cranked Hinge Bronze Charnière contre coudée

E54 Cranked Flush Hinge Brass Charnière coudée laiton 50mm

E62 Double Cranked Hinge Brass Charnière contre coudée laiton

E82 2-1/2” Cranked Barrel Bolt Targette déportée aluminium 64mm

Cranked Hinge
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Ellbee Adjustable Flag Hinge for 
UPVC Door

Charnière réglable Ellbee pour 
porte en PVC.

Top Hat Hinge Cover Black

Ellbee top hat covers for flag 
hinges, Black. 

ruler    Diameter 23mm.

Bouchon de charnière de porte 
PVC Ellbee D130/B. Noir.

Black - D130/B

White -  D130/W

12” (305mm) - D160/P

16” (406mm) -  D161/P
Black - D135/B

White -  D135/W

Black - D132/B

White -  D132/W

Side Hung Friction Stay (Pair)

Left and right hand supplied. 
Manufactured from high quality 
stainless steel. 

Compas de fenêtre, vendu par 
paire, gauche et droite. 

White Avocet Butt Hinge 115mm

D122/W

Avocet flat butt hinge H115WHF in 
white, for external doors 115mm.

Charnière de porte blanche 
Avocet (H115WHF), pour porte 
d’entrée, 115mm.

Door Hinge To Suit Pemberton 
and BK

E24

Light throw off door hinge to suit 
Pemberton and BK.

Charnière de porte pour mobil-home 
Pemberton et BK.

Eltherington Patriot Plus Flag 
Hinge

Charnière Eltherington Patriot 
Plus, modèle utilisé depuis Juin 
2016

3D Adjustable UPVC Flag Hinge 
White

D134/W

Charnière de porte PVC réglable 
blanche.

20” Side Hung Heavy Duty 
Friction Stay (13mm Stack 
Height)

D162/P

20” Side Hung Friction Stay is 
Heavy Duty with 430 stainless 
steel track and links, zinc alloy 
end cap and end nib. The friction 
stay is tested for 25,000 cycles at 
maximum sash size and weight 
to provide a durable, long-lasting 
friction stay. The window stay has 
a 13mm stack height with a 47 
degree maximum opening angle.

Compas de fenêtre 508mm, 
vendu par paire.

Adjustable Rebated Butt Hinge 9-16mm x 122mm

A replacement hinge for obsolete variations of rebate 
hinges. These hinges are adjustable from 9 mm to 16 
mm and are 122 mm long. They are able to cover most of 
the common fixing points and with a unique adjustable 
euro rebate hinge plate, can be quickly and easily fitted 
to replace damaged or faulty hinge parts. 

Specs:
• Material: Die cast zinc/aluminium
• Lateral adjustment: +/- 2.0 mm
• Euro grove position adjustment: 9 mm to 16 mm
• Salt spray BS EN 1670: 240 hrs
• Max. Sash weight: 80 kg for four hinges

Cette charnière a été conçue pour fonctionner en 
remplacement des nombreuses charnières qui 
n’existent plus. Ces charnières à rebord sont réglables 
de 9 mm à 16 mm et mesurent 122 mm de long. 
Cette charnière est capable de couvrir la plupart 
des points de fixation courants et avec une plaque 
réglable unique, elle peut être installée rapidement 
et facilement pour remplacer les pièces de charnière 
endommagées ou défectueuses. 

• Zinc / aluminium moulé sous pression
• Réglage latéral: +/- 2,0 mm
• Réglage de la position Euro Grove: 9 mm à 16 mm
• Brouillard salin BS EN 1670: 240 heures
• Max. Poids de l’ouvrant: 80 kg pour 4 charnières

Brown - D133/BN

White -  D133/WH
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Knobs & Handles | Boutons et poignées de porte et de tiroir

Bow Handle Brush Nickel 
Plated

34322

Poignée de meuble

Poignée coquille chrome poli

Polished Chrome Effect Inset 
Handle

34350

Polished Chrome Knob 23mm

Chrome - 34354

Nickel -  34356

Aluminium Effect Finger Pull 
Handle

34358

Poignée de chants

Aluminium Bow Handle

34360

Poignée de meuble

Matt Nickel Strap Handle

34364

Poignée de meuble nickel mat

Matt Nickel Finger Pull Handle

34366

Poignée de chants nickel mat

Poignée de meuble

Matt Nickel Plated Bow Handle

34326

Wood Grain Effect Door Handle 
96mm Brown

D344/B

Poignée de porte effet bois 
marron

Deco Handle 160mm

D385/160

Poignée de meuble déco acier 
satiné

T Bar Handle

Part no. Product Produit 

D384/128 T Bar Handle 128mm Brushed Nickel Poignée de meuble nickel brossé 128mm

D384/160 T Bar Handle 160mm Brushed Nickel Poignée de meuble nickel brossé 128mm

D384/224 T Bar Handle 224mm Brushed Nickel Poignée de meuble nickel brossé 128mm

D384/288 T Bar Handle 288mm Brushed Nickel Poignée de meuble nickel brossé 128mm

D384/96 T Bar Handle 96mm Brushed Nickel Poignée de meuble nickel brossé 128mm
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Blox Handle 128mm

D386/128

Poignée de meuble acier satiné

Venturi Handle 128mm

D387/128

Poignée de meuble nickel satiné

Convex Handle 128mm

D388/128

Poignée de meuble nickel brossé

Waisted Bow 128mm

D389/128

Poignée de meuble nickel satiné

Solo Handle 128mm

D390/128

Poignée de meuble acier satiné

Bow Handle 128mm

D391/128

Poignée de meuble chrome mat

Paris Door Knob and Collar 
White

D402

Bouton porte & embase “Paris” 
blanc/rose

Handle Set Locking Satin Nickel 
22mm

D425/SN

Poignée de porte avec verrou 
acier satiné

Handle Set 25mm Latch

Poignée de porte avec verrou 
nickel satiné

Locking - D421/SN

Non Locking -  D423/SN

Handle Set Oval 25mm

Poignée de porte avec verrou 
acier satiné

Locking - D426/SS

Non Locking -  D428/SS

Handle Set 25mm

Poignée de porte avec verrou 
acier satiné

Locking - D420/SS

Non Locking -  D422/SS

Visit us online at:
www.arleigh.co.uk
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Knobs & Handles | Boutons et poignées de porte et de tiroir

D517

Pioneer Plus ESP Window 
Handle Non-Locking White 
(40mm Spindle)

Poignée de fenêtre oscillo-battant

Ellbee Cockspur Replacement 
Window Handle

Poignée de fenêtre Ellbee 
blanche 

Left Hand - D516/L

Right Hand -  D516/R

White Trojan Cockspur Window 
Handle

Poignée de fenêtre Trojan

Left Hand - D513/L

Right Hand -  D513/R

Crystal Casement Handle

Poignée de fenêtre Crystal 

Left Hand - D514/L/W

Right Hand -  D514/R/W

Crystal Casement Handle RH

Poignée de fenêtre Crystal 

Left Hand - D514/L/B

Right Hand -  D514/R/B

Pioneer Plus Window Handle 
Non-Locking White LH

Poignée de fenêtre Avocet 

Left Hand - D515/L

Right Hand -  D515/R

Window Wedge

Part no. Product Produit 

D500/B Ellbee Crystal Window Wedge 8mm Black Contreplaque pour poignée de fenêtre Ellbee Crystal. Noir.

D500/W Ellbee Crystal Window Wedge 8mm White Contreplaque pour poignée de fenêtre Ellbee Crystal. Blanc.

D501/W Ellbee Vision Window Wedge 7mm White Contreplaque pour poignée de fenêtre Ellbee Vision. Blanc.

D502/B Ellbee Crystal Window Wedge 17mm Black Contreplaque pour poignée de fenêtre Ellbee Crystal. Noir.

D502/W Ellbee Crystal Window Wedge 17mm White Contreplaque pour poignée de fenêtre Ellbee Crystal. Blanc.

D505 Eltherington Cockspur Window Wedge Contreplaque pour poignée de fenêtre Eltherington.

D508 Ellbee Premier Cockspur Window Wedge Contreplaque pour poignée de fenêtre Ellbee Premier.

D511 Vantage Window Wedge Contreplaque Ellbee Vantage.

D500/B D502/WD501/W D505 D508 D511
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Anti-Rattle Fasteners Standard

D18

Fermeture de fenêtre à vis et 
écrou en nylon.

Ellbee Willerby Window Stay 
18”

D102/1

Compas de fenêtre coulissant 
Ellbee. 450mm.

Flush Internal Door CreamFlush Internal Door White

Flush Internal Door White

Flush Internal Door Cream

Flush Internal Door Cream

Flush Internal Door White

DC533/CDC552/W

DC533/W

DC686/C

DC552/C

DC686/W

Porte intérieure crème.Porte intérieure blanche.

Porte intérieure blanche.

Porte intérieure crème.

Porte intérieure crème.

Porte intérieure blanche.

ruler    533 x 1981mm (34mm Thick)ruler     552mm x 1981mm (34mm Thick)

ruler    533 x 1981mm (34mm Thick)

ruler    686mm x 1981mm (34mm Thick)

ruler     552mm x 1981mm (34mm Thick)

ruler    686mm x 1981mm (34mm Thick)

Please note the Flush Internal Doors do not come with hinges or pre-drilled holes for handles.

Cover Cap

Part no. Product Produit 

D503/C Cover Cap for D503 Handle Cache-vis pour poignée D503

D506/N Cockspur Window Lever Screw Cover 
Cap

Cache-vis pour poignée de fenêtre Ellbee 
Cockspur

D513/CAP Screw Cover Cap for White Trojan Cockspur 
Window Handle Cache-vis pour poignee de fenetre D513
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Gutter Systems

111	 Ogee Guttering
	 Gouttières Ogee
112	 Square Line Guttering 
	 Gouttières Square Line	



+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh       

111

G
U

TT
E

R
 S

YS
TE

M
S

Gouttières Ogee | Ogee Guttering

Ogee Gutter 2 Metre White

GUT100/W

Ogee guttering, 115mm, 2 Metre 
Length. White.

Gouttière Ogee 115mm x 2 mètres.  
Blanc.

Ogee Gutter Joiner

Ogee gutter union bracket (joiner) 
115mm. 

Jonction Ogee, 115mm. 

Ogee Gutter Hopper

Ogee running outlet (hopper) 
115mm. 

Naissance centrale Ogee, 115mm.  

115mm Brown - GUT102/BRN

115mm White - GUT102/W

Left Hand White - GUT107/L/W

Left Hand Brown - GUT107/L/BRN

115mm Brown - GUT104/BRN

115mm White - GUT104/W

Right Hand Brown - GUT108/R/BRN

Right Hand White - GUT108/R/W

Ogee Gutter Bracket White

GUT106/W

Ogee gutter fascia bracket. White.

Crochet de bandeau Ogee.  Blanc.

Ogee External Stop L/H

Ogee guttering external end cap, 
Left hand. 

Fond universel externe, gauche 
Ogee.  

Ogee External Stop R/H White

GUT107/R/W

Ogee guttering external end cap, 
Right hand, White.

Fond universel externe, droite 
Ogee.  Blanc.

Ogee Internal Stop L/H White

GUT108/L/W

Ogee guttering internal stop end, 
Left hand. White.

Fond universel interne, gauche 
Ogee.  Blanc.

Ogee Internal Stop R/H

Ogee guttering internal stop end, 
Right hand. 

Fond universel interne, droite 
Ogee.  
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Square Line Guttering | Gouttières Square Line

112mm Black - GUT80/BLK

112mm Brown - GUT80/BRN

112mm Green - GUT80/GRN

112mm White - GUT80/W

Black - GUT84/BLK

Brown - GUT84/BRN

Green - GUT84/GRN

White - GUT84/W

Black - GUT88/BLK

Brown - GUT88/B

Green - GUT88/GRN

White - GUT88/W

Black - GUT96/BLK

Brown - GUT96/B

Green - GUT96/GRN

White - GUT96/W

Black - GUT82/BLK

Brown - GUT82/BRN

Green - GUT82/GRN

White - GUT82/W

Black - GUT86/BLK

Brown - GUT86/B

Green - GUT86/GRN

White - GUT86/W

65mm Black - GUT95/BLK

65mm Brown - GUT95/B

65mm White - GUT95/W

65mm Black - GUT97/BLK

65mm White - GUT97/W

65mm Black - GUT92/BLK

65mm Brown - GUT92/B

65mm Green - GUT92/GRN

65mm White - GUT92/W

65mm Quarry Grey - GUT92/QRY

65mm Sandstone - GUT92/SND

65mm Black - GUT90/BLK

65mm Brown - GUT90/B

65mm Green - GUT90/GRN

65mm White - GUT90/W

65mm Quarry Grey - GUT90/QRY

65mm Sandstone - GUT90/SND

Square Line Gutter 2m

Gouttière Square Line 112mm x 2 
mètres. 

Square Line Gutter Joiner

Jonction Square Line. 

Square Line Gutter Hopper

Naissance centrale Square Line.

Square Line Gutter Bracket

Crochet bandeau Square Line.

Square Line Gutter End Cap

Fond universel Square Line.

Square Line Downpipe Clip

Crochet tuyau de descente 
Square Line, 65mm. 

Square Line Downpipe 
Connector

Raccord descente de gouttière 
Square Line, 65mm.

Square Line Offset Bend

Square Line offset bend, 112 Deg.

Coude excentré Square Line, 112 
degrés.

Square Line Downpipe Adaptor

Adaptateur carré/rond pour 
descente de gouttière Square line. 
65mm x 65mm.

Square Line Downpipe 2.5M

Tuyau de descente Square Line.  
65mm x 65mm, 2.5 mètres de 
long.



Furniture, Mattresses & Beds

To view the full furniture range, 
please visit our website

www.arleigh.co.uk

114	 Beds 
	 Lits	
116	 Mattresses & Bedding 
	 Matelas & literie
122	 Indoor Furniture 
	 Mobilier d’intérieur
134	 Outdoor Furniture 
	 Mobilier de jardin 
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Beds | Lits

Part no. Product Produit 

CSA17 760 x 1900mm (2'6" x 6'3") Sommier à lattes avec pieds fixes 760mm x 1900mm

CSA10 180cm x 61cm Sommier à lattes avec pieds fixes 180cm x 61cm

CSA12 180cm x 67.5cm Sommier à lattes avec pieds fixes 180cm x 67.5cm

CSA15 90cm x 190cm Sommier à lattes avec pieds fixes 90cm x 190cm

Part no. Product Produit 

CSA10/DUO 180cm x 61cm Sommier à lattes avec pieds fixes "duo" 180cm x 61cm

CSA12/DUO 180cm x 67.5cm Sommier à lattes avec pieds fixes "duo" 180cm x 67.5cm

Part no. Product Produit 

CSA18 180cm x 122cm Sommier à lattes avec pieds fixes deux places 180cm x 122cm

CSA19 180cm x 135cm Sommier à lattes avec pieds fixes deux places 180cm x 135cm

CSA24 180cm x 150cm Sommier à lattes avec pieds fixes deux places 180cm x 150cm

CSA20 190cm x 122cm Sommier à lattes avec pieds fixes deux places 190cm x 122cm

CSA22 190cm x 135cm Sommier à lattes avec pieds fixes deux places 190cm x 135cm

CSA26 190cm x 150cm Sommier à lattes avec pieds fixes deux places 190cm x 150cm

Part no. Product Produit 

CSA12/F 180cm x 67.5cm Sommier à lattes avec pieds pliant 180cm x 67.5cm

CSA14/F 180cm x 61cm Sommier à lattes avec pieds pliant 180cm x 61cm

Single Bed Frame Fixed Leg

Single Bed Frame Duo Leg

Single Bed Folding Legs

Double Bed Base Fixed Leg

Somtoile 120cm Folding Sofa Bed Complete With Foam Mattress

A folding sofa bed supplied with a 120cm wide, 5cm thick foam mattress. This three-fold polypropylene bed 
is fitted as standard to ABI, Willerby, Cosalt, Pemberton, Delta, Carnaby and Swift static caravans.

Méchanisme de canapé lit pliant Somtoile 120cm, avec le matelas en mousse.

Sofa Bed Base - CSA120

Sofa Bed Mattress - CSA/M120

Sofa Bed Complete with Mattress -  CSA120/COMP
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Part no. Product Produit 

CSA/SLT610 Bed Slats 610mm Lattes pour sommier - 610mm par 15

CSA/SLT675 Bed Slats 675mm Lattes pour sommier - 675mm par 15

CSA/SLT900 Bed Slats 900mm Lattes pour sommier - 900mm par 15

CSA/SLT760 Bed Slats 760mm x 63mm x 10mm Lattes pour sommier - 760mm par 15

Black Plastic Cap (Shoe) for CSA 
Beds

CSA/CAPS

Embout plastique noir pour 
sommier CSA

Folding Bed Springs

CSA/SPRINGS

Ressorts pour mecanisme 
canape-lit CSA120

Lift Up Bed Kit with 750N Struts

CSA20/LKIT

Verin pour lit a coffre de 
rangement 750N

Square Rubber Insert 38mm

CSA1

Embout en plastique carre - 
38mm

Oval Rubber Insert  
30mm x 15mm

CSA2

Embout en plastique oval - 30mm 
x 15mm

22mm Square Ribbed Insert 
0.8-2.5mm

CSA4

Embout en plastique carre noir 
22mm

Centre Leg for CSA Double Bed 
Frames

CSA/CTR

Pied central pour sommiers à 
lattes CSA double

AG Single Plastic Leg for CSA 
Bed Frames

CSA/W350

Pied en plastique pour sommiers 
CSA. Vendue à l’unité

Bed Slats Pack of 15

Poppy Bed

Bed frame in a natural solid pine finish. 
Wooden slatted base for support and 

comfort. Low foot end making it ideal for 
smaller bedrooms. Supplied flat packed. 

Lit standard Poppy en pin massif avec 
des lattes en bois.  Idéal pour des petites 

chambres.  A assembler. 

Slocum Bed Pine

Bed frame modern in style and offering 
exceptional value for money. The frame is 
pine construction with a solid slatted bed 

base. Supplied flat packed. 

Lit une place Slocum 90cm en pin. Avec 
des lattes en bois. A assembler. 

ruler 90cm Single - CSA30

ruler 135cm Double - CSA32

ruler 90cm Single - CSA33

ruler 135cm Double - CSA34

ruler 90cm Single Pine - CSA35

ruler 90cm Single White - CSA36

Pickwick Pine Bed

Bed frame in a natural solid pine finish. 
Wooden slatted base for support and 

comfort. Low foot end making it ideal for 
smaller rooms. Supplied flat packed. 

Lit Pickwick en pin massif avec des lattes 
en bois pour support et confort.  Idéal 

pour des petites chambres.  A assembler.  

Lits | Beds
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Mattresses & Bedding | Matelas & literie

Duvalay Silver Mattress  

A luxurious mid level mattress, ‘Silver’ range provides plush comfort 
with excellent support coming through from the steel tempered coil 
spring unit. Featuring soft 100% Egyptian cotton mattress covering 
which aides in temperature control and helps to wick moisture away 
from the body. Wool and Polyester fillings provide excellent cushioning 
and comfort for a restful, peaceful night.

Duvalay Vacuum Mattress  

A conveniently rolled foam mattress, which is 
perfect for when a quick turnaround is essential. 
The foam core provides the support whilst the 
100% Egyptian cotton cover gives an excellent 
silky soft finish.

Un matelas en mousse roulé sous-vide, parfait 
pour un changement de matelas rapide. Le 
noyau en mousse assure le maintien tandis 
que la housse 100% coton Égyptien confère une 
excellente finition soyeuse et douce.

Part No. Size

CM10/S 60 x 180cm

CM12/S 70 x 180cm

CM14/S 120 x 180cm

CM16/S 120 x 190cm

CM18/S 135 x 190cm

Part No. Type Size

C204/S Single 2’ x  6’ ft

C205/S Single 2’ x 6’3” ft

C206/S Single 2’3” x 6’ ft

C208/S Single 2’9” x 6’ ft

C212/S Single 3’ x 6’3” ft

C213/S Single 2’3” x 6’3” ft

C214/S Single 2’6” x 6’3” ft

C200/S Double 4’ x 6’ ft

C201/S Double 4’6” x 6’3” ft

C202/S Double 4’ x 6’3” ft

C203/S Double 4’6” x 6’ ft

C207/S Double 4’3” x 6’ ft

C211/S Double 4’3” x 6’3” ft

C209/S King Size 5’ x 6’3” ft

SILVER

FOAM

Un matelas de luxe milieu de gamme ‘Silver’ offre un confort 
somptueux avec un excellent soutien provenant de l’unité à ressorts 
hélicoïdaux en acier trempé. Comprend un matelas doux 100% coton 
Égyptien qui aide à contrôler la température et à évacuer l’humidité du 
corps. Les garnitures en laine et en polyester offrent un rembourrage et 
un confort excellents pour une nuit reposante et paisible.
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Duvalay Gold Mattress  

This luxurious mattress gives your guests the ultimate comfort when 
staying with you. Body contouring pocket springs provide support to 
every part of the body, whilst high density foam cushions the body’s 
pressure points, easing away the days aches and pains.

GOLD

Part No. Type Size

C305/G Single 6’3” x 2’ ft

C308/G Single 6’ x 2’9” ft

C313/G Single 6’3” x 2’3” ft

C314/G Single 6’3” x 2’6” ft

C315/G Single 6’ x 2’6” ft

C304 Single 6’ x 2’ ft

C306 Single 6’ x 2’3” ft

C312/G Single 6’3” x 3’ ft

C300/G Double 6’ x 4’ ft

C302/G Double 6’3” x 4’ ft

C301 Double 6’3” x 4’6” ft

C303/G Double 6’ x 4’6” ft

C307/G Double 6’ x 4’3” ft

C310 Double 6’ x 3’ ft

C311/G Double 6’3” x 4’3” ft

C309 King Size 6’3” x 5’ ft

C316/G King Size 6’ x 5’ ft

Part No. Type Size

C404 Single 6’ x 2’ ft

C406 Single 6’ x 2’3” ft

C412 Single 6’3” x 3’ ft

C410 Single 6’ x 3’ ft

C415 Single 6’ x 2’6” ft

C401 Double 6’3” x 4’6” ft

C403 Double 6’ x 4’6” ft

C409 King Size 6’3” x 5’ ft

C416 King Size 6’ x 5’ ft

Duvalay Alba-Ortho Mattress 

We’re proud to introduce an affordable high-quality orthopaedic mattress. The Alba-Ortho has a ‘firm’ comfort rating – making it the best mattress 
for a bad back and the first choice for front or back sleepers. Just like the Alba rose from which it takes its name, the Alba-Ortho mattress is a 
hybrid design that marries a supportive core with a cosy comfort layer made of the finest wool. Naturally springy, wool is also incredibly durable 
– helping to maximise the free 5-year guarantee included with every mattress in the Rosalia Collection. It's also the world's most breathable fibre – 
complementing the Alba-Ortho's cooling air vents.

Matelas orthopédique de haute qualité pour des gens avec un mal de dos.

Matelas de luxe Duvalay pour mobil-home.  Ces matelas exclusif 
sont fabriqués à la main dans le Yorkshire et sont finis avec 
une housse à 100% coton Égyptien de luxe. La housse blanche 
améliore l’expérience du sommeil et aide à élimer la rétention de 
chaleur.  Choisi par le groupe Swift pour leur série complète de 
mobil-homes de luxe en 2019. 

Matelas & literie | Mattresses & Bedding

Highest Quality Orthopaedic
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Matelas Duvalay pour canapé-lit. Conviendra pour le CSA120 et les 
canapés-lits Vivo CSA252 et CSA262. Matelas de meilleur qualité que le 
CSA120/M et aussi à la norme Britannique de résistance au feu Crib 5.

Duvalay fold out Crib 5 sofa bed mattress to fit the CSA120 and Vivo 
sofa beds.  
This mattress is a great alternative to the CSA/M120 for those that 
require a Crib 5 option. 185cm x 112cm x 5.5cm. 

ruler Mattress: 185 (W) x 112cm (D) 

CSA/MCRIB

Duvalay Sofa Bed Mattress

Duvalay Deluxe Pillow

CSD319

Oreiller Duvalay Deluxe, 
dimensions: 75cm x 48cm x 15cm, 
2.2Kg

Single 10.5 Tog Duvet with 
Microfibre Soft Touch Finish

FDSP106210AAC-1

Couette microfibre 10.5 tog lit 1 
personne

Double 10.5 Tog Duvet with 
Microfibre Soft Touch Finish

FDSP106210AAC-2

Couette microfibre 10.5 tog lit 2 
personnes

Pillow Protector Polyprop 
Waterproof Pair

CSD200/P

Protège oreiller polypropilene 
imperméable la paire

Single Mattress Protector 
Polypropylene Waterproof

CSD201/1

Protège matelas simple 
polypropilene imperméable

Double Mattress Protector 
Polypropylene Waterproof

CSD202/1

Protège matelas double 
polypropilene imperméable

King Size Mattress Protector 
Polypropylene Waterproof

CSD203/1

Protège matelas king 
polypropilene imperméable

Pillow Protector Microfibre 
Quilted Pair

CSD205/P

Protège oreiller microfibre 
matelassée la paire

Single Mattress Protector 
Microfibre Quilted

CSD206/1

Protège matelas simple 
microfibre matelassée

Double Mattress Protector 
Microfibre Quilted

CSD207/1

Protège matelas double 
microfibre matelassée

King Size Mattress Protector 
Microfibre Quilted

CSD208/1

Protège matelas king microfibre 
matelassée

Mattresses & Bedding | Matelas & literie

Visit our website
www.arleigh.co.uk
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10.5 Tog Microfibre Soft To Touch 
Bedding Pack 8 Berth

FBPP1062AAC-004

A bedding set made up of four 
single 10.5 tog duvets, two 10.5 
double duvets and eight 750g 
pillows.

Both the duvets and pillows in 
this set have a non-allergenic 
100% polyester hollowfibre filling 
and a luxurious 100% microfibre 
polyester cover (85gsm), providing 
warmth and comfort all year 
round.

Literie pour mobil-home 8 places, 
10.5 tog.

4.5 Tog Microfibre Soft To Touch 
Bedding Pack 1 Bedroom

FBPP1062AAC-01

A bedding set made up of two 
single 4.5 tog duvets and four 
450g pillows, ideal for use in 
spring and summer months.
 
Both the single duvets and pillows 
in this set have a non-allergenic 
100% polyester hollowfibre filling 
and a luxurious 100% microfibre 
polyester cover (85gsm).

Literie pour mobil-home 1 
chambre, 4.5 tog.

4.5 Tog Microfibre Soft To Touch 
Bedding Pack 2 Bedroom

FBPP1062AAC-02

A bedding set made up of two 
single 4.5 tog duvets, one 4.5 tog 
double duvet and eight 400g 
pillows, ideal for use in spring and 
summer months.
 
The duvets and pillows in this 
set have a non-allergenic 100% 
polyester hollowfibre filling and 
a luxurious 100% microfibre 
polyester cover (85gsm).

Literie pour mobil-home 2 
chambres, 4.5 tog.

FBPP1062AAC-05

A bedding set made up of two 
single 13.5 tog duvets, two 13.5 
double duvets and six 750g 
pillows, ideal for providing warmth 
in autumn and winter.

Both the duvets and pillows in 
this set have a non-allergenic 
100% polyester hollowfibre filling 
and a luxurious 100% microfibre 
polyester cover (85gsm).

Literie pour mobil-home 6 places, 
13.5 tog.

13.5 Tog Microfibre Soft To Touch 
Bedding Pack 6 Berth

10.5 Tog Microfibre Soft To Touch 
Bedding Pack 6 Berth

FBPP1062AAC-03

A bedding set made up of two 
single 10.5 tog duvets, two 10.5 
double duvets and six 750g 
pillows.

Both the duvets and pillows in 
this set have a non-allergenic 
100% polyester hollowfibre filling 
and a luxurious 100% microfibre 
polyester cover (85gsm), providing 
warmth and comfort all year 
round.

Literie pour mobil-home 6 places, 
10.5 tog.

13.5 Tog Microfibre Soft To Touch 
Bedding Pack 8 Berth

FBPP1062AAC-06

A bedding set made up of four 
single 13.5 tog duvets, two 13.5 
double duvets and eight 750g 
pillows, ideal for providing warmth 
in autumn and winter.

Both the duvets and pillows in 
this set have a non-allergenic 
100% polyester hollowfibre filling 
and a luxurious 100% microfibre 
polyester cover (85gsm).

Literie pour mobil-home 8 places, 
13.5 tog.

Matelas & literie | Mattresses & Bedding
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Deep Divan & Ottoman Storage Bed Bases

Request a quote
Delivery can take 3-4 weeks from order placement. Carriage charges will be 
calculated and added to the official quote.

Strut Headboards & Wallboards

MADE TO ORDER!
Mattresses & Bedding | Matelas & literie
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Small Single

Select your required size

Chenille Faux Leather

 ruler 76 x 61 x 10cm
ruler (2’6” x 24” x 4”)

 Black  Black

 Brown  Chocolate

 Grey  White

 Cream  Cream

ruler 150 x 61 x 10cm
ruler (5’ x 24” x 4”)

ruler 90 x 61 x 10cm
ruler (3’ x 24” x 4”)

ruler 180 x 61 x 10cm
ruler (6’ x 24” x 4”)

ruler 122 x 61 x 10cm
ruler (4’ x 24” x 4”)

ruler (x2)  76x 61 x 10cm
ruler (2’6” x 24” x 4”)

ruler 135 x 61 x 10cm
ruler (4’6” x 24” x 4”)

ruler (x2) 90 x 61 x 10cm
ruler (3’ x 24” x 4”)

King Size

Single

Super King Size

Small Double

King Size Zip & Link

Double

Super King Size Zip & Link

Choose your colour & fabric 
 

Upholstered in luxurious chenille or durable faux leather fabric depending on style and budget. Our fabrics are flame 
retardant and fully Crib 5, so you can be confident your upholstery is compliant with all UK fire regulations.

Speak to our sales team

Key Features
•	 Fully Crib 5 compliant
•	 Ethically sourced pine construction

•	 Aesthetically pleasing upholstery
•	 National Bed Federation approved

Please note these products are only available to order in the UK.  
Ask a member of our team for more information on how to order and the sizes available. Sizes vary from bed bases to 

headboards. Please check what size is required and choose from the below options. 

Matelas & literie | Mattresses & Bedding
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Indoor Furniture | Mobilier d’intérieur

ruler 40 (D) x 90 (W) x 50 (H)cm 

ruler 100 (D) x 60 (W) x 50 (H)cm 

ruler 140 (D) x 90 (W) x 78 (H)cm 

ruler 128 (D) x 40 (W) x 86 (H)cm 

ruler 38 (D) x 44 (W) x 55 (H)cm 

ruler 38 (D) x 56 (W) x 50 (H)cm 

The Astoria Oak Dining Collection is made from a Combination of Solid White Oak and Oak Veneers in a Sumptuous Waxed Finish and 
Features 40mm Chunky Tops for a Very Classic Look.

La collection de salle à manger Astoria, est fabriquée à partir d’une combinaison de chêne blanc massif et de placages de chêne avec une 
finition cirée. 

Astoria Dining & Occasional

Astoria Dining Table

Table de salle à manger Astoria

CSA211

Astoria Coffee Table

CSA212

Astoria Lamp Table

Table de lampe Astoria

CSA214

Astoria Sideboard

CSA226

Astoria Nest of Tables Waxed Oak 
Finish

AST005

Table de salon Astoria

Shown here the Astoria Dining Chair CSA210.

Astoria TV Unit

CSA213

Meuble de télévision Astoria

Buffet Astoria
Tables gigognes Astoria
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Crafted from solid white oak, this Coxmoor dining set has a rich oiled finish to enhance the wood’s natural grain. With upholsetered seats, the 
Coxmoor is suitable for almost any decor, creating an eye-catching statement piece.

Fabriqué à partir de chêne blanc massif, cet ensemble de salle à manger Coxmoor a une finition huilée pour mettre en valeur le grain 
naturel du bois. 

Coxmoor Dining & Occasional

Coxmoor Extending Dining Table  
80-120cm Solid Oak Top

COX012

Coxmoor Rectangular Dining Table 
Ivory Lacquer & Solid Oak

COX101

Coxmoor Oak Dining Table

CSA326

Coxmoor Square Table

CSA326/SQ

Coxmoor Coffee Table Ivory Lacquer & 
Solid Oak Top

COX105

ruler 80 (D) x 120 (W) x 75 (H)cm 

ruler 75 (D) x 118 (W) x 75 (H)cm 

ruler 75 (D) x 118 (W) x 75 (H)cm 

ruler 60 (D) x 120 (W) x 48 (H)cm ruler 35 (D) x 50 (W) x 48 (H)cm 

ruler 50 (D) x 50 (W) x 48 (H)cm 

Table de salle à manger Coxmoor Table de salle à manger Coxmoor carrée

Mobilier d’intérieur | Indoor Furniture

Coxmoor Nest of 3 Tables Ivory Lacquer 
& Solid Oak Tops

COX107

Tables gigognes Coxmoor

Table de salle à manger extensible 
Coxmoor

Table de salle à manger rectangulaire 
Coxmoor

Table basse Coxmoor
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Coxmoor Dining Chair Ivory 
Lacquer & Grey Linen Seat Pad

COX102

Coxmoor Coffee Table

CSA331

Coxmoor Oak Dining Chair  
Brown Seat

CSA307

Coxmoor Nest of Oak Tables

CSA202

ruler 60 (D) x 120 (W) x 48 (H)cm 

ruler 50 (D) x 45 (W) x 90 (H)cm ruler 40 (D) x 43 (W) x 90 (H)cm 

ruler 35 (D) x 50 (W) x 48 (H)cm 

Table de salon coxmoor Tables gigognes Coxmoor

Coxmoor Oak Dining Seat Bench

CSA199

ruler 32 (D) x 101 (W) x 45 (H)cm 

Indoor Furniture | Mobilier d’intérieur

Chaise de salle à manger Coxmoor

Banc de salle à manger Coxmoor

Chaise de salle à manger 
Coxmoor
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Richmond is an elegant range of Dining and Occasional furniture, presented in an immaculate painted, soft Elephant Grey finish with 
beautiful pale oak tops, crafted from a combination of high grade White Oak solids and veneers.  

Richmond est une gamme élégante de meubles de salle à manger et d’appoint, dans une finition gris éléphant avec de beaux plateaux en 
chêne pâle, fabriqués à partir d’une combinaison de solides et de placages de chêne blanc de haute qualité.

Richmond Dining & Occasional

Richmond Dressing Stool Elephant 
Grey with Cushioned Seat Pad

RIC307

Tabouret Richmond

Richmond Extending Dining Table

CSA332

Table de salle à manger extensible 
Richmond

Richmond Dining Chair

CSA333

Chaise de salle à manger Richmond

Richmond Coffee Table

CSA334

Table de salon avec 2 tiroirs

Richmond TV Unit

CSA335

Meuble de télévision Richmond

Richmond Nest of Tables

CSA336

Tables gigognes Richmond

ruler 140-180 (L) x 90 (W) x 78 (H)cm 

ruler 35 (D) x 45 (W) x 48 (H)cm 

ruler 53 (D) x 46 (W) x 105 (H)cm 

ruler 40 (D) x 90 (W) x 50 (H)cm 

ruler 60 (D) x 100 (W) x 50 (H)cm 

ruler 38 (D) x 56 (W) x 50 (H)cm 

Mobilier d’intérieur | Indoor Furniture
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Monza is a compact, contemporary upholstery range with retro Scandinavian design influences. It is impeccably tailored in a smart, mid-grey 
linen fabric. The range incorporates  an armchair, two-seater sofa, three-seater sofa and Sofabed. Monza has a seat that is deeper than most 
similarly sized sofas and armchairs, and is consequently incredibly comfortable. Its clean lines and sleek design make it a real focal point for 
any modern living space. 

Collection de canapés Monza, est une gamme d’ameublement compacte et contemporaine avec des influences de design Scandinave rétro. 
Il est impeccablement taillé dans un élégant gris moyen toile de lin. La gamme comprend un fauteuil, un canapé deux places, un canapé 
trois places et un canapé-lit. Monza a un siège plus profond que la plupart canapés et fauteuils de taille similaire, et est par conséquent 
incroyablement confortable. Ses lignes épurées et son design épuré en font un véritable point focal pour tout espace de vie moderne.

Monza Sofa Collection

Monza 2 Seater Sofa in Grey Fabric

CSA270

Canapé 2 places Monza

Monza 3 Seater Sofa in Grey Fabric

CSA271

Canapé 3 places Monza

Monza Chair in Grey Fabric

CSA272

Fauteuil Monza

Monza Sofa Bed in Grey Fabric

CSA273

Canapé-lit Monza

ruler 81 (D) x 146 (W) x 83 (H)cm ruler 81 (D) x 192 (W) x 83 (H)cm 

ruler 81 (D) x 85 (W) x 83 (H)cm ruler 87 (D) x 223 (W) x 87 (H)cm 

Indoor Furniture | Mobilier d’intérieur
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The Vivo Sofa Group is a luxurious and delightfully comfortable sofa collection, featuring retro styled arms and upholstered in a soft touch 
Chestnut Brown faux leather, Mink Chenille fabric, or Grey Chenille Fabric.

Le groupe de canapés Vivo est une collection de canapés luxueux et délicieusement confortables, avec des accoudoirs de style rétro et un 
revêtement doux au toucher.  Disponible en cuir marron châtaigne, tissu chenille vison ou tissu chenille gris

Vivo Sofa Collection

Dusk Grey 
Chenille

Mink
Chenille

Chestnut 
Faux Leather

Vivo Chair in Dusk Grey Chenille

CSA275

CSA274

CSA276

CSA277

Fauteuil Vivo

Vivo 2 Seater Sofa in Dusk Grey Chenille

Canapé 2 places Vivo

Vivo 3 Seater Sofa in Dusk Grey Chenille

Canapé 3 places Vivo

Vivo Sofa Bed in Dusk Grey Chenille

Canapé-lit Vivo

ruler 86 (D) x 180 (W) x 83 (H)cm 

ruler 80 (D) x 87 (W) x 83 (H)cm 

ruler 86 (D) x 186 (W) x 83 (H)cm 

ruler 86 (D) x 180 (W) x 83 (H)cm 

Mobilier d’intérieur | Indoor Furniture
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Vivo Chair

Fauteuil vivo

Vivo 2 Seater Sofa

Canapé 2 places Vivo

Vivo 3 Seater Sofa

Canapé 3 places Vivo

Vivo Sofa Bed

Canapé-lit Vivo

Mink - CSA261

Chestnut Faux Leather - CSA251

Mink - CSA263

Chestnut Faux Leather - CSA253

Mink - CSA260

Chestnut Faux Leather - CSA250

Mink - CSA262

Chestnut Faux Leather - CSA252

ruler 80 (D) x 87 (W) x 83 (H)cm ruler 86 (D) x 180 (W) x 83 (H)cm 

ruler 86 (D) x 180 (W) x 83 (H)cm ruler 86 (D) x 186 (W) x 83 (H)cm 

Indoor Furniture | Mobilier d’intérieur
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Hayward Velvet 2 Seater Sofa Grey with Black & Light 
Oak Legs

HAY002

Canapé 2 places Hayward

Hayward Velvet 3 Seater Sofa Grey with Black & Light 
Oak Legs

HAY003

Canapé 3 places Hayward

Hayward 2 Seater Sofa Dark Grey Chenille with Black & 
Light Oak Legs

HAY202

Canapé 2 places Hayward

Hayward 3 Seater Sofa Dark Grey Chenille with Black & 
Light Oak Legs

Canapé 3 places Hayward

HAY203

The Hayward Sofa Range will add a modern touch to any home. Finished in an elegant and luxurious deep pile grey fabric, allowing you to 
relax in style. Each piece is accompanied with two leg colour options - black or light oak, for you to choose which colour suits your home the 
best! The Hayward collection is the perfect design for a wide range of home decor.

La gamme de canapés Hayward ajoutera une touche moderne à n’importe quelle maison. Fini dans un tissu gris épais élégant et luxueux.  
Chaque pièce est accompagnée de deux options de couleur de pied - noir ou chêne clair.

Hayward Sofa Collection

ruler 89 (D) x 167 (W) x 86 (H)cm 

ruler 89 (D) x 167 (W) x 86 (H)cm 

ruler 89 (D) x 208 (W) x 86 (H)cm 

ruler 89 (D) x 208 (W) x 86 (H)cm 

Mobilier d’intérieur | Indoor Furniture
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

AG Stowaway Dining Set

CSA232

Table et tabourets encastrables

Hanover Dining Chairs (Pair)

CSA306

Chaise salle à manger (paires)

Hanover Rectangular Dining Table

CSA322

Table salle à manger

Hanover Round Drop Leaf Table W1856

CSA324

Table ronde

Caravan Stool Base

CSA430

Base de tabouret

Caravan Stool Top

Assise pour base de tabouret

Malaga Outdoor Table Base

Pied de table Málaga noir pour extérieur

Continental Base

Pied de table

Continental Base - Grande

CSA408

Pied de table - Grande

Cream Faux Leather - CSA431

Brown Faux Leather - CSA432

Twin Base 715mm (H) - CSA415/TWIN

Single Base 720mm (H) - CSA415

3 Leg Base - CSA406

4 Leg Base - CSA407

Indoor Furniture | Mobilier d’intérieur

For our full range of furniture visit our website

www.arleigh.co.uk
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Beech - CSA500

Walnut - CSA500/WN

Silver Table Leg

CSA433

Pied de table argenté

Chrome Leg with Connecting Plate 
Single

CSA414

Pied de table chromé avec plaque de 
fixation

Phoenix Black Dining Table Base

Pied de table Phoenix noir

Madrid Outdoor Flip-Top Table Base 
Dining Height 720mm Black

CSA417

Pied de table basculant Madrid noir 
pour extérieur

AG Teardrop Shape Table Top

Plateau de table salle à manger

Table Top 800mm Beech

Plateau de table - hêtre

Casa Dining Table 90cm x 90cm White 
Top / Limed Oak Legs

CSA338

Table de salle à manger Casa

Casa Dining Chair 49.5cm x 49.5cm 
White / Limed Oak Finish

CSA339

Chaise de salle à manger Casa

Casa Rectangular Dining Table Matt 
White Top & Limed Oak Legs

CAS202

Table de salle à manger rectangulaire 
Casa

720mm Small - CSA416/S

720mm Large - CSA416/L

Circular - CSA511/BCH

Square - CSA512/BCH

Mobilier d’intérieur | Indoor Furniture
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Coast Dining Chair

Chaise de salle à manger Coast

Davenport Dining Chair

CSA223

Chaise de salle à manger Davenport

Coast Drop Leaf Dining Table

Table salle à manger Coast avec 
rabats

Davenport Dining Table

CSA222

Table de salle à manger Davenport

Hastings Chair Slate Grey

CSA224

Chaise de salle à manger Hastings - Gris 
foncé

Hudson Dining Chair

Chaise de salle à manger Hudson

Ibsen Dining Chair

CSA268

Chaise de salle à manger Ibsen

Kari Dining Chair

Chaise de salle à manger Kari

Madrid Velvet Button Back  
Dining Chair

CSA285

Chaise de salle à manger Madrid en 
velours avec boutons

White - CSA231

Grey - COA102

Black - COA202

White - CSA230

Grey - COA101

Black - CSA314/BLK

Brown - CSA314

Black & Black Legs - KAR001

Grey & Black Legs - KAR002

Indoor Furniture | Mobilier d’intérieur
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Rio Chair Shale Grey

CSA225

Chaise Rio - Gris clair

Rufford Dining Chair

Chaise de salle à manger Rufford

Rufford Butterfly Leaf Table Dining

CSA327

Table de salle à manger Rufford avec 
rallonge papillon

Rufford 2 Tone Extending Table Ivory

CSA327/IV

Table de salle à manger extensible 
Rufford

Rufford Extending Dining Table

Table de salle à manger extensible 
Rufford

Taku Dining Table

CSA209

Table de salle à manger Taku

Seville Taupe Linen Dining Chair

CSA287

Chaise de salle à manger Séville en lin 
couleur taupe

Veneto Knockerback Chair 
Grey Velvet Fabric X2

CSA344

Chaise avec boutons Veneto - La paire

Ivory - CSA315/IV

Natural - CSA315

Grey - VIT001

Blue - VIT002

White - RUF301

Grey - RUF302

Black - RUF303

Vittoria Cantilever Dining Chair on  
Gold Effect Base

Chaise de salle à manger en porte-à-
faux Vittoria sur base effet doré

Mobilier d’intérieur | Indoor Furniture
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Mirror 600mm x 800mm

Miroir Lisbon 

Rectangular Glass Mirror (Pre-Drilled, Fixings Supplied)

Miroir rectangulaire pré-percé avec fixations

Round Glass Mirror 400mm  
(Pre-Drilled, Fixings Supplied)

CSA249

Miroir rond pré-percé avec fixations 
diamètre 400mm x 4mm Light Oak Effect - CSA234

Black Wood Grain - CSA235

Part no. Product Produit 

CSA244 255 x 355 x 4mm 255 x 355 x 4mm

CSA245 300 x 450 X 4mm 300 x 450 x 4mm

CSA246 450 x 650 x 4mm 450 x 650 x 4mm

CSA247 500 x 700 x 4mm 500 x 700 x 4mm

CSA248 300 x 1200 x 4mm 300 x 1200 x 4mm

CSA36X72 4mm mirror 360mm x 720mm 360 x 720 x 4mm

CSA30X80 4mm mirror 300mm x 800mm 300 x 800 x 4mm

CSA40X60 4mm mirror 400mm x 600mm 400 x 600 x 4mm

Outdoor Furniture | Mobilier de jardin

White Resin Table and 4 Chairs

CSB112

Table et 4 chaises de jardin blanches en 
résine

Polly Black & Grey Moulded Plastic Set

Ensemble de jardin Polly en plastique 
moulé noir et gris

Zest Polypropylene Chair For Contract 
Use

Chaise polypropylène

4 Seater Sofa set - POLL0341

2 Seater Set - POLL0350

Anise Green - ZESANIGRN

Anthracite - ZESANT

Indoor Furniture | Mobilier d’intérieur
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Meuble de jardin individuels Canterbury en rotin polypropylène

Ensembles de meubles de jardin Canterbury en rotin polypropylène

Mobilier de jardin | Outdoor Furniture

# Part no. Product Produit 

1 CANARM Arm Chair (Stackable) Chaise empilables

2 CANSID Side Chair (Stackable) Chaise empilables

3 CANTAB4 Small 4 Seater Table Table 4 places

4 CANTAB6 Large 6 Seater Table Table 6 places

# Part no. Product Produit 

1 CANTAB4ARM2 Small Table Set with 2 Arm Chairs Ensemble de table avec 2 fauteuils

2 CANTAB4ARM4 Small Table Set with 4 Arm Chairs Ensemble de table avec 4 fauteuils

3 CANTAB4SIDE2 Small Table Set with 2 Side Chairs Ensemble de table avec 2 chaises

4 CANTAB4SIDE4 Small Table Set with 4 Side Chairs Ensemble de table avec 4 chaises

5 CANTAB6ARM4 Large Table Set with 4 Arm Chairs Ensemble de table avec 4 fauteuils

6 CANTAB6ARM6 Large Table Set with 6 Arm Chairs Ensemble de table avec 6 fauteuils

7 CANTAB6SIDE4 Large Table Set with 4 Side Chairs Ensemble de table avec 4 chaises

8 CANTAB6SIDE6 Large Table Set with 6 Side Chairs Ensemble de table avec 6 chaises

Canterbury Rattan Style Polypropylene Furniture Individual

Canterbury Rattan Style Polypropylene Furniture Sets

1 2 3 4

1

5

2

6

3

7

4

8
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Ventilation Equipment

137	  Air Vents
	 Aératuers
139	 Skylights
	 Lanterneuax



137

V
E

N
TI

LA
TI

O
N

 E
Q

U
IP

M
E

N
T

+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh       

Aératuers | Air Vents

Hit & Miss Vent 9-1/2” x 3-1/2”

D78

Ideal for connecting to extractor fans, cooker hoods and other systems. Able to close the vent to stop airflow. 
Allows air to enter/exit a room. Able to close the vent to stop airflow. Suitable for internal applications. Not to 
be used for gas appliance ventilation.

Idéale pour la connexion aux extracteurs, aux hottes aspirantes et autres systèmes. Possibilité de fermer 
la grille pour arrêter le flux d’air. Permet à l’air d’entrer ou de sortir d’une pièce. Convient aux applications 
internes. Ne pas utiliser pour la ventilation d’appareils à gaz.

Black -  D74

White - D75

Brown - D76

Ivory - D77

White -  D81

Brown - D81/B

Beige -  D80/B

White - D80/W

Cream -  D84/C

White - D84/W

Off White -  D84/OW

Sandstone - D84/1/S

Quarry Green - D84/1/Q

Off White -  D79/W

Beige - D79/B

Black - D79/BLK

Hexagon Air Vent 2-5/8” 

Plastic hexagon ventilator, 800sq 
mm airflow. SIZE: 2 ⅝”. 

Grille d’aération en plastique 
hexagonale, passage 800mm². 
Dimension 60mm. 

Air Vent 6-3/4” x 3-1/2” Plastic

Plastic interior grill ventilator 5500 
sq mm airflow. SIZE: 6 ¾” X 3 ½”. 

Grille d’aération intérieure en 
plastique. Passage 5500mm². 
Dimensions: 170mm x 90mm.

75mm Mesh Floor Vent

75mm od x 6mm sq mesh vent round. OD - 75mm. Screw hole centres - 60mm. Tail OD - 52mm. Tail length - 
35mm. Free flow area is 760 sqmm. This vent is ideally suited for floors. 

Aérateur rond, diamètre extérieur 75mm, passage 6mm². Entraxe des trous de fixation 60mm. Diamètre de 
la partie encastrée 52mm, longueur 35mm. Passage 760mm². Cet aérateur est idéal pour une installation 
au sol. 

Mesh Floor Vent Cover

Round mesh vent cover 54mm diameter. This cover will fit over the top of the D79 round vent to prevent 
luggage or any loose object from blocking the air flow.

Couvercle pour aérateur au sol diamètre 54mm. Ce couvercle se pose sur le D79 pour empêcher certains 
objets de bloquer la circulation d’air. 

Air Vent Fits the D84/1 Hood Cream

3000 sqmm air vent fits the D84/1 vent hood. Tail length on the vent is 30mm hole required, to fit the hood 
is 35mm x 195mm. Colour: Cream.

Aérateur extérieur 3000mm², va avec le cache-grille D84/1, la longueur de la partie encastrable est de 
30mm. Il faut un trou de 35mm x 195mm pour installer cette aérateur. 
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 Air Vents | Aératuers 

Quarry Grey -  D87/QG

White - D87/W

White -  D86

Brown - D86/B

Brown -  D82/B

White - D82/W

White -  D88/W

Beige - D88/B

Air Vent 9-1/2” x 3-1/2” 

Plastic louvre ventilator 5500 sq 
mm airflow. SIZE: 9 ½” x 3 ½”. 

Aérateur intérieur en plastique, 
passage 5500mm². Dimensions 
240mm x 90mm.

1-1/2” Push in Vent

Aérateur à encastrer 38mm.

Gravity Vent 100mm

Gravity Vent 100mm. Cooker 
hood through wall gravity vent, 
extractor vent to fit a 100mm/4” 
flexible ducting.

Grille à volets mobiles 100mm. 
Pour hotte aspirante, pour tuyau 
flexible 100mm.

Round Vent Hood 54mm Dia

Angled hood cover to prevent floor 
vent being obstructed, 54mm dia 
to fit D79.

Chapeau de grille d’aération 
54mm pour D79

Round Ceiling Vent 12000Sqmm 
White

D55/1

Round ceiling vent 12000sq 
mm, OD 217mm diameter collar, 
149mm diameter x 37mm deep, to 
suit a flexible ducting.

Aérateur rond pour plafond, 
12,000mm2, diamètre extérieur 
217mm, hauteur 37mm, diamètre 
pour raccordement tuyau souple 
149mm. Blanc.

Round Louvered Vent 
2500Sqmm White

D55/2

Round louvered vent 2500sqmm, 
White, OD 143mm diameter, ID 
92mm diameter, 40mm tail, for 
ceilings or walls.

Aérateur rond pour plafond 
ou mur, 2000mm², diamètre 
extérieur 143mm, diamètre 
intérieur 92mm, hauteur 40mm. 
Blanc.

Air Vent 9-1/2” x 6-1/2” White

D85

Plastic louvre ventilator 5500 sq 
mm airflow. SIZE: 9 ½” x 6 ½”. 
Colour: White.

Aérateur en plastique blanc 
passage 5500mm². 240mm x 
160mm.

2205 Sqmm Vent 60mm Tail 
White

D83

The 122 x 122mm vent has a 
60mm tail that will fit through 
the thickest of floors. The vent 
contains a plastic mesh with 
squares of 7mmsq. OD is mm. 
Hole required in floor is 70mm x 
70mm. Colour: White.

Aérateur de plancher, 2205mm², 
buse de 60mm de long. La grille 
a des trous de 7mm². Trou au 
plancher de 75mm x 75mm. Blanc

Can’t find what you’re looking for? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Lanterneaux | Skylights

Euro Vent Roof Light Assembly

D39

Complete wind up euro vent roof light assembly with removable fly screen self venting ventilation rating 
22000, SIZE; 14 x 14 x 4 deep liner (aperture dimension).

Lanterneau complet avec manivelle (aération permanente) et moustiquaire amovible. Dimensions du trou 
au plafond: 350mm x 350mm x 100mm. Passage d’air 22000mm².

Liner for D39 Rooflight

D39/L

Liner for D39 Rooflight, Outer: 
410mm square, Inner: 340mm 
square.

Buse intérieure seule pour 
lanterneau D39.

SS Bonded Washer  
4.8mm x 10mm x 3mm

D39/W

Stainless steel bonded washer 
4.8mm x 10mm x 3mm. For use 
with D39 and D41 roof vents.

Rondelle/joint pour couvercle 
de lanterneau D40. 4.8mm x 
10mm x 3mm. Pour les vis il faut 
commander le D39/S.

Spare Outer Top for D39

D40

Spare outer top for D39. 440mm 
square, 350mm screwhole centres.

Couvercle seul pour lanterneau 
D39.

Spare Outer Louver Top for D39

D40/I

Spare outer louver top for D39.

Système d’aération pour 
lanterneau D39 et D41.

Wind Up Roof Light Assembly

D41

Complete wind up roof light 
assembly with integrated fly 
screen. No ventilation rating. SIZE; 
14 x 14 x 4 deep liner (aperture 
dimension).

Lanterneau complet avec 
manivelle (standard). Dimensions 
du trou au plafond 350mm x 
350mm x 100mm.

Liner for D41 Rooflight

D41/L

Buse intérieure seule pour 
lanterneau D41.

Spare Flyscreen and Liner  
for D39

D41/MG

Spare fly screen and liner for D39 
Euro skylight.
Dimensions:
Inner mesh: 310mm x 310mm
Outer lip: 400mm x 400mm
Overall height: 75mm

Buse intérieure et moustiquaire 
pour le lanterneau D39. 
Dimensions 345mm x 345mm.

Winding Knob Only for D41 and 
D39

D41/W

Winding Knob only for D41 & D39 
Skylight

Poignée d’ouverture pour 
lanterneau D39 et D41.



140

V
E

N
TI

LA
TI

O
N

 E
Q

U
IP

M
E

N
T

Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

 Skylights | Lanterneuax

Spare Outer Top for D41

D42

Couvercle seul pour lanterneau 
D41.

Roof Light Assembly 
170mm x 170mm

D43

(The fly screen is an optional extra 
with this assembly)

Lanterneau pour trou au 
plafond de 170mm x 170mm. 
La moustiquaire est en option. 
Passage d’air 21604mm².

Ceiling Vent and Frame for D43

D43/CV

Inner vent and frame for D43, 
240mm x 240mm.

Grille d’aération avec cadre 
pour lanterneau D43, 240mm x 
240mm.

Optional Fly Screen for D43

D43/M

Optional fly screen for D43 
Skylight. Dimensions: 185mm x 
185mm.

Moustiquaire seule pour 
lanterneau D43, 185mm x 185mm.

Perspex Rooflight  Clear

Perspex Rooflight Tinted

Part no. Product Produit 

D44 Perspex Rooflight 12”x12” Clear Plexiglas 300mm x 300mm transparent

D48 Perspex Rooflight 14”x14” Clear Plexiglas 350mm x 350mm transparent

D52 Perspex Rooflight 18”x14” Clear Plexiglas 350mm x 450mm transparent

D56 Perspex Rooflight 18”x18” Clear Plexiglas 450mm x 450mm transparent

Part no. Product Produit 

D45 Perspex Rooflight 12”x12” Tinted Plexiglas 300mm x 300mm fumé

D49 Perspex Rooflight 14”x14” Tinted Plexiglas 350mm x 350mm fumé

D53 Perspex Rooflight 18”x14” Tinted Plexiglas 350mm x 450mm fumé

D57 Perspex Rooflight 18”x18” Tinted Plexiglas 450mm x 450mm fumé

Brevette Rooflight Stays Pair

D5X

Compas de lanterneau en 
plastique pour les couvercles de 
lanterneau en Plexiglas, la paire.

Roof Mushroom Vent White

D89

Aérateur de salle de bain (ABI) 
2300mm². Blanc.

Tile Effect Roof Light Assembly

A plastic tile effect roof light 
assembly with a black finish. This 
product is supplied with a white 
vent.

Lanterneau pour toit tuile.

Tile Effect Roof Light Cover

Tile effect roof light cover.  
370mm x 260mm.
Screw hole measurements: 
200mm x 170mm

Couvercle de lanterneau pour toit 
tuile.

Graphite -  D51/BK

Green - D51/G

Bottle Green -  D54/BG

Graphite - D54/GR
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Anti-Freeze & Water Treatments | Antigel et traitment de l’eau

Fernox Alphi 11 Antifreeze

Fernox Protector Alphi-11 is a combined antifreeze and inhibitor, which gives long term protection for central 
heating systems against frost, internal corrosion and lime scale formation. A 5 litre container will treat a 
typical 15 litre system and protect it down to - 15°C. Suitable for use in marine, vehicle, static caravan and 
domestic closed loop central heating systems. 

Fernox Protector Alphi-11 est une un produit combiné antigel et inhibiteur, qui offre une protection contre 
la corrosion interne et la formation de calcaire dans les systèmes de chauffage central dans les résidences 
mobiles ou domestique.Un bidon de 5 litres traitera un système de résidence mobile typique de 15 litres et 
le protégera jusqu’à - 15 ° C.

5L - AO-045

25L - AO-46

1L - E523770472

5L - E523770471

20L - E52377047T

1L - AO-041

5L - AO-017

20L - AO-022

1L - MPM82001

5L - MPM82005

TQX Blue Antifreeze / Coolant 

A high quality ethylene glycol antifreeze. Mix ratio: 50:50 mix - Up to -36°C,  33:67 mix - Up to -20°C. 

Un antigel à l’éthylène glycol de haute qualité.  Rapport mélange : 50:50 – jusqu’à -36 C, mélange 33:67 – 
jusqu’à -20 C.    

MPM Antifreeze Concentrate Blue

MPM premium ethylene glycol based antifreeze to protect from frost damage. 60% diluted: -26C, 50% 
diluted: -36C. 

Antigel MPM premium à base d’éthylène glycol pour protéger contre les dommages causés par le gel.  60% 
dilué : -26C, 50% dilué : -36C. 

Morris Antifreeze 

Morris Ethylene Glycol based antifreeze protects from frost damage right down to –34ºC and ice damage 
down to –50ºC (at 50% of total coolant volume).

L’antigel Morris MEG protégera tous les moteurs des dommages causés par le gel jusqu’à –34 ° C et 
des dommages causés par la glace jusqu’à –50 ° C (quand concentré à 50%) Il fournit également 
une protection exceptionnelle contre la rouille et la corrosion pour toutes les parties du système de 
refroidissement et est donc recommandé pour une utilisation toute l’année.

Star Brite Non-Toxic Antifreeze Pink 3.8L

SB-300

Star brite® -50°F (-46°C) Non-Toxic Antifreeze provides excellent cold weather and corrosion protection for 
drinking water systems. Its premium additive package prevents corrosion of aluminium, copper, brass and 
solder, but will not harm rubber, seals or hose materials. The died bright pink colour provides excellent blow-
through visibility. It contains no alcohols. This product is ready-to-use: do not dilute it!

L’antigel non toxique Star brite® -46 ° C (-50 ° F) offre une excellente protection contre le froid et la 
corrosion pour les systèmes d’eau potable et tous les moteurs. Son ensemble d’additifs de qualité 
supérieure empêche la corrosion de l’aluminium, du cuivre, du laiton et de la soudure, mais n’endommage 
pas le caoutchouc, les joints d’étanchéité ou les tuyaux. La couleur rose vif offre une excellente visibilité.Il ne 
contient pas d’alcool. Ce produit est prêt à l’emploi: ne le diluez pas!
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Antigel et traitment de l’eau | Anti-Freeze & Water Treatments

Antifreeze Refractometer

DT-052

Expert quality, precision 
refractometer used for measuring 
anti-freeze strength. Designed 
for use with standard ethylene 
glycol and new organic acid 
technology (G14 etc.). Automatic 
temperature compensation (ATC) 
ensures accurate and dependable 
results. Supplied with calibration 
screwdriver, calibration fluid, 
pipette and cleaning cloth. Packed 
in storage case.

Réfractomètre pour antigel.

Top Tech Glass Antifreeze 
Tester

E549777561

Top Tech antifreeze tester is a 
handy device that quickly tests 
the concentration of  antifreeze, 
helping avoid the risk of over 
dilution with water.

Le testeur d’antigel Top Tech est 
un appareil pratique qui teste 
rapidement la concentration 
d’antigel, aidant à éviter le risque 
de surdilution avec de l’eau.

Systemsure IK6 Pressure Injector

AO-070

The SYSTEMSURE IK6 injector enables corrosion inhibitors, flushing chemicals and boiler noise silencing 
chemicals to be injected directly into the main flow of heating systems. It injects liquid chemicals through 
the air bleed screws of radiators with no need to drain off any water, or even to locate the feed and 
expansion tank. With no need to enter the loft space, the whole process can be carried out in less than five 
minutes.

La pompe d’injection SYSTEMSURE IK6 permet d’injecter les produits anti corrosion, nettoyage et antigel 
directement dans le circuit principal des systèmes de chauffage central. Elle injecte des produits chimiques 
liquides par les vis de purge d’air des radiateurs ou la boucle de remplissage sans avoir besoin de vidanger 
le système, ni même de localiser le réservoir d’alimentation et d’expansion. Sans avoir à entrer dans le 
grenier, l’ensemble du processus peut être effectué en moins de cinq minutes.

Prévention de l’himudité | Damp Prevention

Kontrol Aqua Moisture Trap Scent Free (900ml Capacity)

NDV111

This scent-free Aqua Trap is designed to freshen air and absorb excess moisture to help protect rooms from 
condensation, mould and mildew. The dehumidifier uses circular absorbent tabs to attract excess moisture 
and each tab lasts six to eight weeks, absorbing up to 900ml in liquid. For replacement tabs, please see 
product codes NDV010 and NDV009.

L’absorbeur d’humidité Aqua est parfait pour une utilisation à la maison, au bureau et dans les 
environnements de loisirs, à utiliser avec nos recharges.

Kontrol Refill Tabs  
(2 Litre Capacity) Pack of 2

A pack of two scent free 
replacement circular tabs for 
replenishing the Aqua Moisture 
Trap (NDV111), Mega Moisture Trap 
(NDV017) and the Aqua Air Fan 
Assisted Moisture Trap (NDV112).

Nos recharges Kontrol tabz font 
partie de la gamme Aqua et 
sont à utiliser dans l’absorbeur 
d’humidité Aqua et Mega.

Kontrol Hanging Dehumidifier

A hanging dehumidifier designed 
to attract and trap moisture 
in the air, whilst releasing a 
pleasant linen scent. The 2-in-1 
dehumidifier contains 210g 
hygroscopic calcium chloride 
crystals that absorb up to one 
litre of moisture to help combat 
condensation, damp, mould and 
mildew.

Le déshumidificateur suspendu 
compact au est idéal pour une 
utilisation dans les petits placards, 
les salles de bain et autres 
espaces.Scent Free - NDV009

Linen Scent - NDV010
Linen Scent - NDV108

Lavendar Scent - NDV109
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Damp Prevention | Prévention de l’humidité

Linen Scent - NDV013

Lavendar Scent - NDV011

Linen Scent - NDV110

Lavendar Scent - NDV006

Linen Scent - NDV105

Scent Free - NDV002

Kontrol Hanging Wardrobe Moisture Trap (1 Litre Capacity)

A hanging dehumidifier designed to attract and trap moisture in the air, whilst releasing a pleasant linen 
scent. The 2-in-1 dehumidifier contains 500g hygroscopic calcium chloride crystals that absorb up to one 
litre of moisture to help combat condensation, damp, mould and mildew.

Notre déshumidificateur d’armoire à suspendre offre une solution unique pour les armoires et autres zones 
où déshumidificateur standard ne fera pas l’affaire.

Kontrol Mini Moisture Trap (100ml Capacity)

A compact dehumidifier ideal for use in confined spaces such as cupboards, wardrobes, vehicles and small 
kitchens and living spaces. The 2-in-1 trap helps freshen air whilst absorbing damp into its hygroscopic 
crystals to help prevent mould, mildew and unsightly damp.

Notre absorbeur d’humidité mini au offre une solution compacte pour une utilisation dans les petits 
espaces.

Kontrol Mini Moisture Trap 1 Litre

A compact dehumidifier ideal for use in confined spaces such as cupboards, wardrobes, vehicles and small 
kitchens and living spaces. The 2-in-1 trap helps freshen air whilst absorbing damp into its hygroscopic 
crystals to help prevent mould, mildew and unsightly damp.

L’absorbeur d’humidité mini au offre une solution compacte pour une utilisation dans les petits espaces.

Kontrol Streamline Moisture Trap (1 Ltr) + Extra 500g Refill Scent Free

NDV016

This scent-free streamline moisture trap’s absorbent crystals attract and remove moisture from the air, 
helping prevent damp and associated mould and mildew, whilst neutralising odours. Depending on 
ambient conditions, 500 grams of crystals are effective for six to eight weeks and absorb twice their weight 
in moisture (up to one litre). This product is supplied with 500 grams of scent-free crystals inside and an 
additional 500-gram refill. For further refills, see product codes NDV020, NDV081, NDV019 and NDV018.

L’absorbeur d’humidité Kontrol Streamline est prêt à l’emploi avec 1kg de cristaux inclus.

Kontrol Mega Moisture Trap Scent Free (2 Litre Capacity)

NDV017

A scent-free Mega Moisture Trap designed for use in living spaces of up to 30 square meters. It gets to 
work absorbing moisture from the air to help prevent damp, mould, mildew and associated odours. This 
dehumidifier is supplied with two 450g circular moisture absorbing tabs that can be replaced with both 
tabs or hygroscopic crystals, that typically last six to eight weeks depending on ambient conditions. For 
replacement tabs, please see product codes NDV010 or NDV009. For replacement crystals, please see 
product codes NDV020, NDV081, NDV019 and NDV018.

L’absorbeur d’humidité Mega est destiné à être utilisé dans de grandes surfaces et utilise 2 pastilles de 
recharge et recueillera 2 litres d’eau.

Can’t find what you’re looking for? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Prévention de l’humidité | Damp Prevention

Scent Free 500g - NDV018

Scent Free 1kg - NDV020

Scent Free 2.5kg - NDV019

Linen Scent 2.5kg - NDV081

Kontrol Non Spill Dehumidifier 
Scent Free 400ml Capacity

NDV107

This scent-free dehumidifier helps 
protect against damp, mould 
and mildew, by absorbing excess 
moisture from the atmosphere. 
The non-spill reservoir contains 
absorbent crystals that can lock 
in up to 400ml of moisture, whilst 
helping eliminate musty odours.

Le déshumidificateur anti-gouttes 
est nouveau dans la gamme et 
une solution jetable parfaite.

Kontrol Krystals 

A refill bag of scent-free crystals 
made of hygroscopic flakes of 
calcium chloride that attract 
excess moisture in the air, to help 
combat condensation, damp, 
mould and mildew.

Les cristaux recharge Kontrol sont 
destinés à remplacer les cristaux 
usés.

Kontrol White Ceramic Humidifier

NDV022

This ceramic humidifier is designed to revitalise stale dry air and replace lost moisture. The ceramic vessel 
is simply filled with water and then hung over a radiator to allow heat to evaporate the water and replenish 
moisture in the air. Aromatic oils can be added to the water to release fragrance into the room.

L’humidificateur en céramique blanche Kontrol est utilisé pour ajouter de l’humidité dans les pièces 
environnantes.

Star Brite No Damp Hanging Moisture Absorber 396G

SB-805

No Damp Dehumidifier is the effortless way to help control the excessive humidity that leads to musty 
odours, stains or corrosion aboard stored boats, motorhomes or seasonal homes. The special pellets 
automatically remove moisture from the air, depositing it safely in the convenient container. Great for 
cabins, heads, closets, and other enclosed spaces.

Le déshumidificateur No Damp est le moyen facile de contrôler l’humidité excessive qui provoque des 
odeurs de moisi, des taches ou de la corrosion à bord des bateaux, des camping-cars ou des résidences 
saisonnières. Les granulés spéciaux éliminent automatiquement l’humidité de l’air et la déposent en toute 
sécurité dans le récipient approprié. Idéal pour les cabines, les placards et autres espaces fermés.

Star Brite No Damp ‘Ultra Dome’ Dehumidifier 680g

SB-804

No Damp Dehumidifier is the effortless way to help control the excessive humidity that leads to musty 
odours, stains or corrosion aboard stored boats, motorhomes or seasonal homes. The special pellets 
automatically remove moisture from the air, depositing it safely in the convenient container. Great for 
cabins, heads, closets, and other enclosed spaces. The Ultra Dome’s large size makes it perfect for protecting 
large boats, Motorhomes and other larger enclosed areas.

Le déshumidificateur No Damp est le moyen facile de contrôler l’humidité excessive qui provoque des 
odeurs de moisi, des taches ou de la corrosion à bord des bateaux, des camping-cars ou des résidences 
saisonnières. Les granulés spéciaux éliminent automatiquement l’humidité de l’air et la déposent en toute 
sécurité dans le récipient approprié. Idéal pour les cabines, les placards et autres espaces fermés.
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Star Brite No Damp Dehumidifier Refill 340g

SB-800

No Damp Dehumidifier is the effortless way to help control the excessive humidity that leads to musty 
odours, stains or corrosion aboard stored boats, motorhomes or seasonal homes. The special pellets 
automatically remove moisture from the air, depositing it safely in the convenient container. Great for 
cabins, heads, closets, and other enclosed spaces.

Le déshumidificateur No Damp est le moyen facile de contrôler l’humidité excessive qui provoque des 
odeurs de moisi, des taches ou de la corrosion à bord des bateaux, des camping-cars ou des résidences 
saisonnières. Les granulés spéciaux éliminent automatiquement l’humidité de l’air et la déposent en toute 
sécurité dans le récipient approprié. Idéal pour les cabines, les placards et autres espaces fermés.

Star Brite No Damp Dehumidifier Refills 1.3kg

SB-803

A 1.3kg bag of No Damp dehumidifier refill crystals to help control excess humidity that can lead to musty 
odours and stains. The crystals absorb moisture from the air, making them great for confined living spaces 
where excess moisture is produced through everyday cooking, cleaning, showering and boiling a kettle.

Le déshumidificateur No Damp est le moyen facile de contrôler l’humidité excessive qui provoque des 
odeurs de moisi, des taches ou de la corrosion à bord des bateaux, des camping-cars ou des résidences 
saisonnières. Les granulés spéciaux éliminent automatiquement l’humidité de l’air et la déposent en toute 
sécurité dans le récipient approprié. Idéal pour les cabines, les placards et autres espaces fermés.

12L Portable Air Dehumidifier White

B342

The Igenix IG9813 Dehumidifier is a 12 litre dehumidifier from Igenix is capable of extracting up to 12 litres in 
24 hours. It has 4 dehumidifying modes, 2 fan speeds, 24 hour timer, sleep mode and an ioniser function. It is 
suitable for rooms sized up to 15m2 and includes a continuous drainage option. The easy to use touch control LED 
panel is located on top if the unit which includes a child lock to prevent any unwanted tampering.

Le déshumidificateur Igenix IG9813, est un déshumidificateur capable d’extraire jusqu’à 12 litres en 24 heures.  
Il dispose de 4 modes de déshumidification, 2 vitesses de ventilation, minuterie 24 heures, mode veille.  
Dimensions:  460mm (H) x 280mm (l) x 240mm (P).  Blanc.

Star Brite No Damp Dehumidifier

No Damp Dehumidifier is the effortless way to help control the excessive humidity that leads to musty 
odours, stains or corrosion aboard stored boats, Motorhomes or seasonal homes. The special pellets 
automatically remove moisture from the air, depositing it safely in the convenient container. Great for 
cabins, heads, closets, and other enclosed spaces.

Le déshumidificateur No Damp est le moyen facile de contrôler l’humidité excessive qui provoque des 
odeurs de moisi, des taches ou de la corrosion à bord des bateaux, des camping-cars ou des résidences 
saisonnières. Les granulés spéciaux éliminent automatiquement l’humidité de l’air et la déposent en toute 
sécurité dans le récipient approprié. Idéal pour les cabines, les placards et autres espaces fermés.

Bucket 1kg - SB-801

Tub 340g - SB-802

Kontrol Aqua Air Fan Assisted Dehumidifier

NDV112

A fan assisted 2-in-1 dehumidifier and air freshener designed to help prevent damp, mould and mildew by 
absorbing moisture from the air. In addition to tackling excess moisture, this dehumidifier also helps to 
eliminate musty odours associated with damp. This device features a power switch, water level gauge, USB 
charging port and is supplied with a USB charging cable. An absorbent tab is included with this product, 
and can be replaced with tabs NDV010 and NDV009, or with absorbent crystals, see product codes NDV020, 
NDV081, NDV019 and NDV018.

L’Aqua Air assisté par ventilateur absorbe l’eau jusqu’à 30% plus efficacement, ce qui facilite l’extraction de 
l’humidité de l’air.

Damp Prevention | Prévention de l’humidité
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Imperméabiliser | Waterproofing

Part no. Product Produit 

FS-002 Aerosol 400ml Aerosol 400ml

FS-003 Aerosol 600ml Aerosol 600ml

FS-004 Tin UV 1L UV Bidon 1L

FS-005 Tin UV 2.5L UV Bidon 2.5L

FS-006 Tin UV 5L UV Bidon 5L

Fabsil Aerosol Silicone Waterproofer

Fabsil is a highly effective silicone-based water repellent treatment for all kinds of outdoor kit. It will bond to 
a wide range of fabrics including canvas, cotton, polyester and nylon producing a strong, waterproof barrier 
against rain. 

Piles | Batteries

Duracell Batteries

# Part no. Product Produit

1 Y6850/AA AA (Pack of 4) Pile Duracell AA vendues par 4.

2 Y6850/AAA AAA (Pack of 4) Pile Duracell AAA vendues par 4.

3 Y6850/D D Battery (Pack of 2) Pile Duracell D vendues par 2.

4 Y6850/C C Battery (Pack of 2) Pile Duracell C vendues par 2.

5 Y6850/9V 9V (Single) Pile Duracell 9V vendue à l’unité.

1 2 3 4 5

Industrial By Duracell

# Part no. Product Produit

1 Y6850/9V/T10 9V (Pack of 10) Piles Duracell 9V vendues en boîte de 10.

2 Y6850/AA/T40 AA (Pack of 40) Piles Duracell AA  vendues en boîte de 40.

3 Y6850/AAA/T40 AAA (Pack of 40) Piles Duracell AAA  vendues en boîte de 40.

1 2 3
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Batteries | Piles

Wax & Polish | Cirer & Polir

Eveready Batteries

# Part no. Product Produit

1 Y6800/AA AA (Pack of 4) Pile Eveready AA vendues par 4.

2 Y6800/AAA AAA (Pack of 4) Pile Eveready AAA vendues par 4.

3 Y6800/D D Battery (Pack of 2) Pile Eveready D vendues par 2.

4 Y6800/C C Battery (Pack of 2) Pile Eveready C vendues par 2.

5 Y6800/9V 9V (Single) Pile Eveready 9V vendue à l’unité.

1 2 3 4 5

Peek Polish

Polishes and protects all metals, fibreglass and ceramics. A nontoxic, anti-oxidant that contains a protective 
ingredient against tarnishing. It is safe on skin and has an outstanding quality.

Fait briller et protège tous les métaux, la fibre de verre et la céramique. Un antioxydant non toxique 
contenant un ingrédient protecteur contre le ternissement. Il est sans danger pour la peau et possède une 
qualité exceptionnelle.

50g - AC-168

100g - AC-169

Bullet Polish Mini Kit 500ml

BP-100

The quickest and easiest way to 
get Carnauba wax, the worlds 
hardest known natural wax, 
onto all the surfaces of your car, 
motorcycle, boat & caravan. On 
paintwork it produces a high and 
deep gloss. On other surfaces, 
that you would need an arsenal 
of products for, it produces a satin 
finish and not that “sicky” silicone 
“dashboard dressing” type shine.

Mini kit de polissage Bullet 500ml.

Bullet Polish 357 Colour 
Restorer 300g

BP-101

At some time Gel-Coat or 
aluminium surfaces begin looking 
tired, dull & lifeless. In response, 
we’ve developed 357 to easily 
remove oxidisation, black streaks, 
swirls and light scratches from all 
paint finishes & especially Gel-Coat 
surfaces. Gives a brilliant shine to: 
painted surfaces, gel coat, fibre 
glass, carbon fibre, chrome, brass, 
stainless steel & aluminium.

Bullet Polish 357 Restaurateur de 
couleur 300g.

Bullet Polish Concentrate 118ml

BP-103

A 118ml bottle of concentrated Carnauba Wax for making Carnauba Wax spray. This little bottle of 
concentrate is the finest Carnauba Wax you will ever use. This Quick Detailing Spray delivers an even coat of 
hard Carnauba Wax onto your vehicle surfaces guaranteeing greater protection from the first coat.

Bullet Polish concentré 118ml.
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Cirer & Polir | Wax & Polish

Star Brite Vinyl Polish & Restorer 500ml

SB-903

Vinyl Polish and Restorer is a convenient one-step method for keeping both new and older vinyl looking 
its best. Simply wipe it on, allow it to dry and buff off to leave behind a high-quality waterproof protective 
coating that defends against harsh UV rays and helps keep the vinyl soft and supple, all with an attractive 
long-lasting shine.

Star Brite Polish et rénovateur vinyl 500ml.

Star Brite Non-Skid Deck Cleaner with PTEF 946ml

SB-819

Non-Skid Deck Cleaner with PTEF is the most effective and easiest way to clean textured fibreglass or 
painted decks. The special chelating agents loosen dirt and spills without the need for heavy scrubbing. The 
PTEF polymers provide a barrier against future stains, making clean up a breeze. It also is ideal for cleaning 
non-textured areas as well as all fibreglass, vinyl, plastic, metal or rubber surfaces.

Star Brite Nettoyant pont antidérapant 946ml.

Medallion Marine Metal Polish

BP-104

Medallion Marine Metal Polish is a quick & easy way to make metal surfaces shine with a high lustre. 
Whether it’s up on deck, down in the cabin or even in the engine room you can rely on bullet diamond Brite. 
Can be safely used on brass, copper, stainless steel, chrome & titanium.

Bullet Polish pour métal 250ml.

Soin des mains | Hand Care

Gloves in a Bottle

Gloves in a Bottle is a unique hand care emulsion that works with the skin to form a protective shield that 
prevents chemicals irritating the skin and stops the dryness associated with frequent hand washing. Ideal 
for use at home or at work, Gloves in a bottle is quickly absorbed and leaves absolutely no greasy residue on 
the skin, unlike heavy barrier creams.

Gloves in a Bottle est une émulsion unique pour le soin des mains qui agit avec la peau pour former un 
bouclier protecteur qui empêche les produits chimiques d’irriter la peau et empêche la sécheresse associée 
au lavage fréquent des mains. Idéal pour une utilisation à la maison ou au travail, Gloves in a Bottle est 
rapidement absorbé et ne laisse absolument aucun résidu gras sur la peau, contrairement aux crèmes 
anti-âge lourdes.

60ml Bottle - GL-003

100ml Tube - GL-004
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Hand Care | Soin des mains

Supatool Soft Grip Gloves

AT-125

Soft Grip Gloves made with latex 
rubber which gives excellent 
grip, ideal for building work and 
mechanical handling.

Gants de manutentions en latex 
pour une bonne prise, pour 
travaux de construction ou de 
manutention générale.

Draper Rigger Gloves

DT-040

Hardwearing rigger gloves, made 
from durable and flexible split 
leather and cotton. The palm, 
thumb and knuckle guard are 
fabricated out of the leather, while 
the rest of the glove is made from 
the hardwearing cotton.

Gants de manutention robustes 
en croûte de cuir et coton 
durable et souple. Les surfaces 
de protection de la paume, du 
pouce et des articulations sont 
fabriquées à partir de cuir, tandis 
que le reste du gant est en coton 
resistant.

Shiny Sinks 290ml

AC-131

Cream cleaner for use on sinks 
and basins. Its powerful formula 
will cut through the toughest dirt, 
scum and stains, leaving your 
sinks sparkling clean. Contains 
Citric Acid Monohydrate. Keep out 
of reach of children. Always read 
the label.

Crème Shiny Sinks pour éviers et 
lavabos 290ml.

Star Brite Instant Black Streak 
Remover 650ml

SB-703

Black Streak Remover begins 
working on contact to eliminate 
black streaks under rub rails or 
anywhere else on the boat or 
caravan. In addition to being the 
best way to get rid of black streaks, 
this product is a great all-around 
cleaner for all surfaces and around 
the home. Ideal for use to remove 
black streaks or grime from 
fibreglass, metal, plastic, rubber, 
vinyl or painted surfaces.

Star Brite Nettoyant traînées 
noires 650ml.

Star Brite Vinyl Cleaner & 
Shampoo 500ml

SB-807

Use on vinylised canvas, chairs, 
cushions and foul weather 
gear. Cleans all vinyl surfaces, 
including: vinyl tops and interiors, 
vinyl fabrics, vinyl furniture & 
upholstery, vinyl clothing, shoes, 
laminated vinyl appliances and 
also cleans mica surfaces.

Star Brite Nettoyant et 
shampooing vinyle 500ml.

Star Brite Ultimate Xtreme 
Clean 650ml

SB-816

Star brite’s ultimate Xtreme clean 
is formulated with the latest 
technology ingredients to be the 
toughest crud-buster ever. The 
special chelating agents attack 
road grime, bug bits, bird deposits, 
greasy smears and more, breaking 
the bond that holds them to the 
surface so they can be wiped away 
without heavy scrubbing.

Star Brite Ultimate Xtreme Clean 
nettoyant  650ml.

Cleaning | Nettoyage

Super Jumbo Sponge

PB-090

Jumbo Car Wash Sponge absorbs huge amounts of water to provide a complete and effective clean. Sponge 
size: 210(L) x 115(W) x 65(H).

Éponge Jumbo, dimensions: 210mm (L) x 115mm (l) x 65mm (Ep).
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Nettoyage | Cleaning

Star Brite Mildew Stain 
Remover 650ml

SB-817

Mildew Stain Remover quickly 
removes unsightly mildew stains 
from fibreglass, vinyl, plastic 
or painted surfaces. It begins 
working on contact. The special 
buffered formula will not harm 
vinyl upholstery or threads. It is a 
much safer alternative to using 
bleach, and can also be used 
around the home or caravan 
wherever mildew stains are a 
problem.

Star Brite Détachant anti-
moisissure  650ml.

Star Brite Easy Scrub Cleaner 
500ml

SB-821

Cleans ground-in dirt and stains 
from fibreglass, metal, plastic, 
mica, tile and painted surfaces. 
Combines superfine abrasives 
and chelating agents to lift 
and remove stains, grime and 
oxidation without scratching. This 
cleaner works on the really tough 
stains that others can’t remove! 
Ideal for cleaning stainless sinks, 
stove tops, railings, worktops and 
more.

Star Brite Easy Scrub Nettoyant 
gommage 500ml.

Star Brite Rain View 237ml

SB-822

Improves wet weather visibility 
through windshield and windows. 
Use on glass and plastic. Heavy 
rain and wet weather can result 
in limited visibility through 
windshields and windows.

Par grosses pluies et temps 
humides la visibilté peut être 
très réduite au travers des 
pare-brises et vitres. Star brite 
Rain View représente la réponse 
à ces situations pénibles et 
potentiellement dangereuses.

Star Brite Ultimate Carpet Clean 
with PTEF 650ml

SB-823

Dissolves oily stains, grease, and 
dirt. Formulated to eliminate foul 
odor, foaming action lifts dirt so 
that it can be rinsed away. Ready 
to use for spot cleaning or for 
treating large areas, ideal for car, 
home and caravan use.

Star Brite Ultimate Carpet Clean 
avec PTEF 650ml.

Star Brite Rust Stain Remover 
650ml

SB-824

Rust Stain Remover is the best 
way to eliminate unsightly rust 
stains from boats, caravans, 
exterior walls of homes or 
wherever else they may form. 
The formula begins working on 
contact, dissolving the oxidation 
that causes these stains. Easy to 
use; spray directly onto stained 
area and rinse off; no heavy 
scrubbing needed.

Star Brite Nettoyant tâches de 
rouille 650ml.

Star Brite Ultimate Fabric Clean 
1L

SB-904

Ultimate Fabric Clean is 
formulated to dissolve and remove 
grease, grime, food spills and 
more. PTEF polymers then bond 
to treated surface to help repel 
future stains and protect from 
UV damage. Ready to use spray is 
simple and easy for spot cleaning 
or for treating large areas.

Star Brite Nettoyant et protection 
textile au PTEF 1ltr.

4 Pack of Painting and 
Decorating Rags 250g

DT-099

4 pack of painting and decorating 
rags ideal for wiping away excess 
paint when glossing or from 
windows when doing detailed 
work. Colour and sizes may vary. 
Weight: 250g.

Lot de 4 chiffons pour la peinture 
et la decoration. Idéal pour 
éliminer les excès de peinture 
lors de travaux de précision. La 
couleur et les dimensions 	
peuvent varier. Poids: 250g.

Black Polythene Refuse Sacks 
Pack of 50

Y3400

Black polythene refuse sacks pack 
of 50. 100Ltr bags.

Sac poubelle polyéthylène noir, 
100 litres, paquet de 50.
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Cleaning | Nettoyage

Mould Remover Spray 500ml

AM-042

Black spot mould disappears in 
minutes. No scrubbing required. 
Treats uPVC, tiles, grouting, 
silicone sealers, walls and ceilings. 
Suitable for bathroom and 
kitchen. Also effective on algae, 
fungus and moss. Size: 500ml.

HG Spray anti-moisissure 500ml.

HG Sticker Remover - 300ml Bottle

AC-198

Stickers, but also sticker residue, sticker glue, sellotape, adhesive tape, tar splashes, oil and many other 
obstinate problems are easily resolved with HG Sticker Remover. This ultimate sticker remover can be 
used on almost all surfaces. Apply this sticker glue remover undiluted with a brush, leave to work and 
then remove the sticker. Finally apply the sticker remover once more and after a few minutes remove the 
remaining glue with a cloth. Simple and effective way to remove sticker residue. 300ml bottle.

HG Décol’adhésifs 300ml.

Simoniz Tar Sap Glue Remover - 300ml

AC-199

Stubborn stains like tar and sap from trees are damaging to your car, caravan and boat, but for some they 
are unavoidable. If you live in an area with lots of trees in particular you will suffer from these types of stains, 
so you need a strong product to remove them quickly, without damaging the paintwork. Simoniz Tar, Sap & 
Glue Remover has been specially developed for this task, to make it easy for you to remove tough deposits 
and keep surfaces clean and shiny.

Simoniz Nettoyant de sève et goudron 300ml.

Portable Hand Wash Station 
Pack 10

Y2659

10 x Portable hand wash basins 
ideal where water mains aren’t 
available. Each basin provides 85 x 
washes, 10L per fill.

Station de lavage des mains 
portable. Idéale lorsqu’il n’y a 
pas l’eau courante. Fournit 85 
x lavages, 10L par remplissage. 
Minimum de commande de 10 
stations.

Zero In Spider Repellent Spray 500ml

AG-351

Get rid of those creepy crawlies with the Zero In Spider Repellent Spray. Apply to windows, doors or 
vulnerable areas to create a barrier to deter spiders and stop them coming back. Main from natural plants 
and oils ensuring that you are not spraying harmful chemicals on your living spaces.

Spray anti-araignées.  500ml

Zapptizer Canister

ZAPPTIZER® is a powerful sanitiser spray, delivered as a fine mist from a pressurised container. This makes 
it easy to sanitise large spaces quickly including the most difficult to reach areas, safely and effectively 
neutralising viruses and bacteria. 22-litre canister of sanitiser to be used with the Zapptizer Hose and Gun, 
product number Y2658/H. One canister can cover 700m2. NOTE: This is the canister only.

Directions for use:
•	 Connect gun and hose using a spanner
•	 Connect hose to canister with a spanner
•	 Ensure that all connections are tight
•	 Turn on using the valve on canister
•	 Spray from up to 300mm from surface
•	 Turn valve off once treatment is finished

Zapptizer: une bonbonne remplis de désinfectant qui peut être utilisé pour pulvériser le 
désinfectant sous forme de brouillard. Vous pouvez l’utiliser pour désinfecter des pièces, des 
machines, des véhicules et à peu près n’importe quelle surface dure ou molle que les gens 
pourraient toucher.  Une bonbonne peut couvrir environ 700 m2. Il s’agit de la bonbonne 
uniquement. Veuillez également commander le tuyau et pistolet Y2658/H.

Canister Only - Y2658/C

Hose & Gun Only - Y2658/H
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Produits de réparation mobilier Konig | Konig Repair System

Softwax - KO140150

Hardwax - KO141150

Softwax - KO140975

Hardwax - KO141975

Softwax - KO140171

Hardwax - KO141171

Standard Konig 663 Repair Kit

KO663STD

Standard Konig 663 repair kit. 
This will allow engineers to carry 
out high quality cosmetic repairs 
to most wood foil and laminate 
surfaces.

Kit de réparation standard Konig 
663.

Customised Konig 663  
Repair Kit

KO663ARL

Customised Konig 663 repair kit. 
This will allow engineers to carry 
out high quality cosmetic repairs 
to all wood foil and laminate 
surfaces as well as white wood 
grain and dark green UPVC 
Window and door frames.

Kit de réparation Konig 663 
personnalisé.

Basic Konig 662 Repair Kit

KO662HARD

Basic Konig 662 repair kit. This 
will allow engineers to carry out 
simple cosmetic repairs to most 
wood foil and laminate surfaces.

Kit de réparation de base Konig 
662.

Konig 10 Grey Shades

This set contains 10 different RAL 
grey shades.

10 bâtons de cire, 10 nuances 
différentes de gris.

Konig 10 Shades

This set contains 10 different RAL 
shades including reds/greens/
blues etc.

10 bâtons de cire y compris des 
rouges, verts et bleus etc.

Konig 10 White Shades

This set contains 10 different white 
shades.

Bâtons de cire, 10 nuances 
différentes de blanc.
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Konig Softwax 10 Light Shades

These furniture care packs are extremely popular; they are aimed at people looking to maintain items of 
furniture (such as chairs, tables, kitchen doors, wardrobe doors etc) in perfect condition. This pack comes 
with 10 shades of light (Maple, Beech etc) softwax that can be rubbed into damage such as chips, scratches 
or dents. We would recommend using two or more shades of filler to provide a more realistic wood colour.

Ces packs d’entretien des meubles sont extrêmement populaires; ils sont destinés aux personnes cherchant 
à maintenir des meubles (comme des chaises, des tables, des portes de cuisine, des portes d’armoires, etc.) 
en parfait état. Ce pack contient 10 nuances claires de cire malléable (érable, hêtre, etc.) qui permettent 
de reboucher des éclats, des égratignures ou des défauts. Nous vous recommandons d’utiliser deux ou 
plusieurs nuances de cire malléable pour obtenir une couleur de bois plus réaliste.

Part no. Product Produit 

KO140972 10 Light Shades 10 Nuances claires

KO140973 10 Medium Shades 10 Nuances moyennes

KO149074 10 Dark Shades 10 Nuances foncees

KO140920 20 Wood Shades 20 Nuances de bois

KO140930 40 Wood Shades 40 Nuances de bois 

Part no. Product Produit 

KO337400 Matt 400ml Finition Mat 400ml

KO338400 Silk Matt 400ml Satinée Mat 400ml

KO339400 Silk Gloss 400ml Satinée Brillante 400ml

KO340400 Gloss 400ml Brillante 400 ml

Konig Repair System | Produits de réparation mobilier Konig

Konig Lacquer Plus

This lacquer is used where a more 
durable finish is required - eg on a 
worksurface.

Cette laque est utilisée là où une 
finition plus durable est requise, 
par exemple sur un plan de 
travail.

Matt - KO361400

Silk Matt - KO362400

Slik Gloss - KO363400

Gloss - KO364400

Konig Touch Up Paint Pots (x10)

KO240110

These touch up paints are in 
liquid form and the set contains 
10 colours. These are perfect for 
touching in grain detail once an 
area has been filled.

Pigments de retouche liquides, 
10 couleurs différentes. Teintes 
pigmentaires pour les raccords de 
teintes (fond et structure) avant 
et après restauration. Permettent 
aussi la mise en teinte des pâtes 
polyesters.

Konig Repair Lacquer Matt 400ml

Special Repair Lacquer is a low build, quick drying lacquer, which is used for adjusting sheen level and 
sealing repairs on all lacquered and artificial surfaces. The low solid content means that the finish achieved 
gives minimal lacquer build up, hence blending in with the surface of the substrate very well.
It is extremely useful, for reducing the sheen level following a repair with Soft and Hardwax. Special Repair 
Lacquer is also available in Silk Matt, Silk Gloss and Gloss.

La laque spéciale de réparation est une laque à séchage rapide, utilisée pour ajuster le niveau de brillance 
et sceller les réparations.   Elle est extrêmement utile pour réduire le niveau de brillance après une 
réparation avec de la cire malléable ou dure. La laque de réparation est disponible en mat, en mat satinée, 
satinée brillante et brillante.
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Produits de réparation mobilier Konig | Konig Repair System

Set of 10 - KO243110

Set of 5 - KO243ARL

Konig Repair Dye Graining Pens Set of 10

KO205110

This dye pen has a long, fine paint brush style tip for delicate and effective grain work. This pen gives a 
consistent supply of colour, without having to apply pressure, replicating fine grain work. Ideally used to 
imitate grain pattern once a repair has been filled.
Full set of 10 wood shades from light to dark.

Ce pinceau à structurer possède une longue pointe pour un travail de veinage délicat et efficace. Ce stylo 
fournit un approvisionnement constant de couleur, sans avoir à appliquer de pression, reproduisant le 
travail de veinage fin et le travail du grain fin.

Konig Repair Touch Up Dye Pens Set of 10

KO210110

A quick drying, light fast dye in a refillable pen. This pen is ideal for touching in worn/abraded areas and 
edge damage on lacquered surfaces recommended for internal use. With a drying time of 30 seconds or 
less, it can also be sealed using special repair lacquer.
These pens are refillable from the Konig touch up dyes. Spare tips are also available. This product is available 
in 30 colours. This set comprises 10 popular wood shades.

Feutre de retouche, pour estomper rayures et dommages superficiels. Séchage rapide et bonne tenu 
à l’abrasion. Le feutre se dévisse et se recharge très facilement avec la petite pipette. Ce produit est 
disponible en 30 couleurs différentes. Ce kit comprend 10 nuances de bois les plus courantes.

Konig Repair Edging Pens

These pens have been redesigned to provide a much more even and continuous flow of paint to the 
tip, which is now finer, allowing a much neater and more precise application. Also with dual control, 
incorporating the squeeze valve mechanism in the neck of the pen and push down tip, to control paint flow.
The pen is filled with a highly pigmented solvent based acrylic resin which is ideal for touching in scuff 
marks or edge damage on artificial surfaces such as melamine or vinyl foils.This product is available in over 
40 colours. This set comprises popular wood shades plus black and white.

Ces stylos ont été reconfigurés pour fournir un écoulement de peinture beaucoup plus uniforme et continu 
à la pointe.  Ce produit est disponible dans plus de 40 couleurs. 

Konig Fillers 10 Wood Shades

These fillers are designed to repair 
hairline scratches to melamine 
surfaces. They are designed to be 
blended together to mimic the 
colours present in the board. The 
set contains 10 wood shades.

Ces sticks de rebouchage 
sont conçus pour réparer les 
égratignures des surfaces de 
melamine. Ils sont conçus pour 
être mélangés ensemble pour 
imiter les couleurs présentes 
dans le tableau. Le kit contient 10 
teintes de bois.

KO131910

Konig Rex Lith Duo

KO1503

A two component filler to repair 
larger damage - ideal for caravan 
worksurfaces that are subject to 
heavier use. The pack contains 
both wood and white filler and 
hardener catalyst.

Konig Rex Lith Duo est un produit 
de rebouchage à 2 composants 
pour des réparations plus 
importantes, pour les plans de 
travail dans la cuisine. Comprend 
la pâte couleur bois et blanche et 
le durcisseur.

Konig Gas Heating Iron

KO439COMP

A mobile butane gas operated melting tool designed to process all meltable fillers. The gas heating iron has 
a control on the bottom allowing you to make fine adjustments to temperature to suit each type of filler and 
your surroundings. The tool is supplied empty and will require high quality butane.

Fer à fondre fonctionnant au gaz butane conçu pour être utilisé avec tout les produits de rebouchage qui 
fondent.
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Konig Repair System | Produits de réparation mobilier Konig

Konig Metal Planer

KO16300

A precision tool designed to 
remove surplus Rex-Lith, Polyester 
and Repairlux fillers without 
damaging the surrounding area. 
The chrome vanadium blade can 
be used on both sides. The tool is 
supplied with a leather protective 
cover.

Lime rabot Konig KO16300. 
Un outil de précision conçu 
pour éliminer les excès de 
Rex-Lith, Polyester et Repairlux 
sans endommager les parties 
environnantes. La lame en 
chrome vanadium peut être 
utilisée des deux côtés.

Konig Special Filler Applicator

KO161500

An innovative design for the application and levelling of wax fillers. The outer casement has both saw tooth 
and rounded serrations for the efficient removal of excess wax from filled holes and repairs. Housed inside 
the applicator is a cleaning comb, to keep the serrations free from wax, and two buffing pads. These pads 
allow the waxes to be given either a glossy finish or a matt finish to blend in with the surrounding surface.

Spatule pour cire avec rabot pour appliquer la cire malléable et supprimer l’excédent de cire dure avec 
le rabot, sans abîmer les surfaces.   À l’intérieur de l’applicateur se trouve un peigne de nettoyage pour 
maintenir les dentelures exemptes de cire et deux tampons de polissage.

Picobello Sanitary Repair Set

KOG61422

This set is ideal for repairing cosmetic damage such as small chips and scratches in ceramic sanitary ware. 
The filler hardens in seconds and once cured, has a temperature range from -40 to +150°C. It is also fully 
water resistant. Currently available in white only. Packaged in minimal, recyclable packaging - caring for the 
environment.

Kit de réparation Picobello, pour réparer les éclats ou rayures des produits en céramique, lavabos de salle 
de bains etc. Le mastic durcit en quelques secondes et résiste à des températures entre -40⁰ et + 150⁰ C.  
Disponible en blanc seulement.

Konig Liquid Sandpaper

KO7111000

To degrease surfaces prior to 
repair. Can also be used to 
carefully remove residues of filler 
post repair and tone down heavy 
application of touch-up products.

Pour dégraisser les surfaces avant 
réparation.

Fibreglass Repair | Réparation de fibre de verre

Baileys Fibreglass Polyester Resin

Baileys polyester resin is a high quality, fast drying general purpose laminating / lay-up resin. Used in 1000’s 
of repair projects this low styrene, pre-accelerated, fast drying resin is ideal for general repairs to boats and 
marine maintenance applications. The resin has excellent adhesion properties and is widely used for general 
mould making, motorcycle / automotive repairs, canoe / kayak repair projects, plus many more repair 
applications. Requires BPO paste hardener to cure. 250g. Rapid Cure. Mixing Ratio 2 parts BPO hardener / 
100 parts resin. Excellent adhesion properties. Gel time 7-10 mins.

Résine polyester fibre de verre Baileys. 

250g - BA-001

500g - BA-002

1kg - BA-003
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Réparation de fibre de verre | Fibreglass Repair

Baileys Fibreglass Chopped 
Strand Glass Fibre Mat

Baileys fibreglass chopped stand 
matting (CSM) is a 4sq.ft / 300 
gm high quality emulsion bound 
chopped strand mat supplied in 
air sealed packaging. Generally 
used for hand lay-up applications 
for use with Baileys polyester resin, 
to repair leaks, cracks, splits and 
holes in fibreglass GRP. Top quality 
Matting. Supplied in air sealed 
package. 

Tapis en fibre de verre. 

4 Sq ft - BA-004

8 Sq ft - BA-005

1 Sq Metre - BA-006

Fibre Tissue 1 Sq Yard - BA-007

1kg - BA-012

2.5kg - BA-013

5kg - BA-014

250g - BA-015

500g - BA-016

1kg - BA-017

2.5kg - BA-018

5kg - BA-019

10g Red - BA-009

50g Red - BA-010

100g Clear - BA-011

Baileys Fibreglass BPO 
Hardener

Baileys BPO (Benzoyl Peroxide) 
red paste hardener is a curing 
agent used in all Baileys 45 series 
resins, supplied with re-sealable 
screw cap. The red pigment 
helps to ensure even distribution 
when mixing with resin. High 
quality product. Re-sealable tube. 
Coloured to aid mixing. 

Durcisseur pour fibre de verre 
Baileys. 

Baileys Fibreglass Premium Polyester Resin

Baileys premium polyester resin is a high quality, Lloyds approved general purpose laminating / lay-up resin. 
Used in 1000’s of repair projects this low styrene, pre-accelerated, resin is ideal for general repairs to boats 
and marine maintenance applications. The resin has excellent adhesion properties and is widely used for 
general mould making, motorcycle / automotive repairs, canoe / kayak repair projects, plus many more 
repair applications. The resin requires the addition of MEKP liquid catalyst to cure (supplied with resin). High 
grade resin. Mixing Ratio 2 parts MEKP hardener / 100 parts resin.(MEKP supplied). Gel time 15-20 mins. 
Lloyds approved. Excellent adhesion properties. 

Résine polyester

Baileys Fibreglass Flowcoat / Topcoat Brilliant White

Baileys Premium Polyester Flowcoat is a Lloyds approved high quality coating which provides excellent weathering and water resistance 
properties. Sometimes referred to as Topcoat it’s generally used as an all-purpose coating for use in GRP constructions and maintenance. 
Flowcoat / Topcoat will air dry tack-free due to the addition of a wax in styrene solution, and is a one coat system. Application is by brush 
or roller, the Flowcoat requires the addition of MEKP liquid catalyst to cure (supplied). Colour - Brilliant white. Excellent weathering / water 
resistance properties Coverage 0.5kg / sq.m Lloyds approved. Mixing Ratio 2 parts MEKP hardener / 100 parts Flowcoat (MEKP Supplied) 

Fibre de verre Flowcoat/Topcoat.  Blanc. 

Baileys Fibreglass Aluminium Paddle Roller Tool

BA-008

Baileys Bubble Burster is a light weight easy to use aluminium tool designed for the removal of air bubbles 
in fibreglass matting. The tool is easy to use and aids the even distribution of resin during the wet-out 
process. Light weight. Reusable can be cleaned with Acetone. Removes bubbles. Distributes resin evenly.

Rouleau pour fibre de verre.



158

C
O

N
SU

M
A

B
LE

S 
&

 T
O

O
LS

Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Fibreglass Repair | Réparation de fibre de verre

Baileys Fibreglass Gelcoat Brilliant White 

Baileys Premium Polyester Gelcoat is a Lloyds approved, thixotropic high quality Gelcoat. Mainly used as the 
first layer in a mould which when cured will form a high quality / high gloss finish on the outer layer of the 
finished part. The Gelcoat has excellent weathering and water resistance properties. Application is by brush 
or roller, the Gelcoat requires the addition of MEKP liquid catalyst to cure (supplied). Colour - Brilliant white. 
Excellent weathering / water resistance properties. Coverage 0.5kg / sq.m. Lloyds approved. Mixing Ratio 2 
parts MEKP hardener / 100 parts Gelcoat. (MEKP Supplied)

Gelcoat en fibre de verre.  Blanc. 

250g - BA-020

500g - BA-021

1kg - BA-022

2.5kg - BA-023

5kg - BA-024

1 Sq ft - BA-029

2 Sq ft - BA-030

3 Sq ft - BA-031

4 Sq ft - BA-032

5 Sq ft - BA-033

10 Sq ft - BA-034

4 Sq ft - BA-025

8 Sq ft - BA-026

16 Sq ft - BA-027

24 Sq ft - BA-028

Baileys Fibreglass Repair Kit

Baileys 4sq.ft Fibreglass Repair Kit is ideal for repairing cracks, leaks, splits, and holes in fibreglass GRP. Supplied with 250g of high quality fast 
drying polyester resin, 4sq.ft of 300g chopped strand matting (CSM) and 10g of Red paste BPO hardener. The resin has excellent adhesion 
properties and is widely used for general boat / marine repair & maintenance, mould making, 
motorcycle / automotive repairs, canoe / kayak repair projects, plus many more repair applications. 
The resin is a high grade, low styrene, pre-accelerated, general purpose laminating / lay-up resin 
used in 1000’s of repair projects. The resin requires BPO (Benzoyl Peroxide) paste hardener to cure. 
Top quality Rapid Cure. Mixing Ratio 2 parts BPO hardener / 100 parts resin. Gel time 7-10 mins. 
Coverage 4sq.ft one layer.

Kit de réparation en fibre de verre Baileys. 

Baileys Fibreglass Premium Repair Kit 1Sq Metre

Baileys 1sq.m Premium Fibreglass Repair Kit is ideal for repairing cracks, leaks, splits, and holes in fibreglass GRP. Supplied with 1kg of high 
quality Lloyds approved polyester resin and 1sq.m of 450g chopped strand matting (CSM). The resin has excellent adhesion properties and is 
widely used for general boat / marine repair & maintenance, mould making, motorcycle / automotive repairs, canoe / kayak repair projects, 
plus many more repair applications. The resin is a high grade, low styrene, pre-accelerated, general purpose laminating / lay-up resin used in 
1000’s of repair projects. The resin requires MEKP liquid hardener to cure (supplied). Top quality. Lloyds approved. Mixing Ratio 2 parts MEKP 
hardener / 100 parts resin. (MEKP Supplied) Gel time 15-20 mins. Coverage 1sq.m one layer.

Kit de réparation en fibre de verre Baileys. 1m².

Can’t find what you’re looking for? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Réparation de fibre de verre | Fibreglass Repair

250g - BA-7401

500g - BA-7402

1kg - BA-7403

2.5kg - BA-7404

5kg - BA-7405

With Brush 250ml - E114

With Atomiser 250ml - E114/A250

With Atomiser 500ml - E114/A500

120ml - E111

300ml - E111/400

Baileys Flowcoat / Topcoat in Black with Hardener

Baileys Premium Polyester Flowcoat is a Lloyds approved high quality coating which provides excellent weathering and water resistance 
properties. Sometimes referred to as ‘topcoat’, this product is generally used as an all-purpose coating in GRP constructions and 
maintenance. This black flowcoat / topcoat will air dry tack-free due to the addition of a wax in styrene solution, and is a one coat system. 
It can be applied by brush or roller and requires the addition of MEKP liquid catalyst to cure (supplied). 250g, Mixing ratio: 2 parts MEKP 
hardener / 100 parts Flowcoat (MEKP Supplied) 

Flowcoat, résine polyester de qualité supérieure avec durcisseur.  Noir. 

Produits consommables GPL | LPG Consumables

Arctic Hayes Gas Leak Detector 
Fluid Spray 400ml

E115

This product is designed to be 
used to trace costly & potentially 
dangerous gas & compressed air 
leaks. The Detector will produce 
a very good micro porous stable 
foam showing up the smallest 
leak instantly. Safe on paintwork, 
metals, plastics, wood, clothing 
etc. Also it is non-toxic & non-
corrosive, is harmless to most skins 
& is completely bio-degradable.

Détecteur liquide de fuite de gaz.  
400ml.

Arctic Hayes Air Duster

Arctic Air Duster produit un jet 
d’air pur à haute pression. Il peut 
être utilisé sur des gicleurs ou 
injecteurs et également pour 
enlever la rouille et les debris 
flottants dans les tuyauteries. 
Fourni avec 2 tubes de longueur 
différente pour la pulvérisation.

Arctic Hayes Gas Leak Fluid 
with Brush 250ml

Détecteur liquide de fuite de gaz.

Clesse Anaerobic Sealing 
Adhesive 50ml

W10

Clessetite anaerobic adhesive for 
the sealing of metal thread pipe 
joints. Suitable for natural gas, 
LPG, compressed air, gasoline 
and oil. Not approved for use on 
drinking water fittings.

Adhésif anaérobie Clessétite.  
50ml.

Detecta Leak Detection Spray

E132

Detecta leak is a safe, reliable, cost effective, clean and convenient way of testing for leaks in gas and 
compressed air systems. non-flammable, non corrosive, biodegradable and totally safe to the user. Will not 
damage paintwork, fabrics or carpets.

Détecteur de fuites de gaz DetectaLeak.  250ml.

Arctic Air Duster provides a high 
pressure burst of clean air from 
an aerosol. Can be used on jets 
or injectors and also to remove 
loose rust and debris from tubes 
supplied with two lengths of 
directional tube 120ml can.
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LPG Consumables | Produits consommables GPL

Detecta Dusta Cleaning Spray

E131

Dust, dirt, cobwebs and insects 
can cause alarms and gas 
appliances to malfunction. 
Detecta dusta provides a quick 
and easy way of clearing away 
dust and dirt.

Spray de nettoyage Detecta 
Dusta.  250ml

Clesse Anaerobic Sealing 
Adhesive 250ml

W11

Adhésif anaérobie Clessétite 
pour l’étanchéité des filetages de 
raccords de tuyaux en métal. Pour 
le gaz naturel, GPL, air comprimé, 
huile et eau.

Rocol Gas Seal 300g Tin

32438

Off white sealant for use on 
metallic threaded joints including 
aluminium, copper, steel and zinc. 
Vibration resistant and compatible 
with low pressure LPG. 300g tin.

Joint d’étanchéité blanc cassé 
pour joints métalliques tels 
que, aluminium, cuivre, acier et 
zinc. Résistant aux vibrations et 
compatible avec le GPL basse 
pression.  300 g.

Arctic Hayes Smoke Pellets 5g 
Tube of 6

E112

Pastilles fumigènes pour 
la détection de cheminée 
défectueuse. Tube de 6 pastilles.

Arctic Hayes Smoke Matches

Allumettes fumigènes pour 
la détection de cheminée 
défectueuse. 

Box of 12 (Pack of 5) - E113

Tub of 25 - E113/25

Tub of 75 - E113/75

AG Lightweight Gas Spanner

M43

A handy lightweight propane gas 
spanner.

Clé légere pour les bouteilles de 
gaz.

AG Heavy Duty Gas Spanner

M11

A handy heavy duty propane gas 
spanner.

Clé robuste pour les bouteilles de 
gaz.

Refillable Gas Match Display 
Box of 20

M2/20

Refillable gas match, counter 
display box of 20 mixed colours.

Allume gaz rechargeable. 
Présentoir de 20.

PTFE Tape / Roll Gas Quality

AM-058

Suitable for use with fittings on 
LPG and natural gas installations.

Ruban PTFE spécialement adapté 
à l’étanchéité des raccords filetés 
sur les circuits de gaz GPL et gaz 
naturel.

Truma LevelCheck Gas Checker

M65

Level Check is a mobile filling level 
indicator for all (propane / butane 
- LPG) steel or aluminium gas 
cylinders with a diameter of 200 
to 350mm. The device recognises 
whether there is liquefied gas 
in the cylinder at the measuring 
point and indicates this.

Indicateur niveau de gaz Truma 
LevelCheck.
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Lubrifiants & dégraissants |  Lubricants & Degreasers

WD-40 White Lithium Grease 400ml

AO-075

WD-40® SPECIALIST® Protective white lithium grease is ideal for metal-to-metal applications that require 
heavy-duty lubrication and protection against rust and corrosion. Our white lithium grease sprays on evenly 
as a liquid and sets dry for a thick, protective coating that won’t run off. Effective in a temperature range 
from 0° F to 300° F. WD-40 Specialist White Lithium Grease provides unbeatable protection with long-
lasting lubrication.

Graisse blanche au lithium.  400ml.

WD-40 Spray 100ml

AG-179

Lubrifiant WD40 .  100ml.

3-In-1 400ml Penetrant Spray

28610

The fast-acting formula of 
3-IN-ONE professional High 
Performance Penetrant spray 
loosens rusted or stuck parts, and 
works to remove grease and grime 
from a variety of surfaces.

Super dégrippant 3-EN-UN.

3-In-1 400ml Silicone Spray

28611

Specifically designed for Squeak 
and Creak applications especially 
on plastics. High reduction of 
friction is perfect for improving 
surface slip with a high water 
resistance.

Lubrifiant au silicone 3-EN-UN.

3-In-1 400ml White Lithium 
Grease Spray

Graisse blanche au lithium 3-EN-
UN

28612

This water and heat resistant 
formulation provides you with a 
long-lasting, heavy-duty lubricant 
in an aerosol can. 3-IN-ONE 
professional White Lithium Grease 
reduces friction while protecting 
against rust and corrosion. It 
sprays on evenly as a liquid, and 
sets up dry for a thick coating. It 
will not splatter, melt, run, wash 
off or freeze.

3-In-One Oil Tin 100ml

AO-028

3-IN-ONE’s original drip oil 
lubricates, cleans and prevents 
rust. Its precise, easy-to-use drip 
spout enables precise lubrication, 
with no overspray or splatter. It 
can be used on in-line skates, 
tools, bicycles, wheels, fans and 
moving parts.

Huile 3-EN-UN.  100ml.

Fertan Graphite Oil 50ml

AC-163

A small drop of Fertan graphite 
oil lubricates, releases and de-ices 
stubborn locks and padlocks. 
The 50ml bottle with fine metal 
spout (2mm) that allows the oil 
to be delivered deep into fine 
mechanisms.

L’huile graphitol Ferton. 50 ml.

Granville Copper Grease 20g

AM-017

Granville Copper Anti-Seize Compound is a soft copper coloured grease used to prevent seizure caused by metal 
to metal contact under arduous conditions. The product is both thermally and mechanically stable, very water 
repellent and will naturally adhere to metal surfaces.
Ensures excellent protection for metal parts against heat, seizure, rust, corrosion, water and acid.

Graisse au cuivre spéciale freinage Granville.  20g.
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Lubricants & Degreasers | Lubrifiants & dégraissants

Morris MD 4 Penetrating Fluid 
Aerosol 400ml

AO-010

Morris MD-4 is an effective, damp 
start and penetrating fluid with 
outstanding corrosion protection 
properties. When applied to wet 
parts the chemistry of MD-4 
has a powerful attraction to the 
underlying surfaces and this 
completely displaces traces of 
water.

Fluide pénétrant MD-4.  400ml.

AG Easy Start Aerosol 300ml

AO-049

Simply spray into the air intake 
for a few seconds, and Bradex 
will help your engine to start. 
The spray enters the combustion 
chamber and makes the fuel/
air mixture more combustible, 
which makes the engine fire more 
quickly. It also contains lubricating 
oil to protect the engine and 
prevent wear. Bradex can be used 
on petrol or diesel engines.

Démarrage facile.  300ml.

GT85 400ml Lubricant

GT85A

GT85® is a tried and tested 
multi-purpose lubricant, with 
multiple uses to help complete 
tasks around the home and at 
work. No matter how big or small 
the project, GT85® gives you 
everything you need all in one can.

Lubrifiant GT85.  400ml.

Granville Silicone Grease Tube 
70g

AO-073

Granville Silicone Grease is 
compounded from dimethyl 
polysiloxane fluid, the product 
has a broad temperature range 
and is chemically inert, being 
resistant to water (hot,cold, steam 
& brine), lubricating oils, most 
hydrocarbons & solvents, natural 
gas, refinery gases and many 
acidic solutions.

Graisse au silicone Granville.  70g.

Grease Gun Cartridges 85g x 2

DT-084

Suitable for use with 3oz/85gram 
capacity gun and for most 
greasing requirements.

Convient pour une utilisation avec 
un pistolet d’une capacité de 85 g 
et pour la plupart des besoins de 
graissage.

Loose Juice Maintenance Spray 
400ml

AG-180

Loose Juice Maintenance 
Spray from Detecta Gas boasts 
enhanced performance in water 
displacement and lubrication. This 
light brown in colour formula has 
excellent penetrative qualities and 
contains molybdenum, making 
it suitable in high temperature 
applications.

Spray d’entretien Loose Juice.  
400 ml.

WD-40 Smart Straw 450ml

995001

WD-40 cleans, penetrates, displaces moisture and prevents rust whilst lubricating. The Dual Action Smart 
Straw is easy to use with a never lost straw. Extensive range of uses, speed of application and operation 
means a one-stop-shop for light duty applications. TOP TIP - Spray round the bottom of taps to prevent 
limescale and water build up in your Caravan / Motorhome.

Lubrifiant WD40 .  450ml.
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Produits en papier | Paper Products

Mini Jumbo Toilet Rolls (Pack of 12)

Y1532

Mini jumbo rolls offer a high capacity roll for those with smaller wash rooms. Mini jumbos are a cost effective 
system for high usage washrooms and this toilet roll provides the equivalent of 7 standard conventional 
toilet tissue rolls. These mini jumbos from Jangro are manufactured from recycled paper and will fit any 
mini jumbo dispenser that accepts a 76mm/3” core and a 200m roll.We stock two dispensers, IK299640 and 
C7294013 for this mini jumbo roll. This mini jumbo is a 2ply white toilet roll with a core of 76mm/3”. 200m in 
length and sold in cases of 12.

Papier toilette pour le Y1532/2.  Blanc.  12 paquets de 200m.

Jumbo Toilet Rolls (Pack of 6)

Y1535

Jumbo rolls are a high capacity toilet roll. They are a cost effective system for high usage wash rooms and 
this toilet roll provides the equivalent of 10 standard conventional toilet tissue rolls. These jumbos from 
Jangro are manufactured from recycled paper and will fit any jumbo dispenser that accepts a 76mm/3” core 
and a 400m roll. This jumbo is a 2ply white toilet roll with a core of 76mm/3”. 400m in length and sold in 
cases of 6.

Papier toilette blanc.  6 paquets de 400mm.

Workshop Blue Roll 280mm x 400 Metres (Pack of 2)

Y1540

Blue Monster Wiper Roll is useful for a wide range of cleaning applications and its long length ensures 
greater longevity than standard rolls. Each monster blue roll is thick and absorbent thanks to its 2ply 
thickness. A single wiper roll measures 280mm in width, 400 metres in length, and there are 1000 sheets per 
wiper roll. Sold in packs of 2.

Papier atelier rouleaux bleu.  2 rouleaux de 400m.

Interfold Hand Towels 3600 Sheets (12 Packs of 300)

Y1510

Blue Zig Zag Economy Hand Towels are standard quality hand towels suitable for everyday hand drying 
needs. Theses Zig Zag Paper Towels have 1ply construction. Dispensing one paper towel at a time also helps 
to control towel consumption. These interleaved blue paper hand towels are made from recycled paper and 
each towel measures 250x210mm. Packed in bundles of 240 towels, our economy zig zag paper hand towels 
are sold in cases of 3600. 25cm x 23cm (unfolded), 300 sheets.

Essuie-mains en papier Z-Fold bleus.  12 paquets de 300.

C Fold Hand Towels 2880 Sheets (20 Packs of 144)

Y1520

Economy value blue C-Fold paper hand towels are popular in busy wash rooms. These blue paper towels 
are folded in the middle (centrefold) with both edges of the paper towel folded in to form a “C” shape. This 
C Fold shape prevents more than one towel being dispensed at a time and wasted. C-Fold hand towels can 
be used for a variety of drying and cleaning tasks as well as for wiping and drying hands. Each sheet of these 
1ply recycled paper towels measures 310(L) x 230mm(W) and there are 2880 paper hand towels packed in a 
case.

Essuie-mains en papier C-Fold bleus.  20 paquets de 144.

Ultra Grime Pro Bio Cloth Wipes 100 Pack

UW-004

UltraGrime® Pro Bio Clothwipes (pack of 100) are fully-biodegradable wipes suitable for all surfaces 
including floors, walls and tools. The wipes are safe on skin with added aloe vera and vitamin E, and can stay 
wet for over 1 hour!

Lingette biodegradable UltraGrime.  100 lingettes.
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Paper Products | Produits en papier

Thetford Aquasoft Toilet Paper (Pack of 6)

TC-035

Specially-developed toilet paper (6 rolls) for Thetford and other toilets. The paper dissolves quickly, 
preventing clogging and making it easier to empty waste holding tanks. It also prevents malfunctions or 
damage to the waste holding tank. 115 grams per roll.

Papier toilette Thetford Aquasoft.  6 rouleaux.

Streamline Centrefeed 
Dispenser

Y1500/2

The Streamline Centrefeed 
dispenser is an adjustable paper 
feed control, enabling single sheet 
dispensing. The dispenser fits the 
Y1500 high quality blue roll.

Distributeur à dévidage central.

Streamline C Fold Dispenser

Y1510/2

The Streamline C Fold Dispenser 
can hold Z-fold, C-fold and Mutli-
fold paper (maximum paper size: 
W260 x H300 x D110). The Interfold 
Hand Towel (Y1510) fits to this 
dispenser.

Distributeur d’essuie-mains à 
pliage en C et Z.

Streamline 10” Jumbo 
Dispenser

Y1532/2

The Streamline 10 inch Jumbo 
Dispenser has a paper viewing 
window and holds the Mini Jumbo 
Toilet Rolls (Y1532).

Distributeur de papier toilette 
Jumbo. Pour rouleaux de papier 
toilette diamètre 250mm (10”). 
Pour papier commander le 
Y1532.  Dimensions: 270mm 
(largeur) x 275mm (hauteur) x 
105mm(profondeur).  Blanc.

AG Centrefeed Blue Roll (Single 
150 Metre Roll)

Y1500/1

High quality paper wiper, centre 
feed roll, blue,19cm (W) x150 metre 
roll (375 sheets).

Papier atelier rouleaux bleu à 
dévidage central 190mm x 150m.  
Vendu à l’unité.

AG Workshop Blue Roll 170mm 
x 150 Metres (Pack of 6)

E545774540

Pack of size 2-ply blue rolls 170mm 
in width by 150 metres in length.

Papier atelier rouleaux bleu 
170mm x 150m.  Lot de 6.

Tanki Toilet Rolls 2-Ply Soft 
Touch (9 Roll Pack / Plastic 
Free)

TANKI9

Pack of 9 soft and strong 
dispersible toilet rolls specially 
designed for RV, caravan and 
marine septic tanks, sewage 
plants and other non-standard 
plumbing.

Papier toilette 2 plis.  9 rouleaux.
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Étanchéité, adhésifs et mastics | Sealants, Adhesives & Fillers

Sikaflex 221 Multipurpose Polyurethane Adhesive/Sealant

A multi-purpose one-component polyurethane adhesive/sealant that cures on exposure to atmospheric 
humidity. This high-quality Sikaflex®-221 is suitable for internal sealing and simple bonding applications. 
It bonds well to a range of substrates including metals, metal primers and paint coatings (2-C systems), 
ceramic materials and plastics. NOTE: Sikaflex® 221 is suitable for experienced professional users only. Please 
seek manufacturer’s advice and perform tests on original substrates before using this product on materials 
prone to stress cracking.

Sikaflex 221 adhésif polyuréthane polyvalent.  

Part no. Product Produit 

SK-15767 300ml Brown 300ml Marron

SK-4390 300ml Grey 300ml Gris

SK-4393 300ml Black 300ml Noir

SK-4392 300ml White 300ml Blanc

Part no. Product Produit 

SK-507285 300ml White 300ml Blanc

SK-507292 300ml Clear 300ml Transparent

SK-507295 300ml Black 300ml Noir

Everbuild Smart Tack Handy Spray Adhesive 500ml

SK-488882

EVERBUILD® Smart Tack® is an advanced spray adhesive that provides very fine strands of high solids 
adhesive that form a unique web type pattern on application. It is ideal for laminates, veneers, edge banding 
and most common building materials. The low odour Smart Tack® outperforms conventional contact 
adhesives and provides significant benefits including fast application and tacking. It is cost effective, going 
three times further than conventional contact adhesive applied by a spreader. It is also unaffected by 
temperatures up to 90°C (194°F).

Adhésif Everbuild Smart Tack Handy.  500ml.

Sika Plastix 22A Premium Grade Silicone Sealant

Premium grade neutral cure silicone, neutral curing silicone sealant. Sika® Plastix-22A Premium Grade is 
suitable for many construction and industrial applications. It is particularly suited for all glazing, façade, 
roofline and sanitary applications.

Plastix-22A mastic silicone.  

Sikaflex 522 Caravan & Motorhome STP Adhesive / Sealant 300ml White

SK-634863

A low emission one-component Silane Terminated Polymer (STP) sealant/adhesive, Sikaflex®-522 is suitable 
for interior and exterior elastic sealing and bonding applications and adheres well to a variety of substrates 
including timber, glass, metals, metal primers and paint coatings (2-part systems), ceramic materials and 
plastics.  This product has a high weathering and mould resistance and meets highest EHS standards. NOTE: 
Seek manufacturer’s advice and perform tests on original substrates before using Sikaflex®-522 on materials 
prone to stress cracking. This product is suitable for experienced professional users only. Test with actual 
substrates and conditions must be performed to ensure adhesion and material compatibility.

Sikaflex 522 mastic d’étanchéité universel.  300ml.
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Sealants, Adhesives & Fillers | Étanchéité, adhésifs et mastics

Liquid Nails Indoor/Outdoor

AG-178

General purpose, gun grade, high 
bond strength synthetic rubber/
resin adhesive with good gap 
filling properties. High strength 
instant grab adhesive bonds 
powerfully to most building 
materials. Suitable for vertical 
or horizontal surfaces. Dried 
adhesive can be sanded and 
over painted with most paints. 
External & Internal use. Adhesive 
applications: Bonding general 
purpose chemical. Colour: White. 
Cartridge volume: 350ml.

Clous liquide, pour l’intérieur et 
extérieur.  350ml

Bostik Simson ISR 70-03 Sealant

N304

Simson ISR 70-03 is a good 
compromise between an adhesive 
and a sealant, based on Silyl 
Modified Polymer. ISR 70-03 
is suitable for making elastic 
constructive joints, which also 
require a high strength. Elastic 
bondings and sealing in e.g. 
caravan, boat, and motorhome 
construction.
Bonding and sealing of rooflight 
systems. Bonding of aluminium 
or polyester corner profiles on 
trailers. Bonding of polyester parts 
on metal frames. Bonding of floor 
systems. Sealing welded seams. 
White. 290ml Tube.

Bostik Simson ISR 70-03 colle 
scellant blanche.  290ml.

Polyurethane Adhesive

K199/1

PU sealant, polyurethane adhesive 
for the fixing of shower & bath 
skins.

Mastic polyuréthane pour coller 
les surbacs aux bacs à douche ou 
baignoires existants.

Sealant Silicone SH50 Ivory

K197/1

Bathroom silicone sealer, Colour: 
Ivory.

Silicone pour salle de bain. 
Couleur ivoire.

Seamseal CV SEAL052 Sealant 
IDL99 Cream 380ml Tube

Hodgson Seamseal CV Non-
setting bedding sealant. 380ml 
tube, also known as IDL99. Colour: 
Cream.

N301

Hodgson Seamseal CV aussi 
connu sous le nom IDL99, mastic 
permanent non durcissant crème. 
Tube de 380ml.

Seamseal CV SEAL051 Sealant 
IDL110 White 380ml Tube

N302

Hodgson Seamseal CV Non-
setting bedding sealant. 380ml 
tube, also known as IDL99. Colour: 
White.

Hodgson Seamseal CV aussi 
connu sous le nom IDL99, mastic 
permanent non durcissant blanc. 
Tube de 380ml.

W4 Mastic Strip

Formulated for the sealing and re-
bedding of overlap joints, awning 
rails, roof-lights, vents, window 
surrounds and most external 
trims. 

Bande de mastic. 

No More Nails 200ml

LC-125

No more nails. High strength 
adhesive which eliminates the 
need for nails and screws. Bonds 
wood plastic brick metal glass 
ceramics and plaster. Solvent free 
adhesive that fills minor gaps dries 
white and can be over painted.

Unibond Ni Clou Ni Vis.  200ml.19mm x 5mm roll - 28670

32mm x 5mm roll- 28671



167

C
O

N
SU

M
A

B
LE

S 
&

 T
O

O
LS

+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh       

Étanchéité, adhésifs et mastics | Sealants, Adhesives & Fillers

Milliput Epoxy Putty Black

AM-028

The Milliput epoxy putty has 
thousands of uses. Once fully 
cured Milliput can be machined, 
drilled, tapped, turned, sawn, 
sandpapered and painted. For 
the repair of guttering, ebonised 
wood, marble, slate, cast iron and 
black plastic parts.

Mastic époxy noir Milliput.

Granville Petro Patch Putty

AM-015

Granville petro patch putty is a hand kneadable, non-rusting, steel reinforced epoxy putty that mixes in one 
minute to provide a fast permanent repair to items made of ferrous metals and aluminium. Can also be used 
to repair damaged pipes and leaking radiators. Seals most metals including copper, steel and cast iron, china 
and other ceramics. 50g.

Granville mastic anti-fuites Petro Patch.  50g.

AG PTFE Tape Std Grade

AM-056

Suitable for use with water 
plumbing applications. 12mm x 
0.075mm x 12m rolls. Not suitable 
for gas.

Convient aux applications de 
plomberie, rouleau de 12mm x 
12m. Ne convient pas pour le gaz.

PTFE Tape / Roll Gas Quality

AM-058

Suitable for use with fittings on 
LPG and natural gas installations.

Ruban PTFE spécialement adapté 
à l’étanchéité des raccords filetés 
sur les circuits de gaz GPL et gaz 
naturel.

Heldite Jointing Compound

AM-063

Heldite jointing compound is a high-performance sealant for preventing leakage of Petrol, Diesel Fuel, 
Hydraulic Fluids, Oils, Paraffin, LPG, Water, Steam and Gases in all branches of Automotive, Auto mechanical, 
Electrical and General Engineering, Plumbing, Heating and Pipeline Services. Heldite is a thick liquid 
compound that can be applied to any joint either with or without a gasket. It will effectively seal bolted, 
flanged or screwed joints and as it is in a liquid form it is economical to use and does not tend to squeeze 
out into the interior of a joint and cause damage.

Heldite Joint d’étanchéité universel à base de solvant.  125ml

Granville Lockthread & Seal 10ml

AM-013

Granville Lockthread is a medium 
strength anaerobic compound 
which cures in the absence of 
air to seal metal threads and 
cylindrical parts and which can be 
removed with normal hand tools 
if required. Prevents loosening of 
nuts, bolts and fastenings through 
vibration.

Filetage & joint Granville.  10ml.

Lock ‘N’ Seal 243

LOCTITE® 243 is a general 
purpose threadlocker of medium 
bond strength. This threadlocker 
secures and seal bolts, nuts and 
studs to prevent loosening due 
to vibration. The product works 
on all metals, including passive 
substrates such as stainless steel, 
aluminium and plated surfaces.

Loctite 243. 

24ml - 5-21141/1

12 x 24ml - 5-21141

Araldite Rapid Syringe 24ml

LC-128

Araldite® Rapid is a fast setting, 
strong, long lasting solvent-free 
2 part adhesive which is water 
resistant and can be painted or 
sanded.

Araldite® Rapide.  24ml.



168

C
O

N
SU

M
A

B
LE

S 
&

 T
O

O
LS

Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Sealants, Adhesives & Fillers | Étanchéité, adhésifs et mastics

Super Glue 3g Tube

LC-030

The universal instant adhesive. 
High performance, instant power 
suitable for car, home, workshop, 
farm, caravan and boat. Bonds 
metals, rubber, wood, leather, 
china and most plastics.

Colle instantanée universelle. 3g.

Super Glue 5g Brushable

LC-032

Loctite Super Glue Liquid has 
proven superior performance over 
standard super glues. It works 
faster and holds stronger on 
more surfaces than other instant 
adhesives thanks to a patented 
additive. This particular super 
glue is resistant to moisture, 
most chemicals and freezing 
temperatures, making it perfect 
for various environments.

Loctite instantanée Super Glue 
avec brosse applicateur.  5g.

All Purpose Adhesive 20ml

LC-035

Strong multi-purpose transparent 
adhesive for larger areas. Dries 
with a clean, clear glue line and 
bonds a wide variety of materials.

Loctite tout usage adhésif.  20ml.

Supadec PVA Bond 1L

AM-040

Multi-purpose adhesive. Primer 
& sealer. Dust proofer. Cement & 
plaster admixture. Multi-purpose. 
Bonds to most building materials.

Adhésif à usages multiples.  1ltr.

Stikatak Superspray Adhesive 500ml

AM-041

General purpose aerosol adhesive DCM and CFC free for perimeter fixing of felt and foam backed carpets, 
underlays and tiles. Can also be used with foam, floor lining paper, textiles and fabrics to wood, stone, tiles 
and concrete (not to be used for expanded polystyrene and vinyls). Coverage: Approx. 3m2 per 500ml. 500ml.

Adhésif Stikatak en aérosol pour tapis, plancher, rembourrage et sous-couche.  500ml

Evo-Stik Waterproof Resin Wood 
Adhesive 125ml

AM-029

One-part water-resistant 
synthetic resin emulsion adhesive 
for general bonding of wood 
assemblies for non-structural 
applications. For internal and 
external use. 125ml.

Adhésif pour bois, en émulsion 
de résine synthétique résistant à 
l’eau. 125ml.

Supadec High Performance 
Expanding Foam 500ml

AM-043

Fills big gaps, insulates and bonds. 
Size 500ml.

Pour combler des cavités, isole et 
colmate. 500ml.
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Rubans Adhésifs | Tapes

Velcro® Brand Stick On Tape 
20mm x 2.5m

VELCRO® Brand tape provides 
quick, reliable and easy to use 
securing mechanisms without the 
need for pins, tape or nails 20mm 
x 2.5m.

Le ruban VELCRO® pour des 
fixations rapides, fiables et 
faciles à utiliser sans avoir besoin 
d’aiguilles, de ruban adhésif ou de 
clous. 20mm x 2.5m. 

Velcro® Brand Stick On Squares 
25mm x 24

VELCRO® Brand stick on squares 
are an ‘easy to use’ alternative 
to nails, screws or messy glue, 
making them a great securing 
solution for those on the move. 24 
hook and 24 loop.

Les carrés adhésifs VELCRO® 
constituent une alternative facile 
à utiliser,  aux clous, aux vis ou à la 
colle, ce qui en fait une excellente 
solution de fixation. 24 crochets et 
24 boucles.20mm x 2.5m White - VEL-214

20mm x 2.5m Black - VEL-215 25mm x 24 White - VEL-235

25mm x 24 Black - VEL-236

Velcro® Brand Heavy Duty Stick 
On Tape 50mm x 2.5m Black

VEL-245

VELCRO® Brand heavy duty 
tape holds up to 7kg per 50mm 
x 50mm square piece. Use on 
medium to heavier weight items 
and create valuable space by 
mounting kitchen utensil racks, 
jam jars (for nails, screws and 
tacks in the garage) and spice jars. 
50mm x 2.5m

Le ruban robuste VELCRO® 
peut supporter jusqu’à 7 kg par 
morceau carré de 50mm x 50mm.  
Noir.  2.5m.

Velcro® Brand One-Wrap® 
Reusable Ties 30mm x 5m Black

VEL-254

VELCRO® Brand self gripping 
ties offer even more flexabilityas 
they can be cut to size, so no job is 
too big or too small. 30mm x 5m, 
colour: Black.

Les liens auto-agrippants 
VELCRO® offrent encore plus 
de flexibilité car ils peuvent être 
coupés à la taille voulue, de sorte 
qu’aucun travail ne soit trop 
grand ou trop petit. 30mm x 5m. 
Noir.

Insulation Tape

# Part no. Product Produit

1 AM-018 5m roll, Black 5m, Noir

2 AM-019 5m roll, Blue 5m, Bleu

3 AM-020 5m roll, Green 5m, Vert

4 AM-021 5m roll, White 5m, Blanc

5 AM-022 5m roll, Yellow 5m, Jaune

6 AM-057 5m roll, Red 5m, Rouge

7 AM-069 20m roll, Red 20m, Rouge

8 AM-070 20m roll, Black 20m, Noir

1 2 3 4

5 6 7 8



170

C
O

N
SU

M
A

B
LE

S 
&

 T
O

O
LS

Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Tapes | Rubans Adhésifs

Frog Painters Masking Tape

Frog Tape is a medium adhesion painters tape designed for use on cured painted walls, wood trim, glass 
and metal. Frog Tape features PaintBlock® technology, which forms a micro-barrier that seals the edges of 
the tape to prevent paint bleed. The result is very sharp paint lines and less time spent on touch-ups. 

Ruban adhésif de masquage Frogtape pour peinture.

24mm x 41m - AM-044

36mm x 41m - AM-045

Self Adhesive Flashing 10m x 
50mm Wide

K199/4

Add flash self adhesive flashing 
strip 10m roll x 50mm wide.

Ruban adhésif aluminium pour 
réparation de toiture. Rouleau de 
10m x 50mm de large.

1 Litre Bitumen Primer

K199/6

Add flash primer 1 litre use in 
conjunction with K199/4.

Primaire d’adhérence pour utiliser 
avec K199/4 . 1 Litre.

Power Duct Tape 50mm x 25 
Metre Roll

LC-100

Power duct tape. New tape 
technology triple power. Super 
strong adhesive to offer up to 50 
percent stronger adhesion than 
standard cloth tapes. For interior 
and exterior use 50mm x 25 metre 
roll.

Ruban adhésif. Technologie 
nouvelle. 100% résistant à 
l’eau, 50% plus d’adhérence 
que d’autres rubans adhésifs. 
Pour travaux à l’intérieur ou à 
l’extérieur. Rouleau 50mm x 25 
mètres.

Duct Tape 50mm x 50 Metre Roll

LC-105

Duct tape. Extra strong cloth 
tape for interior and exterior use. 
Fixes, binds, repairs, joins, seals, 
reinforces and protects 50mm x 
50 metre roll.

Ruban adhésif tissu résistant à 
l’eau pour travaux à l’intérieur et 
à l’extérieur. Fixe, répare, scelle, 
renforce et protège. Rouleau 
50mm x 50 mètres.

AG Anti-Slip Tape 50mm x 18m 
Black

PA-340/18

Anti-slip tape reduces the risk of 
accidents on slippery surfaces. 18.3 
meter roll x 50mm (W)

Ruban adhésive antidérapant, 
permet de sécuriser les sols et 
surfaces glissantes. Largeur 
50mm x 18.3 mètres.

Self Adhesive Carpet Protection Film

Y3040

Self adhesive carpet protection film 600mm (W) x 100 metre roll, clear, self-adhering protective film is an 
ideal temporary carpet protector for high traffic areas, has no adhesive transfer. Guaranteed no adhesive 
transfer when applied for 30 days or less. Reverse wound for easy application.

Film de protection pour moquettes et tapis.  600mm (l) x 100m.

AG Course Anti Slip Adhesive 
Cleat

Waterproof self adhesive anti-slip 
cleat, course grade, ideal for use 
on steps, verandahs and balcony’s. 
Dimensions: 600mm x 150mm.

Bande antidérapante adhesive 
gros grain, ideal pour escaliers, 
vérandas et balcons. 660mm x 
180mm.

Black - Y3046/BLK

High Vis - Y3046/VIS
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Colliers et serre-câbles | Clips & Ties

Jubilee Hose Clip Zinc Plated Mild Steel

Jubilee clips are constructed using the highest quality materials available to ensure they last and perform 
under the toughest of conditions. The range of mild steel hose clamps are zinc protected and are ideal for 
joining hose in automotive, agricultural and industrial sectors. It features a 7mm A/F screw which can be 
fastened using Jubilee’s range of clip screwdrivers. Jubilee Size Ref: 000SS.

Jubilee collier de serrage.

Part No. Product Produit

416000 Clip 9.5-12mm Zinc Plated Mild Steel Size 000MS 9.5mm à 12mm acier doux galvanisé

416001 Clip 11-16mm Zinc Plated Mild Steel Size M00MS 11mm à 16mm acier doux galvanisé

416002 Clip 13-20mm Zinc Plated Mild Steel Size 00MS 13mm à 20mm acier doux galvanisé

416003 Clip 16-22mm Zinc Plated Mild Steel Size 0MS 16mm à 22mm acier doux galvanisé

416004 Clip 18-25mm Zinc Plated Mild Steel Size 0XMS 18mm à 25mm acier doux galvanisé

416005 Clip 22-30mm Zinc Plated Mild Steel Size 1AMS 22mm à 30mm acier doux galvanisé

416006 Clip 25-35mm Zinc Plated Mild Steel Size 1MS 25mm à 35mm acier doux galvanisé

416007 Clip 30-40mm Zinc Plated Mild Steel Size 1XMS 30mm à 40mm acier doux galvanisé

416008 Clip 32-45mm Zinc Plated Mild Steel Size 1MMS 32mm à 45mm acier doux galvanisé

416009 Clip 35-50mm Zinc Plated Mild Steel Size 2AMS 35mm à 50mm acier doux galvanisé

416010 Clip 40-55mm Zinc Plated Mild Steel Size 2MS 40mm à 55mm acier doux galvanisé

416011 Clip 45-60mm Zinc Plated Mild Steel Size 2XMS 45mm à 60mm acier doux galvanisé

416012 Clip 55-70mm Zinc Plated Mild Steel Size 3MS 55mm à 70mm acier doux galvanisé

416013 Clip 60-80mm Zinc Plated Mild Steel Size 3XMS 60mm à 80mm acier doux galvanisé

416014 Clip 70-90mm Zinc Plated Mild Steel Size 4MS 70mm à 90mm acier doux galvanisé

Part No. Product Produit

416100 Clip 9.5-12mm Stainless Steel (304) Size 000SS 9.5mm à 12mm acier inoxydable 304

416101 Clip 11-16mm Stainless Steel (304) Size M00SS 11mm à 16mm acier inoxydable 304

416102 Clip 13-20mm Stainless Steel (304) Size 00SS 13mm à 20mm acier inoxydable 304

416103 Clip 16-22mm Stainless Steel (304) Size 0SS 16mm à 22mm acier inoxydable 304

416104 Clip 18-25mm Stainless Steel (304) Size 0XSS 18mm à 25mm acier inoxydable 304

416105 Clip 22-30mm Stainless Steel (304) Size 1ASS 22mm à 30mm acier inoxydable 304

416106 Clip 25-35mm Stainless Steel (304) Size 1SS 25mm à 35mm acier inoxydable 304

416107 Clip 30-40mm Stainless Steel (304) Size 1XSS 30mm à 40mm acier inoxydable 304

416108 Clip 32-45mm Stainless Steel (304) Size 1MSS 32mm à 45mm acier inoxydable 304

416109 Clip 35-50mm Stainless Steel (304) Size 2ASS 35mm à 50mm acier inoxydable 304

416110 Clip 40-55mm Stainless Steel (304) Size 2SS 40mm à 55mm acier inoxydable 304

416111 Clip 45-60mm Stainless Steel (304) Size 2XSS 45mm à 60mm acier inoxydable 304

416112 Clip 55-70mm Stainless Steel (304) Size 3SS 55mm à 70mm acier inoxydable 304

416113 Clip 60-80mm Stainless Steel (304) Size 3XSS 60mm à 80mm acier inoxydable 304

416114 Clip 70-90mm Stainless Steel (304) Size 4SS 70mm à 90mm acier inoxydable 304

Jubilee Hose Clip Stainless Steel

Jubilee collier de serrage
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Clips & Ties | Colliers et serre-câbles

102 x 2.5mm  100 pack - VA-004

140 x 3.6mm  100 pack - VA-005

200 x 4.8mm 100 pack - VA-006

530mm x 9mm 100 pack - VA-010

780mm x 9mm  100 pack - VA-011

Twist Tie Wire 40m (x2)

DT-098

2 X 40 metre coils of twist tie wire. 
Diameter 0.55 mm.

2 x rouleaux de 40m de fil de fer, 
diamètre 0.55mm.

Cable Ties Black

Black Cable Ties. Manufactured in 
nylon MIL standard specification 
M20693B. Tensile strength to 
MIL specification S23190E and 
Flammability to UL94V2.

Serre-câbles en plastique noir. 

Jumbo Cable Ties

Serre-câbles en plastique noir.

Tools | Outilage

AG Over-Shoe / Carpet 
Protectors Pk 100

Y2610

Pack of 100 elasticated overshoe 
covers with anti-slip sole, ideal for 
protecting carpets and flooring 
when decorating.

Couvre chaussures / protection 
moquette, paquet de 100.

AG Maintenance Mat  
1350mm x 800mm

AC-189/MED

Maintenance Mat is a durable 
waterproof/absorbent everyday 
work mat giving professional 
consideration to customers floors 
and surfaces safeguarding against 
accidental damage. 1350mm x 
800mm.

Le tapis de maintenance est un 
tapis de travail quotidien durable 
qui prend en compte les sols et 
les surfaces des clients contre les 
dommages accidentels. 1350mm 
x 800mm.

Clear Safety Goggles (364566)

AC-177

Standard safety goggles for eye 
protection.

Lunette masque de protection. 
Sangle élastique règlable, anti-
buée.

Tube Cutter (819613)

AC-176

Adjustable tube cutter with die 
cast body, steel blade and two 
grooved rollers. Tube range from 
3 - 28mm (1/8” - 1 1/8”).

Coupe-tube réglable avec corps 
moulé, lame en acier et deux 
rouleaux rainurés. Gamme de 
tubes de 3 à 28mm (1/8 “- 1 1/8”).
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Outilage | Tools

Systemsure IK6 Pressure Injector

AO-070

The SYSTEMSURE IK6 injector enables corrosion inhibitors, flushing chemicals and boiler noise silencing 
chemicals to be injected directly into the main flow of heating systems. It injects liquid chemicals through 
the air bleed screws of radiators with no need to drain off any water, or even to locate the feed and 
expansion tank. With no need to enter the loft space, the whole process can be carried out in less than five 
minutes.

La pompe d’injection SYSTEMSURE IK6 permet d’injecter les produits anti corrosion, nettoyage et antigel 
directement dans le circuit principal des systèmes de chauffage central. Elle injecte des produits chimiques 
liquides par les vis de purge d’air des radiateurs ou la boucle de remplissage sans avoir besoin de vidanger 
le système, ni même de localiser le réservoir d’alimentation et d’expansion. Sans avoir à entrer dans le 
grenier, l’ensemble du processus peut être effectué en moins de cinq minutes.

Truma LevelCheck Gas Checker

M65

Level Check is a mobile filling level 
indicator for all (propane / butane 
- LPG) steel or aluminium gas 
cylinders with a diameter of 200 
to 350mm. The device recognises 
whether there is liquefied gas 
in the cylinder at the measuring 
point and indicates this.

Indicateur niveau de gaz Truma 
LevelCheck.

Antifreeze Refractometer

DT-052

Expert quality, precision 
refractometer used for measuring 
anti-freeze strength. Designed 
for use with standard ethylene 
glycol and new organic acid 
technology (G14 etc.). Automatic 
temperature compensation (ATC) 
ensures accurate and dependable 
results. Supplied with calibration 
screwdriver, calibration fluid, 
pipette and cleaning cloth. Packed 
in storage case.

Réfractomètre pour antigel.

Immersion Heater Box Spanner 
87mm with Rod

87 mm immersion heater box 
spanner with tommy bar. Zinc 
Plated finish.

Clé pour élément de chauffage à 
immersion avec poignée, 87mm. 
Finition zinguée.

DT-087

Flexi Wire Drain Unblocker 1.5m

DT-082

Flexi-wire with corkscrew end 
ideal for unblocking sinks and 
waste pipes. Length: 1.5m.

Furet déboucheur avec 
extrémité en tire-bouchon pour 
débloquer les tuyaux d’éviers et 
d’écoulement. Longueur: 1.5m

Vacuum Suction Cup 125mm (5”)

DT-081

Rubber sink plunger with rubber 
plunger head. Plastic handle gives 
extra reach. Ideal for sinks and 
toilets.

Déboucheur pour évier avec tête 
en caoutchouc. La poignée en 
plastique facilite l’utilisation. Idéal 
pour les éviers et les toilettes.

AG Gas Hob Jet Test Point 
Adapter

M67

The gas hob jet test point adaptor 
is designed to fit in place of a 
standard jet on a gas hob to allow 
pressure readings to be taken.

Adaptateur testeur pour 
réchauds gaz, se met à la place 
de l’injecteur pour mesurer la 
pression de sortie de gaz.
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Tools | Outilage

AG Pocket Thermocouple Tester

M68

Ingenious device used for 
testing the correct operation of 
thermocouples. The thermocouple 
to be tested is assembled into 
the unit and the tip heated 
whilst depressing the power unit 
plunger. If the thermocouple is 
function correctly the plunger will 
remain depressed for approx. 20 
seconds, simulating the operation 
of a gas valve.

Thermocouple testeur de poche 
à gaz.

Dispenser Gun

K198

Larger dispenser gun. For use with 
cartridges up to 310ml

Pistolet pour cartouches de 
mastic de 310ml maximim.

Pistol Grip Grease Gun Set 120cc

DT-083

Grease Gun - 120cc with pistol 
grip. Die cast pump head with 
air bleed. Can be used with 3oz 
cartridge or bulk grease. Supplied 
with 180mm rigid nozzle and 
265mm flexible hose. Ideal for 
areas difficult to reach. Suitable 
for chassis - universal joint 
and general purpose greasing 
applications.

Pistolet de graissage 120cc.

AG Wrench 2 Pack Rubber Strap 
Type H598531

AT-091

Soft, non-slip rubber grips. For 
loosening or tightening oil filters, 
PVC pipes, opening jars and hose 
fittings. Non-marking strap will 
not damage fine finishes.

Poignées en caoutchouc 
antidérapantes. Pour desserrer ou 
serrer les filtres à huile, les tuyaux 
en PVC, les bocaux et les raccords 
de tuyaux. La sangle ne marquera 
pas et n’endommagera pas les 
finitions fines.

Drill Bit Set (HSS) 3-10mm

AT-028

8 piece high speed steel metal drill 
bits coated in titanium for extra 
strength and durability, suitable 
for drilling into most metals. For 
use in rotary power drills this pack 
contains 3mm to 10mm drill bit 
sizes.

Jeux de 8 forêts pour métaux 
en acier rapide, recouvert de 
titanium pour une meilleure 
résistance et durée de vie plus 
longue. Taille de 3mm à 10mm.

Draper Hinge Hole Cutter 35mm

DT-067

Draper hinge hole cutter, 35mm. 
Manufactured from hardened and 
tempered tool steel.

Forêt à charnière 35mm.

Supatool Circuit Tester 140mm

AT-126

Supatool Circuit Tester helps find 
broken and live wires, the sharp 
steel tip probe easily pierces wire 
to check circuit continuity.

Tournevis plat testeur de tension. 
Pour détecter les fils coupés et la 
presence de courant.

Draper Redline Screwdriver

DT-053

A posi drive screwdriver 
manufactured from chrome 
vanadium steel, hardened and 
tempered for strength and 
chrome plated for corrosion 
protection. Each screwdriver is 
fitted to an ergonomic soft-
grip handle, providing extra 
comfort, beneficial when used 
for prolonged periods. Perfect for 
everyday domestic use.

Tournevis pozidriv Draper Redline.
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Outilage | Tools

AG Broom Handle Wooden

AP-013

Manche à balai en bois

Balai faubert sans manche

Balai Faubert avec manche en 
métal

Brosse métallique avec grattoir

AG Mop Head Cotton

AP-011

Cotton Mop with Metal Handle

Y1580

Draper Dust Pan & Brush Set

DT-007

Ensemble balayette et ramasse 
poussières Draper

Water Flow Brush Deluxe Model

AP-003

Balai-brosse de Luxe 
télescopique

Wire Brush

AT-092

Brosse métallique

Wire Brush and Scraper

AT-124

Brass Wire Brush with Plastic 
Handle

DT-085

Brosse métallique fils en laiton et 
poignée en plastique

Plastic 4 Piece Funnel Set

DT-093

Jeu de 4 entonnoirs plastique

AG Garden Care Trigger Picker 
80cm

AT-131

Pince de ramassage pour le 
jardin - 80cm

Fibreglass Shafted Builders 
Shovel

DT-060

Pelle de maçon carrée avec 
manche en fibre de verre

AG Carbon Steel Digging Spade

DT-066

Bêche de jardin en acier au 
carbone

Neilsen 2 Litre Measuring Oil Jug

DT-092

Broc à huile Neilson 2 Litres

AG Active Rubber LED Torch

LD-200

Lampe torche caoutchouc 3 LED

AG Grip ‘N’ Grab Picker 95cm

AT-130

Pince ramasse objets 95cm

Draper Pocket Knife

DT-014

Couteau multi-fonctions Draper
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Tools | Outilage

Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit

High quality Bosch HSS twist point drill bit for fast and accurate drilling. 

Bosch pour un percage rapide et précis.

Draper Screwdriver Soft Grip Set 6 Piece

Screwdriver set, which includes flared tipped and tapered tipped screwdrivers. Manufactured from chrome 
vanadium steel, hardened and tempered for strength and chrome plated for corrosion protection. Each 
screwdriver is fitted to an ergonomic soft-grip handle, providing extra comfort, beneficial when used for 
prolonged periods. Perfect for everyday situations and domestic use. Contains: 4 x 75mm, 5 x 100mm and 6 
x 150mm

Tournevis Draper avec poignée ergonomique soft grip.

6 pack - DT-009

Single 5mm tip - DT-010

Neilsen 30 Piece Screwdriver & Bit Set

DT-090

Neilsen 30 piece screwdriver and bit set contains: Slotted 5.5 X 75 mm, 6.5 X 38 mm, 6.5 X 100 mm. Phillips 
Ph1 X 75 mm, Ph2 X 38 mm, Ph2 X 100 mm. Double Offset Sl5 / Ph1, Sl6 / Ph2, Sq1 / Sq2. Magnetic screwdriver 
handle with 25 bits. Slotted: 4, 5, 6, 7. Phillips : Ph0, Ph1, Ph2, Ph3. Pozidriv: Pz0, Pz1, Pz2, Pz3. Star: T10, T15, 
T20, T25. Hex: 2 mm, 3 mm, 4 mm, 5 mm.

Jeu de tournevis et embouts de visage Neilsen, 30 pièces. Contient: Fente: 5.5mm x 75mm, 6.5mm x 38mm 
et 6.5mm x 100mm. Phillips: Ph1 x 75mm, Ph2 x 38mm et Ph2 x 100mm. Coudé: F15/Ph1, S16/Ph2, carré1/
carré2. Poignée de tournevis magnétique avec 25 embouts de visage: Fente: 4,5,6 et 7. Phillips: Ph0, Ph1, Ph2 
et Ph3. Pozidriv: Pz0, Pz1, Pz2 et Pz3. Etoile: T10, T15, T20 et T25. Hexagonal: 2mm, 3mm, 4mm et 5mm.

DT-089

Jeu de 10 embouts de vissage 
50mm de long en chrome 
vanadium. Contient: Plat: 4mm, 
6mm et 8mm. Phillips: Ph1, Ph2 et 
Ph3. Pozidriv: Pz1, Pz2 et Pz3. Avec 
porte-embouts magnétique.

10 Piece Power Bit Set in Chrome 
Vanadium

10 piece 50 mm long power bit set 
in chrome vanadium. Set contains: 
Flat: 4 mm, 6 mm, 8 mm. Phillips: 
PH1, PH2, PH3. Pozidrive: PZ1, PZ2, 
PZ3. Magnetic holder.

Neilsen 10 Piece Tap Set

DT-091

Neilsen 10 piece tap set contains: 
Tap wrench, Taps - M2.5, M3, M4, 
M5, M6, M7, M8, M10, M12.

Jeu de tarauds et porte-taraud 
Neilsen, 10 pièces: M2.5, M3, M4, 
M5, M6, M7, M8, M10 et M12.

Part No. Product Produit

DT-201 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 2mm Pk2 Paquet de 2 forêts Bosch 2mm

DT-203 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 3mm Pk2 Paquet de 2 forêts Bosch 3mm

DT-204 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 3.5mm Pk2 Paquet de 2 forêts Bosch 3.5mm

DT-205 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 4mm Pk2 Paquet de 2 forêts Bosch 4mm

DT-207 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 5mm Forêt Bosch 5mm

DT-208 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 6mm Forêt Bosch 6mm

DT-209 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 7mm Forêt Bosch 7mm

DT-210 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 8mm Forêt Bosch 8mm

DT-211 Bosch HSS Twist Point Teq Drill Bit 10mm Forêt Bosch 10mm
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Outilage | Tools

10 Piece Hexagon Key Set 1/16” 
- 3/8”

DT-088

Neilsen 10 piece hex key set (1/16” 
up to 3/8”) in black carbon steel.

Jeu de 10 clés hexagonales 
impériales Neilsen de 1/16” à 3/8”.

Metric Hexagon Pocket Key Set

DT-035

Manufactured from chrome 
vanadium steel that’s hardened 
and tempered. Supplied in steel 
holder.

Jeu de 7 clés mâle héxagonales 
pliantes Draper.

Oxford Products Tool Kit Pro

34596

Oxford Toolkit Pro is a set of the most essential tools required for most emergency situations. The set 
comes complete with a handy storage case, which folds down to 18cm x 10.5cm x 4cm, making it perfect 
to keep under your seat at all times. Comes complete with the following useful items: 10pc Screwdriver Bit 
Set, Adjustable Mini Spanner, Extension Bar, 5pc Hex Key Set (6mm,5mm, 4mm, 3mm & 2mm), Mini Wire 
Cutters, Screwdriver Handle, Mini Needle, Nose Pliers, Mini Ratchet Handle, 8mm, 10mm, 12mm, 13mm & 
14mm Sockets, Cable Ties (2.5mm x 100mm - Black).

Ensemble d’outils essentiels Oxford.

Draper Pliers Long Nose

DT-055

Carbon steel hardened and 
tempered. The jaws and cutting 
edges are induction hardened. 
Heavy duty two-tone soft grip 
handles with slip guards. Replaces 
DT-021

Pinces à long bec Draper Redline 
165mm.

Draper Pliers Combination

DT-019

Manufactured from hardened 
and tempered carbon steel, with 
jaws and cutting edges purposely 
induction hardened keeping them 
sharper for longer. Heavy-duty 
soft grip handles with slip guards 
provide safety and comfort.

Pince universelle.

Draper Pliers Side Cutter

DT-020

Manufactured from hardened 
and tempered carbon steel, with 
jaws and cutting edges purposely 
induction hardened keeping them 
sharper for longer. Heavy-duty 
soft grip handles with slip guards 
provide safety and comfort.

Pince coupante latérale.

Neilsen Filter Pliers with Slip 
Joint

DT-086

Neilsen filter pliers with slip joint. 
2” - 5” (50mm - 125mm).

Pince réglable Neilsen pour filtres 
à huile de 50mm à 125mm de 
diamètre.
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Tools | Outilage

Draper Pliers Crimping 200mm

DT-039

Manufactured from carbon 
steel, hardened, tempered 
and chemically blacked. The 
ergonomic moulded handles 
provide a comfortable grip, ideal 
for repetitive tasks.
Functions: Crimping insulated 
terminals size: 1.5mm² (red), 
2.5mm² (blue) and 6.0mm² 
(yellow).  Crimping ignition 
terminals. Wire cutting. Wire 
stripping: 0.75, 1.0, 1.5, 2.5, 4.0 and 
6.0mm². Shears small bolts: 2.6, 
3.0, 3.5, 4.0 and 5.0mm².

Pince à sertir Draper 200mm 4 
voies.

Draper Pliers Water Pump 
240mm

DT-037

Waterpump pliers made from 
carbon steel, hardened and 
tempered for added strength with 
protective black phosphate finish. 
The five position slip joint and 
serrated gripping jaws provide 
ease of use coupled with extreme 
grasping, fitted with PVC dipped 
handles for added comfort.

Pince pour pompe à eau 240mm.

Draper Bolt Cutters 350mm

DT-038

Bolt cutters, manufactured with 
solid forged steel blades, which 
are hardened and tempered 
then applied with a chemically 
blacked finish. A great pair of bolt 
croppers, useful in many different 
environments.

Coupe-boulons de 350mm.

Draper Wrench Self Grip 225mm

DT-029

Self grip plier manufactured 
from good quality carbon steel, 
correctly hardened and tempered 
with five rivet construction and 
‘flip-up’ release lever, adjusting 
screw, linished jaws and all plated 
with bright nickel finish. Draper 
225mm mole grips.

Pinces autobloquantes à 
mâchoire droite de 225mm.

Draper Wrench Adjustable 
250mm

DT-034

Crescent-type wrenches 
manufactured with soft grip 
handles for extra user comfort. 
Each wrench is forged from 
carbon steel hardened, tempered 
and chrome plated for added 
durability and marked with a 
metric scale on head. A useful tool 
for domestic and trade use.

Clé à molette réglable 250mm.

Draper Spanner Set Metric 6 
Piece

DT-032

Combination spanner set made 
from chrome vanadium steel 
that’s been hardened and 
tempered for extra strength. 
Each spanner has a matt chrome 
finish and the jaws are offset 
at 15°. Perfect spanner set for 
everyday use around the home or 
workshop. Contains: 10mm, 11mm, 
12mm, 13mm, 14mm and 17mm.

Jeu de 6 clés mixtes métriques de 
10mm à 17mm.

Draper Hacksaw Blade 300mm 
Only

DT-025

Compatible with all 300mm 
hacksaws, the five carbon steel 
hacksaw blades are perfectly 
manufactured for cutting mild 
steel or soft nonferrous metal. The 
hacksaw blades are packed five 
blades per card, two 18 TPI and 
three 24 TPI.

Lot de 5 lames de scie à métaux.  
Compatible avec scie à métaux 
300mm.

Draper Retractable Knife

DT-015

Plastic handle and snap-off 
segment retractable blade.

Cutter en plastique à lame 
rétractable, casse lame intégré.
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Outilage | Tools

Draper Metal Body Trimming 
Knife
Traditional style knife with 
retractable blade. Fitted with a 
multi-position, push button, blade 
retraction facility helping achieve 
quicker, easier use. Supplied 
with two blades attached inside 
the handle. Perfect for a host 
of professional and domestic 
activities.

Couteau Draper rétractable avec 
2 lames.

Knife - DT-016

Knife Blades (x10) - DT-046

Single Cylinder Foot Pump

DT-100

Pressure gauge marked 0-100 
psi and 0-7 kg/cm2. Complete 
with schrader valve connector 
for smaller Inflatables. Great for 
inflating car tyres, bike tyres, 
footballs and accumulator tanks. 
Rubber footplate for better grip. 
50 cm hose length.

Pompe à pied monocylindre.

Chariots et diable pliable | Trolleys & Trucks

Décoration | Painting

Folding Sack Truck

AT-029

Lightweight aluminium frame 
constructed from 50mm tubing.

Diable pliable en tube aluminium 
de 50mm.

Garden Caddy 65L

TRL003

Suitable for a variety of tasks in the 
garden. 500 x 500 x 905mm.

Chariot de jardin.  Capacité 65 ltrs.

Mini Foam Roller & Paint Tray

AC-097

Mini rouleaux à peinture avec 
bac

Supatool Dust Mask 20 Pack

AC-109

Paquet de 20 masques 
antipoussières jetable

Supadec 4” Paint Tray

AC-182

Bac à peinture seul

Supadec 1L Paint Kettle

Pot à peinture en plastique 1 litre.

Paint Kettle - AC-183

Paint Kettle Lid - AC-183/L

AG Tack Cloth

PA-287

Chiffon

Masking Tape 1” Low Tack

AM-059

Rouleau d’adhésif de masquage 
25mm X 25m

Sealey Folding Canvas Trolley CST802 70kg Capacity

SEACST802

A folding trolley with red canvas material and a collapsible tubular steel frame allowing for easy storage.
Particularly suited to office, domestic and garden use. 

ruler Open dimensions: 900 x 535 x 280mm (L) x (W) x (H)
ruler Folded dimensions: 800 x 535 x 200mm (L x W x H)

Chariot pliable Sealey.
• Cadre pliable pour un rangement facile.
• Convient à une grande variété d’applications de transport d’entrepôt, de bureau, de jardin et domestique.
• Capacité maximale de 70kg.
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Painting | Décoration

Draper Scraper 100mm

DT-004

Couteau Draper à mastic et 
grattoirs, 100mm

4 Pack of Painting and 
Decorating Rags 250g

DT-099

Lot de 4 chiffons pour la peinture 
et la décoration

Part No. Product Produit

PB-107 Foam Paint Brush 1" Pinceau en mousse 2.5cm

PB-108 Foam Paint Brush 2" Pinceau en mousse 5cm

PB-109 Foam Paint Brush 3" Pinceau en mousse 7.5cm

PB-110 Foam Paint Brush 4" Pinceau en mousse 10cm

Part No. Product Produit

GW-CM Medium / White M/ Blanc

GW-CL Large / White L / Blanc

GW-CEL Extra Large / White XL  / Blanc

GW-CXXL XX Large / White XXL / Blanc

GW-CXXXL XXX Large / White XXXL / Blanc

Draper Paint Brush Set 5 Piece

DT-001

Lot de 5 pinceaux draper

Supdec White Spirit - 2L

PA-080

White Spirit 2L

Supadec White Spirit 750ml

PA-081

White Spirit 750ml

Glenwear Full Body Protective 
Coverall

Glenwear size full-body coverall, 
will provide protection in 
non-hazardous environments. 
The white overall features an 
elasticated hood, cuffs and 
ankles and is made from 100% 
polypropylene. Reusable and 
reliable coveralls.

Combinaisons de protection 
intégrale. 

AG Foam Paint Brush

Inexpensive foam brush ideal 
for use with enamel paints and 
varnishes. Wooden dowel handle. 

Pinceau en mousse pas cher, 
idéal pour les peintures et vernis. 
Poignée en bois.
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Décoration | Painting

AG Sandpaper Wet/Dry Fine 
600 Grit

AC-060

Papier abrasif pour ponçage à 
sec ou humide 600

AG Paper Oxide Silverline Coarse 
120 Grit

AC-069

Papier abrasif pour ponçage à 
sec ou humide 120

AG Sandpaper Wet/Dry 400 Grit

AC-079

Papier abrasif pour ponçage à 
sec ou humide 400

Sand Block Flexible Angled

AT-107

Éponge abrasive à angles

Sand Block Square SBMC

AT-108

Bloc abrasif angles droits

Calfire High Temperature Stove 
Paint Touch Up Matt Black 236ml

AC-020

For stoves, fireplaces, barbecues, 
cookers, artificial logs & coals. Heat 
resistant paint to 650°C. Coatings 
will air dry in approx. 20 mins.

Peinture haute température.  Noir

Calfire High Temperature Black 
Stove Paint Aerosol Matt - 400ml

AC-032

For stoves, fireplaces, barbeques, 
chiminea etc. Heat Resistant to 
650 °C quick drying, impact & rust 
resistant.

Peinture à aérosol haute 
température.  Noir.

Rustins High Temperature Matt 
Black Stove Paint - 250ml

HS-127

For stoves, fireplaces, barbecues, 
cookers, artificial logs & coals. 
Ultra-high temperature & 
corrosion resistant.

Peinture haute température.  Noir.

Morso High Temperature Stove 
Spray Paint Grey - 400ml

HS-520

Morso high temperature ‘Dark 
grey’ spray paint. Matt finish. 
400ml Aerosol can.

Peinture  haute température , gris 
foncé, mat, aérosol 400ml.
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Painting | Décoration

Hotspot High Temperature Black 
Touch-Up Stove Paint 

High temperature stove paint, 
Matt finish. Black. Heat resistant 
to 650°C.

Peinture haute température, 
finition noire mat. Résiste à la 
chaleur jusqu’à 650°.

Hotspot High Temperature Black 
Aerosol Stove Paint

High temperature stove paint. 
Matt finish. Black.

Peinture haute température 
aérosol, finition noire mat. Résiste 
à la chaleur jusqu’à 650°.

Hotspot High Temperature Stove Paint Matt Black

An ultra-high temperature paint heat resistant up to 600°C, for application on multi fuel burning stoves, 
barbeques and grates. This one-coat, black paint is formulated to provide corrosion and abrasion resistance 
and excellent heat transmission. .

Peinture haute température. Noir.  

100ml - R36

200ml - R36/S

250ml - HS-201030

500ml - HS-201040

Grey Primer - PA-008

White Primer - PA-009

Black - PA-001

White - PA-002

Silver - PA-003

Cream - PA-004

250ml - R37/S

450ml - R37/L

PlastiKote Twist & Spray Paint 400ml Primer

PlastiKote Twist & Spray is a multi-purpose spray paint for use on virtually any surface and can be used for 
interior and exterior projects. It is easy to apply and gives a smooth, flawless coverage that dries quickly to a 
tough durable finish. With Easy-spray technology, the large finger pad reduces the effort needed to spray 
by 33%. It sprays at any angle, perfect for those hard-to-reach places, while the patented spray-through cap 
shield fingers for a cleaner spray experience.
400ml.

PlastiKote Twist & Spray 400ml.

PlastiKote Premium Radiator 
Spray Paint

PA-005

Plasti-Kote premium radiator 
spray paint 400ml gloss white. 
Radiator enamel spray is quick 
and easy, it will give you durable 
and professional finish. Non-
yellowing and heat resistant.

Bombe de peinture pour 
radiateur 400ml blanc brillant.

PlastiKote BBQ Spray Paint 
400ml

PA-006

Plasti-Kote Barbecue spray 
paint 400ml, can be used on fire 
fronts and cookers. Exceptionally 
durable, resistant against the 
elements, abrasion resistant, 
highly heat resistant. New, ultra 
smooth formula, providing 
flawless coverage that dries 
quickly to a tough, durable finish.

Peinture pour barbecue plasti-
Kote, aérosol de 400ml.

Supadec Spray Paint 400ml Gloss

SupaDec spray paint. Multi Purpose. Fast Drying. Hard Wearing. Interior & Exterior use. Suitable for most 
surfaces. SupaSpray Paint dries fast to a tough, long lasting finish. Excellent for use on wood, metal, plaster, 
masonry, glass, pottery and wicker.

Peinture à aérosol SupaDec
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Produit pour WC chimiques | Toilet Chemicals

2L x 6 Box - 26082

Sachets x 6 Tubs - 26104

Super Kem Blue

Disintegrating, deodorising, 
sanitising, pleasantly scented 
fluid containing anti-freeze for 
temperatures to -20°C. Eliminates 
unpleasant odours. 

Thetford Aqua Kem Blue. 

Super Rinse 1 Litre x 10 Per Box

26090

For the fresh-water tank of 
portable and fixed toilets. Super 
rinse is a scented anti-mildew 
bactericide that also prevents 
Algae. Box of 10 x 1Ltr.

Liquide de rinçage pour WC 
chimiques.  10 x 1ltr.

Thetford Aqua Kem Green 
Concentrate 750ml

F240/1

Aqua Kem Green concentrate 
from Thetford is supplied in 
conveniently sized 0.75L bottles. 
Concentrate version is double 
the strength of the 1.5L standard 
bottle. Strong formula that breaks 
down waste and toilet paper. 
Septic tank safe (Test ISO 11734).

Thetford Aqua Kem Green 
concentré.  750ml.

Thetford Aqua Rinse Plus 
Concentrate 750ml

F241/1

Aqua Rinse Plus concentrate 
from Thetford is supplied in 
conveniently sized 0.75L bottles. 
Cconcentrate version is double 
the strength of the 1.5L standard 
bottle. Forms a protective layer to 
block build-up and bacteria, highly 
effective for a smoother flush.

Thetford Aqua Rinse Plus 
concentré, 750ml.

Thetford Aqua Kem Blue 
Concentrate 780ml

A highly effective toilet fluid for 
the waste-holding tank, Aqua Kem 
Blue is now available as a super 
concentrate, this small 780ml 
bottle is the equivalent of a 2 litre 
bottle of Aqua Kem.

Thetford Aqua Kem Blue 
concentré.  780 ml.

Aqua Kem Blue - F242/1

Aqua Kem Blue Lavender - F243/1

Aqua Kem Blue Eucalyptus - F244

Thetford Duopack Concentrate

F246

This Thetford Duo Pack 
Concentrate contains 1 x 0.75L 
Aqua Rinse Concentrate and 1 x 
0.78L Aquakem Blue Concentrate. 
The bottles are double the 
strength of the traditional 
versions.

Thetford Pack Duo Concentré 
contient 1 x 750ml Aqua Rinse 
Concentré et 1 x 70ml Aquakem 
Blue Concentré.

Thetford Grey Water Fresh 
Concentrated 800ml

F255/1

Grey Water Fresh prevents nasty 
grey water smells coming from 
drains. It works to reduce deposit 
formation in the grey water tank 
and keeps the grey water fresh for 
longer.

Thetford Grey Water Fresh 
concentré contre les odeurs des 
eaux grises.  800ml.

Thetford Duo Tank Cleaner 
Concentrate 800ml

F277

This Duo Tank Cleaner 
from Thetford is a powerful, 
concentrated cleaner for waste 
holding tanks and grey water 
tanks. It removes scale, encrusting 
and grease deposits from both 
tanks and leaves a pleasant citrus 
fragrance. For best results use 2-3 
times a year.

Thetford Duo Tank Cleaner 
concentré 800ml.
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Aqua Rinse Spray 500ml

F265

Toilet bowl spray, specially 
developed for vehicles and boats 
with a toilet connected to the 
central water tank. Rinse solution 
offers the same benefits as 
Thetford Aqua Rinse Plus. 500ml 
Spray bottle.

Thetford Spray de Rinçage Aqua.  
500ml.

Toilet Chemicals | Produit pour WC chimiques

B-Fresh Toilet Fluid

Stops unpleasant smells, reduces 
gas build-up and quickly breaks 
down toilet waste. Add 75ml of 
B-Fresh Blue to your toilet waste 
tank for every 10 litres of capacity. 
Then add 2-3 litres of fresh water.

B-Fresh Liquide de toilette et 
Rince-toilettes

Star Brite Instant Fresh Toilet 
Treatment Lemon 500ml

SB-704

Instant Fresh Toilet Treatment is a 
simple one-step, highly effective 
way to deal with the boat’s 
holding tank that eliminates the 
need for multiple chemicals. This 
efficient, biodegradable formula 
quickly breaks down waste to 
remove potential odours, while 
leaving a light, pleasant scent 
behind.

Traitement Toilettes Instant Star 
Brite au parfum citron.  500ml.

Elsan Blue 

Elsan Blue’s powerful anti-
bacterial formula kills them 
on contact whilst eliminating 
unpleasant odours. Elsan Blue and 
Double Blue are the only fluids 
you can buy that exceed British 
Standards. .

Elsan Blue, Rinçage ou Organic

Elsan Twin Pack 1 Litre Bottles

TC-006

Elsan Blue and Pinks’ powerful 
anti-bacterial formula kill them 
on contact whilst eliminating 
unpleasant odours. Both are 
non-staining chemicals and 
suitable for all chemical toilets and 
cassettes. Twin pack.

Elsan Pack Duo Concentré 
contient 1 x 1ltr Rinse Concentré et 
1 x 1ltr  Blue Concentré.

Elsan Double Rinse

Elsan Rinse and Double Rinse 
keep the toilet fresh and remove 
bad odours when the toilet is 
flushed. They also lubricate and 
clean the bowl. Because Double 
Rinse is double concentrated, it 
comes in a smaller bottle so takes 
up less of your valuable storage 
space.

Elsan double et double rinçage

2L - TC-001

4L - TC-002

2L Pink - TC-031

2L Organic - TC-052

2L - TC-011

Sachets x 15 (Tub) - TC-015

Aqua Kem Blue 2 Litres

Effective toilet additive, eliminates 
unpleasant smells, reduces gas 
build up, stimulates the break 
down of waste matter and toilet 
paper. Dosage: 120ml per 20 Litres 
tank capacity.

Thetford Aqua Kem Blue.

Elsan Blue/Rinse 2 x 2 Litres 
Promo Pack

TC-014

Anti-bacterial formula kills germs 
& odours. Non-staining & suitable 
for all makes of chemical & 
cassette toilet. Double concentrate 
is better value because it lasts 
longer.

Elsan Pack Duo Concentré 
contient 1 x 2ltr Rinse Concentré et 
1 x 2ltr  Blue Concentré.

2L Blue - F280

2L Pink - F282 2L Pink - TC-009

1L Blue - TC-013
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Produit pour WC chimiques | Toilet Chemicals

Elsan Blue Bags (18 Sachets)

TC-050

The convenient way to charge 
your toilet or cassette. As the 
sachet comes in contact with 
water it quickly dissolves, killing 
the bacteria and eliminating 
odours whilst imparting a 
pleasant fragrance. And because 
each sachet contains an exact 
dose of concentrated powder, no 
measuring is required.

Elsan Blue en sachets.  Boîte de 18 
sachets.

Dometic Powercare Tabs Blue

TC-058

Highly effective additive for the 
waste holding tank. Breaks down 
waste into liquid and prevents 
unpleasant odours. Powerful 
and reasonably priced, Packed 
in soluble film, Just 1 tab per full 
tank, For all portable toilets, Space 
saving packaging. Contents: 16 
tabs.

Dometic PowerCare Tabs.  16 
dosettes.

Odourlos Tank Treatment 1L 
Bottle

507670

Complete holding tank treatment, 
eliminates tank odour, breaks 
down waste and safe for any black 
water system. 40ml to every 90 
litres of holding tank capacity. 
Does not contain formaldehyde 
and is 100% biodegradable.

Traitment du réservoir de déchet 
Odourlos

Star Brite Toilet Bowl Cleaner 
500ml

SB-820

Removes water deposits and 
stains from toilet bowls quickly 
and easily.

Nettoyant cuvette WC Star Brite.  
500ml.

Fiamma Soft X 6 Rolls

26130

It won’t clog up tanks or waste valves. Special 2-layered soft toilet paper. Ideal for fixed and portable toilets 
thanks to its dissolving formula.  300 sheets per roll. 6 roll pack.

Évite les risques d’obstruction des réservoirs et des vannes de vidange. Papier toilette spécial double 
épaisseur, spécialement conçu pour les toilettes portables et à cassette. Se désintègre rapidement dans 
l’eau, plus robuste et plus moelleux. 300 feuilles. Paquet de 6 rouleaux.
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187	 Bolt-On Steps	
	 Marchpeids Fixes	  
189	 Freestanding Steps
	 Marchpieds Autoportants 
190	 Storage Units 
	 Armoires de Rangement

Marchpieds fixes | Bolt-On Steps

Part no. Size 2 Tread 3 Tread 4 Tread Colour Material

FX1002 14” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FX1002/G 14” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FX1002/W/SS 14” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Stainless Steel

FX1003 23” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FX1003/G 23” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FX1003/W/SS 23” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Stainless Steel

FX1003/G/SS 23” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Stainless Steel

FX1004 32” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FX1004/G 32” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FX1004/W/SS 32” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Stainless Steel

FX1007 14” (H) x 48” (W) check White / Blanc Mild Steel

FX1006 19” (H) x 48” (W) check White / Blanc Mild Steel

AG Bolt On 2 Tread  
Step and Handrail

AG Bolt On 3 Tread  
Step and Handrail

AG Bolt On 4 Tread  
Step and Handrail

Step Foot Bung for FX Step

FXBUNG

Black plastic foot bung, for 
attaching the adjustable metal 

foot to the FX steps.

Embout plastique taraudé pour 
viser les pieds ajustables des 

marchepieds FX

AG Replacement FX Step  
Tread Standard Width

FXTREADS

Replacement wooden step tread 
for FX1002, FX1003, FX1004, FX1112, 

FX1113, FX1114. Standard width 
750mm x 240mm x 12mm 

 (L) x (D) x (H).

Marche de rechange en 
contreplaqué marine pour FX1002, 

FX1003, FX1004, FX1112, FX1113 et 
FX1114. Longueur 750mm x largeur 

240mm x épaisseur 12mm.

AG FX Step Installation Kit

FX1003/KIT

FX step installation kit. 
Comprising:

2 x Adjustable feet
2 x Mounting bolts
2 x Handrail clamps

Kit de fixation pour tous les 
marchepieds FX.

Ce kit comprend:  2 x pieds 
adjustable, 2 x boulons de 

montage, 2 x pinces pour rampe

Marchepied à fixer 2 marches 
avec rampe interchangeable en 

acier doux

Marchepied à fixer 3 marches 
avec rampe interchangeable en 

acier doux

Marchepied à fixer 4 marches 
avec rampe interchangeable en 

acier doux

Bolt step and handrail available in White or Green. Made from either stainless or mild steel with top quality marine ply treads and adjustable 
feet, the steps are supplied complete with a handrail and the treads are ready assembled. The frames are treated with a durable Plascoat 
PPA 571 coating for superior rust resistance, the coating will not crack or peel and is salt spray resistant.

Bolt step and handrail available in White or Green. Made from either stainless or mild steel with top quality marine ply treads and adjust-
able feet, the steps are supplied complete with a handrail and the treads are ready assembled. The frames are treated with a durable 
Plascoat PPA 571 coating for superior rust resistance, the coating will not crack or peel and is salt spray resistant.
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Bolt-On Steps | Marchpieds fixes

Bolt On 2 Tread Step White  

Part no. Size 2 Tread 3 Tread 4 Tread Colour Material

FY1002/W 15” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FY1002/G 15” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FY1003/W 20” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FY1003/G 20” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FY1003/GL 20” (H) x 31.5” (W) check Galvanised / 
Galvanisé

Mild Steel

FY1004/W 31.5” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FY1004/G 31.5” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FY1006/W 15” (H) x 48” (W) check White / Blanc Mild Steel

FY1007/W 20” (H) x 48” (W) check White / Blanc Mild Steel

FY1007/G 20” (H) x 48” (W) check Green / Vert Mild Steel

FY1008/W 48” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FY1009/W 65” Wide check White / Blanc Mild Steel

FY1009/G 65” Wide check Green / Vert Mild Steel

FY1010/W 65” Wide check White / Blanc Mild Steel

FY1010/G 65” Wide check Green / Vert Mild Steel

Bolt On 3 Tread Step White  Bolt On 4 Tread Step White  

Marchepied 2 marches
en acier doux

Marchepied 3 marches
en acier doux

Marchepied 4 marches
en acier doux
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Part no. Size 2 Tread 3 Tread 4 Tread Colour Material

FX1112 14” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FX1112/G 14” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FX1113 20” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FX1113/G 20” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FX1114 26” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FX1114/G 26” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FY1112/W 15” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FY1112/G 15” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FY1112/GL 15” (H) x 31.5” (W) check Galvanised / 
Galvanisé

Mild Steel

FY1113/W 26” (H) x 31.5” (W) check White / Blanc Mild Steel

FY1113/G 26” (H) x 31.5” (W) check Green / Vert Mild Steel

FY1113/GL 26” (H) x 31.5” (W) check Galvanised / 
Galvanisé

Mild Steel

AG Freestanding 2 Tread Step AG Freestanding 3 Tread Step AG Freestanding 4 Tread Step

Machpieds autoportants | Freestanding Steps

AG Single Tread Step

F10

Single tread step, height 260mm 
x width 410mm x depth 415mm 

(24cm standing height), grey 
frame with rubber non slip tread.

Marchepied à une marche. 
Gris avec marche recouverte 

de caoutchouc anti-dérapant. 
Dimensions: 260mm (H) x 410mm 

(l) x 415mm (P).

Double Step

F12

Double tread step, 360mm (H) x 
410mm (W) x 530mm (D). Grey 

frame with rubber non slip tread.

Marchepied à deux marches. 
Gris avec marches recouverte 
de caoutchouc anti-dérapant. 

Dimensions: 360mm (H) x 410mm 
(lL) x 530mm (P).

AG FX Free-Standing Step Kit

FX1113/KIT

FX freestanding step kit.
Comprising:

4 x Adjustable feet
3 x Handrail clamps.

Kit pour marchepied autoportant 
FX. Ce kit comprend 4 pieds 

ajustables et 3 colliers pour la 
rampe.

Marchepied autoportant a  
2 marches en acier doux

Marchepied autoportant a  
3 marches en acier doux

Marchepied autoportant a  
4 marches en acier doux



190

ST
E

P
S 

&
 S

TO
R

A
G

E

Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Storage Units | Armoires de rangement

Sentinel Storage Unit Green

FT100

The Sentinel garden storage unit is immensely popular with gardeners and mobile home owners.
The Sentinel garden store is the smallest in the range and therefore ideal for compact or smaller 
gardens. Accessories include an exterior grade plywood floor and shelving. The Sentinel is supplied 
in a convenient flat pack and is extremely simple to construct as all major components are factory 
assembled for you, it comes complete with all necessary fixings and easy to follow illustrated 
assembly instructions.

L’armoire de rangement Sentinel, est la plus petite de la gamme et est donc idéale pour les jardins 
compacts ou petits.  Fourni avec un plancher et des étagères en contreplaqué de qualité 
extérieure.  Nos coffres de rangement sont livrés dans un emballage plat très pratique.  Ils sont 
fournis avec tout le materiel de fixation nécessaire ainsi que des instructions de montage illustrées 
faciles à suivre.  Pour le plancher il faut commander le FT100/FL.  Vert olive et vert clair.

Stowaway Storage Unit

The Stowaway garden store is ideal for storing a moderate amount of general garden equipment. 
Its compact and low profile design enables it to be located within smaller gardens or it can be an 
ideal addition to an existing shed. Accessories include an exterior grade plywood floor and shelving. 
The Stowaway is supplied in a convenient flat pack and is extremely simple to construct as all major 
components are factory assembled for you, it comes complete with all necessary fixings and easy to 
follow illustrated assembly instructions.

L’armoire de rangement Stowaway est idéale pour stocker une quantité modérée d’équipements 
de jardinage généraux. Les accessoires comprennent un plancher et des étagères en contreplaqué. 
L’armoire Stowaway est livrée dans un emballage plat très pratique.  Ils sont fournis avec tout le 
materiel de fixation nécessaire ainsi que des instructions de montage illustrées faciles à suivre.  Pour 
le plancher il faut commander le FT120/FL et pour l’étagère il faut commander le FT120/SH.

Cream - FT110/C

Green - FT110/G

Cream - FT120/C

Green - FT120/G

Anthracite - FT120/A

Cream Green

Cream Green

Storeguard Storage Unit

Can be supplied in a choice of two tone green, cream, anthracite. Due to its size this is the most 
popular unit in the range and it is available with a range of accessories including exterior grade 
wooden floor and shelving. The Storeguard is supplied in a convenient flat pack and is extremely 
simple to construct as all major components are factory assembled for you, they come complete with 
all necessary fixings and easy to follow illustrated assembly instructions.

L’armoire de rangement Storeguard est la plus grande et est idéale pour stocker une grande 
quantité d’équipements de jardinage. Peut être fournie dans un choix de deux tons vert, crème ou 
anthracite.  L’armoire Storeguard est livrée dans un emballage plat très pratique. Ils sont fournis avec 
tout le materiel de fixation nécessaire ainsi que des instructions de montage illustrées faciles à suivre.  
Pour le plancher il faut commander le FT120/FL et pour l’étagère il faut commander le FT120/SH.

Anthracite

Optional Storage Shelf

FT120/SH

This optional, adjustable staged shelving set is ideal for organising small items ensuring you get the 
maximum benefit from the storage space. The Storeguard and Senator can hold two shelving 
sets and the Stowaway one set. Not available for the Sentinel.
Ruler Height 820mm, Width 840mm, Depth 150mm.

Cette étagère vous permet de tirer le meilleur parti de l’espace de stockage. 2 jeux d’étagères 
peuvent être installés dans l’armoire Storeguard et un jeu dans l’armoire Stowaway. Non 
disponible pour la Sentinel . 
ruler de l’étagère: 820mm de haut x 840mm de large x 150mm de profondeur.
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Cream - FT130/C

Green - FT130/G

Anthracite - FT130/A

247 Unit - FT152

447 Unit - FT154

Cream Green Anthracite

Armoires de rangement | Storage Units

Bike Store Storage Unit 

The Trimetals Bicycle Storage Box provides secure and tidy storage of up to three adult bikes, with 
clever spring-assisted opening action enabling complete accessibility. Manufactured in the UK using 
a special PVC-coated galvanised steel, this bike storage box is maintenance-free, fire-resistant and 
guaranteed for 25 years.  
 
PLEASE NOTE: This bike storage box is cream in colour and supplied WITHOUT a floor or ramp. For the 
optional wooden floor designed to raise contents off the ground, please see product FT130/FL. For the 
optional metal ramp, please contact our Arleigh sales team for a quote.

Abri à vélos spécialement conçue pour le stockage en toute sécurité de 3 vélos pour adultes.  Son 
ouverture astucieuse assistée par ressort, permet une accessibilité complète, et avec jusqu’à quatre 
points de fermeture par cadenas, garantissent que vos vélos seront bien protégés chez vous des 
intempéries et des voleurs. Cet abri est conçu pour être vissé de l’intérieur sur une surface dure (en 
béton).  Disponible en crème, vert ou anthracite.  
A NOTER:  Fourni sans plancher ni rampe. Pour le plancher en bois il faut commander le FT130/FL. 
Pour le rampe métallique, veuillez contacter notre équipe de vente Arleigh pour un devis.

Senturion Gas Storage Unit

The Senturion LPG bottled gas cylinder storage units are manufactured to strict safety standards, 
they offer a modern, safe and secure storage solution for butane or propane gas cylinders. The 
Trimetals Senturion range of LPG cylinder storage units has been designed and manufactured in the 
UK to meet the current Codes of Practice as specified by the LP Gas Association (which adopts the 
recommendations of BSI, CEN and ISO) and conforms to the British Standards associated with these 
Codes of Practice. Manufactured from fire-resistant PVC coated galvanised steel and specifically 
designed to provide the correct level of ventilation.

Les armoires de stockage de bouteilles de gaz GPL Senturion sont fabriquées selon des normes 
de sécurité strictes.  Les modèles de cette gamme (à l’exception du Sentinel GPL) disposent 
d’un panneau avant inférieur amovible pour un accès maximum aux bouteilles et une facilité 
de changement des bouteilles. Fabriqué en acier galvanisé revêtu de PVC résistant au feu et 
spécialement conçu pour fournir le niveau de ventilation correct.

Optional Floor for Sentinel

FT100/FL

Plancher en option pour l’armoire 
de rangement sentinel

Optional Floor for Stowaway

FT110/FL

Plancher en option pour l’armoire 
de rangement stowaway

Optional Floor for Storeguard

FT120/FL

Plancher en option pour l’armoire 
storeguard

Optional Floor for Bikestore

FT130/FL

Plancher en option pour l’abri à 
vélos.
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Storage Units | Armoires de rangement

Small Patio Storage Box

The Trimetals garden patio box range, ‘Protect-a-Box’, is a superior quality top locking storage solution. The 
Protect-a-Box model is a top opening storage unit, with stainless steel fixings, a gas strut assisted hinged 
lid and a double-bolted key lock for added security. The patio box unit is manufactured from PVC coated 
galvanised steel which is guaranteed for 25 years against corrosion, it is also fire-resistant and maintenance 
free. Protect-a-Box is delivered flat packed but has been designed for simple and rapid construction; all major 
components are factory assembled and easy to follow illustrated assembly instructions are included.

ruler 785mm (D) x 725mm (H) x 1350mm (L)

ruler 785mm (D) x 725mm (H) x 1875mm (L)

La gamme de coffre de rangement de patio de jardin Trimetals, est une solution de rangement de qualité 
avec verrouillage.  Ce coffre de jardin est disponible en bleu et gris.  Ouverture par le haut, avec des 
fixations en acier inoxydable, couvercle à charnière à vérin à gaz et serrure à poignée pour une sécurité 
accrue.  Fabriqué en acier galvanisé revêtu de PVC, garanti 25 ans contre la corrosion, résistant au feu et 
sans entretien. Le produit est conçu pour être boulonné sur une base dure et est livré avec un sol en métal 
intégral très resistant.  Livré emballé à plat, assemblage simple et rapide.  Tous les composants principaux 
sont assemblés en usine et les instructions de montage illustrées sont faciles à suivre.

Large Patio Storage Box

The Protect-a-Box model is a top opening storage unit, with stainless steel fixings, a gas strut assisted hinged 
lid and a double-bolted key lock for added security. The patio box unit is manufactured from PVC coated 
galvanised steel which is guaranteed for 25 years against corrosion, it is also fire-resistant and maintenance 
free. Protect-a-Box is delivered flat packed but has been designed for simple and rapid construction; all major 
components are factory assembled and easy to follow illustrated assembly instructions are included.

La gamme de coffre de rangement de patio de jardin Trimetals, est une solution de rangement de qualité 
avec verrouillage.  Ce coffre de jardin est disponible en bleu et gris.  Ouverture par le haut, avec des 
fixations en acier inoxydable, couvercle à charnière à vérin à gaz et serrure à poignée pour une sécurité 
accrue.  Fabriqué en acier galvanisé revêtu de PVC, garanti 25 ans contre la corrosion, résistant au feu et 
sans entretien. Le produit est conçu pour être boulonné sur une base dure et est livré avec un sol en métal 
intégral très resistant.  Livré emballé à plat, assemblage simple et rapide.  Tous les composants principaux 
sont assemblés en usine et les instructions de montage illustrées sont faciles à suivre.

Blue - FT200/BLU

Grey - FT200/OG

Blue - FT201/BLU

Grey - FT201/OG

Blue Grey

Blue Grey

Commercial Bin Store

# Part no. Product Produit

1 CSB420/1 Capacity One Capacité pour un poubelle

2 CSB420/2 Capacity Two Capacité pour deux poubelles

3 CSB420/3 Capacity Three Capacité pour trois poubelles

1 2 3

Secure freestanding structure designed to house wheelie bins or recycling units.  Creates an aesthetically pleasing storage area.  
Manufactured from 100% recycled plastic cladding with a galvanised steel frame.  Shelter will last for many years without the need for annual 
maintenance.  Lockable half open gates allow for easy disposal of waste. 

Structure autoportante sécurisée conçue pour abriter des poubelles commerciales, des poubelles de recyclage.  Fabriqué à partir d’un 
revêtement en plastique 100% recyclé avec un cadre en acier galvanisé. L’abri durera de nombreuses années sans avoir besoin d’entretien 
annuel. Les demi-portes verrouillables permettent un déchargement facile des déchets. Les panneaux illustrés sur l’image sont vendus 
séparément, veuillez contacter l’équipe des ventes pour un devis. Panneaux de porte avant en acier inoxidable de qualité 306 et finition 
brossée. La charpente métallique est galvanisée en standard pour assurer une protection contre la corrosion (toit et charpente). Convient 
aux poubelles commerciales d’une capacité allant jusqu’à 1100 litres. Dimensions: 1594mm (L) x 1380mm (l) x 1760mm (H
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Smoke Alarms  | Détecteurs de fumée et C02  

Fire Angel 1 Year Optical Smoke Alarm SB1

E155

The Fire Angel SB1-T smoke alarm uses optical sensors to effectively detect fast flaming fires caused 
by combustible materials. Recommended for use in most areas of the home or caravan. BS 5446 NCC 
Approved.

Le détecteur de fumée FireAngel SB1-T utilise des capteurs optiques pour détecter efficacement les 
incendies à flamme rapide causés par des matériaux combustibles.
Recommandé pour une utilisation dans la plupart des zones de la maison ou de la caravanes.
BS5446 NCC approuvé.

Fire Angel Thermoptek Smoke Alarm ST-622

E141

The FireAngel ST-622 is a sealed 10 year battery powered smoke alarm featuring Thermoptek Multi-Sensor 
technology as used by over 90% of the UK Fire and Rescue Services. Thermoptek Multi-Sensor technology 
constantly monitors for temperature change and if a sudden temperature rise is detected the sensitivity of 
the alarm is increased. Optical and heat detection technologies increase the alarm’s sensitivity for a faster 
response. This alarm has a tamper-proof sealed 10 year lithium battery and can be surface mounted on to a 
ceiling or wall.

Utilisant la technologie de détection choisie par le service d’incendie et de secours du Royaume-Uni, le 
FireAngel ST-622 est un détecteur de fumée scellé Thermoptek fonctionnant à pile d’une durée de 10 ans, 
avec une détection améliorée des incendies à combustion lente.  Sa fonction “sommeil facile” permet au 
détecteur de fumée d’être temporairement désactivé pendant 8 heures.

Kidde DY29 5 Year Battery Smoke Alarm

E147

Powered by an alkaline replaceable 9V battery, the Kidde DY29 smoke alarm offers up to five years of 
protection and includes a large sized hush button in case of false alarms. The DY29 is designed to be easy 
to use and install. Its large hush button makes testing the alarm simple and is suitable for those who are 
visually impaired. Kidde’s ‘Ramp-Up Horn’ allows for the sounder volume to be reduced during the test 
sequence. The alarm provides an audible end-of-life notification and visual indication via a flashing LED for a 
period of 30 days before the alarm fails.

Détecteur de fumée Kidde. Durée de vie de la pile, 5 ans.

Firehawk Midi 150 Smoke Alarm

This optical smoke alarms comes with our unique X-Profile photoelectric chamber, controlled by bespoke 
software and featuring TSE-Technology (Thermal Stability Enhancement), specifically designed to 
reduce nuisance alarms while maximising the detection of smoke and fire.
• Alarm Silence Button. Ideal in non-emergency situations (nuisance alarms).
• End of alarm life indictation.
• APPROVED TO BS EN14604 : 2005 (FHB10).

Détecteur de fumée optique à pile Midi 150 de chez Fire hawk
La nouvelle et passionnante gamme de détecteurs de fumée optiques comprend: notre chambre 
photoélectrique X-Profile unique, contrôlée par logiciel sur mesure TSE-Technology (Amélioration 
de la stabilité thermique), spécialement conçu pour réduire les alarmes intempestives tout en 
maximisant la détection de fumée et d’incendie.
• Bouton de silence d’alarme. Idéal dans des situations non urgentes (alarmes intempestives)
• Indication de fin de vie du detecteur.
• APPROUVÉ SOUS BS EN14604: 2005 (FHB10).”

1 Year - E157

5 Years - E158

Have you tested your CO alarms?
Your alarms should be tested annually! Pushing the test  
button is not enough, you need to test the internal sensor  
with a testing kit. NCC Verified. 
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 Détecteurs de fumée et C02 | Carbon Monoxide Alarms 

FireAngel Carbon Monoxide 
Alarm 1 Year Replaceable 
Batteries (2x AA)

FANG3313

FireAngel FA3313 carbon 
monoxide alarm is supplied 
complete with a 10 Year life sensor, 
two replaceable AA batteries, base 
plate and fixings. This CO alarm 
is suitable for use in rooms that 
contain appliances burning fuel.

Le détecteur de monoxyde de carbone FireAngel FA3313-EUX10 
est spécialement conçu pour déterminer la concentration 
de monoxyde de carbone et déclencher une alarme si les 
concentrations sont trop élevées.
Équipé d’une pile alcaline 2x AA standard remplaçable.

FireAngel Carbon Monoxide 
Alarm 10 Year Lifetime Lithium 
Battery

FANG3820

FireAngel FA3820 carbon 
monoxide alarm is supplied with 
a sealed 10 Year lifetime lithium 
battery, base plate and fixings. 
This CO alarm is suitable for use in 
domestic applications, including: 
boats, static and mobile homes, 
caravans and motor caravans.

Le détecteur de monoxyde de carbone FireAngel FA3820-EUX10 
est spécialement conçu pour déterminer la concentration 
de monoxyde de carbone et déclencher une alarme si les 
concentrations sont trop élevées.  Équipé d’une pile au lithium non 
remplaçable, durée de vie 10 ans

Carbon Monoxide Alarm 
Firehawk Co7B

AE-001

This compact carbon monoxide 
detector and alarm contains a 
sealed in battery with a 7 year life, 
and can be bulkhead mounted 
or used free-standing on the 
included base. It will emit a loud 
alarm when it detects carbon 
monoxide, even at levels as low as 
30ppm. It is also small enough to 
be used when travelling to give 
protection from faulty appliances 
wherever you are.

Détecteur de monoxyde de 
carbone compact Firehawk CO7B, 
pile au lithium scellé, durée de vie 
7 ans.

Mains Powered Carbon 
Monoxide Alarm

AE1209

The CW1-PF is a mains powered 
carbon monoxide alarm with high 
performance electrochemical 
sensor, 9V zinc carbon battery 
back-up and an improved PUSH-
FIT base for quicker and easier 
installations; designed to ensure 
quick and easy installation of base 
unit to the mains feed supply at 
installation stage (1st fix) and for 
quicker and easier connection 
of alarm to base unit (2nd fix). 
Providing early warning of the 
presence of CO in the home or 
caravan through alarm and LED 
display.

Détecteur de monoxyde de 
carbone alimenté.

Arctic Hayes Smoke Alarm Tester 
Spray 140ml

E118/SM

Arctic Hayes smoke alarm tester 
spray 140ml.

Aérosol pour tester les détecteurs 
de fumée, 140ml.

Detectasmoke DS2 Smoke & Fire Alarm Tester Aerosol (Non Flammable)

Detectasmoke® DS2 is a non-flammable, ultra low residue formula used for smoke and fire alarm 
testing. The synthetic smoke aerosol works by releasing particles imitating those found in real smoke. All 
Detectasmoke products are fully compliant with 2018 F-Gas Regulations with an emphasis on performing 
quickly and producing the minimum amount of residue. They are also suitable for use all pole delivery 
systems.

Detectasmoke DS2 est un aérosol de fumée synthétique ininflammable.

150ml - E136/150

250ml - E136/250

Detectasmoke DSF2 Smoke 
& Fire Alarm Tester Aerosol 
(Flammable)

The synthetic smoke aerosol works 
by releasing particles imitating 
those found in real smoke. All 
Detectasmoke products are 
fully compliant with 2018 F-Gas 
Regulations with an emphasis on 
performing quickly and producing 
the minimum amount of residue. 

Dectectasmoke DSF2 est un 
aérosol de fumée synthétique 
inflammable.

150ml - E137/150

250ml - E137/250
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Extinguishers & Blankets  | Extincteurs et couvertures anti-feu

Carbon Monoxide Alarms  | Détecteurs de fumée et C02

Smoke & CO Alarm Test Record 
Pads

E134

Smoke & CO alarm test record 
pad. Keep accurate records of 
all alarms to satisfy external 
inspections under CO and Smoke 
alarm regulations 2015. 50 x 
Triplicate copies per book.

Registre d’entretien pour les 
détecteurs de fumée et de 
monoxyde de carbone.  50 x 3 
copies par registre, en Anglais.

Rotary Fire Alarm Bell

E106

This old school fire alarm is made 
from strong aluminium, it is 
durable enough to be used both 
indoors and outdoors.
Features: Easy to operate - simply 
turn the handle to operate. Bell 
produces sound at 60bd and can 
be heard at a range of up to 35 
metres. Suitable for use internally 
or externally. Pre-drilled holes for 
ease of mounting. 

Cloche d’alarme incendie rotative.

CARBON  
MONOXIDE  

ALARM TESTING

Fire Extinguisher 8A 34B C 1kg 
D/P

6-99052

ABC Dry Powder extinguisher 
ideal for a wide range of industrial 
and commercial applications. The 
extinguisher is easy to operate, 
has a fast extinguishing speed 
and continuous or intermittent 
spraying. 1kg, supplied with 
mounting bracket and fitted with 
gauge.

Extincteur à poudre ABC (8A/34B) 
avec support et manomètre. 1kg.

Fireblitz Fire Extinguisher 2kg 
(13A/70B) FBP2

6-99053

Refillable ABC Dry Powder 
Extinguishers suitable for use 
in the home, office, vehicles, 
boats, caravans and many 
commercial and industrial 
applications. Certified by DNV to 
MED ‘Ships Wheel - meets the 
recommendations of the Royal 
Yachting Association and British 
Waterways Joint Boat Safety 
Scheme. Supplied with powder 
coated, steel wire bracket.

Extincteur à poudre ABC (13A/70B) 
rechargeables avec support. 2kg.

Detecta Gas Carbon Monoxide Testing Kit

E119/CO

Detecta gas is safe and easy to use. It’s a straight forward aerosol spray which allows you to introduce a 
calibrated test gas to an alarm’s sensor to check it is still operating correctly.

Detectagas est sûr et facile à utiliser. C’est un aérosol qui vous permet de vérifier que les capteurs sont en 
bon état de fontionnement par la vaporisation d’un gaz calibré.
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Extincteurs et couvertures anti-feu | Extinguishers & Blankets 

AG 600g Dry Powder Fire 
Extinguisher

E100

Disposable 600g dry powder 
BC extinguisher with mounting 
bracket. Suitable for use on class 
B and C fires and has a fire rating 
of 21B.

Extincteur à poudre Firemaster 
Storm PM1002 avec support, 
0.6Kg.

9 Litre Water Fire Extinguisher

The highly effective FireGuard 
9Ltr Water Fire Extinguisher 
is suitable to use in a wide 
range of environments. Water 
extinguishers can tackle Class 
A fires, involving free burning 
materials like textiles, paper and 
wood.

PLEASE NOTE: This extinguisher 
is not safe to be used near live 
electrical equipment.

E105

Extincteur à eau FireGuard 9 litres.
VEUILLEZ NOTER: Cet extincteur 
n’est pas à utiliser près 
d’équipement électrique sous 
tension.

9 Litre Water Extinguisher 
Freeze Protected

E105/F

Water extinguishers can tackle 
Class A fires, involving free 
burning materials like textiles, 
paper and wood.

PLEASE NOTE: This extinguisher 
is not safe to be used near live 
electrical equipment. Protected 
against freeze. Temperature 
Range: -10 To +60 Degrees

Extincteur à eau FireGuard 9 litres 
avec manomètre. Protégé contre 
le gel.
VEUILLEZ NOTER: Cet extincteur 
n’est pas à utiliser près 
d’équipement électrique sous 
tension.

Floor Standing Fire Extinguisher 
Cabinet

E166

The Holiday and Leisure Park Fire 
Extinguisher Cabinets have been 
especially developed for holiday 
and leisure parks. The cabinet is 
manufactured in GRP material 
offering ultimate protection for 
fire extinguishers.
Features:
Strong GRP to provide long lasting 
protection. Can accommodate 2 x 
9Ltr/Kg fire extinguishers
 

ruler (H x W x D) 720mm x 490mm x 410mm

Ces armoires ont été spécialement conçues pour les campings. Le 
boîtier est fabriqué en matériau PRV offrant une protection ultime 
pour les extincteurs.
Comprend:
GRP renforcé pour une protection durable
Dimensions: 720mm (H) x 490mm (l) x 410mm (P)
Peut recevoir 2 x extincteurs 9Ltr/Kg 
Protège contre les impacts et les intempéries
Conception anticorrosion

Fire Extinguisher Cabinet

E162

Fire Extinguisher cabinets are 
designed and built to provide 
long lasting protection for fire 
extinguishers. Features: Corrosion 
proof design, Wall, floor, post or 
vehicle mounted. Polypropylene 
vision panels in door. Toggle 
clamp closure mechanism.  Easily 
transportable. Hygienic - suitable 
for food preparation and clinical 
environments (unlike GRP). 
 

Ruler (H x W x D) 713mm x 583mm x 232mm. Weight: 9.1Kg

Les armoires pour extincteurs d’incendies sont conçues et 
construites pour assurer une protection durable aux extincteurs. 
Conception anticorrosion. Montage mural, au sol, sur poteau ou 
sur véhicule. Panneaux de vision en polypropylène dans la porte. 
Mécanisme de fermeture à levier. Facilement transportable. 
Hygiénique, convient à la préparation des aliments et aux 
environnements cliniques (contrairement au PRV).  
Poids: 9.1Kg.

Fire Extinguisher Cabinet Alarm

E164

Highly effective, alarm alerts you 
to any unauthorized exits/entries 
through emergency exit doors 
and entry into cabinets and other 
firefighting equipment. Serves as 
an inexpensive security device and 
helps stop theft as well. The theft 
stopper is versatile, compact and 
does not interfere with equipment 
it is attached to.

Très efficace, l’alarme vous avertit de toute sortie/entrée non 
autorisée par les portes des issues de secours et de l’ouverture des 
armoires et autres équipements de lutte contre l’incendie. Sert de 
dispositif de sécurité peu coûteux et aide également à éliminer les 
vols. Source d’alimentation alcaline autonome de 9 VDC incluse
Son puissant de 95 dB à 1 mètre lorsqu’elle est activée
N’interfère pas avec l’équipement auquel elle est attachée
Simple à installer
ABS, construction solide
Ruler: (H 84mm x L 84mm x P 25mm)
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Extinguishers & Blankets  | Extincteurs et couvertures anti-feu

FireAngel Fire Blanket with Hard 
Case (FB100-AE-UK)

E110

Specially designed to smother the 
fire, cut off the air and eliminate 
the danger. The slim design and 
easy to clean casing make this 
blanket low maintenance and 
perfect to install in the kitchen, 
or anywhere that a fire is likely 
to occur. Hopefully you’ll never 
have to use it, but you can be sure 
that if you do, your AngelEye Fire 
Blanket is fitted and ready to use.

Couverture anti-feu avec étui 
rigide.

First Aid  | Premiers soins

Life Saving  | Équipement de sauvetage

First Aid Kit

34665

High quality, well priced First Aid Kit that contains the following items: Scissors, Conforming Bandage, 
Alcohol PrepPad, Providone-iodine Prep Pad, Sterile Non Woven Gauze, Triangular Bandage, Tape, Plasters 
(2 sizes - 8 plasters), Bag.

Trousse de premiers secours comprenant: ciseaux, bandage, compresses alcolisées, compresses de gaze 
stériles, bandage triangulaire, ruban adhésif, pansements adhésifs (2 tailles-8 pansements), pochette.

Magnum Plastic Lifebuoy 610mm 
(24”) OD

6-99020

A ring lifebuoy complete with 
10mm yellow polyethylene grab 
line and reflective strips. This 
ring has an external diameter 
of 610mm (24”) and an internal 
diameter of 410mm (16”).
Regulations & standards: 
• Solas 74/96 - Reg. 111/4 LSA Code 
IMO MSC 48(66) IMO Res. A. 
689(17) IMO MSC. 54(66)

Bouée de sauvetage Magnum. 
Diamètre extérieur 610mm et 
diamètre intérieur 410mm.

Crewsaver Lifeline 20m

LJ-020

An essential piece of lifesaving 
kit that no boater should leave 
the dock without. Protected by 
a compact, durable and hi-
visibility housing, the 20-metre 
lifeline is constructed from 200D 
nylon to guarantee strength and 
performance even in extreme 
conditions.

Ce système de récupération Crewsaver devrait être dans tous 
les bateaux. Protégé par un boîtier compact, durable et haute 
visibilité, la ligne de vie de 20 metres est fabriqué avec du nylon 
200D pour garantir résistance et performance dans des conditions 
extremes.
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Gilet de sauvetage | Lifejackets

Part No. Product Produit

AL-077 Pet Buoyancy Aid Extra Small 9-12" Gilet de sauvetage crewsaver confort pour chien - taille très petit

AL-078 Pet Buoyancy Aid Small 12-14" Gilet de sauvetage crewsaver confort pour chien - taille petit

AL-079 Pet Buoyancy Aid Medium 14-18" Giltet de sauvetage crewsaver confort pour chien - taille moyen

AL-080 Pet Buoyancy Aid Large 18-22" Gilet de sauvetage crewsaver confort pour chien - taille large

AL-081 Pet Buoyancy Aid Extra Large 22-26" Gilet de sauvetage crewsaver confort pour chien - taille xlarge

Crewsaver Crewfit Sport Manual Lifejacket 165N

Comfortable and stylish Crewfit 165 Sport lifejacket, ideal for everyday recreational boaters. The jacket is 
lightweight and compact and includes all the integral safety features required to ensure the user remains as 
safe as possible when out on the water. The unique bladder shape with light and hood attachment points is 
designed to rotate the wearer into a face up position - even if unconscious.

Gilet de sauvetage Crewfit 165N Sport manuel avec harnais.

165N Navy - CS-9710NBM

165N Red - CS-9710RM

165N Black - CS-9710BLA

165N Red - CS-9710RA

Crewsaver Crewfit Junior Automatic Lifejacket with Harness 150N

CS-9705RA

The comfortable and stylish Crewfit 150 Sport junior is ideal for everyday recreational boaters. It is one of 
the only Fusion 3D designed lifejackets for juniors, helping to ensure children remain as comfortable and 
safe as possible when out on the water. All components inside the jacket have been carefully selected and 
positioned to ensure optimum fit and safety. A unique bladder design with a peninsular chin support and 
light attachment point offers the most advanced performance solutions on the market.

Gilet de sauvetage Crewfit 150N Junior automatique avec harnais. 

Pet Buoyancy Aid

The PETFLOAT has been designed to keep your pets safe and comfortable in the water. Its buoyancy is 
provided by soft closed cell PVC foam. It is available in five sizes to cater for all cats and dogs. Soft closed cell 
foam for comfort. Easily adjustable and quick to fit. Integral lifting handle Plastic ring for lead attachment. 
Lead pocket. To get appropriate size measure from collar to base of tail.

Le gilet de sauvetage Crewsaver est conçu pour la plupart des races de chiens et chats. Mousse à cellules 
fermées confortable. Facilement réglable et rapide à mettre. Poignée permettant de soulever votre animal 
de compagnie à bord. Poche pour sac jetables. Taille mesurée à partir du col à la base de la queue.
Disponible en 5 tailles.

Crewsaver Crewfit Sport Automatic Lifejacket 165N

The comfortable and stylish Crewfit 165 Sport lifejacket is ideal for everyday recreational boaters. The jacket 
is lightweight and compact and includes all the integral safety features required to ensure the user remains 
as safe as possible when out on the water. The unique bladder shape with light and hood attachment points 
is designed to rotate the wearer into a face up position - even if unconscious.

Gilet de sauvetage Crewfit 165N Sport automatique avec harnais.
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Crewsaver Manual Re-Arm 
Cylinder 33g

LJ-005

Crewsaver CO2 Cylinder.

Cylindre de CO2 de réarmament 
manuel pour gilet de sauvetage 
Crewsaver 33mg.

Crewsaver Junior Crewfit Re-
Arm Kit 23g

LJ-009

Rearming packs for automatic 
lifejackets including gas cylinder.

Cylindre de CO2 de réarmament 
pour gilet de sauvetage 
automatique Crewsaver 23mg.

Crewsaver Auto Re-Arm Kit 150N 
& 165N

LJ-015

Rearming packs for automatic 
lifejackets including gas cylinder.

Kit de réarmement pour gilet 
de sauvetage automatique 
Crewsaver. Cylindre a gaz inclus.

Crewsaver Re-Arming Capsule 
MK5i Black

LJ-016

Crewsaver lifejacket replacement 
capsule.

Capsule de remplacement pour 
gilet de sauvetage Crewsaver

Lifejackets  | Gilet de sauvetage

PPE  | Équipement de protection

Deluxe Ear Defenders

Y2650

Deluxe Ear Muff. Extra comfortable 
protection with adjustable padded 
contoured headband.

Casque anti-bruit. Serre-tête 
réglable et rembourré. Coquilles 
rigides équipées de coussinets 
doux.

Baseball Bump Cap Navy

Y2642

Navy Deluxe Bump Cap with 
adjustable fastening and soft foam 
insert cushions help protect head. 
This cap is NOT a safety helmet.

Casquette de protection bleu 
marine, réglable et avec cousins 
en mousse douce protégeant la 
tête. Cette casquette n’est pas un 
casque de sécurité.

Deluxe Vented Safety Helmet 
White

Y2640

Deluxe safety helmet with 6 point 
nylon web harness.

Casque de chantier ventilé avec 
harnais 6 points en nylon. Mousse 
absorbante anti transpiration. 
Points de fixation pour jugulaire.

General Purpose Knee Pad

Y2655

General purpose knee pad, heavy 
duty construction, adjustable 
hook and loop strap.

Genouillère fixation avec Velcro.

JavaSport-CL Safety Glasses

Y2600

JavaSport™-CL. Modern wrap 
around design and styling. Hard 
coated anti-fog lenses. Class 1 
optical for all day use. 

Lunettes de protection Java 
Sport™-CL. Revêtement anti-
buée. Classe optique 1 pour 
travaux continus. 

Indirect Vented Safety Goggle

Y2620

Economic indirect vent goggle. 
Lightweight and extremely 
durable. Suitable for protection 
from average speed impacts and 
liquid splashes as well as large 
dust particles.

Lunette masque de protection. 
Legère et très durable. Résistance 
aux impacts vitesse moyenne, aux 
éclaboussures et poussières.
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Équipement de protection | PPE

Clear Safety Goggles (364566)

AC-177

Standard safety goggles for eye 
protection.

Lunette masque de protection. 
Sangle élastique règlable, anti-
buée.

Supatool Soft Grip Gloves

AT-125

Soft Grip Gloves made with latex 
rubber which gives excellent 
grip, ideal for building work and 
mechanical handling.

Gants de manutentions en latex 
pour une bonne prise, pour 
travaux de construction ou de 
manutention générale.

Draper Rigger Gloves

DT-040

Hardwearing rigger gloves, made 
from durable and flexible split 
leather and cotton. The palm, 
thumb and knuckle guard are 
fabricated out of the leather, while 
the rest of the glove is made from 
the hardwearing cotton.

Gants de manutention robustes 
en croûte de cuir et coton durable 
et souple. 

AG Nitrile Disposable Gloves 
Extra Large Black Box 100

GL-870/BK

Box of 100 extra large black nitrile 
disposable gloves. Referred to 
as ‘medical grade’, these gloves 
have undergone a series of tests 
to ensure their durability, making 
them suitable for hospitals and 
medical institutions.

Boîte de 100 gants en nitrile XL, 
jetables, noir.

AG Face Masks FFP2 (Pack of 10)

E997990080

The FFP2 respirator mask unlike 
the common surgical mask is 
designed and certified to provide 
maximum filtration efficiency 
and complies with the European 
standard EN149:2001+A1:2009. 
Pack of 10 face masks.

Lot de 10 masques faciaux FFP2.

Powder Free Latex Gloves Small 
Box of 100

E543770060

Box of 100 small powder-free latex 
gloves that can be used on left or 
right hands.

Boîte de 100 gants petite, jetables 
en latex non poudrés.

Basic Chukka Boot

Basic Chukka Boot (BBC2/SM), Black buffalo leather upper, Dual density PU sole, 200 joule steel toe cap, 
Shock absorber heel, Anti static properties, Oil resistant outsole, Steel midsole.

Chaussures de sécurité. Dessus en cuir de buffle noir, semelle en PU double densité, embout en acier 
200 joules, talon amortisseur, propriétés anti-statiques, semelle extérieure résistante à l’huile et semelle 
intermédiaire en acier.

Sizes available 6-13  - Y2672

Sizes available 5-13  - Y2670

Bottes de sécurité fourrées en cuir avec doublure en laine chaude, boucles de cuir externe, semelle en PU 
double densité, embout en acier 200 joules, talon absorbeur d’énergie, protecteur antistatique, semelle à 
crampons résistante aux glissements sur sols meubles.

Rigger Safety Boot Tan Leather

Traditional hard wearing tan leather rigger boot with a warm fleecy lining. External leather pull loops for 
easier fitting and a steel mid-sole as standard. Dual density PU sole. 200 joule steel toe cap protection. 
EN20345:2004. EN20345:2011.
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PPE  | Équipement de protection

Hi-Vis Waistcoat

Standard hi-vis waistcoat. EN471 
Class 2 approval with hook and 
loop closure. Lightweight and 
economic protection in a wide 
range of conditions. Yellow. 

Chasuble haute visibilité 
jaune. 100% polyester, léger 
et confortable, avec 4 bandes 
réfléchissantes autour du corps 
et une sur chaque épaule.  
Fermeture par Velcro à l’avant.

Hi-Vis Bomber Jacket Quilted

100% polyester 300D PU coated 
bomber jacket with polyester 
taffeta lining. Contains a polyester 
180gsm quilted inside padding 
and a concealed hood. Waterproof 
with taped seams. Two way zipper 
with press button fastening and 
panel. Mobile phone pocket on 
right chest. Yellow. 

Veste bomber matelassée haute visibilité en polyester enduit 
PU avec une fermeture à glissière double sens et bouton de 
fermeture à pression, capuche enroulée dans le col avec cordon 
d’ajustement, poignets en tricot, partie inférieure élastiquée, 
2 poches avec rabat et 1 poche intérieure dans la doublure 
matelassée.

Hi-Vis Coat Warm Quilted Lining

Standard Hi-Vis coat. EN471 
Class 3 approval with tough PU 
coated polyester shell. 2 way 
nylon zip with studded storm 
flap and concealed drawstring 
hood. Knitted storm cuffs, 2 front 
pockets with flaps and inner 
pocket in the warm quilted lining. 
Secure zipped pocket under storm 
flap. Yellow. 

Parka haute visibilité en polyester enduit PU avec une fermeture 
à glissière double sens pour un accès facile et rapide, capuche 
dissimulée sous le col, poignets en tricot, 2 poches avec rabat et 1 
poche intérieure dans la doublure matelassée.

Hi-Vis Oxford Rain Trouser

100% polyester 300D oxford rain 
trousers with a polyurethane 
coating. Waterproof taped 
seams. Fully elasticated waist. 
Pocket access slots on both sides. 
Studded adjustable hem. Yellow, 
EN471, Class 1. 

Pantalon haute visibilité, 100% 
polyester, imperméable, enduit 
PU. Serrage bas des jambes, taille 
élastiquée et poches obliques.

Sizes available M-3XL  - Y2695 Sizes available S-3XL  - Y2685

Sizes available S-3XL  - Y2690

Sizes available S-3XL  - Y2680

Safes, Padlocks & Strong Boxes  | Coffres-forts, cadenas et antivols

AG Key Safe Wall-Mounted with 4 Digit Combination

Y2653

Heavy-duty, die-cast aluminium alloy safe with easily resettable 4-digit combination. Weather-resistant and 
wall-mountable both internally and externally. Ideal to store keys, cash and small valuables securely.
External dimensions: 121 x 83 x 40mm, Storage area dimensions: 70 x 65 x 28mm

Coffre à clés mural ultrarésistant en fonte d’aluminium pourvu d’un système de combinaison à 4 chiffres, 
facile à reprogrammer. Résistant aux intempéries, il peut être monté au mur aussi bien en intérieur qu’en 
extérieur. Idéal pour le rangement de clés ou pour garder en sécurité argent et objets de valeur de petite 
taille. Dimensions de l’espace de rangement : 70 x 65 x 28 mm

Car Best Utility Safe

34525

Good quality, well priced utility 
safe. Perfect for use in any Caravan 
/ Motorhome / Boat or Office. This 
safe is key operated.

Parfait pour une utilisation 
dans n’importe quel caravane/
camping-car/bateau ou bureau. 
Ouverture de ce coffre avec une 
clé.

AG Safe Complete with 
Mounting Sleeve

34430

Small safe ideal for stowing 
valuable items such as wallets, 
telephones and passports. Simply 
attach the sleeve to wherever 
suits, slide the safe in and then 
lock. Complete with 2 x keys. 
Beautifully packaged item and at 
right price.

Coffre-fort compact à 2 clés 
avec manchon de montage . 
Dimensions du support: 160mm 
(L) x 230mm (P) x 73mm (H). 
Dimensions du coffre: 150mm (L) x 
210mm (P) x 55mm (H).
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Coffres-forts, cadenas et antivols | Safes, Padlocks & Strong Boxes

Signalisation | Signage

1.4m x 25mm Barrier Lock Smoke

34519

Braided steel cable protected by 
steel rollers. Oiled and covered by 
a protective Vinyl sleeve. Nylon 
covered lock head with dust cover. 
Oxford high security keys.

Câble en acier tressé protégé par 
des rouleaux en acier. Huilé et 
recouvert d’une gaine protectrice 
en vinyle. Tête de serrure couverte 
de nylon avec cache anti-
poussière. 
Vendu avec clés haute sécurité.

Oxford Products HD Chain Lock 
2m

34521

Oxford HD Chain lock heavy duty 
chain and padlock. The popular 
Oxford HD chain lock is a fantastic 
mid-range lock which is light 
enough to be easily carried with 
you but still sufficiently secure to 
deter would-be thieves.

Chaîne et cadenas robustes. 
Le verrou à chaîne est un 
verrou de milieu de gamme, 
suffisamment lèger pour être 
emporté facilement avec vous, 
mais suffisamment sécurisé pour 
dissuader les voleurs potentiels.

Loop Lock 15 Cable Lock + Mini 
Shackle 15mm x 2 Metres

34522

Oxford Looplock heavy duty cable 
and padlock. Cable provides 
enough length to lock up to 
something substantial hardened 
steel padlock which doubles as a 
disc lock.

Câble robuste et cadenas Oxford. 
Le cable est suffisamment long 
pour être attaché à quelque 
chose d’important. Cadenas en 
acier trempé servant également 
de verrou à disque.

Oxford Self-Coiling Tensile Steel 
Cable Lock 12mm x 1800mm 
Smoke

34523

The Oxford Cable Lock is a self-
coiling tensile steel cable lock 
with a protective vinyl sleeve. It 
is supplied with three keys and 
features a key dust cover, two 
quick-release brackets and a 
180cm x 12mm cable.

Antivol câble Oxford Cablelock 
1.8m x 12mm fumé.

Brass Padlock 40mm

DT-042

General purpose padlock with 
steel shackle, brass body and 
cylinder. Supplied with three keys.

Cadenas à usage général avec 
manille en acier, corps et cylindre 
en laiton. Fourni avec 3 clés.

AG Brass Padlock 38mm

Y3100

General purpose padlock with 
steel shackle, brass body and 
cylinder. Supplied with three keys.

Cadenas à usage général avec 
manille en acier, corps et cylindre 
en laiton. Fourni avec 3 clés.

AG Wet Floor Sign A Frame

Y1566

Wet floor sign A frame. Bright & 
noticeable warning signs on both 
sides. A must have for all wet floors

Panneau sol glissant (En Anglais)



204

P
LU

M
B

IN
G

Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Plumbing

205	    Basins & Pedestals
	    Lavabos & colonnes
205	    Bathroom Accessories
	    Accessoires de salle de bain
206	    Mirrors, Cabinets & Shelves
	    Miroirs, armoires et étagères
207	    Kitchen Sinks
	    Évier de cuisines
208	    Hepworth Plumbing
	    Raccords plomberie Hep2o 
211	    Speedfit Water Plumbing
	    Raccords plomberie Speedfit
213	    Polyfast Polythene Fittings 
	    Raccords plomberie Polyfast 
214	    Pipe Tidy
	    Tuyau bien rangé 
214	    W4 Pushfit
	    Raccords plomberie W4 Pushfit
215	    Shower Doors & Access Panels
	    Portes de douche et panneaux d’accès 
217	    Shower Repair Skins
	    Surbacs ou renforts
217	    Shower Trays
	    Bacs à douche
218	    Shower Walls & Fascias
	    Cabines et façades de douche
218	    Bath & Basin Taps 
	    Robinnetterie baignoire et lavabo
220	    Shower Heads & Hoses
	    Pommes de douche et flexibles
221	    Shower Mixer Valves
	    Robinets mélangeurs et mitigeurs de douche
223	    Kitchen Taps
	    Robinetterie cuisine
224	    Outside Tap
	    Robinet de jardin
224	    Tap Spares
              Accessoires robinetterie
224	    Radiators
             Radiateurs
225	    Washroom
	    Bloc sanitaire 
227	    Waste Fittings
	    Bondes et écoulement
228	    Toilets & Toilet Spares
	    WC et accessoires
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Lavabos & colonnes | Basins & Pedestals

Lecico Atlas 50cm Semi 
Recessed Basin

K294

An easy-clean 50cm semi-
recessed basin supplied with 
cutting template and fixing 
brackets. This basin is clean-lined 
without soap dish indents or 
raised ridges that can collect dirt 
and germs. Constructed from 
vitreous China, this basin is CE 
complaint and features an internal 
overflow and is fully glazed at the 
rear. Tap not included.

Lavabo en céramique 500mm 
semi encastré Lecico Atlas, 1 trou 
pour mitigeur qui n’est pas inclus, 
vendu avec clips de fixation.

Lecico Atlas Porcelain Wash 
Basin

Lecico Atlas porcelain wash basin. 
Tap and pedestal not included.

Lavabo en céramique Lecico 
Atlas, 1 trou pour mitigeur.  Blanc
ATTENTION:  Vendu sans la 
colonne et la robinetterie.

45cm 1 Tap Hole - K296

50cm 1 Tap Hole - K299

50cm 2 Tap Holes - K297/W

Small Pedestal White

K221/W

Small pedestal in white plastic 
suitable for K220 sink basin. This 
basin pedestal measures 270mm 
x 365mm.

Colonne pour K220, blanche.

Corner Pedestal White

K231/W

White plastic corner pedestal 
suitable for K263 sink basin. This 
corner pedestal measures 410mm 
by 420mm.

Colonne pour K263, blanche.

Lecico Atlas Pedestal White

K295

Lecico Atlas pedestal.

Colonne en céramique pour 
lavabo Lecico Atlas.

Accessoires de salle de bain | Bathroom Accessories

Chrome Plated Towel Ring

K800

Porte serviette, chromé

Mayfair Chrome Towel Ring

K820

Porte serviette Mayfair, chromé.

Chrome Plated Toilet Roll Holder

K810

Porte-papier toilette, chromé.

Mayfair Chrome Plated Toilet 
Roll Holder

K823

Porte-papier toilette Mayfair, 
chromé.

AG Bathroom Sink & Pedestal 
Set White Porcelain 500 Wide x 
420 Deep

K290

White porcelain bathroom sink 
and pedestal set with hole for a 
single tap.

Lavabo et colonne de salle de 
bain en porcelaine blanche.
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Bathroom Accessories | Accessoires de salle de bain

Mirrors, Cabinets & Shelves | Miroirs, armoires et étagères

Mayfair Chrome Plated Tumbler 
and Holder

K821

Porte gobelet + gobelet Mayfair.

Mayfair Chrome Plated Soap 
Dish

K822

Porte savon Mayfair chromé

Arno Toilet Roll Holder in 
Chrome

K834

Porte-papier toilette Arno chromé.

Arno Towel Ring in Chrome

K835

Porte-serviette Arno, chromé.

Arno Soap Dish in Chrome and 
White

K836

Porte-savon Mayfair chromé.

Arno Tumbler Holder in Chrome 
and White

K837

Porte-gobelet avec gobelet Arno 
chromé et blanc

Arno Robe Hook in Chrome

K838

Porte-peignoir double Arno 
chromé.

Medium Bathroom Cabinet  
Soft Cream

K211/SC

Soft cream bathroom cabinet 
featuring two sliding mirror doors 
and three shelves; two concealed 
behind the mirror and one always 
visible. The mirrored bathroom 
cabinet measures 115mm x 
540mm x 644mm.

Armoire sdb crème.

Tea Towel Holder Triple

K700

Tea towel holder to store up to 3 
towels or cloths. Durable design 
with a wipe clean finish.

Porte torchon à vaiselle avec 3 
trous.

Bath & Shower Carry Caddy 
White Plastic Double 
Compartment

KT1619

Caddy en plastique blanc
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Évier de cuisines | Kitchen Sinks

AG Sink & Drainer Stainless Steel 
860 x 435mm

K148/4

Linen stainless steel sink & drainer 
860mm x 435mm (Tap NOT 
included)

Évier avec égouttoir inox - 860mm 
x 435mm. Fourni avec le kit de 
vidage.  Vendu sans le robinet.

Sparta Stainless Steel Sink 
790mm x 500mm

K9X

Sparta stainless steel sink. 
Dimensions: 790mm x 500mm, 
with over flow and waste fitting, 
Linen finish.

Évier avec égouttoir inox Sparta. 
790mm x 500mm, fourni avec le 
kit de vidage et trop plein. 
Vendu sans le robinet.

Pyramis Stainless Linen Sink 
860mm x 435mm

K148/5

Pyramis stainless steel sink with 
linen textured finish, complete 
with over flow, waste fitting (1 
½” outlet) and seal. Dimensions 
860mm x 435mm.

Évier avec égouttoir Pyramis inox 
- 860mm x 435mm. Fourni avec le 
kit de vidage et trop plein. Vendu 
sans le robinet.

Twig Stainless Steel Sink 850mm 
x 450mm

K7X

Twig linen stainless steel sink. 
Dimensions: 850mm x 450mm. 
The sink has a 60mm diameter 
waste and comes with a full waste 
kit.

Évier avec égouttoir inox Twig. 
850mm x 450mm. Le diamètre du 
trou de vidage est 60mm, fourni 
avec le kit de vidage. 
Vendu sans le robinet.

Sparta Stainless Steel Sink 
1000mm x 500mm

K6X

Sparta linen stainless steel sink. 
Dimensions: 1000mm x 500mm 
one and a half bowl (Tap NOT 
included).

Évier avec égouttoir Sparta inox, 
1 bac et demi, 1000mm x 500mm, 
fourni avec le kit de vidage. 
Vendu sans le robinet.

Alazia Kitchen Sink Carbon 
1000mm x 500mm

K18/C

Alazia kitchen sink, composite 
resin, carbon granite effect, 
500mm(W) x 1000mm(L), 
Supplied with 1 x 92mm waste and 
1 x 92mm waste/overflow kit with 
siphon kit (to connect the two 
wastes together).

Évier en résine avec égouttoir 
Alazia noir, 1 bac et demi, 1000mm 
x 500mm, fourni avec le kit de 
vidage et trop plein.
Vendu sans le robinet.

Round Inset Stainless Steel Sink

K16

Round inset stainless steel sink, 
450mm(W) x 150mm(D), with over 
flow and waste fitting. Matching 
drainer available (K17).

Évier inox rond, diamètre 450mm 
x 150mm de profondeur. Fourni 
avec le kit de vidage et trop plein. 
Pour l’égouttoir commander K17.

Round Inset Stainless Steel 
Drainer

K17

Round inset stainless steel drainer, 
450mm (W) x 30mm (D),with 
waste fitting. Matching sink 
available (K16).

Égouttoir rond inox, diamètre 
450mm x 30mm de profondeur. 
Fourni avec le kit de vidage. Pour 
l’évier, commander K16.
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AG Single Kitchen Sink Resin with Overflow and Waste Fitting

Single plastic resin sink with a granite look, as fitted by Atlas and ABI. The sink comes with over flow and 
waste fitting.

Évier avec égouttoir, 1 bac, 780mm x 435mm. Une fois installé a l’apparence d’un évier en granit. Installé 
par Atlas et ABI. Vendu avec le kit de vidage et trop plein.

AG 1.5 Kitchen Sink with Overflow and Waste Fitting

1.5 resin bowl sink with granite look. Comes with over flow and waste fitting.

Évier avec égouttoir, 1 bac et demi, 1000mm x 500mm. En résine,  une fois installé a l’apparence d’un évier 
en granit. Vendu avec le kit de vidage et trop plein.

Hepworth Plumbing | Raccords plomberie Hep2o 

Hep2O Straight Connector

Manchon égal

15mm - HD1/15

22mm - HD1/22

Hep2O Equal Tee

Té égal

15mm - HD10/15

22mm - HD10/22

28mm - HD10/28W

Hep2O Tank Connector 15mm

HX20/15

Connecteur reservoir 15mm

Hep2O Female Adaptor

Adaptateur femelle

1/2” to 15mm - HX28/15

3/4” to 22mm - HX28/22

Hep2O Socket Reducer

Manchon de reduction

10mm to 15mm - HD2/15

22mm to 15mm - HD2/22

28mm to 22mm - HD2/28W

Black - K144/B

White - K144/W

Platinum - K144/P

Platinum - K145/P

White - K145/W

Black - K145/B

Hep2O Tap Connector

Adaptateur écrou laiton

1/2” x 15mm - HD25A/15

3/4” x 15mm - HD25B/15

3/4” x 22mm - HD25B/22

Hep2O Male Adaptor

Adaptateur Mâle

Hep2O Brass Adaptor Female

Adaptateur laiton femelle

1/2” to 15mm - HX29/15

3/4” to 22mm - HX29/22

1” to 28mm - HX29/28W

15mm to 1/2” - HX30/15

22mm to 3/4”  - HX30/22

Black

Platinum

White

White

Platinum

Black

Kitchen Sinks | Évier de cuisines
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Raccords plomberie Hep2o | Hepworth Plumbing

Hep2O Bent Tap Connector  
1/2” -15mm

HD27/15

Adaptateur écrou laiton coude 
90⁰  1/2” x 15mm

Hep2O Elbow

Coude 90⁰ 

15mm - HD5/15

22mm - HD5/22

Hep2O Reduced Tee

Té réduit

22 x 15 x 22mm - HD12/22

22 x 15 x 15mm - HD14/22

28 x 22 x 28mm - HD12/28W

Hep2O HD62/15W Demountable 
Stop End 15mm

Bouchon 15mm

HD62/15W

15mm to 1/2” - HX31/15

22mm to 3/4” - HX31/22

28mm to 1” - HX31/28

15mm - HX35/15

22mm  - HX35/22

15mm - HX36/15

22mm  - HX36/22

Hep2O Brass Adaptor

Adaptateur laiton mâle

Hep2O Drain Cock 15mm

HX32/15

Purge laiton 15mm

Hep2O Brass Gate Valve

Vanne laiton

Hep2O Stop Cock

Robinet d’arret

Hep2O Hot or Cold Isolation 
Valve 15mm

HX37C/15

Robinet d’arret eau chaude et 
froide 15mm

Hep2O Cold Appliance Valve 
15mm

HX38C/15

Robinet machine à laver 15mm

HX75/22

Hep2O Pipe Clip 15mm x 50

HX65/15

Attache tuyau 15mm x 50

Hep2O Cold Forming Bend 
22mm

Courbe de cintrage 22mm

Hep2O Flexi Tap Connector 
15mm x 1/2’’

HD4/15W

Coude à prise unique 90 degrés 
15mm x 1/2”

Hep2O Elbow 28mm

HD5/28W

Coude égal 90 degré 28mm

Hep2O Ball Valve Lever

Robinet d’arrêt 15mm

15mm - HX22/15W

22mm  - HX22/22W

Hep2O Reduced Tee  
22mm x 22mm x 15mm

Té réduit

HD13/22
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15mm (x50) - HX60/15W

22mm (x50) - HX60/22W

Hep2O Tap Adaptor 3/8” x 15mm

HX39/15

Adaptateur laiton 1/2” x 3/8”

Hep2O Blanking Plug

Bouchon

Hep2O 15mm Conical Tap 
Washer HX57/15 Pack of 20

HX57/15

Joint conique caoutchouc

Hep2O Flat Tap Washer x 20

HX58/15

Joint plat pour raccord 15mm

15mm (x10) - HX44/15

22mm (Each)  - HX44/22

15mm  - HX79/15W

22mm  - HX79/22W

15mm  - HX85/15

22mm  - HX85/22

Hep2O Wall Plate Elbow 15mm

HX6/15

Adaptateur coudé

In4Sure Support Sleeve

Renfort tuyau

Hepkey Plus Demounting Tool 
Pack of 10

Outil de demontage

Hep2O Saddle Pipe Clip x 50

Collier de fixation

Hep2O Flexible Push Fit Barrier 
Pipe

Tuyau Polyéthylène

Hep2O Flexible Push Fit Barrier 
Pipe

Tuyau Polyéthylène

15mm x 3M  - HXX03/15W

22mm x 3M  - HXX03/22W

15mm x 50M - HXX50/15W

22mm x 25M - HXX25/22W

22mm x 50M - HXX50/22W

Hep2O Barrier Pipe 15mm x 25M

HXX25/15W

Tuyau Polyéthylène

Hep2O Brass Adaptor  
15mm x 3/4”

HX24/15W

Adaptateur laiton 15mm x 3/4”

Hep2O Flexible Push Fit Barrier 
Pipe 15mm X 100 Metres

HXX100/15W

Tuyau Polyéthylène

Hep2O Flexible Push Fit Barrier 
Pipe 10mm X 50 Metres

HXX50/10W

Tuyau Polyéthylène

Hepworth Plumbing | Raccords plomberie Hep2o 
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Hep2O Pipe Cutters - Ratchet 
Type 28

HD78

Coupe tuyau à cliquet pour tuyau 
de 10mm à 28mm

AG 15mm Push Fit X 3/8 BSPT

HX26/15

Adaptateur push-fit 15mm x 3/8” 
mâle

HepKey Plus Demounting Tool

Outil de démontage 15mm à 
l’unité

Hep2O Pipe Cutters

HD74/15

Coupe tuyau

15mm  - HX79/15W/1

22mm  - HX79/22W/1

JG Speedfit Female Connector 
15mm x 3/4” BSP

521101

Adaptateur femelle 15mm X 3/4” 
BSP.

JG Speedfit Straight Connector

Manchon égal Speedfit

15mm - J1/15

22mm  - J1/22

JG Speedfit Equal Tee

Té égal Speedfit

15mm - J10/15

22mm  - J10/22

JG Speedfit 90 Degree Tap 
Connector 1/2” to 15mm

J27/15

Adaptateur écrou laiton coudé 
90⁰ Speedfit 15mm x 1/2"

JG Speedfit Reducing Coupling 
15mm x 10mm

J3/15

Manchon réduit Speedfit 15mm 
x 10mm

JG Speedfit Stop Cock  
15mm x 15mm

J36/15

Robinet d’arret Speedfit 15mm x 
15mm

1/2” to 15mm - J28/15

3/4” to 22mm  - J28/22

15 x 15 x 22mm - J14/15

22 x 22 x 15mm  - J13/22

JG Speedfit Branch Tee

Té réduit Speedfit

JG Speedfit Reducer  
22mm x 15mm

J2/15

Manchon de reduction Speedfit 
22mm x 15mm

JG Speedfit Female Tap 
Connector

Adaptateur Speedfit

JG Speedfit Brass Female 
Adaptor 15mm x 1/2”

J30/15

Adaptateur laiton Speedfit 
femelle 15mm x 1/2”

Raccords plomberie Hep2o | Hepworth Plumbing

Raccords plomberie Speedfit | Speedfit Water Plumbing
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1/2” to 15mm - J25A/15

3/4” to 15mm  - J25B/15

JG Speedfit Straight Tap 
Connector

Adaptateur ecrou laiton Speedfit

JG Speedfit Brass Male Adaptor 
15mm x 1/2”

J31/15

Adaptateur laiton Speedfit mâle 
15mm x 1/2”

JG Speedfit Shut Off Valve 
15mm

J37/15

Robinet d’arret Speedfit 15mm

JG Speedfit Service Valve 15mm

J38/15

Valve d’arret Speedfit 15mm

JG Speedfit Double Check 
Valves 15mm

J39/15

Valve anti retour Speedfit 15mm

JG Speedfit Stem Elbow 15mm 
x 15mm

J4/15

Coude à queue lisse Speedfit 
15mm x 15mm

JG Speedfit Equal Elbow 15mm

J5/15

Coude 90⁰ Speedfit 15mm

JG Speedfit Pipe Insert 15mm x 
Pack 50

J60/15

Fourrure 15mm x 50

JG Speedfit White Flexi Hose 
15mm x 1/2”

J80/15

Flexible blanc Speedfit 15mm x 1/2

JG Speedfit White Flexi Hose 
22mm x 3/4”

J80/22

Flexible blanc Speedfit 22mm x 
3/4

JG Speedfit White Flexi Hose 
15mm x 10mm

J80/M10

Kit mélangeur monobloc speedfit 
15mm x 10mm tresse inox

JG Speedfit White Flexi Hose 
15mm x 12mm

J80/M12

Kit mélangeur monobloc Speedfit 
15mm x 12mm tresse inox

JG Speedfit Pipe x 3m Coil 15mm

JP3/15

Tuyau Speedfit 15mm x 3m

JG Speedfit Pipe x 50m Coil 
15mm

JP50/15

Tuyau Speedfit 15mm x 50m

JG Speedfit Pipe Cutter

J74/15

Coupe tuyau Speedfit

JG Speedfit Stop End

Bouchon Speedfit

15mm - J40/15

22mm  - J40/22

Speedfit Water Plumbing | Raccords plomberie Speedfit
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Raccords plomberie Speedfit | Speedfit Water Plumbing

JG Speedfit Conversion 
Connector 5/8” x 15mm

J7/15

Adaptateur Speedfit 15mm x 5/8”

JG Speedfit 22mm Pipe Insert

JS60/22

Fourrure Speedfit 22mm à l’unité

22mm Equal Elbow

J5/22

Coude égal 90 degré 22mm

JG Speedfit 12mm Adaptor

26808

Adaptateur Speedfit 12mm

Polyfast Stop End

Bouchon Polyfast

Polyfast Straight Coupler

Manchon Polyfast

Polyfast Slip Repair Coupler

Manchon de réparation Polyfast

20mm - MD309/20

25mm  - MD309/25

20mm - MD400/20

25mm  - MD400/25

20mm - MD464/20

32mm  - MD464/32

20mm - MD476/20

25mm  - MD476/25

20 x 15mm - MD477

25 x 15mm  - MD477/1

25 x 22mm - MD477/2

20mm - MD400S/20

25mm  - MD400S/25

20mm - MD401/20

25mm  - MD401/25

Polyfast Elbow

Coude Polyfast

Polyfast Tee 20mm

MD402/20

Té égal Polyfast 20mm

Polyfast Stiffener

Fourrure Polyfast

Polyfast Double Check Valve

Valve anti retour Polyfast

Polyfast Plastic Stopcock 
Copper

Robinet Polyfast cuivre

Metric to Imperial Coupler 
20mm to 1/2”

MD481/1

Adaptateur Polyfast 20mm x 1/2”

Straight Transition Coupler 
25mm x 15/22

MD484

Manchon Polyfast 25mm x 
15/22mm

Raccords plomberie Polyfast | Polyfast Polythene Fittings 
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25mm x 1/2” - MD481/2

25mm x 3/4” - MD481/3

32 x 20mm - MD406/2

32 x 25mm  - MD406/3

20mm - MD442/20

25mm  - MD442/25

Polyfast Reducing Coupler

Manchon réduit Polyfast

Polyfast Branch Tee  
25mm x 25mm x 20mm

MD411/1

Té réduit au milieu Polyfast 25mm 
x 25mm x 20mm

Polyfast Plastic Stop Cock

Robinet d’arrêt Polyfast

Polyfast Coupler

Adaptateur Polyfast 

Pipe Floor Seal 8mm to 15mm

E36

Joint de passage de tuyau 8mm 
a 15mm

Pipe Floor Seal 16mm to 22mm

E37

Joint de passage de tuyau 16mm 
a 22mm

12mm Push Fit Equal Elbow 
Connector

26880

Coude 90 degré Push-Fit 12mm

12mm Push Fit Equal Tee 
Connector

26882

Té égal Push-Fit 12mm

12mm Push Fit to 1/2” BSP 
Female Adaptor

26884

Adaptateur Push-Fit femelle 
12mm x 1/2”

12mm Push Fit to 3/8” BSP 
Female Adaptor

26886

Adaptateur Push-Fit femelle 
12mm x 3/8”

12mm Push Fit Equal Bulkhead 
Connector

26888

Manchon égal 12mm

Pipe Tidy | Tuyau bien rangé 

W4 Pushfit | Raccords plomberie W4 Pushfit

Polyfast Polythene Fittings | Raccords plomberie Polyfast 

Visitez notre site
www.arleigh.co.uk
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Portes de douche et panneaux d’accès | Shower Doors & Access Panels

Shower Door Runner

KS-100

Roulette pour porte de douche

AG Shower Door Roller Set

KS-101

Roulettes pour porte de douche

Ellbee Shower Door Roller

KS-102

Roulette porte de douche

Ellbee Shower Door Roller

KS-103

Roulette pour porte de douche 
ellbee

Bearing and Housing Shower 
Roller

KS-105

Roulette pour porte de douche

AG Shower Door Seal Kit 1.8m 
For Ellbee Showers

KS-106

Shower door seal kit 1.8m for 
Ellbee showers.

The shower sealing kit contains:

x2 Long Side Seals (as KS-107) 
x2 Shorter Bottom Seals
Aluminium Wall Trim

Joint de porte de douche, 1.8m de 
long.

Access Panel - White - Kentmere 
Cubicle

K370/W

White access panel for Plas-Tech 
Kentmere cubicle.

Trappe d’accès pour les cabines 
de douche Kentmere de chez 
Plas-Tech.

Access Panel - White - Keswick 
Cubicle

K371/W

White access panel with fixings 
for Plas-Tech Keswick cubicle. 
Dimensions: 397mm x 190mm.

Trappe d’accès avec fixations 
pour les cabines de douche 
Keswick de chez Plas-Tech.

Access Panel - Silver - Kentmere 
Cubicle

K370/S

Silver access panel for Plas-Tech 
Kentmere cubicle.

Panneau d'accès pour cabine de 
douche Kentmere, argenté.

Access Door and Frame White Coin Lock

Access door panel can be used to hide/lock away gas and water taps to prevent easy access or accidental 
turning on/off. To fix the panel a hole size is required - 154mm x 204mm, (12mm lip). The frame fixes to the 
wall with 4 screw holes then the door can then slot into the frame and is secured closed using the coin lock.

Cette trappe d’accès peut être utilisée pour cacher ou verrouiller les robinets d’eau et de gaz afin d’éviter 
un accès facile ou une activation ou désactivation accidentelle. Les dimensions du trou pour installer cette 
trappe sont de 154mm x 204mm (bordure de 12mm). Le cadre se fixe à la paroi avec 4 vis, la trappe peut 
alors s’encastrer dans le cadre et est sécurisée à l’aide de la serrure à pièce.

White - K360/W

Cream  - K360/C

Why not register for a 
trade account?

www.arleigh.co.uk
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Access Door and Frame White Pinch Lock

Access door panel can be used to hide/lock away gas and water taps to prevent easy access or accidental 
turning on/off. To fix the panel a hole size is required - 154mm x 204mm, (12mm lip). The frame fixes to the 
wall with 4 screw holes then the door can then slot into the frame and is secured closed using the pinch 
lock.

Cette trappe d’accès peut être utilisée pour cacher ou verrouiller les robinets d’eau et de gaz afin d’éviter 
un accès facile ou une activation ou désactivation accidentelle. Les dimensions du trou pour installer cette 
trappe sont de 154mm x 204mm (bordure de 12mm). Le cadre se fixe à la paroi avec 4 vis, la trappe peut 
alors s’encastrer dans le cadre et est sécurisée à l’aide de la serrure manuelle.

Ellbee Shower Door Roller Fitting Kit

KS-102/KIT

Ellbee shower roller installation kit. Comprises: Bush Top Hat for KS-102 x 1, Bearing Fixing Cover Cap for KS-
102 x 1, Bearing Fixing Cap Base for KS-102 x 1, Screw M4 x 12mm for KS-102 x 1.

Kit de fixation de roulettes pour porte de douche Ellbee.
Ce kit comprend:
Fourreau pour KS-102 x 1
Cache roulement pour KS-102 x 1
Base cache roulement pour KS-102 x 1
Vis M4 x 12mm pour KS-102 x 1

White - K362/W

Cream  - K362/C

AG Bi-Fold Shower Door and Frame 160cm x 64cm

K329

Made with toughened safety glass. Aperture Dimensions: 1600mm x 640mm. To ensure you order the 
correct size measure the aperture of the original door. The aperture is the cut out hole in the side of the 
shower cubicle and can be measured by removing the internal trim on the inside of the door and measuring 
both the width and the height. All bi-fold doors are inwards opening.

Other sizes available to special order please allow 8-12 weeks.

Fabriqué avec du verre de sécurité trempé, dimensions du trou: 1600mm x 640mm. Pour être sûr de 
commander la bonne porte, mesurez le trou de la porte d’origine. Le trou est l'espace une fois la porte 
avec le cadre d'origine enlevé, mesurez la largeur et la hauteur. Toutes les portes pliantes s'ouvrent vers 
l'intérieur.
Autres dimensions disponibles sur demande, délai 9 à 13 semaines. Hauteur maximim:1700mm. Largeur 
maximum: 750mm.

AG Shower Door and Frame 160cm x 54cm White

K328

Made with toughened safety glass, Universal hinge can be fitted left or right hand. To ensure you order the 
correct size measure the aperture of the original door. The aperture is the cut out hole in the side of the 
shower cubicle and can be measured by removing the internal trim on the inside of the door and measuring 
both the width and the height. All doors are outwards opening.

Other sizes available to special order please allow 8-12 weeks.

Fabriqué avec du verre de sécurité trempé, ouverture à gauche ou à droite. Pour être sûre de commander 
la bonne porte, il faut mesurer le trou, c’est à dire quand la porte et le cadre sont enlevés, le trou de l’entrée 
de la cabine de douche. Cela peut être fait en enlevant la moulure intérieure autour de la porte et en 
mesurant la largeur et la hauteur. Ces portes s’ouvrent vers l’extérieur.
Autres dimensions disponibles sur demande, délai 9 à 13 semaines.

Shower Doors & Access Panels | Portes de douche et panneaux d’accès 

Get offers straight to your inbox
We’d love to keep you updated on the latest news and offers by email. 

Visit our website to sign up www.arleigh.co.uk
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Bacs à douche | Shower Trays

Surbacs ou renforts  | Shower Repair Skins

Shower Tray Repair Skin White 
680mm x 680mm

K525

Renfort de bac à douche, blanc

Universal Shower Skin White 
680mm x 680mm

K525/UN

Renfort de bac à douche 
universel, blanc

Shower Tray Repair Skin White 
745mm x 745mm

K528

Renfort de bac à douche, blanc

Shower Skin White PC1638B 
685mm x 685mm

K536

Renfort de bac à douche, blanc

Shower Skin in White  
800mm x 800mm

K540

Renfort de bac à douche blanc

Shower Skin in White PC002751F 
790mm x 790mm

K544

Renfort de bac à douche blanc

Shower Skin White  
670mm x 460mm

K530

Renfort de bac à douche, blanc

Shower Skin White  
1045mm x 680mm

K532

Renfort de bac à douche blanc

Keswick Shower Skin White 
680mm x 1035mm

K534

Renfort de bac à douche Keswick, 
blanc

Mini Keswick Shower Skin 
White 675mm x 785mm

K535

Renfort de bac à douche mini 
Keswick, blanc

Atlas Shower Tray with Angled Corner

K37/I

Easy to clean spare/replacement shower tray with cut off corner. Constructed from reinforced white plastic 
with an anti-slip surface.

Ruler 27” x 27” x 8” (685mm x 685mm x 200mm).

Bac à douche profond avec coin coupé pour Atlas, 685mm x 685mm x 200mm de profondeur. Ivoire.
Si vous n’êtes pas sûr du bac qu’il vous faut, envoyez nous une photo de votre bac.
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Shower Walls & Fascias | Cabines et façades de douche

Bath & Basin Taps | Robinnetterie baignoire et lavabo

Atlas Shower Tray with Angled Corner

K38

Easy to clean spare/replacement shower tray with cut off corner. Constructed from reinforced white plastic 
with an anti-slip surface. 

Ruler  30” x 30” x 8” (760mm x 760mm x 200mm).

Bac à douche profond avec coin coupé pour Atlas, 760mm x 760mm. Blanc.
Si vous n’êtes pas sûr du bac qu’il vous faut, envoyez nous une photo de votre bac.

3 Sided Cubicle Wall  
27” x 27” x 72” White

K301/3/W

Cabine de douche à 3 côtés, 
682mm 682mm 682mm x 
1830mm, blanche

3 Sided Cubicle Wall  
30” x 30” x 72” White

K303/3/W

Cabine de douche à 3 côtés, 
755mm x 755mm x 755mm x 
1830mm, blanche

Shower Bath Walls 3 Sided 
White

K502/W

Cabine à 3 côtés pour baignoire 
K500, blanche

Shower Bath Fascia White

K503/W

Façade à 1 coté pour K500, blanche

Keswick Shower Wall Panel with 
Seat

K550

Panneau avec siege pour cabine 
Keswick

Keswick Shower Wall Panel with 
Shelves

K551

Panneau avec étagères pour 
cabine Keswick

AG Chrome Basin Taps Clear 
Heads 1/2”

K160

Robinets chromés pour lavabo

AG Chrome Bath Taps Clear Tap 
Heads 3/4”

K161

Robinets chromés pour baignoire

Basin Taps Non Concussive 
(Pair)

Y1570

Robinets de lavabo temporise

Laguna Basin Mixer Tap

K950/N

Robinet mitigeur de lavabo 
Laguna

 Shower Trays | Bacs à douche
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Robinnetterie baignoire et lavabo | Bath & Basin Taps

AG Chrome Basin Taps

WT-016

Robinets chromés pour lavabo

AG Basin Mixer Tap with Flexi 
Push Fit Tails

K171

Robinet mitigeur de lavabo 
chromé

Monobloc Cloakroom Basin 
Mixer Tap With Hoses & Fitting 
Kit

K166

Robinet mitigeur lavabo avec 
flexibles et kit raccordement

Monobloc Basin Mixer Tap 
Kit With Hoses & Push Waste 
Fitting

K169

Robinet mitigeur lavabo avec 
flexibles et bonde quick-clac

AG Felsham Single Lever Basin 
Monoblock Mixer Tap Chrome

KT112

Robinet mitigeur pour lavabo 
chromé

AG Felsham Twin Lever Style 
Bath Shower Mixer Tap Chrome

KT113

Robinet mélangeur bain/douche 
chromé

AG Melford Lever Style Basin 
Taps (Pair) Chrome

KT114

Robinet de lavabo à levier chromé 
- La paire

AG Melford Single Lever Style 
Bath Shower Mixer Tap Chrome

KT115

Robinet mitigeur bain/douche à 
levier chromé

AG Moulton Single Lever Basin 
Monoblock Mixer Tap Chrome

KT116

Robinet mitigeur pour lavabo à 
levier chromé

AG Moulton Single Lever 
Cloakroom Monoblock Mixer 
Tap Chrome

KT117

Robinet mitigeur pour vestiaire à 
levier chromé

AG Risby Lever Style Basin Taps 
(Pair) Chrome

KT118

Robinet de lavabo à levier chromé 
- La Paire

AG Risby Twin Lever Bath 
Shower Mixer Tap Chrome

KT119

Robinet mélangeur bain/douche 
à levier chromé

AG Risby Single Lever Basin 
Monoblock Mixer Tap Chrome

KT120

Robinet mitigeur pour lavabo 
chromé

AG Risby Single Lever 
Cloakroom Monoblock Mixer 
Tap Chrome

KT121

Robinet mitigeur pour vestiaire à 
levier chromé

AG Walsham Single Lever Basin 
Monoblock Mixer Tap Chrome

KT122

Robinet mitigeur pour lavabo à 
levier chromé

AG Walsham Single Lever 
Cloakroom Monoblock Mixer 
Tap Chrome

KT123

Robinet mitigeur pour vestiaire à 
levier chromé
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AG Clare Basin Mono Mixer Tap 
and Black Waste

KT143

Robinet mitigeur noir

AG Clare Cloakroom Mono Mixer 
Tap and Black Waste

KT144

Robinet mitigeur noir

AG Thermostatic Bath Shower 
Mixer

K173/1

Mitigeur thermostatique bain/ 
douche

AG Aquiv8 Water Saving Shower 
Head White

K424/W

Pomme de douche économique 
blanc

AG Aquiv8 Water Saving Shower 
Head Chrome

K424/C

Pomme de douche économique 
chromé

AG Core Single Mode Signature 
Shower Kit

K413

Kit de douche

AG Chrome Twist Lock Height 
Adjuster To Suit 19mm Diameter 
Rail

K412/19

Support de douchette pour barre 
de 19mm de diamètre

Shower Head Height Adjuster 
with Push Button Lock for 
25mm Rails

K412/25

Support douchette coulissant 
pour barre de 25mm

AG Shower Hose Chrome 1.5 
Metre Double Interlock Nut & 
Cone Style

KT138

Flexible de douche 1/2” x 1/2” x 
1.5m

Hugo 5 Mode Shower Kit 
(Includes Head, Hose & Riser) 
Stainless Steel

KT1901

Kit de douche chromé

Roman 3 Mode Shower Kit 
(Includes Head, Hose & Riser) 
Stainless Steel

KT1902

Kit de douche chromé

Arlo 5 Mode Shower Kit 
(Includes Head, Hose & Riser) 
White

KT1903

Kit de douche blanc

Alpha Single Mode Shower Head 
- White

KT2000/WH

Douchette blanche

Bath & Basin Taps | Robinnetterie baignoire et lavabo

 Shower Heads & Hoses | Pommes de douche et flexibles
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Pommes de douche et flexibles | Shower Heads & Hoses

Sirius Three Mode Shower Head 
- Chrome

KT2001/CH

Douchette chromé, jet ajustable 
3 fonctions

Sirius Three Mode Shower Head 
- White

KT2001/WH

Douchette blanc, jet ajustable 3 
fonctions

AG Shower Kit Single Mode 
(Incudes Head, Hose & Riser) 
White

K411

Kit de douche blanc

Austin Single Mode Shower Kit 
Chrome (Includes Head, Hose & 
Bracket)

KT1904

Douchette Austin 1 fontion, 
flexible 1.5m et support

Round Chrome Thermostatic 
Shower Mixer Kit with Rain Fall 
Head

KT141

Kit de douche complet avec 
mitigeur thermostatique

Horizontal Bar Thermostatic 
Shower Mixer and Rail Kit 
Chrome

KT142

Kit de douche complet avec 
mitigeur thermostatique

Lewis 1 Way Shower Head 
Chrome

SH2009CH

Douchette chromé

Alpha Single Mode Shower Head 
- Chrome

KT2000/CH

Douchette chromé

AG Serena Black Shower Riser 
Rail Kit with Head and Hose

KT33K

Kit de douche Serana noir avec 
douchette et flexible

AG Horizontal Thermostatic 
Chrome Plated Mixer Valve

K162

Mitigeur thermostatique 
horizontal

AG Vertical Thermostatic 
Shower Mixer AP88

K162/VS

Mitigeur thermostatique vertical

AG Vertical Thermostatic 
Shower Mixer

K162/VT

Mitigeur thermostatique vertical

AG Vertical Thermostatic 
Shower Mixer

K162/VS/D

Mitigeur thermostatique vertical

Robinets mélangeurs et mitigeurs de douche | Shower Mixer Valves

Visit us online at
www.arleigh.co.uk
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AG Thermostatic Bath and 
Shower Tap

K173

Mitigeur thermostatique bain/ 
douche

Laguna Bath and Shower Mixer

KT100

Mitigeur bain/douche Laguna

AG Lever Shower Mixer Tap 
100mm Centres

K176

Mitigeur de douche à levier 
chromé

AG Lever Style Shower Mixer 
Valve 150mm Centres Chrome

KT127

Mitigeur de douche à levier 
chromé

AG Single Lever Style 
Monoblock Shower Mixer 
Chrome

KT128

Mitigeur de douche à levier 
chromé

AG Horizontal Square 
Thermostatic Shower Mixer 
Valve Chrome

KT131

Mitigeur thermostatique 
horizontal chromé

AG Shower Valve Extension Kit 
With Cover Plates And Back 
Nuts

KT133

Kit pour mélangeur douche

AG Shower Mixer Valve Chrome 
150mm Centres

KT135

Mélangeur douche chromé, 
entraxe 150mm

Vertical Thermostatic 
Caravan Shower Mixer V100 
Replacement Chrome

KT126

Mitigeur thermostatique vertical

Horizontal Bar Thermostatic 
Shower Mixer Valve Chrome

KT129

Mitigeur thermostatique 
horizontal chromé

Horizontal Tube Thermostatic 
Shower Mixer Valve Chrome

KT130

Mitigeur thermostatique 
horizontal chromé

Round Chrome Thermostatic 
Shower Mixer Kit with Rain Fall 
Head

KT141

Kit de douche complet avec 
mitigeur thermostatique

Horizontal Bar Thermostatic 
Shower Mixer and Rail Kit 
Chrome

KT142

Kit de douche complet avec 
mitigeur thermostatique

AG Horizontal Thermostatic 
Shower Mixer Valve - 150mm 
Hole Centres

KT145

Mitigeur thermostatique 
horizontal, entraxe 150mm

AG Thermostatic Bath Shower 
Mixer

K173/1

Mitigeur thermostatique bain/
douche

Horizontal Shower Mixer with 
45mm Fixing Centres (Chromed 
Brass)

KT149

Mitigeur thermostatique 
horizontal, entraxe 45mm

Shower Mixer Valves | Robinets mélangeurs et mitigeurs de douche
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Robinetterie cuisine | Kitchen Taps

AG Single Lever Kitchen / Galley 
Monoblock Mixer Tap Chrome

KT101

Robinet mitigeur à levier pour 
évier, chromé

AG Swan Twin Lever Kitchen 
/ Galley Monoblock Mixer Tap 
Chrome

KT102

Robinet mélangeur pour évier, 
chromé

AG Tostock 1/4 Turn Kitchen / 
Galley Monoblock Mixer Tap 
Chrome

KT103

Robinet mélangeur pour évier, 
chromé

AG Westley (Maverick) Cross 
Head Kitchen / Galley Mixer Tap 
Chrome

KT104

Robinet mélangeur pour évier, 
chromé

AG Beyton Twin Lever Kitchen 
/ Galley Monoblock Mixer Tap 
Chrome

KT105

Robinet mélangeur pour évier, 
chromé

AG Culford Single Lever Kitchen 
/ Galley Monoblock Mixer Tap 
Chrome

KT106

Robinet mitigeur à levier pour 
évier, chromé

AG Fornham Twin Lever Kitchen 
/ Galley Monoblock Mixer Tap 
Chrome

KT107

Robinet mélangeur pour évier, 
chromé

AG Hengrave Single Lever 
Kitchen / Galley Monoblock 
Mixer Tap Chrome

KT108

Robinet mitigeur à levier pour 
évier, chromé

AG Sandy Single Lever Kitchen 
/ Galley Monoblock Mixer Tap 
Chrome

KT109

Robinet mitigeur à levier pour 
évier, chromé

AG Single Lever Kitchen / Galley 
Monoblock Short Neck Mixer 
Tap Chrome

KT110

Robinet mitigeur à levier pour 
évier, chromé

AG Whepstead Single Lever 
Kitchen / Galley Monoblock 
Mixer Tap Chrome

KT111

Robinet mitigeur à levier pour 
évier, chromé

AG Capri Monobloc Mixer Tap 
Chrome

WT-032

Robinet mélangeur pour évier, 
chromé

AG Nicosia Monobloc Kitchen 
Mixer Tap

K904

Robinet mitigeur pour évier, 
chromé

AG Oceanus Monobloc Mixer 
Tap

K905

Robinet mitigeur pour évier, 
chromé

AG Sirius Kitchen Tap with Tails

K906

Robinet mitigeur pour évier, 
chromé

Abyss Tap with 10mm Push Fit 
Tails in Black

K908

Robinet d’évier avex deux flexibles 
push-fit 10mm, noir
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Outside Tap | Robinet de jardin

Brass Outdoor Garden Tap with 
Wall Mount

Y1575

Robinet de jardin laiton avec 
fixation au mur

Tap Spares |  Accessoires robinetterie

AG Washers for Taps 3/8” Small

K163/1

Joints de robinet, petit x 10

AG Tap Head Conversion / 
Revival / Repair Kit Chrome

KT134

Têtes de robinets chromées avec 
valves en laiton

AG Tap Valve 1/2” Brass with 
Rubber Washers

KT136

Cartouche de robinet avec joint 
1/2”

Towel Rail Radiator

Contemporary towel rail radiator, 
suitable for use in bathrooms and 
kitchens. Valves not included.
ruler 700mm x 420mm x 30mm 
     (H) x (W) x (D)

Sèche-serviette chauffage central 
chromé, pour salle de bain et 
cuisine. Vendu sans les robinets.

Ravenheat Angled Lockshield/
Wheelhead Radiator Valve 15mm

ARV100

Angled lockshield/wheelhead 
radiator valve for 15mm hose.

Robinet de radiateur équerre, 
pour tuyau de 15mm.

Single Compact Radiator

Single Compact Radiators.  Single 
panel, Painted steel, 1042 BTU, EN-
442, 10 Year Guarantee.

Radiateur compact simple.  Acier 
peint, 0.30538 kW/hr, EN-442.  
Guarantie 10 ans.

AG Compact Single Panel 
Radiator White

A Myson compact white radiator.

Radiateur chauffage central

Chrome - B328

White  - B328/W

300 x 400mm  - B333

700 x 300mm  - B336

600 x 400mm  - B330

600 x 500mm  - B332

 Radiators | Radiateurs

Why not register for a 
trade account?

www.arleigh.co.uk



225

P
LU

M
B

IN
G

+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh       

Radiateurs | Radiators

Supaplumb 15mm Radiator Valve

TRV100

SupaPlumb thermostatic radiator valve. Dual Flow. 15mm compression fitting, 8mm and 10mm reducers. 
1/2” BSP Tail thread size. Can fit any 8mm, 10mm and 15mm pipe.

Thermostat pour radiateur, tuyau de 8, 10 ou 15mm, 1/2” mâle.

Bloc sanitaire | Washroom

Cubicle Indicator Bolt Set

Y1550

Cubicle indicator bolt set. Robust construction with external “coin release” in case of emergency. Includes all 
fixings for 17-21mm board thickness.

Verrou de porte de bloc sanitaire avec voyant libre/occupé et decondamnable de l’extérieur. 
Vendu complet pour porte de 17 à 21mm d’épaisseur.

Universal Facility Disabled Door Set

Y1552

Universal facility disabled door set to suit inward or outward opening swing door or sliding doors. Unhanded 
for min 20 - max 44mm door thickness. Set comprises, large lever handle, indicator with emergency release, 
angle strike, staple, bolt through fixing and choice of keeps.

Verrou de porte de vestiaire pour handicapés. Pour poussant ou tirant, à battant ou coulissant.
Peut être installé à gauche ou à droite. Vendu complet pour porte d’épaisseur de 20mm à 44mm.

Toilet Cubicle Lock & Cover Plate

Y1551

Toilet cubicle lock and cover plate. The lock comes with a standard box keep and a bridge keep, making it 
compatible with inward or outward opening toilet cubicle doors plus flush fitting systems. The lock can be 
used with doors from 13mm up to 28mm by trimming down the pins.  Designed to be used  or vertically.

Verrou de porte de bloc sanitaire.  Pour porte ouvrant vers l’intérieur ou l’extérieur.
Compatible avec la plupart des portes de bloc sanitaire ou vestiaire de 13 à 28mm.

Adjustable Partition Support Leg

Y1554

Cubicle partition support leg 
for board thickness 17-21 mm, 
adjustable to allow clearance of 
135 - 165 mm where floor falls or is 
uneven.

Support de cloison de vestiare, 
pour panneaux de 17 à 21mm 
d’épaisseur. 
Ajustable en hauteur de 135 à 
165mm pour sols inégaux.

Basin Taps Non Concussive (Pair)

Non concussive taps that deliver 
a timed flow of water making 
them ideal for use in commercial 
washrooms. Also suitable for 
outdoor use.

Y1570

Robinets de lavabo temporisés 
chromés, chaud et froid, parfait 
pour blocs sanitaires, aussi 
pour installation extérieure. 
Raccordement 1/2” mâle.
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Interfold Hand Towels 3600 
Sheets (12 Packs of 300)

Y1510

Essuie-mains en papier Z-Fold 
bleus.  12 paquets de 300.

C Fold Hand Towels 2880 Sheets 
(20 Packs of 144)

Y1520

Essuie-mains en papier C-Fold 
bleus.  20 paquets de 144.

Mini Jumbo Toilet Rolls  
(Pack of 12)

Y1532

Papier toilette pour le Y1532/2.  
Blanc.  12 paquets de 200m.

Jumbo Toilet Rolls (Pack of 6)

Y1535

Papier toilette blanc.  6 paquets 
de 400mm.

Manual Bulk Fill Soap Dispenser

Y1556

Distributeur de savon liquide 
manuel

Automatic Fill Soap Dispenser

Y1557

Distributeur de savon liquide 
automatique

Air Freshener Can

Recharge pour diffuseur 

Streamline LED Air Freshener 
Dispenser

Y1559/D

Diffuseur de parfum Streamline 
LED

Urinal Including Streamless 
Installation Pack

Y1590

Urinoir complet avec bonde sans 
eau

Urinal Including Streamless 
Installation Pack

Y1591

Urinoir complet avec bonde sans 
eau

Stream-Less Cleaner

Y1593

Nettoyant concentré Streamless

Stream-Less Cartridge

Y1594

Cartouche de rechange 
Streamless

Streamline Centrefeed 
Dispenser

Y1500/2

Distributeur à dévidage central. 

Streamline C Fold Dispenser

Y1510/2

Distributeur d’essuie-mains à 
pliage en C et Z.

Streamline 10” Jumbo Dispenser

Y1532/2

Distributeur de papier toilette 
jumbo 10”

Premium Antibacterial Hand 
Soap 5 Litre (x2)

Y1537

Savon liquide bactericide 2 x 5 
litres

Bath Powder - Y1559/6

Floral Breeze  - Y1559/1

Lemon Zest - Y1559/5

Washroom | Bloc sanitaire 
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Bloc sanitaire | Washroom

Stream-Less Installation Pack

Kit d’installation Streamless 

Stream-Less One Way Valve

Valve anti-retour d’odeurs

1.5” - Y1592/2

1.25”  - Y1592/1

2” - Y1592/3

1.5” - Y1595/2

1.25”  - Y1595/1

2” - Y1595/3

Bondes et écoulement | Waste Fittings

Standard “P” Trap 32mm (1-1/4”)

G72

Siphon en “P” 32mm

Multifit Straight Connector 

Adaptateur Multifit

Multifit Waste Pipe Elbow

Coude évacuation Multifit

32mm  - G66

40mm  - G66/1

Bath / Shower Trap

Siphon bain/douche

32mm  - G68

40mm  - G68/1

S Traps

Siphon en “S” 

32mm  - G70

40mm  - G70/1

Basin and Sink Bottle Trap

Siphon pour lavabo et évier

32mm  - G71

40mm  - G71/1

Adjustable “P” Trap

Siphon en “P” telescopique

32mm  - G72/1

40mm  - G72/2

AG Standard Basin Waste Fitting 
1-1/4”

K270

Bonde pour lavabos 1 1/4”

AG Overflow Basin Waste Fitting 
1-1/4”

K271

Bonde avec trop plein 1 1/4”

AG Shower Tray Waste Fitting 
1-1/4” With 8.5cm Thread

K351

Bonde bac a douche 1 1/4”

AG Medium Shower Bath 
Overflow and Waste

K510

Bonde avec trop plein pour 
baignoire

32 x 32mm - G73

32 x 40mm - G73/1

40 x 40mm  - G73/2

AG Ring Pull Sink Plug 1-1/2” 
Black

K62

Bouchon noir 1 1/2”
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AG Ring Pull Sink Plug 1-3/4” 
Black

K64

Bouchon noir 1 3/4”

AG Sink Plug 2” Black PVC

K65

Bouchon noir 2”

AG 2” Kitchen Sink Plug

K66

Bouchon évier 2”

AG Universal Sink Plug

K70

Bouchon évier universel

Click Waste Basin 1-1/4” 300 
Chrome

K71

Bonde quick-clac 1 1/4” chromé

Waste Fittings | Bondes et écoulement

AG Black PVC Plug

K280

Bouchon noir

Polypipe Push-Fit Waste 32mm 
Threaded Coupling

G67/W

Adaptateur push fit 32mm x 1”1/4 
filetage femelle

Basket Strainer Waste Fitting 
92mm Without Overflow

KW1980

Bonde sans trop plein 92mm

AG Chrome Bung For Tap / 
Overflow Holes (2” Diameter)

WT-050

Bouchon diamètre 50mm

Atlas 2 Smooth Toilet Pan

G7/N

Atlas-2 close coupled toilet pan, 
395mm (H) x 640(L) x 365(W), 
White. Seat not included. Seat and 
cistern not included.

Cuvette WC Lecico Atlas 2, 395mm 
(H) x 640mm (P) x 365mm (l). 
Blanche. Vendu sans le réservoir 
(G8/N) et sans l’abattant.

Atlas 2 Smooth Close Coupled 
Cistern

G8/N

Atlas-2 close coupled cistern, 
370mm (W) x 360mm (H) x 165mm 
(D), White. Pan not included. 
Holds 4/6.2 Ltrs.

Réservoir de chasse d’eau sur 
cuvette Lecico Atlas 2 .370mm(L) 
x 360mm(H) x 165mm(P). Blanc. 
Vendu sans la cuvette (G7/N). 
Capacité 4/6.2 litres.

W0204 Lecico Close Coupled Cistern White

G8X

Lecico Atlas close coupled cistern, supplied complete with integrated flush mechanism. Colour: White.

Réservoir de chasse d’eau sur cuvette Lecico Atlas, vendu avec le mécanisme. Blanc.

Toilets & Toilet Spares | WC et accessoires
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WC et accessoires | Toilets & Toilet Spares

Flamenco Toilet Seat White

G17

Abattant WC Flamenco

Bemis Toilet Seat White

G19

Abattant WC Carrara Matta 
blanc

Silenta Ball Valve Side Entry 
8-1/4” Arm

G49

Bras de flotteur (cote)

Bottom Feed Plastic Ball Valve

G50

Bras de flotteur arrivée d’eau par 
le bas

Lecico Close Coupled Toilet Pan White

G7X

Lecico Atlas close coupled toilet pan. Dimensions: 385mm(H) x 685(L) x 355(W). Colour: White.

Cuvette WC Lecico Atlas. Dimensions: 385mm (H) x 355mm (l) x 685mm (P). Blanche. Vendue sans le 
réservoir (G8X) et l’abattant.

SupaPlumb Toilet in a Box (With Seat and Cistern)

G9/B

The SupaPlumb Toilet in a box.

- Chrome effect dual flush button
- Six litre full flush and three litre reduced flush
- Bottom inlet and internal overflow
- Horizontal outlet pan
- Pre assembled cistern fittings
- Vitreous china pan and cistern with polypropylene seat 
 
Ruler 44 x 70 x 76cm

Cuvette et réservoir WC SupaPlumb avec abattant blanc.

WC Long Pan Connector Bend 
with Fins

G15

Connecteur WC blanc

WC Pan Connector Exten D110 
with Fins

G15/L

Rallonge pour G15

110mm Hole Tidy OD 170mm 
White

G16/110MM

Collerette passage tuyau

97mm Hole Tidy OD 160mm

G16/97MM

Collerette passage tuyau

Jollyflush Spare Button

G62/B

Bouton de rechange jollyflush

Ravenna D Shaped Toilet Seat & 
Lid - White

G23

Abattant WC Blanc
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Carrara & Matta Soft Close Toilet 
Seat

G22

Abattant WC avec frein de chute 
Carrara & Matta

AG Spares Kit for G52 Toilet 
Syphon

Kit pièces détachées pour G52

G56K

AG Universal Height Adjustable 
Toilet Syphon

G64/1

Siphon universel pour reservoir de 
chasse d’eau

Slimline Bottom Feed Cistern 
White

G1X

Reservoir de chasse d’eau

Calypso Toilet Seat and Lid 
Black

G20

Abattant WC noir Calypso

Calypso Toilet Seat and Lid 
White

G21

Abattant WC Calypso blanc

Toilet Lid Hinge Kit

G30

Fixations pour abattant WC

Rubber Washer for G50 Ball 
Valve

G51

Joint caoutchouc pour G50

Turbo 2 Part Syphon

G52

Siphon de chasse d’eau

Cistern Flush Pipe

G54

Tuyau de chasse d’eau

AG Flush Pipe Connector

G74

Joint de chasse d’eau

Cistern Overflow Pipe

G57

Tuyau de trop plein

Toilet Handle Set

G58

Poignée de chasse d’eau

Ball Valve Diaphragm Washer

G59

Membrane de bras de flotteur

Studio Low Level WC Pan White

G5X

Cuvette WC blanche

Toilets & Toilet Spares | WC et accessoires

Visit us online
www.arleigh.co.uk
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Regulators, Change Overs & Hoses | Régulateurs, inverseurs, lyres et flexibles

Compact 100 Auto Change Over Non OPSO

M52

Compact100 automatic changeover regulators are double stage by design and are for use with 2 Cylinders. 
They contain both 1st and 2nd stage regulators to be used with propane and give an outlet pressure of 
37mb, the C100 is also engineer adjustable if required dependent on installation and appliance conditions.

They are used in domestic or commercial applications up to 5kg/h (70kW).

BS EN Standard: EN13786.

PLEASE NOTE: Gas appliances should only be installed by a Gas Safe registered installer and in accordance 
with the manufacturers’ instructions.

Détendeur inverseur Clesse Compact 100, pour 2 bouteilles avec vanne d’arrêt , lyres et support, sans OPSO, 
pression de sortie réglable. 
Les lyres sont pour les bouteilles de gaz Anglaises, pour l’Europe commandez M31/IRISH ou M32/EU .

Changeover Kit 2 Cylinder Irish Spec

M31/IRISH

Compact100 Automatic Changeover regulators are double stage by design and are for use with 2 Cylinders. 
They contain both 1st and 2nd stage regulators to be used with Propane and give an outlet pressure of 
37mb, the C100 is also engineer adjustable if required dependent on installation and appliance conditions.

They are used in domestic or commercial applications up to 5kg/h (70kW)

BS EN Standard: EN13786

PLEASE NOTE: Gas appliances should only be installed by a Gas Safe registered installer and in accordance 
with the manufacturers’ instructions.

Détendeur inverseur Clesse Compact 100, pour 2 bouteilles avec vanne d’arrêt , lyres et support, sans OPSO, 
pression de sortie réglable. Pour le marché Européen.

Changeover Kit with OPSO

RF6030 automatic Opso changeover regulator kit includes: Automatic changeover regulator, Bracket & 
screws
20” excess flow & non-return propane x W20 pigtails, Pigtail hoses conform to BS3212/2 / using EN16436-1 
(Class 3) hose
3/8” male x 1/2” female outlet ball valve with test point, Emergency instruction plaque. Plastic weather cover. 
Fitted with OPSO
Please Note: This product is unsuitable for marine applications.

PLEASE NOTE: Gas appliances should only be installed by a Gas Safe registered installer and in accordance 
with the manufacturers’ instructions.

Détendeur inverseur, avec lyres, robinet, avec sécurité OPSO. Attention les lyres sont pour les bouteilles de 
gaz Anglaises. Pour l’Europe commandez M31/IRISH ou M32/EU.

2 Cylinder with Opso - M30/OP2

4 Cylinder with Opso - M30/OP4

Manual Change Over with CSR OPSO

Low pressure wall mounted regulator fitted with the latest Consumer Safety protection system required 
by the UK standards to cover all fixed pipework installations. Ideal for all types of LPG cylinder applications. 
Domestic, Commercial, Catering, Inland waterways, Holiday and Park Homes. Manual Changeover kit 
supplied with a directional control valve head to use a single cylinder either side of the regulator including 
testpoint and ball valve on the outlet. Supplied on a universal bracket for wall mounting with 2 Cylinder 
connection Pigtails.

Kit Contents: 1 x Wall mounted regulator with MCO, 1 x 1/2″ MxF ball valve, 1 x 1/2″ Testpoint, 2 x Cylinder 
connection pigtail, 1 x Emergency control plaque, 1 x Screws & Rawlplug pack, 1 x OPSO sealing wire.

PLEASE NOTE: Gas appliances should only be installed by a Gas Safe registered installer and in accordance 
with the manufacturers’ instructions.

Détendeur inverseur manuel propane, 37mbar,4kg/h (55kW), avec lyres et robinet d’isolation. Equipé avec 
sécurité coupe circuit et bouton de réarmement et OPSO. Les lyres sont pour raccorder sur les bouteilles de 
gaz Anglaises, pour l’Europe commandez M74/IRISH.

Manual Change Over with Opso - M74

Manual Change Over with Opso With Irish Spec - M74/IRISH
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Régulateurs, inverseurs, lyres et flexibles | Regulators, Change Overs & Hoses 

2 Cylinder  - M59T

4 Cylinder - M59T/4

Clesse Compact R800 OPSO Auto Changeover Kit

Clesse Compact 800 automatic changeover system with OPSP 37mb 5kg/h. This system incorporates “Push 
to Set” over pressure safety system with indication, ensuring reliable pressure delivery. There is no need to 
remove caps or pull resets – just a clear “Push to Set” device cancelling the red trip indicator. 

Specs:
• Cylinder Changeover Pressure (PDI): 0.8bar
• Outlet Pressure Adjustable: Yes
• PRV: Yes
• OPSO: Yes
• EN13786 and fully compliant to new EN16129
• Clesse Industries in France is independently audited by BSI ISO 9001:2008

PLEASE NOTE: For the Clesse telemetry device please also order product code MTELEDEV.

Détendeur inverseur Compact 800 pour 2 bouteilles avec sécurité OPSO. Les lyres sont pour les bouteilles 
de gaz Anglaises uniquement. Pour l’Europe il faut commander M31/IRISH ou M32/EU. Solution de 
Télémétrie Intégrée.

Clesse Compact R800 OPSO 2 Cyl ACO & 1.2 Metre Testpoint Hose

M59T/KIT

Compact 800 OPSO two cylinder automatic changeover system with Clessinox stainless steel TP hose and 
compressions fittings, and OPSO 37mb 5kg/h. This system incorporates a “Push to Set” over pressure safety 
system with indication, ensuring reliable pressure delivery and consumer safety. There is no need to remove 
caps or pull resets – just a clear “Push to Set” device cancelling the red trip indicator.

Kit includes: Outlet hose with Integrated Tespoint complete with selection of 15mm or 22mm Compression 
Outlet fittings.

Specs:
• Cylinder Changeover Pressure (PDI) 0.8bar
• Outlet Pressure Adjustable: Yes
• PRV: Yes
• OPSO: Yes
• EN13786 and fully compliant to new EN16129
• Clesse Industries in France is independently audited by BSI ISO 9001:2008

PLEASE NOTE: For the Clesse telemetry device please also order product code MTELEDEV.

Détendeur inverseur Compact 800. Le kit comprend inverseur automatique Compact 800 avec securité 
surpréssion, 1 x tuyau flexible 1.2m pour tuyau cuivre 15 ou 22mm. Les lyres sont pour les bouteilles de gaz 
Anglaises, pour l’Europe commandez M31/IRISH ou M32/EU + M20/15 ou M20/22. Solution de Télémétrie 
Intégrée.

Clesse Compact R800 OPSO 2 Cylinder Auto Changeover Kit EU Spec

M32T/EU

EU spec only - Clesse Compact 800 two cylinder automatic change over system with OPSP 37mb 5kg/h. 
This system incorporates “Push to Set” over pressure safety system with indication, ensuring reliable 
pressure delivery and consumer safety. There is no need to remove caps or pull resets – just a clear “Push to 
Set” device cancelling the red trip indicator. Please Note: This Kit is EU Spec, for UK spec order M59T.

Specs:
• Cylinder Changeover Pressure (PDI): 0.8bar
• Outlet Pressure Adjustable: Yes
• PRV: Yes
• OPSO: Yes
• BS EN Standard
• EN13786 and fully compliant to new EN16129
• Clesse Industries in France is independently audited by BSI ISO 9001:2008

PLEASE NOTE: This version is EU spec only, for UK spec, see product code M59T.

Détendeur inverseur automatique basse pression avec sécurité à fermeture par surpression (OPSO), pour 
2 bouteilles, avec vanne d’arrêt, lyre et support. Pression de sortie 37 mbar. Débit 5kg/h. Pour le marché 
Européen. Solution de Télémétrie Intégrée.



234

LP
G

 E
Q

U
IP

M
E

N
T

Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Clesse Compact R800 OPSO 4 Cylinder Aco with Stainless Steel Pigtails

M59T/4/SS

Compact 800 four cylinder automatic changeover with branded Clessinox stainless-steel pigtails and OPSO 
37mb 5kg/h. This system incorporates a “Push to Set” over pressure safety system with indication, ensuring 
reliable pressure delivery and consumer safety. There is no need to remove caps or pull resets – just a clear 
“Push to Set” device cancelling the red trip indicator.

Change over specs:
• PDI (Pressure in Cylinder @ Changeover point) 0.8bar
• Relief Valve:  Yes – 75mb
• OPSO: Yes – 125mb
• EN13786 and fully compliant to new EN16129
• Clesse Industries in France is independently audited by BSI ISO 9001:2008

Stainless-steel pigtail features:
• Rodent resistant
• Ultraset – improved excess flow system
• UV stabilised outer cover
• Improved durability over rubber
• Wide bore design with reduced pressure loss
• Effective usage of cylinder contents as low as 0.5ba with full capacity 5kg/h 70kW
• Exceeds standard pull test requirements
• Highly flexible traceable manufacturing
• No internal rubber components
• Plasticiser free
• Cost effective
• Easily recyclable & environmentally friendly

PLEASE NOTE: For the Clesse telemetry device please also order product code MTELEDEV.

Détendeur inverseur Compact 800 pour 4 bouteilles avec sécurité OPSO. Les lyres en inox sont pour les 
bouteilles de gaz Anglaises uniquement.  Solution de Télémétrie Intégrée.

Clesse Compact R800 OPSO 2 Cyl ACO with Stainless 1.2m Hose & Pigtails

M59T/KIT/SS

Compact 800 OPSO two cylinder automatic changeover system with OPSO 37mb 5kg/h. This system comes 
with branded Clessinox stainless steel pigtails, Clessinox stainless steel TP hose and compression fittings 
and incorporates a “Push to Set” over pressure safety system with indication. 

Whether two, four or more cylinders, the C800 OPSO ensures reliable pressure delivery and consumer safety 
with the new over pressure protection system. There is no need to remove caps or pull resets – just a clear 
“Push to Set” device cancelling the red trip indicator.

Kit includes: Outlet hose with Integrated Testpoint complete with selection of 15mm or 22mm Compression 
Outlet fittings.

Specs:
• PDI (Pressure in Cylinder @ Changeover point) 0.8bar
• Relief Valve: Yes – 75mb
• OPSO: Yes 125mb
• EN13786 and fully compliant to new EN16129
• Clesse Industries in France is independently audited by BSI ISO 9001:2008

Stainless-steel pigtail features:
• Rodent resistant
• Ultraset – improved excess flow system
• UV stabilised outer cover
• Improved durability over rubber
• Wide bore design with reduced pressure loss
• Effective usage of cylinder contents as low as 0.5ba with full capacity 5kg/h 70kW
• Exceeds standard pull test requirements
• Highly flexible traceable manufacturing
• No internal rubber components
• Plasticiser free
• Cost effective
• Easily recyclable & environmentally friendly
• BS EN ISO 10380

PLEASE NOTE: For the Clesse telemetry device please also order product code MTELEDEV.

Détendeur inverseur Compact 800 pour 2 bouteilles avec sécurité OPSO. Les lyres en inox sont pour les 
bouteilles de gaz Anglaises uniquement. Solution de Télémétrie Intégrée.

Regulators, Change Overs & Hoses | Régulateurs, inverseurs, lyres et flexibles
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Clesse Compact R800 OPSO 2 Cylinder Aco with Stainless Steel Pigtails

M59T/SS

Compact 800 OPSO two cylinder automatic changeover system with OPSP 37mb 5kg/h and branded 
Clessinox Stainless Steel Pigtails. This system incorporates a “Push to Set” over pressure safety system with 
indication. Whether two, four or more cylinders, the C800 OPSO ensures reliable pressure delivery and 
consumer safety with the new over pressure protection system. There is no need to remove caps or pull 
resets – just a clear “Push to Set” device cancelling the red trip indicator.

Specs:
• PDI (Pressure in Cylinder @ Changeover point) 0.8bar
• Relief Valve: Yes – 75mb
• OPSO: Yes 125mb
• EN13786 and fully compliant to new EN16129
• Clesse Industries in France is independently audited by BSI ISO 9001:2008

Stainless-steel pigtail features:
• Rodent resistant
• Ultraset – improved excess flow system
• UV stabilised outer cover
• Improved durability over rubber
• Wide bore design with reduced pressure loss
• Effective usage of cylinder contents as low as 0.5ba with full capacity 5kg/h 70kW
• Exceeds standard pull test requirements
• Highly flexible traceable manufacturing
• No internal rubber components
• Plasticiser free
• Cost effective
• Easily recyclable & environmentally friendly
• BS EN ISO 10380

PLEASE NOTE: For the Clesse telemetry device please also order product code MTELEDEV.

Détendeur inverseur Compact 800 pour 2 bouteilles avec sécurité OPSO. Les lyres en inox sont pour les 
bouteilles de gaz Anglaises uniquement. Solution de Télémétrie Intégrée.

M64T

Compact 800 OPSO two cylinder automatic changeover system and cyclinder stand with OPSP 37mb 5kg/h 
and branded Clessinox stainless steel TP hose and compression fittings. This system incorporates a “Push 
to Set” over pressure safety system with indication. Whether two, four or more cylinders, the C800 OPSO 
ensures reliable pressure delivery and consumer safety with the new over pressure protection system. There 
is no need to remove caps or pull resets – just a clear “Push to Set” device cancelling the red trip indicator.

Kit includes: Cylinder stand and outlet hose with Integrated Testpoint complete with selection of 15mm or 
22mm Compression Outlet fittings.

Specs:
• Cylinder Changeover Pressure (PDI) 0.8bar
• Outlet Pressure Adjustable: Yes
• PRV: Yes
• OPSO: Yes
• EN13786 and fully compliant to new EN16129
• Clesse Industries in France is independently audited by BSI ISO 9001:2008

Détendeur inverseur Compact 800. Le kit comprend inverseur automatique Compact 800 avec securité 
surpréssion, 1 x tuyau flexible 1.2m pour tuyau cuivre 15 ou 22mm. Les lyres sont pour les bouteilles de gaz 
Anglaises, pour l’Europe commandez M31/IRISH ou M32/EU + M20/15 ou M20/22. Solution de Télémétrie 
Intégrée.

Clesse Compact R800 OPSO 2 Cyl ACO & Testpoint Hose & Stand

LPG Cylinder Stand Only

M63

LPG Cylinder stand only, pre 
drilled mounting plate accepts all 
Clesse change over kits (Compact 
800 and Compact 100).

Nouveau support pour bouteilles 
de gaz seul.  Les trous pour fixer 
le détendeur inverseur Clesse 
(Compact 800 et Compact 100) 
sont pré percés.

Régulateurs, inverseurs, lyres et flexibles | Regulators, Change Overs & Hoses 
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Clesse Standard Bluetooth Telemetry Device

MTELEDEV

The future of LPGas/Electronic Cylinder regulation
Transform standard Clesse CompacTR auto-changeover regulator (ACOTR) into an electronic hybrid.
The electronic device slots into the back of the regulator, using dedicated application to help achieve 
efficient, remote and convenience from the comfort of home or managing holiday and residential park 
locations.

Full featured Ti Smart App
Connecting your Clesse product to mobile or tablet devices couldn’t be simpler when using the CompacTI 
App.
Featuring an extensive application suite that allows possibilities to manage cylinders more effectively and 
conveniently.

Module Bluetooth pour suivre votre consommation de gaz à distance et utiliser efficacement le gaz, grâce 
à l’intelligence électronique intégrée.

Clesse Rubber Backing Plate For 
Telemetry Device

MTELEDEVBP

Clesse 5175T99 rubberised back 
plate for fitting Clesse CompacTi 
and CompacTR devices on ferrous 
metal surfaces, as well as uneven 
surfaces.

Plaque de montage en 
caoutchouc pour le module 
Bluetooth Clesse

Clesse Telemetry GSM Device 
with Bluetooth BLE Function

MTELEGSM

Clesse Telemetry GSM device is 
ideal for Premium users in remote 
locations. For a 3 year service plan, 
use part no MTELESERV.

L’appreil GSM de télémétrie 
Clesse.  Idéal pour l’utilisation 
dans des endroit isolé

Pipes & Hoses | Lyres et flexibles

Part no. Product Produit 

M14/3 20" Propane Pigtail W20 to Pol Lyre propane pour bouteille anglaise

M14/4 37" Propane Pigtail W20 to Pol Lyre propane pour bouteille anglaise

M14/3/NRV 20" Propane Pigtail W20 to Pol with Non-Return 
Valve

Lyre propane pour bouteille anglaise

M14/3/SS 20" Stainless Pigtail W20 to Pol with Non-Return 
Valve

Lyre propane inox pour bouteille anglaise

M14/4/SS 33" Stainless Pigtail W20 to Pol with Non-Return 
Valve

Lyre propane inox pour bouteille anglaise

M14/4/NRV 35" Propane Pigtail W20 to Pol with Non-Return 
Valve

Lyre propane pour bouteille anglaise

M14/HW 35" Propane Pigtail Handwheel Type Lyre propane inox pour bouteille anglaise

Propane Pigtail

33” Long Replacement Pigtail 
Irish Spec

M14/4/IRISH

33” replacement propane pigtail 
for changeover kits.

Lyre propane 840mm de long 
pour le marché Européen.

45cm Pigtail for Europe

M14/3/EU

45cm pigtail for the European 
market.

Lyre élastomère 450mm,  pour 
butane et propane.  Pression 
de service maximum 20 bar. A 
remplacer tous les 5 ans. Pour le 
marché Européen

Regulators, Change Overs & Hoses | Régulateurs, inverseurs, lyres et flexibles
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Lyres et flexibles | Pipes & Hoses

2 to 4 Cylinder Upgrade Kit

M17

Upgrade kit to increase an 
installation from 2 to 4 cylinders 
or 4 to 6 ect. Using high quality 
BS3212/2 LPG hosing. The kit 
includes 2 x 33″ NRVEXF BS3212/2 
Pigtails POL x W20 and 2 x Female 
x Male x Male NRV European 
approved tee pieces.

Kit pour passer une installation 
de 2 à 4 ou de 4 à 6 bouteilles. Les 
lyres sont pour les bouteilles de 
gaz Anglaises uniquement.

Cylinder Stainless Hose Kit

Cylinder kit, using high quality 
Clessinox stainless steel  hosing. 
The kit includes 33″ and 20” 
NRVEXF BS3212/2 Pigtails POL 
x W20 and 2 x Female x Male x 
Male NRV European approved Tee 
pieces. BS EN Standard EN 10380-1 
following DIN norm 14800.

Kit pour 4 bouteilles. Les lyres en 
inox sont pour les bouteilles de 
gaz Anglaises uniquement.

Changeover T-Piece with Non-
Return Valve

M17/TEE

Changeover T-piece with NRV.

Té pour inverseurs avec clapet 
anti-retour intégré

AG Double Propane Wall Block 
W20 to Pol

M15

Double propane wall block W20 
to POL

Montage fixe double entre 
bouteille propane et détendeur.

Double Female Coupling 20x1.5

Double female coupling.  Inlet and 
outlet are both M20x1.5.

MC2015

Raccord double femelle à écrou 
tournant pour butane et propane.  
Entrée et sortie M20x1.5. Pression 
maximum 20 bar.

LPG Cooker Socket for M32 
Bayonet Hose

M29

LPG Cooker socket for M32 
bayonet hose.

Raccord pour le branchement de 
gazinière, à utiliser avec le flexible 
M32.

3/4” Adaptor for M15/15 & M15/22

M15/ADP

¾” adaptor for M15/15 and M15/22.

Adaptateur 3/4”

AG O Clip to Suit 5/8” Hose 
(15mm-18mm)

AH-213

Crimp O clip to fit ⅝” hose

Collier de serrage à oreilles pour 
tuyau 5/8 (15 à 18mm).

2 to 4 Cylinder Kit - M17/SS

4 Cylinder Kit - M17/4/SS

Stainless Cooker Hose 1250mm Bayonet x 1/2 Male BSPT

M32

Stainless steel cooker hose.
Specs:
• 1250 mm long straight bayonet x 1/2” Male BSPT
• Manufactured and approved to BS EN 14800:2007 (CE Marked)
• Can be used for LPG and NG

Tuyau inox renforcé pour branchement de gazinière. 1250mm de long, Raccord baïonnette x 1/2” mâle. 
Fabriqué et approuvé BS EN 14800:2007. Marqué CE.
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Pipes & Hoses | Lyres et flexibles

Part no. Product Produit 

M20/15 Stainless Hose Assembly 1.2 Metre 1/2" x 15mm Flexible Clessinox 1/2 x 15mm x 1.2m

M20/22 Stainless Hose Assembly 1.2 Metre 1/2" x 22mm Flexible Clessinox 1/2" x 22mm x 1.2m

M20/KIT Stainless Hose Assembly Kit 1.2 Metre Flexible Clessinox 1.2m

M22/15 Stainless Meter Box Hose 1.2 Metre 1/2" x 15mm Flexible Clessinox pour coffret gaz 1/2 x 15mm 
x 1.2m

M22/22 Stainless Meter Box Hose 1.2 Metre 1/2" x 22mm Flexible Clessinox pour coffret gaz 1/2 x 22mm 
x 1.2m

M22/KIT Stainless Meter Box Hose Kit 1.2 Metre Kit flexible Clessinox pour coffret 1.2m

Propane Gas Hose 8mm x 50m 
Coil

M33

Propane gas hose 8mm (5/16”) x 
50m coil, dated.

Tuyau gaz propane 8mm (5/16”) x  
rouleau de 50 mètres, avec date 
de fabrication.

Stainless Hose Assembly

Bulk Regulators | Détendeur 2ème détente

37mb 2nd Stage Upso Opso Regulator BP220

M9/CL

These regulators are mainly used in Domestic and Commercial applications where they provide the second 
stage regulation to 37mb at either the bulk tank or wall end of the Installation both incorporating relief 
valve, UPSO and OPSO.

The P2203 is the market leading product in 2nd stage regulation incorporating all the design features 
required for easy installation and after care. OPSO has an easy to read visual indicator and rotating cap for 
pressure balancing prior to complete reset. BP2203 UPSO is to easy read through the clear cap and easy to 
eeset using the pull tab. Allows multi position fitting for best protection against water penetration.

Détendeur 2ème détente pour coffret gaz
- Entrée 1/2”” femelle
- Sortie 3/4”” femelle
- Pression d’entrée 0.45 à 2 bar
- Avec OPSO / UPSO
- pression de sortie 37mb
- Débit 10.5 kg/h (146kW)

Clesse Meter Box Regulator Replacement STB27

LP CPE Meterbox Regulator Replacement 37mbar STB27
Connections:
• Inlet: Fem. RP3/4 
• Outlet: Fem. RP3/4 
Pressures:
• Inlet Range: 45-200 (400) 
• Nominal Outlet: 37 
UPSO:
• Type: Manual 
• Pressure 27.5

A Type 37mbar 

Régulateur de remplacement pour le coffret gaz Clesse.  37mbar STB27 A Type - M41

B Type 37mbar 

Régulateur de remplacement avec robinet d’arrêt pour le coffret gaz Clesse.  37mbar STB27 B Type - M42

Visitez notre site
www.arleigh.co.uk
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Coffrets gaz | Meter Boxes

Brown - MET10/B

Brown No Window - MET11/B

Green - MET10/G

Clesse Evolution Meter Box

The Clesse evolution is a versatile meter box solution which can be used across a variety of installations from 
post-mounted to semi-submerged positions. Suitable for medium or low pressure distribution systems, 
available in 2 different colours: green or brown.

They’re all available with or without a meter viewing panel and are manufactured from tough fire resistant 
reinforced GRP plastic. Designed to look good with easy installation using our new one bolt fixing system. 
Easy maintenance, replace any part of the box without the need to squeeze off PE pipe. 

Le compteur gaz Clesse Evolution peut être utilisée à travers une variété d’installations, soit sur piquet ou 
semi-submergé. Convient pour les systèmes de distribution moyenne ou basse pression, disponible en 2 
couleurs différentes: vert et marron. Ils sont tous disponibles avec ou sans panneau de visualisation et sont 
fabriqués à partir de plastique GRP renforcé résistant au feu. Conçu pour être esthétique et facile à installer 
grâce à notre nouveau système de fixation à un boulon. La nouvelle conception modulaire réduit le temps 
d’installation, tous les coffrets sont entièrement assemblées et testées avant expédition. Facilité d’entretien, 
remplacez n’importe quelle partie de la boîte sans avoir besoin de retirer le tuyau en PE. Les composants 
des coffret sont tous traçables et proviennent de fabricants européens renommés. Preuve de l’avenir, la 
boîte Evo est à télémétrie. Les boîtes de mesure Evo sont équipées d’une soupape de commande d’urgence 
de gaz et d’une étiquette d’instruction en accordance avec BS6400 & BS8499. 37mbar 103kW (7.5kg/h)

Clesse Evolution Meter Box Green

MET12/G

Created using computerised 3D design technology, together with the experience of Clesse the new meter 
housing represents a step forward in functionality, precision and ease of installation in metering solutions. 
From new build to existing housing stock and holiday to residential park home sectors. The unique design 
permits different mounting options and colours for whatever the choice of location. With window, medium 
pressure 37mbar, 25mm PE inlet, 1/2 BSPT female outlet.

• The BP2284 Regulator is purpose designed for Meter Box applications
• All medium pressure regulators are vented externally to atmosphere
• Medium pressure regulators come complete with OPSO/UPSO and limited Relief Valve
• OPSO/UPSO safety devices are clearly marked and have a visible indicator
• Compatible for BS6891 and EN1949 domestic gas installations
• Designed to meet BS8499 and BS6400-3
• Meter box assembly with a pressure test certificate
• Conforms to BS476-7 class 2 fire resistance
• Meters to EU manufactured to EN1359; 2004/22/EC (MID)
• Meter BS746 connections
• Clesse Gas pressure regulators to EN16129 and EN13785

Coffret gaz, Clesse Evolution, vert. Avec fenètre. Remplace MET1.
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Meter Boxes | Coffrets gaz

Meter Box Key

MET1/KEY

Gas meter box key. (CARAKEY)

Clé pour coffret gaz.

Meter Box Post 1.5m

MET1/BP

Galvanised meter box mounting 
post 1.5M.

Piquet galvanisé 40mm x 40mm 
x 1.5m pour coffret gaz. Avec 
fixations et bouchon.

LPG Meter Box Hose 1.2m

Stainless steel sleeved hose 
assembly designed for use with 
meter boxes. 1.2M, 

Flexible inox pour coffret gaz. 1.2m 
de long

Clesse Evolution Base Mount Kit

MET10/BKIT

Clesse evolution edge of base 
mounting kit. Suitable for MET10/G 
& MET12/G meter box.

Kit de montage pour compteur 
gaz Clesse Evolution. Pour coffret 
gaz MET10/G.

Clesse Evolution Post Mount Kit

MET10/POSTKIT

Clesse evolution post mounting 
bracket kit.

Piquet avec kit de fixation pour 
coffret gaz Clesse Evolution.

Evo Meter Box Wall & Semisub 
Mount Kit

MET10/WALLKIT

Clesse evolution wall & semisub 
mounting bracket kit.

Kit de fixation au mur ou semi-
submergé pour coffret gaz Clesse 
Evolution.

3/4” x 15mm - MET3/HOSE/15MM

3/4” x 22mm - MET3/HOSE/22MM
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Régulateurs | Bottle Regulators

AG Propane Regulator 1.5kg 
37mb

M38

Propane regulator, 1.5kg, 37mb.

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Détendeur propane, débit 1.5kg/h, 
pression de sortie 37mb, pour 
petits appareils de camping 
extérieur. Pour bouteilles de gaz 
Anglaises.

AG Propane Handwheel 
Regulator

32405

No spanner required for this 
regulator. Capacity: 1.5kg/hr. 
Operating pressure: 37mbar.

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Détendeur propane à visser à la 
main, 1.5kg/h, pression d’entrée 
maximum 20 bars et pression de 
sortie 37mb. Pour petits appareils 
de camping extérieur. Pour 
bouteilles de gaz Anglaises.

AG 27mm Clip On Regulator

32403

As used on patio gas bottles. 
Capacity: 1kg/hr. Max inlet 
pressure: 16bar. Operating 
pressure: 37mbar.

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Détendeur propane pour bouteille 
à valve automatique,  1kg/h , 
pression maximum d’entrée 16 
bars, pression de sortie 37mb.

4kg High Demand Propane 
Regulator 3/8”

M46

Comet 4kg high demand propane 
regulator, 3/8” outlet, 37mb. For 
hose nozzle order 1-16263. For 
inline test point use TP3838 or 
TP3812

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Détendeur propane 4KG 3/8

AG Butane Regulator 1.5kg 28mb

M37

Butane regulator, 1.5kg, 28mb, 
suitable for 4.5kg cylinder.

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Détendeur butane 1.5kg/h , 
pression de sortie 28mb. Pour 
bouteille 4.5kg à robinet manuel.

AG Camping Gaz Regulator

32404

Capacity: 1kg/hr, Max inlet 
pressure: 7.5bar, Operating 
pressure: 28mbar. Suitable for 901, 
904 & 907 camping gaz.

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Détendeur Campingaz, butane 
1kg/h , pression maximum 
d’entrée 7.5 bar. Pression de sortie 
28mb. Pour bouteille Campingaz 
901, 904 et 907.

Need advice on LPG equipment?

Call our sales team on phone 02476 390100 

or visit our website  globe www.arleigh.co.uk
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Bottle Regulators | Détendeurs

AG Regulator Butane 21mm Clip 
On 28mb

M39

Butane regulator, 21mm clip on, 
28mb.

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Détendeur butane 1kg/h , pression 
de sortie 28mb, pour bouteille à 
valve automatique.

AG HILO-001 Propane Cylinder 
Gauge

M50

Hi-Lo Gas pressure indicator 
gauge. Fits all UK POL valve 
cylinders.

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Indicateur de niveau bouteille de 
gaz

Single Cylinder Regulator with CSR OPSO

Low Pressure 37mb Propane cylinder regulator 4kg/h (55kW), featuring the LP gas circuit breaker. Low 
pressure cylinder regulator fitted with the latest consumer safety protection system required by the UK 
standards to cover all fixed pipework installations. Ideal for a wide range of LPG cylinder applications. 1/2” 
outlet. For hose nozzle order F706. For inline test point use M16/TP.

PLEASE NOTE: Gas appliances should only be installed by a Gas Safe registered installer and in accordance 
with the manufacturers’ instructions.

Détendeur propane 37mbar, 4kg/h (55kw), avec sécurité coupe circuit et bouton de réarmement, équipé 
avec le dernier système de protection des consommateurs requis par les normes britanniques pour couvrir 
toutes les installations de tuyauterie fixes. Pour les bouteilles de gaz Anglaises. Pour l’Europe commandez 
M70/IRISH.

Wall Mounted Regulator with CSR OPSO

Wall mounted LPG regulators with consumer safety reset OPSO 37mb, 4kg/h (56kW). Low pressure 
wall mounted regulators fitted with the latest consumer safety protection system required by the UK 
standards to cover all fixed pipework installations. Ideal for all types of LPG cylinder applications. Domestic, 
Commercial, Catering, Inland waterways, Holiday and Park Home.
Kit contents: 1 x Wall mounted regulator with angled inlet, 1 x 1/2″ Testpoint, 1 x Cylinder connection pigtail, 1 
x Emergency control plaque, 1 x Screws & rawplug pack, 1 x OPSO sealing wire.

PLEASE NOTE: Gas appliances should only be installed by a Gas Safe registered installer and in accordance 
with the manufacturers’ instructions.

Détendeur mural avec sécurité OPSO. 37mb, 4kg/h (56kW). Avec coupe circuit et bouton de réarmement, 
équipé avec le dernier système de protection des consommateurs requis par les normes britanniques 
pour couvrir toutes les installations de tuyauterie fixes. Pour les bouteilles de gaz Anglaises. Pour l’Europe 
commandez M72/IRISH.

Single Cylinder with CSR Opso - M70

Single Cylinder with CSR Opso Irish Spec - M70/IRISH

Single Wall Mounted with CSR OPSO - M72

Single Wall Mounted with CSR OPSO Irish Spec - M72/IRISH

Dual Wall Mounted with CSR OPSO - M73
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Produits consommables GPL | LPG Consumables

With Brush 250ml - E114

With Atomiser 250ml - E114/A250

With Atomiser 500ml - E114/A500

120ml - E111

300ml - E111/400

Arctic Hayes Gas Leak Detector 
Fluid Spray 400ml

E115

This product is designed to be 
used to trace costly & potentially 
dangerous gas & compressed air 
leaks. The Detector will produce 
a very good micro porous stable 
foam showing up the smallest 
leak instantly. Safe on paintwork, 
metals, plastics, wood, clothing 
etc. Also it is non-toxic & non-
corrosive, is harmless to most skins 
& is completely bio-degradable.

Détecteur liquide de fuite de gaz.  
400ml.

Arctic Hayes Air Duster

Arctic Air Duster produit un jet 
d’air pur à haute pression. Il peut 
être utilisé sur des gicleurs ou 
injecteurs et également pour 
enlever la rouille et les debris 
flottants dans les tuyauteries. 
Fourni avec 2 tubes de longueur 
différente pour la pulvérisation.

Arctic Hayes Gas Leak Fluid 
with Brush 250ml

Détecteur liquide de fuite de gaz.

Clesse Anaerobic Sealing 
Adhesive 50ml

W10

Clessetite anaerobic adhesive for 
the sealing of metal thread pipe 
joints. Suitable for natural gas, 
LPG, compressed air, gasoline 
and oil. Not approved for use on 
drinking water fittings.

Adhésif anaérobie Clessétite.  
50ml.

Arctic Hayes Smoke Pellets 5g 
Tube of 6

E112

Pastilles fumigènes pour 
la détection de cheminée 
défectueuse. Tube de 6 pastilles.

Arctic Hayes Smoke Matches

Allumettes fumigènes pour 
la détection de cheminée 
défectueuse. 

Box of 12 (Pack of 5) - E113

Tub of 25 - E113/25

Tub of 75 - E113/75

Detecta Leak Detection Spray

Detecta leak is a safe, reliable, cost effective, clean and convenient way of testing for leaks in gas and 
compressed air systems. non-flammable, non corrosive, biodegradable and totally safe to the user. Will not 
damage paintwork, fabrics or carpets.

E132

La Detecta Leak est un moyen sûr, fiable, économique, propre et pratique pour détecter les fuites dans les 
systèmes au gaz et air comprimé. Ininflammable, non corrosif et biodégradable. Ne va pas endommager 
la peinture, les tissus ou les tapis.  Aérosol 250ml.

Detecta Dusta Cleaning Spray

E131

Dust, dirt, cobwebs and insects can cause alarms and gas appliances to malfunction. Detecta dusta 
provides a quick and easy way of clearing away dust and dirt.

Détecta dusta est un moyen rapide et facile pour se débarasser de la poussière, la saleté, les toiles 
d’araignée et les insectes qui peuvent provoquer un dysfonctionnement des alarmes et des appareils au 
gaz.

Arctic Air Duster provides a high 
pressure burst of clean air from 
an aerosol. Can be used on jets 
or injectors and also to remove 
loose rust and debris from tubes 
supplied with two lengths of 
directional tube.
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LPG Consumables | Produits consommables GPL

Gas Cock Grease 100g Tube

E116

Gas cock grease 100g tube.

Graisse pour robinet gaz. Tube 
de 50g.

Clesse Anaerobic Sealing 
Adhesive 250ml

W11

Clessetite anaerobic adhesive for 
the sealing of metal thread pipe 
joints. Suitable for natural gas, 
LPG, compressed air, gasoline 
and oil. Not approved for use on 
drinking water fittings. 250ML

Adhésif anaérobie Clessétite 
pour l’étanchéité des filetages 
de Raccords de tuyaux en métal. 
Pour le gaz naturel, GPL, air 
comprimé, huile et eau.

Rocol Gas Seal 300g Tin

32438

Off white sealant for use on 
metallic threaded joints including 
aluminium, copper, steel and zinc. 
Vibration resistant and compatible 
with low pressure LPG. 300g tin.

Joint d’étanchéité blanc cassé 
pour joints métalliques tels 
que, aluminium, cuivre, acier et 
zinc. Résistant aux vibrations et 
compatible avec le GPL basse 
pression.  Boîte de 300 g.

PTFE Tape / Roll Gas Quality

AM-058

Suitable for use with fittings on 
LPG and natural gas installations.

Ruban PTFE spécialement adapté 
à l’étanchéité des raccords filetés 
sur les circuits de gaz GPL et gaz 
naturel.

Unsafe Appliance Tape Black On 
Yellow

E117

Unsafe appliance. Do not use 
tape 38mm x 30 metres black on 
yellow.

Ruban de signalisation hors 
service DO NOT USE (ne pas 
utiliser) noir et jaune,  38mm x 30 
metres.

Tom Refillable Gas Torch

GF-082

Electronic refillable gas torch. 
Easy trigger action to ignite a 
flame for safe lighting of cooking 
appliances. Includes safety lock to 
prevent accidental ignition.

Allume gaz électronique 
rechargeable. Mise en marche 
facile grâce au bouton pressoir, 
avec bouton de sécurité pour 
bloquer le bouton pressoir pour 
éviter un allumage accidentel.

Refillable Gas Match Display Box 
of 20

M2/20

Refillable gas match, counter 
display box of 20 mixed colours.

Allume gaz rechargeable. 
Présentoir de 20.

AG Heavy Duty Gas Spanner

M11

A handy heavy duty propane gas 
spanner.

PLEASE NOTE: Gas appliances 
should only be installed by a 
Gas Safe registered installer 
and in accordance with the 
manufacturers’ instructions.

Clé robuste pour les bouteilles de 
gaz.
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Produits consommables GPL | LPG Consumables

AG Lightweight Gas Spanner

M43

A handy lightweight propane gas 
spanner.

Clé légere pour les bouteilles de 
gaz.

Truma LevelCheck Gas Checker

M65

Level Check is a mobile filling level 
indicator for all (propane / butane 
- LPG) steel or aluminium gas 
cylinders with a diameter of 200 
to 350mm. The device recognises 
whether there is liquefied gas 
in the cylinder at the measuring 
point and indicates this.

Un indicateur de niveau de gaz 
propane, butane et GPL précis. 
L’indicateur de niveau Truma est 
utilisé à l’extérieur de n’importe 
quelle bouteille de gaz standard 
(avec un diamètre de 200 à 350 
mm) et indique s’il y a du gaz au 
point de mesure.

AG Pocket Thermocouple Tester

M68

Ingenious device used for 
testing the correct operation of 
thermocouples. The thermocouple 
to be tested is assembled into 
the unit and the tip heated 
whilst depressing the power unit 
plunger. If the thermocouple is 
function correctly the plunger will 
remain depressed for approx. 20 
seconds, simulating the operation 
of a gas valve.

Testeur thermocouple bouton 
poussoir

AG Test Nipples (1/8” BSP Male / Pack of 3)

W12

To facilitate checking pressures or setting governors. For appliances and general use. Small hole restricts gas 
flow during removal of screw and fitting of rubber tube.

Vis pour les raccords de gaz avec prise test pour réaliser les tests d’étanchéité du circuit gaz. Le petit trou 
restraint l’évacuation de gaz pendant l’enlèvement de la vis et l’insertion du tube en caoutchouc pour 
effectuer le test.

Raccords gaz | Compression Fittings

Part no. Product Produit 

1-22440 Brass Female Stud Coupling 6mm x 1/4" BSP Raccord gaz 1/4” cuivre x 1/4” femelle

1-22500 Brass Female Stud Coupling 10mm x 1/4" BSP Raccord gaz 6mm cuivre x 1/4” femelle

1-22510 Brass Female Stud Coupling 10mm x 3/8" BSP Raccord gaz 10mm cuivre x 1/4” femelle

1-22520 Brass Female Stud Coupling 10mm x 1/2" BSP Raccord gaz 10mm cuivre x 3/8” femelle

1-22560 Brass Female Stud Coupling 15mm x 1/2" BSP Raccord gaz 10mm cuivre x 1/2” femelle

Gas Copper to BSP Female

Raccord gaz cuivre filetage femelle
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Compression Fittings | Raccords gaz

Part no. Product Produit 

1-17555 Brass Bulkhead Coupling 1/2" Tube 3/4" Manchon gaz inégal de 1/2” à 3/4”

1043/L6 Gas 1/4" Equal Straight Bulkhead Fitting Manchon égal gaz de cloison à olives 1/4"

1048/L6 Gas 3/8" Equal Straight Bulkhead Fitting Manchon égal gaz de cloison à olives 3/8"

Part no. Product Produit 

1-25330 Brass Male Stud Coupling 12mm x 1/2" BSP 
Taper

Raccord gaz 12mm cuivre x 1/2" mâle

1-25345 Brass Male Stud Coupling 15mm x 3/8" BSP 
Taper

Raccord gaz 15mm cuivre x 3/8" mâle

1-25220 Brass Male Stud Coupling 6mm x 1/8" BSP 
Taper

Raccord gaz 6mm cuivre x 1/8" mâle

1-25260 Brass Male Stud Coupling 8mm x 1/4" BSP 
Taper

Raccord gaz 8mm cuivre x 1/4" mâle

1-25270 Brass Male Stud Coupling 8mm x 3/8" BSP 
Taper

Raccord gaz 8mm cuivre x 3/8" mâle

1-25280 Brass Male Stud Coupling 10mm x 1/4" BSP 
Taper

Raccord gaz 10mm cuivre x 1/4" mâle

1-25290 Brass Male Stud Coupling 10mm x 3/8" BSP 
Taper

Raccord gaz 10mm cuivre x 3/8" mâle

1-25300 Brass Male Stud Coupling 10mm x 1/2" BSP 
Taper

Raccord gaz 10mm cuivre x 1/2" mâle

1-25310 Brass Male Stud Coupling 12mm x 1/4" BSP 
Taper

Raccord gaz 12mm cuivre x 1/4" mâle

1-25320 Brass Male Stud Coupling 12mm x 3/8" BSP 
Taper

Raccord gaz 12mm cuivre x 3/8" mâle

11-14120N Male Stud Coupling 3/8" x 1/4" NPT Raccord gaz 3/8" cuivre x 1/4" NPT mâle

Part no. Product Produit 

4068/11 Gas 3/8" Copper to 1/2" BSP Male Parallel Raccord gaz à olives 3/8" cuivre filetage mâle 
1/2"

4068/3 Gas 3/8" Copper to 1/4" BSP Male Parallel Raccord gaz à olives 3/8" cuivre filetage mâle 
1/4"

4063/1 Gas 1/4" Copper to 1/8" BSP Male Parallel Raccord gaz à olives 1/4" cuivre filetage mâle 
3/16"

4063/8 Gas 1/4" Copper to 3/8" BSP Male Parallel Raccord cuivre/mâle 1/4x3/8

MC115/321 Gas 15mm Copper To 1/2" Male Raccord gaz 1/2" x15mm

Brass Compression Bulkhead Coupling

Manchons égal

Raccord gaz cuivre filetage mâle

AG Brass Male Stud Coupling BSP Taper

AG Male Compression Gas Coupling

Raccord gaz à olives cuivre filetage mâle
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Raccords gaz | Compression Fittings

Part no. Product Produit 

7091 Gas 1/2" Copper to 1/2" BSP Female Taper Raccord gaz à olives 1/2" cuivre filetage femelle 
1/2"

7083/8 Gas 1/4" Copper to 3/8" BSP Female Taper Raccord gaz à olives 1/4” cuivre filetage femelle 
1/2”

Part no. Product Produit 

4048/3 Gas 1/4" To 3/8" Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 1/4" x 3/8"

4043/1 Gas 1/4" to 3/16" Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 1/4" x 3/16"

4045/1 Gas 5/16" to 3/16" Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 5/16" x 3/16"

4045/3 Gas 5/16" to 1/4" Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 5/16" x 1/4"

4048/5 Gas 3/8" to 5/16" Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 3/8" x 5/16"

4051/5 Gas 1/2" to 5/16" Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 1/2" x 5/16"

MC115/110 Gas 15mm to 10mm Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 15mm a 10mm

4051/8 Gas 1/2" to 3/8" Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 1/2" x 3/8"

MC122/115 Gas 15mm to 22mm Unequal Ended Straight Manchon réduit gaz à olives 22mm a 15mm

1-21530 Brass Straight Coupling 6mm x 4mm Manchon réduit gaz à olives 6mm x 4mm

1-12270 Brass Straight Coupling 3/8" Tube x 15mm 
Tube

Manchon réduit gaz à olives 3/8" x 15mm

MC415/10 Reduced Coupling 15mm x 10mm Manchon réduit gaz à olives 15mm x 10mm

MC415/8 Reduced Coupling 15mm x 8mm Manchon réduit gaz à olives 15mm x 8mm

AG Gas Copper to BSP Female Taper

Raccord gaz à olives cuivre filetage femelle

AG Male Compression Straight Coupling

Manchon réduit gaz à olives

Part no. Product Produit 

1083 Gas 1/4" Copper to 1/4" BSP Female Parallel Raccord gaz à olives 1/4" cuivre filetage femelle 
1/4"

1085 Gas 5/16" Copper to 1/4" BSP Female Parallel Raccord gaz à olives 5/16" cuivre filetage 
femelle 1/4"

1088 Gas 3/8" Copper to 3/8" BSP Female Parallel Raccord gaz à olives 3/8" cuivre filetage 
femelle 3/8"

4085/8 Gas 5/16" Copper to 3/8" BSP Female Parallel Raccord gaz à olives 5/16" cuivre filetage 
femelle 3/8"

4088/11 Gas 3/8" Copper to 1/2" BSP Female Parallel Raccord gaz à olives 3/8" cuivre filetage 
femelle 1/2"

4088/3 Gas 3/8" Copper to 1/4" BSP Female Parallel Raccord gaz à olives 3/8" cuivre filetage 
femelle 1/4"

4091/8 Gas 1/2" Copper to 3/8" BSP Female Parallel Raccord gaz à olives 1/2" cuivre filetage femelle 
3/8"

MC115/322 Gas 15mm Copper to 1/2" BSP Female Parallel Manchon gaz à olives 15mm cuivre x 1/2" 
filetage femelle

AG Female Compression Straight Coupling

Raccord gaz à olives cuivre filetage femelle
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Part no. Product Produit 

MC112/323 Gas 12mm Copper to 1/2" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 12mm cuivre filetage 
mâle 1/2"

7065/11 Gas 5/16" Copper to 1/2" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 5/16" cuivre filetage mâle 
1/2"

7071/8 Gas 1/2" Copper to 3/8" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 1/2" cuivre filetage mâle 
3/8"

7061 Gas 3/16" Copper to 1/8" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 1/8" cuivre filetage mâle 
3/16"

7063 Gas 1/4" Copper to 1/4" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 1/4" cuivre filetage mâle 
1/4"

7063/1 Gas 1/4" Copper to 1/8" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 1/8" cuivre filetage mâle 
1/4"

7063/8 Gas 1/4" Copper to 3/8" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 1/4" cuivre filetage mâle 
3/8"

7065 Gas 5/16" Copper to 1/4" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 5/16" cuivre filetage mâle 
1/4"

7068 Gas 3/8" Copper to 3/8" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 1/8" cuivre filetage mâle 
3/8"

7068/11 Gas 3/8" Copper to 1/2" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 3/8" cuivre filetage mâle 
1/2"

7068/3 Gas 3/8" Copper to 1/4" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 3/8” cuivre filetage mâle 
1/4

7071 Gas 1/2" Copper to 1/2" BSP Male Taper Raccord gaz à olives 1/2" cuivre x 1/2" filetage 
mâle

Part no. Product Produit 

1041 Gas 3/16" Equal Ended Straight Conn Raccord droit 3/16"

1043 Gas 1/4" Cu X 1/4" Cu Straight Conn Raccord droit 1/4"

1045 Gas 5/16"X5/16" Straight Coupling Raccord droit 5/16"

1051 Gas 1/2"X1/2" Straight Coupling Raccord droit 1/2"

1048 Gas 3/8"X3/8" Straight Coupling Raccord droit 3/8"

MC110 10mm Straight Coupling Raccord gaz 10mm

MC215 15mm Equal Coupling Raccord gaz 15mm

MC210 10mm Straight Coupling Manchon égal gaz à olives 10mm

1051/L8 Gas 1/2" Equal Ended Straight Fitting Manchon égal gaz de cloison à olives 1/2"

MC408 Straight Coupling 8mm Compression Manchon égal gaz à olives 8mm

MC415 Straight Coupling 15mm Compression Manchon égal gaz à olives 15mm

MC422 Straight Coupling 22mm Compression Manchon égal gaz à olives 22mm

AG Male Compression Straight Coupling

Raccord Droit

Double Female Coupling 20x1.5

MC2015

Raccord double femelle 20x1.5

AG Gas Copper to BSP Male Taper

Raccord gaz a olives cuivre filetage male

Compression Fittings | Raccords gaz
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Part no. Product Produit 

ME422 Elbow 22mm Compression (W2319) Coude égal gaz à olives 22mm

ME415 Elbow 15mm Compression (W2294) Coude égal gaz à olives 15mm

HA252AG 8mm Compression Equal Elbow Brass Coude égal gaz à olives 8mm

1-28630 Brass Equal Elbow Coupling 6 x 6mm Coude égal gaz à olives 6mm

1-28650 Brass Equal Elbow Coupling 8 x 8mm Coude égal gaz à olives 8mm

1-28670 Brass Equal Elbow Coupling 10 x 10mm Coude égal gaz à olives 10mm

1-28690 Brass Equal Elbow Coupling 12 x 12mm Coude égal gaz à olives 12mm

1-28720 Brass Equal Elbow Coupling 15 x 15mm Coude égal gaz à olives 15mm

2003 Gas 1/4" Equal Elbow Coude égal gaz à olives 1/4"

ME115 Gas 15mm Equal Elbow Coude égal gaz à olives 15mm

2005 Gas 5/16" Equal Elbow Coude égal gaz à olives 5/16"

2008 Gas 3/8" Equal Elbow Coude égal gaz à olives 3/8"

2011 Gas 1/2" Equal Elbow Coude égal gaz à olives 1/2"

ME108 Gas 8mm Equal Elbow Coude égal gaz à olives 8mm

ME110 Gas 10mm Equal Elbow Coude égal gaz à olives 10mm

Gas Equal Elbow

Coude égal gaz à olives

Part no. Product Produit 

1-27230 Male Stud Elbow Coupling 6mm x 1/4" BSP 
Taper

Coude gaz à olives 6mm x 1/4" filetage mâle

1-27240 Male Stud Elbow Coupling 8mm x 1/4" BSP 
Taper

Coude gaz à olives 8mm x 1/4" filetage mâle

11-18560N Male Stud Elbow Coupling 3/8" x 1/4" NPT Coude gaz à olives 3/8" x 1/4" filetage mâle

8023 Gas 1/4" Copper to 1/4" BSP Male Tapered Elbow Coude gaz à olives 1/4" tuyau cuivre et filetage 
mâle 1/4"

8028 Gas 3/8" Copper to 3/8" BSP Male Tapered 
Elbow

Coude gaz à olives 3/8" tuyau cuivre et 
filetage mâle 3/8"

8031 Gas 1/2" Copper to 1/2" BSP Male Tapered Elbow Coude gaz à olives 1/2" tuyau cuivre et filetage 
mâle 1/2"

8031/8 Gas 1/2" Copper to 3/8" BSP Male Tapered 
Elbow

Coude gaz à olives 1/2" tuyau cuivre et filetage 
mâle 3/8"

AG Male Stud Elbow Coupling Taper

Coudes gaz

For more information on our 
gas fittings

Visit our website www.arleigh.co.uk

Raccords gaz | Compression Fittings
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Part no. Product Produit 

MT415 Gas Equal Tee 15mm Té égal gaz à olives 15mm

MT422 Gas Equal Tee 22mm Té égal gaz à olives 22mm

1-29610 Brass Equal Tee Coupling 4 x 4 x 4mm Té égal gaz à olives 4mm

2041 Gas 3/16" Equal Tee Té égal gaz à olives 3/16"

MT108 Gas 8mm Equal Tee Té égal gaz à olives 8mm

MT110 Gas 10mm Equal Tee Té égal gaz à olives 10mm

2043 Gas 1/4" Equal Tee Té égal gaz à olives 1/4"

2045 Gas 5/16" Equal Tee Té égal gaz à olives 5/16"

2048 Gas 3/8" Equal Tee Té égal gaz à olives 3/8"

2051 Gas 1/2" Equal Tee Té égal gaz à olives 1/2"

AG Gas 22mm to 15mm Unequal 
Elbow

ME422/15

Coude réduit gaz à olives 22mm 
à 15mm

AG Wall Plate Elbow 15mm x 1/2” 
Female

PG-021

Coude gaz à olives pour tuyau 
cuivre 15mm et filetage femelle ½ 
», fixation au mur ou au sol

Part no. Product Produit 

MT415/15/10 Gas 15mm x 15mm x 10mm Unequal Tee Té gaz réduit à olives 15mm x 15mm x 10mm

MT422/15/15 Gas 22mm x 15mm x 15mm Unequal Tee Té gaz réduit à olives 22mm x 15mm x 15mm

MT422/22/15 Gas 22mm x 22mm x 15mm Unequal Tee Té gaz réduit à olives 22mm x 22mm x 15mm

5051/3 Gas 1/2" x 1/2" x 1/4" Unequal Tee Té réduit 1/2 x 1/2 x 1/4

5043/1 Gas 1/4" x 1/4" x 3/16" Unequal Tee Té gaz réduit à olives 1/4” x 1/4” x 3/16”

5045/1 5/16" x 5/16" x 3/16" Unequal Tee Té gaz réduit à olives 5/16" x 5/16" x 3/16"

5045/3 Gas 5/16" x 5/16" x 1/4" Unequal Tee Té gaz réduit à olives 5/16" x 5/16" x 1/4"

5048/5 Gas 3/8" x 3/8" x 5/16" Unequal Tee Té gaz réduit à olives 3/8" x 3/8" x 5/16"

5048/3 Gas 3/8" x 3/8" x 1/4" Unequal Tee Té gaz réduit à olives 3/8" x 3/8" x 1/4"

AG Gas Unequal Tee

Té gaz réduit à olives

AG Gas Equal Tee

Té égal gaz à olives

Need more copies of the catalogue? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk

Compression Fittings | Raccords gaz
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Part no. Product Produit 

F706 1/2" BSP Male Taper to Gas Fulham Nozzle Tétine gaz filetage mâle 1/2"

W2X 1/2" Copper to Gas Fulham Nozzle Tétine gaz raccord olive 1/2"

1-16263 Brass Hose Tail Connector 3/8" BSP Taper to 
10mm Nozzle

Connecteur de tuyau en laiton 3/8” BSP 
conique à buse 10mm

1-16203 Brass Hose Tail Connector 1/4" BSP Nut to 1/4" 
Spigot

Connecteur de tuyau en laiton écrou BSP ¼” 
à embout ¼”

F100 1/8" BSP Male to Gas Fulham Nozzle Tétine gaz filetage mâle 3/16"

F101A 1/4" Copper to Gas Fulham Nozzle Tétine gaz raccord olive 1/4"

F105A 3/8" Copper to Gas Fulham Nozzle Tétine gaz raccord olive 3/8"

F101 1/4" BSP Male to Gas Fulham Nozzle Tétine gaz filetage mâle 1/4"

F104 3/8" BSP Female to Gas Fulham Nozzle Tétine gaz filetage femelle 3/8"

F105 3/8" BSP Male to Gas Fulham Nozzle Tétine gaz filetage mâle 3/8"

BSP Male Taper to Gas Fulham Nozzle

Tétine gaz filetage mâle

Part no. Product Produit 

MN115 15mm Gas Coupling Nut Écrou pour raccord gaz à olive 15mm vendu à 
l'unité

MN122 22mm Gas Coupling Nut Écrou pour raccord gaz à olive 22mm vendu 
à l'unité

P340100 Clesse P34 Female Gas Cap and Seal Washer Bouchon m20 avec joint

1-19712 Brass Blank Nuts 3/8" BSP Bouchon gaz à visser femelle 3/8” BSP

AG Gas Coupling Nut

Écrou pour raccord gaz à olive vendu à l’unité

AG Gas Stop End

Bouchon gaz à olive vendu à l’unité

Part no. Product Produit 

MSE110/10 Gas 10mm Stop End Bouchon gaz à olive 10mm vendu à l'unité

MSE115/15 Gas 15mm Stop End Bouchon gaz à olive 15mm vendu à l’unité

1103/1 Gas 1/4" Stop End Bouchon gaz à olive 1/4 vendu à l’unité

1105/1 Gas 5/16" Stop End Bouchon gaz à olive 5/16 vendu à l’unité

1108/1 Gas 3/8" Stop End Bouchon gaz à olive 3/8 vendu à l’unité

Part no. Product Produit 

3011B 3/16" Pipe Clip Copper x 10 Collier de fixation tuyau cuivre 3/16" vendus 
par 10

3013B 1/4" Pipe Clip Copper x 10 Collier de fixation tuyau cuivre 1/4" vendus par 
10

3016B 5/16" Pipe Clip Copper x 10 Collier de fixation tuyau cuivre 5/16" vendus 
par 10

3021B 15mm Pipe Clip Copper x 10 Collier 15mm

AG Pipe Clip Copper

Collier de fixation tuyau cuivre

Raccords gaz | Compression Fittings
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Part no. Product Produit 

MR222 22mm Copper Olive Olive cuivre 22mm vendue à l'unité

1031/1 1/2" Copper Olive (Each) Olive cuivre 3/8” vendue à l’unité

1-19072 Copper Compression Rings 6mm (10) Olive cuivre 6mm vendues par 10

1-19073 Copper Compression Rings 8mm (10) Olive cuivre 8mm vendues par 10

1-19075 Copper Compression Rings 12mm (10) Olive cuivre 12mm vendues par 10

1021/1 3/16" Copper Olive (Each) Olive cuire 3/16" vendue à l'unité

1023/1 1/4" Copper Olive (Each) Olive cuire 1/4" vendue à l'unité

1026/1 5/16" Copper Olive (Each) Olive cuire 5/16" vendue à l'unité

1028/1 3/8" Copper Olive (Each) Olive cuire 3/8" vendue à l'unité

Part no. Product Produit 

M4X Gas Ball Valve 3/8" BSP Female Ports with Long 
Handle

Robinet d'arret gaz à visser filetage femelle 
3/8" x 3/8" poignée longue

M5X Gas Ball Valve 1/2" BSP Female Ports with Long 
Handle

Robinet d'arret gaz à visser filetage femelle 
1/2" x 1/2" poignée longue

M6X Gas Ball Valve 3/8" BSP Female Ports with 
Standard Handle

Robinet d'arret gaz à visser filetage femelle 
3/8" x 3/8" poignée papillon

M8X Gas Ball Valve 1/2" BSP Female Ports with 
Standard Handle

Robinet d'arret gaz à visser filetage femelle 
1/2" x 1/2" poignée papillon

MV408/F Mini Ball Valve with Foot 8mm Compression Mini robinet d'arret gaz raccords à olives 
8mm avec fixation

MV408 Mini Ball Valve 8mm Compression Mini robinet d'arret gaz raccords à olives 8mm

MV410 Mini Ball Valve 10mm Compression Mini robinet d'arret gaz raccords à olives 
10mm

MV415 Mini Ball Valve 15mm Compression Mini robinet d'arret gaz à olives 15mm

AG Copper Olive

Olive cuivre

AG Gas Ball Valve BSP Female Ports with Long Handle

Robinet d’arret gaz a visser filetage femelle poignee longue

AG Copper Pipe 15mm x 3m

M40/15

Tuyau cuivre 15mm x 3métres

AG Replacement Brass Screw 
for Gas Test Points

W8X

Vis de rechange pour raccord 
avec prise test

Compression Fittings | Raccords gaz
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Test Point

Raccord gaz avec prise test à visser

Part no. Product Produit 

M16/TP Test Point 1/2" Male to 1/2" Female Raccord gaz avec prise test à visser 1/2" mâle à 
1/2" femelle

TP1215 Inline Test Point 1/2" Male to 15mm Raccord gaz avec prise test 1/2" mâle à 15mm 
raccord olive

TP1222 Inline Test Point 1/2" Male to 22mm Raccord gaz avec prise test 1/2" mâle à 22mm 
raccord olive

TP1515 Inline Test Point 15mm Raccord gaz à olives avec prise test 15mm

TP2222 Inline Test Point 22mm Raccord gaz à olives avec prise test 22mm

TP3812 Inline Test Point 3/8" Male to 1/2" Female Raccord gaz à visser avec prise test 3/8" mâle 
a 1/2" femelle

TP3838 Inline Test Point 3/8" Male to 3/8" Female Raccord gaz à visser avec prise test 3/8" mâle 
à 3/8" femelle

W3X Gas Test Point 1/4" x 1/4" Raccord gaz à olives avec prise test 1/4" x 1/4"

W12 Test Nipples Pk 3 Vis pour raccord avec prise test x 3

1-29966 Test Point Elbow 5/16" x 5/16" Raccord gaz à olive avec prise test 15mm x 
15mm

1-29967 Test Point Elbow 3/8" x 3/8" Raccord gaz coudé avec prise test 5/16" x 5/16"

1-29971 Test Point Union 8mm x 8mm Raccord gaz coudé avec prise test 3/8" x 3/8"

1-29972 Test Point Union 10mm x 10mm Raccord gaz avec prise test 8mm x 8mm

W4X Gas Test Point 5/16" x 5/16" Raccord gaz avec prise test 10mm x 10mm

W5X Gas Test Point 3/8" x 3/8" Raccord gaz à olives avec prise test 3/8" x 3/8"

Can’t find what you’re looking for?

Call our sales team for help and advice on phone 02476 390100 

or visit our website  globe www.arleigh.co.uk

Raccords gaz | Compression Fittings
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Made to Measure

255	 Kitchen Cupboards
	 Portes de placards	
255	 Wooden Blinds
	 Stores vénitiens en bois
256	 Bespoke Table Tops
	 Plateaux de table sur mesure
257	 Bed Bases & Headboards	
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50MM SLATS

VENETIAN 600mm x 1600mm

VENETIAN 750mm x 1600mm

VENETIAN 900mm x 1600mm

VENETIAN 1050mm x 1600mm

VENETIAN 1200mm x 1600mm

VENETIAN 1350mm x 1600mm

VENETIAN 1500mm x 1600mm 

VENETIAN 1650mm x 1600mm

VENETIAN 1800mm x 1600mm

Tired looking kitchen? 
Arleigh now offer a made to measure service to replace tired, dated or damaged cupboard doors and drawer fronts giving your kitchens 
a facelift. Available in a choice of 6 finishes all doors and drawer fronts are manufactured in the UK to order and are made from 18mm 
moisture resistant MDF that features a hardwearing embossed Swiss Krono coating.

Cuisine fatigué?
Arleigh vous propose désormais un service sur mesure pour remplacer les portes de placards et façades de tiroirs à l’aspect fatigué, daté 
ou endommagé, offrant ainsi à votre cuisine un nouveau look. Disponible dans un choix de 6 finitions, toutes les portes et façades de tiroirs 
sont fabriqués au Royaume-Uni sur commande et sont fabriqués en MDF résistant à l’humidité de 18 mm d’épaisseur avec un revêtement 
Swiss Krono gaufré résistant.

Choose from:

Quotations are prepared on an individual basis. Please note as these items are all manufactured to order. A carriage charge will apply. 

Doors and drawer fronts are supplied undrilled and without handles or hinges. 	
As all units are made to measure delivery time will be approximately 4 weeks from order confirmation. 
All orders are shipped direct from the manufacturer. 

Les devis sont préparés sur une base individuelle. Veuillez noter que ces articles sont tous fabriqués sur commande. Des frais de port seront 
appliqués. Les portes et les façades de tiroirs sont fournis non percées, sans poignées ni charnières. 
	
Le délai de livraison sera d’environ 5 semaines à compter de la confirmation de la commande.

Portes de placards | Kitchen Cupboards

White/
Blanc

White/
Blanc

Natural Oak/
Chêne Naturel

Oak/
Chêne

Walnut/
Noyer

Cream/
Crème

Grey/ 
Gris

Winchester Oak/ 
Chêne

White Beech/
Hêtre Beech

Athos Walnut/
Athos Noyer

Opera Walnut/ 
Opéra Noyer

Stores vénitiens en bois | Wooden Blinds

Bespoke Wooden Blinds
Arleigh are now offering wooden venetian blinds in a range of different colours. Standard lead time is up to 4 weeks.

Arleigh vous propose des stores vénitiens en bois dans une gamme de couleurs différentes. Le délai standard est de 2 à 3 
semaines. Si la taille requise doit être modifiée, le délai sera de 4 semaines.

255	 Kitchen Cupboards
	 Portes de placards	
255	 Wooden Blinds
	 Stores vénitiens en bois
256	 Bespoke Table Tops
	 Plateaux de table sur mesure
257	 Bed Bases & Headboards	
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Arleigh are now offering bespoke table tops in a range of different materials and colours. All of our table tops are 
supplied to order with delivery time being approximately 2-3 days from date of order. Please note carriage is free on 
all orders of 10 table tops or more. For orders under 10 units an additional carriage charge will apply. 

Arleigh offre des plateaux de tables fait sur mesure, dans des matières et couleurs differentes. Les plateaux sont 
fabriqués sur commande et le délai de livraison est 1 à 2 semaines. Frais de port supplémentaire. Demander un 
devis.

Type Size

Square - Carré 600mm x 600mm

Square - Carré 700mm x 700mm

Square - Carré  800mm x 800mm

Rectangle - Rectangulaire  1100mm x 700mm

Circle - Rond 600mm

Circle - Rond 700mm

Circle - Rond  800mm

Type Size

Square - Carré 600mm x 600mm

Square - Carré 700mm x 700mm

Square - Carré  800mm x 800mm

Rectangle - Rectangulaire  100mm x 700mm

Rectangle - Rectangulaire 1200mm x 800mm

Circle - Rond 600mm

Circle - Rond 700mm

Circle - Rond  800mm

Type Size

Square  - Carré  500mm x 500mm

Square  - Carré 600mm x 600mm

Square  - Carré 700mm x 700mm

Square  - Carré 800mm x 800mm

Square  - Carré 900mm x 900mm

Rectangle  - Rectangulaire  1000mm x 500mm

Rectangle  - Rectangulaire 1000mm x 600mm

Rectangle  - Rectangulaire 1100mm x 700mm

Rectangle  - Rectangulaire 1200mm x 700mm

Circle - Rond 600mm

Circle - Rond  700mm

Circle - Rond 800mm

Circle - Rond 900mm

Werzalit
Easy to clean, hygenic and resistant to weathering, (sun, moisture, strong climate variations) making them ideal for outdoor and 
indoor use.  SM France are available in Arizona, Blanc, City, and Noir. 

Werzalit
Facile à nettoyer, hygiénique et résistant à  l’humidité (soleil et fortes variations climatiques), idéal pour une utilisation extérieure et 
intérieure. Les plateaux de table SM France sont disponsibles en Arizona, Blanc, City et Noir.

Tuff Top
Melamine table tops are practical choices for any busy establishment. Durable, easy to clean and maintain, these tops are ideal for a 
wide range of commercial and domestic environments. All MFC tops are available in White, Beech, Walnut or Wenge.

Tuff Top
Pratique, durable, facile à nettoyer et à maintenir, ces plateaux sont idéals pour usage domestique ou commercial. Les plateaux 
sont disponibles dans les couleurs suivantes: Blanc, hêtre, noyer ou wengé.

25mm Premium Laminate Table Tops
High quality laminate table tops provide the perfect 
addition to any restaurant, cafe or bistro. The tops are 
manufactured using premium branded laminates which 
are scratch resistant and heat resistant to 180°. All Premier 
tops are available in White, Beech, Walnut, Wenge, Oak or 
Black.

Plateau de table haute qualité 25mm
Parfait pour restaurant, café ou bistrot. Résistant aux 
rayures et à la chaleur jusqu’à 180ºC. Les plateaux sont 
disponibles dans les  ouleurs suivantes: Wengé, noyer, 
hêtre, chêne, noir ou blanc.

Bespoke Table Tops | Plateaux de table sur mesure
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 Bed Bases & Headboards

Small Single

Select your required size

Chenille Faux Leather

 ruler 76 x 61 x 10cm
ruler (2’6” x 24” x 4”)

 Black  Black

 Brown  Chocolate

 Grey  White

 Cream  Cream

ruler 150 x 61 x 10cm
ruler (5’ x 24” x 4”)

ruler 90 x 61 x 10cm
ruler (3’ x 24” x 4”)

ruler 180 x 61 x 10cm
ruler (6’ x 24” x 4”)

ruler 122 x 61 x 10cm
ruler (4’ x 24” x 4”)

ruler (x2)  76x 61 x 10cm
ruler (2’6” x 24” x 4”)

ruler 135 x 61 x 10cm
ruler (4’6” x 24” x 4”)

ruler (x2) 90 x 61 x 10cm
ruler (3’ x 24” x 4”)

King Size

Single

Super King Size

Small Double

King Size Zip & Link

Double

Super King Size Zip & Link

Choose your colour & fabric  
Upholstered in luxurious chenille or durable faux leather fabric depending on style and budget. Our fabrics are flame 

retardant and fully Crib 5, so you can be confident your upholstery is compliant with all UK fire regulations.

Speak to our sales team
Please note these products are only available to order in the UK.  

Ask a member of our team for more information on how to order and the sizes available. Sizes vary from bed bases to 
headboards. Please check what size is required and choose from the below options. 

MADE TO ORDER!
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Appliance Spares

259	  Cointra COB 5 	
260	  Cointra COB 10	
262	  Morco D51B	
264	  Morco D61
266	  Morco Primo MP6	
268	  Morco Primo MP11	
270	  Morco EUP6
271	  Morco EUP11 	
272	  Morco F11E 	
273	  Morco G111 	
275	  Morco/Fagor FEB-20E Combi 	
276	  Morco/Fagor FEB-24 Combi	
279	 Morco GB24/GB30  
284	  Ariston
288	  Worcester Bosch W135  	
290	  Worcester Bosch W11
290	  Worcester Bosch W275
291	  Worcester Bosch 24i Junior
293	  Worcester Bosch 24i RSF 
294	  Vaillant	
296	  Widney Curvascape Gas Fire
298	  Widney Modena & Revo Gas Fire	
300	  Widney Slimtronic Water Heater	
300	  Widney Worcester and Standard Gas Fire
301	  Widney Electric Heater & Spares  	
302	  Spinflo Heating - Solaris Fire 	
302	  Clipper Gas Fire	
303	  New World 50TWLM	
304	  New World 600DICS	
306	  New World 600DIS	
309	  New World 600DIS T1	
311	  New World 600DITC	
315	  New World 60TWLG  	
317	  New World 600DITS	
317	  Stoves/Belling 500 DIS Cooker (2003-2017)  	
319	  Stoves/Belling 500 DIS Cooker (98-03)	
320	  Stoves/Belling 602DITC LPG	
320	  Stoves/Belling B170 LPG	
322	  Stoves/Belling DI(L)60LPG  	
324	  Stoves/Belling GHU60TGE	
325	  Stoves/Belling GHU70TGC  	
327	  Stoves/Belling GHU75C	
329	  Stoves/Belling XOU60LPG	
331	  Stoves/Belling XOU70LPG	
332	  Stoves/Belling GG6000 & GG2200	
333	  Stoves/Belling GG7000	
334	  Stoves/Belling GG720  	 	
335	  Vanette 4000 Hob Unit  	
336	  Thetford/Spinflo Caprice MK3 Cooker  	
337	  Thetford/Spinflo Cocina Cooker	
342	  Thetford/Spinflo Country Leisure Duo 75	
343	  Thetford/Spinflo Enigma Cooker	
349	  Thetford/Spinflo Hob Unit	
349	 Thetford/Spinflo Series 9 Hob Unit  
349	  Thetford/ Spinflo Midi Prima 7200 & MK3	
350	  Culina	
352	  Focal Point Refrigeration	
354	  Focal Point Cooking
354	  LEC
355	  CDA	
355	  Flue Kits & Cowls	
358	  Universal Spares	
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Heat Exchanger Cointra Cob 5

NSG10

Corps de chauffe pour chauffe-eau 
Cointra modèle COB 5.

Spark Electrode Cointra Cob 5 
& 10

NSG12

Électrode d’allumage pour 
chauffe-eaux Cointra COB 5 & 10.

Ionisation Probe Kit Cointra Cob 
5 & 10

NSG13

Électrode d’ionisation pour 
chauffe-eaux Cointra COB 5 & 10.

Seal Washer Cointra Cob 5 & 10

NSG14

Joint pour chauffe-eaux Cointra 
COB 5 & 10.

Water/Gas Control Assembly 
Cob 5

NSG15

Valve eau et gaz pour chauffe-eau 
Cointra COB 5.

Battery Box Cointra Cob 5

NSG17

Boîtier à piles pour chauffe-eau 
Cointra COB 5.

Diaphragm Cointra Cob 5 & 10

NSG19

Membrane pour chauffe-eau 
Cointra COB 5 & 10.

Burner Cointra Cob 5

NSG22

Brûleur pour chauffe-eau Cointra 
COB 5.

Coil Cointra Cob 5 & 10

NSG24

Bobine pour chauffe-eaux Cointra 
COB 5 & 10.

Water Micro Switch Cointra Cob 
5 & 10

NSG25

Micro-interrupteur eau pour 
chauffe-eaux Cointra COB 5 & 10.

Cointra COB 5 

Gas Injector 66 Cointra Cob 5

NSG27

Injecteur gaz 66 pour chauffe-eau 
Cointra COB 5.

Control Knob Cointra Cob 5 & 10

NSG3

Bouton de contrôle pour 
chauffe-eaux Cointra COB 5 & 10.

259	  Cointra COB 5 	
260	  Cointra COB 10	
262	  Morco D51B	
264	  Morco D61
266	  Morco Primo MP6	
268	  Morco Primo MP11	
270	  Morco EUP6
271	  Morco EUP11 	
272	  Morco F11E 	
273	  Morco G111 	
275	  Morco/Fagor FEB-20E Combi 	
276	  Morco/Fagor FEB-24 Combi	
279	 Morco GB24/GB30  
284	  Ariston
288	  Worcester Bosch W135  	
290	  Worcester Bosch W11
290	  Worcester Bosch W275
291	  Worcester Bosch 24i Junior
293	  Worcester Bosch 24i RSF 
294	  Vaillant	
296	  Widney Curvascape Gas Fire
298	  Widney Modena & Revo Gas Fire	
300	  Widney Slimtronic Water Heater	
300	  Widney Worcester and Standard Gas Fire
301	  Widney Electric Heater & Spares  	
302	  Spinflo Heating - Solaris Fire 	
302	  Clipper Gas Fire	
303	  New World 50TWLM	
304	  New World 600DICS	
306	  New World 600DIS	
309	  New World 600DIS T1	
311	  New World 600DITC	
315	  New World 60TWLG  	
317	  New World 600DITS	
317	  Stoves/Belling 500 DIS Cooker (2003-2017)  	
319	  Stoves/Belling 500 DIS Cooker (98-03)	
320	  Stoves/Belling 602DITC LPG	
320	  Stoves/Belling B170 LPG	
322	  Stoves/Belling DI(L)60LPG  	
324	  Stoves/Belling GHU60TGE	
325	  Stoves/Belling GHU70TGC  	
327	  Stoves/Belling GHU75C	
329	  Stoves/Belling XOU60LPG	
331	  Stoves/Belling XOU70LPG	
332	  Stoves/Belling GG6000 & GG2200	
333	  Stoves/Belling GG7000	
334	  Stoves/Belling GG720  	 	
335	  Vanette 4000 Hob Unit  	
336	  Thetford/Spinflo Caprice MK3 Cooker  	
337	  Thetford/Spinflo Cocina Cooker	
342	  Thetford/Spinflo Country Leisure Duo 75	
343	  Thetford/Spinflo Enigma Cooker	
349	  Thetford/Spinflo Hob Unit	
349	 Thetford/Spinflo Series 9 Hob Unit  
349	  Thetford/ Spinflo Midi Prima 7200 & MK3	
350	  Culina	
352	  Focal Point Refrigeration	
354	  Focal Point Cooking
354	  LEC
355	  CDA	
355	  Flue Kits & Cowls	
358	  Universal Spares	
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 Cointra COB 5

 Cointra COB 10

Oxygen Depletion Stat 90C Cob 
5 & 10

NSG6

Sonde de température 90 degrés 
pour chauffe-eaux Cointra COB 
5 &10.

Overheat Stat 85 Deg Cointra 
Cob 5 & 10

NSG9

Sonde de surchauffe 85 degrés 
pour chauffe-eaux Cointra COB 
5 & 10.

Cover Kit Cointra Cob 5

NSG1

Couvercle pour chauffe-eau 
Cointra COB 5. Sur commande 
spéciale, délai 2 à 3 semaines.

Control Module & Cable Cob 5 
& 10

NSG21

Boîtier et câble pour chauffe-eaux 
Cointra COB 5 & 10. 

Draught Diverter Cointra Cob 5

NSG7

Anti-refouleur pour chauffe-eau 
Cointra COB 5. Sur commande 
spéciale, délai 2 à 3 semaines.

Heat Exchanger Cointra Cob 10

NSG11

Corps de chauffe pour chauffe-eau 
Cointra COB 10.

Water/Gas Control Assembly 
Cob 10

NSG16

Valve eau et gaz pour chauffe-eau 
Cointra COB 10.

Cover Kit Cointra Cob 10

NSG2

Couvercle pour chauffe-eau 
Cointra COB 10. Sur commande 
spéciale, délai 2 à 3 semaines.

Gas Injector 72 Cointra Cob 10

NSG28

Injecteur gaz 72 pour chauffe-eau 
Cointra COB 10.
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Seal Washer Cointra Cob 5 & 10

NSG14

Joint pour chauffe-eaux Cointra 
COB 5 & 10.

NSG24

Bobine pour chauffe-eaux Cointra 
COB 5 & 10.

Water Micro Switch Cointra Cob 
5 & 10

NSG25

Micro-interrupteur eau pour 
chauffe-eaux Cointra COB 5 & 10.

Control Knob Cointra Cob 5 & 10

NSG3

Bouton de contrôle pour 
chauffe-eaux Cointra COB 5 & 10.

Coil Cointra Cob 5 & 10

Oxygen Depletion Stat 90C Cob 
5 & 10

NSG6

Sonde de température 90 degrés 
pour chauffe-eaux Cointra COB 
5 &10.

Overheat Stat 85 Deg Cointra 
Cob 5 & 10

NSG9

Sonde de surchauffe 85 degrés 
pour chauffe-eaux Cointra COB 
5 & 10.

Draught Diverter Cointra Cob 10

NSG8

Anti-refouleur pour chauffe-eau 
Cointra COB 10. Sur commande 
spéciale, délai 2 à 3 semaines.

Control Module & Cable Cob 5 
& 10

NSG21

Boîtier et câble pour chauffe-eaux 
Cointra COB 5 & 10. 

Cointra COB 10 

Spark Electrode Cointra Cob 5 
& 10

NSG12

Électrode d’allumage pour 
chauffe-eaux Cointra COB 5 & 10.

Ionisation Probe Kit Cointra Cob 
5 & 10

NSG13

Électrode d’ionisation pour 
chauffe-eaux Cointra COB 5 & 10.

Need advice on Cointra Spares?
Our sales team are always happy to help, 

give us a call on 02476 390100

or visit our website www.arleigh.co.uk
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Morco D51B

Morco Piezo Kit and Gas Control 
Valve

NS813

Robinet gaz avec piezo (FW0085) 
pour chauffe-eau Morco D51B et 
D61B.

Morco Thermocouple Odd Type 
(FW0301)

NS817/ODD

Thermocouple for water heaters 
fitted with oxygen depletion 
device (FW0301) * For D61B & E 
water heaters.

Thermocouple avec sécurité pour 
chauffe-eau Morco D61& D51 
après 1993 (FW0301).

Morco Spark Electrode - Post 
Sept 93 (FW0291)

NS818

Spark electrode post Sept 93 serial 
numbers ending in ‘B’ D51 and D61

Électrode d’allumage (FW0291) 
pour chauffe-eau Morco D51 et 
D61 après Septembre 1993 et 
numéro de série finissant par la 
lettre “B”, G101B, G111E et G11E.

Morco Washer Pack Early Model 
1992 Sept 93

NS825/1

Kit de joint pour chauffe-eau 
Morco D51 de 1992 à Septembre 
1993.

Morco Pilot Washer Only 10 
Pack (FW0545)

NS843

Pilot washer only 10 pack 
(FW0545)

Joint d’injecteur veilleuse, vendus 
par 10 (FW0545) pour chauffe-eaux 
Morco.

Morco Plastic Water Filter 5 
Pack (FW0271)

NS844

Filtre à eau (FW0271) vendus par 
5 pour chauffe-eaux Morco D51B, 
D61, G101B, G111E et G11E.

Morco Heat Exchange Washer 
(FW0547) Pack of 10

NS802/W

Joint de corps de chauffe 
(FW0547) vendus par 10 pour 
chauffe-eaux Morco D51B, D61, 
G101B, G111E et G11E.

Morco Service Washer Pack 
Post Sept 93

NS825

Service washer pack post Sept 93 
serial numbers ending in ‘B’.

Kit de joints pour chauffe-eau 
Morco après 1993 et numéro de 
série finissant par la lettre “B”.

Hydraulic Valve Kit (MCB2257)

NSA863

This is a pre-assembled hydraulic 
valve ready to fit onto the 
hydraulic assembly to help repair 
all FEB boilers. The diaphragm 
is installed within the assembly. 
(MCB2257)

Kit de réparation pré-assemblé 
(MCB2257) pour la vanne 3 voies 
des chaudières Morco FEB. 
Vendus aussi avec les joints 
et autres pièces ainsi que les 
instructions d’installation. La 
membrane est inclus.

Morco Drain Screw Kit for D51 & 
Old D61

NS807/KIT

Kit comprising of a replacement 
water housing union (FW0260) 
and drain screw (FW0251) to 
replace the larger old type drain 
screw (FW0250).

Kit comprenant l’union (FW0260), 
la vis de purge (FW0251) et le joint, 
remplace la vis de purge NS807 
(FW0250) pour chauffe-eaux 
Morco. D61, G111E et G11E.
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Heat Exchanger Clip (FW0512)

NS802/C

Clip de corps de chauffe (FW0512) 
pour chauffe-eaux Morco D61 & 
G11E.

Morco Drain Screw Washer Only 
10 Pack (FW0597)

NS807/2

Joint de vis de purge, vendus par 
10 (FW0597) pour chauffe-eaux 
Morco D61, G111E et G11E.

Morco Pilot Burner FW0330

HW-004

Brûleur de veilleuse seul (FW0330) 
pour chauffe-eaux Morco.

Morco Replacement Control 
Knob (FW0096)

NS801

Bouton de contrôle (FW0096) 
pour chauffe-eau Morco D51 et 
D61.

Morco Small Drain Screw and 
Washer (FW0251)

NS807/NT

Vis de purge 8mm avec joint 
(FW0251) pour chauffe-eaux 
Morco D61, G111E et G11E.

Morco Diaphragm for Water 
Heaters D51, D61, G11, G101 & G111 
(FW0180)

NS808

Diaphragm (FW0180). Compatible 
with the following models: D51B, 
D51B-B, D51B-C, D51B-E, G101B-B, 
G101B-C, D61B, D61E,,G111E,G11E.

Membrane (FW0180) pour 
chauffe-eaux Morco D51B, D61, 
G101B, G111E et G11E.

Morco Magnetic Valve (FW0350)

NS810

Embout magnétique (FW0350) 
pour chauffe-eaux Morco D51B, 
D61, G101B, G111E et G11E.

Morco Piezo Kit and Gas Control 
Valve

NS813

Robinet gaz avec piezo (FW0085) 
pour chauffe-eau Morco D51B et 
D61B.

Morco Thermocouple Odd Type 
(FW0301)

Thermocouple for water heaters 
fitted with oxygen depletion 
device (FW0301) * For D61B & E 
water heaters.

Thermocouple avec sécurité pour 
chauffe-eau Morco D61& D51 
après 1993 (FW0301).

Morco D51B

Morco Replacement Control Knob 
(FW0096)

NS801

Bouton de contrôle (FW0096) pour 
chauffe-eau Morco D51 et D61.

NS817/ODD

Need more copies of the catalogue? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Morco Spark Electrode - Post 
Sept 93 (FW0291)

NS818

Spark electrode post Sept 93 serial 
numbers ending in ‘B’ D51 and D61

Électrode d’allumage (FW0291) 
pour chauffe-eau Morco D51 et 
D61 après Septembre 1993 et 
numéro de série finissant par la 
lettre “B”, G101B, G111E et G11E.

Morco Heat Exchanger (FW0033)

NS830

Morco heat exchanger FW0033 is 
suitable for Morco D61B and D61E 
water heaters.

Corps de chauffe (FW033) pour 
chauffe-eaux Morco D61.

Morco Gas Valve Spindle for 
D51B, D61B/E & G11E Water 
Heaters (FW0075)

NS832

Morco gas valve spindle FW0075 
is suitable for Morco D51B, D61B, 
D61E and G11E water heaters.

Tige vanne de gaz (FW0075) pour 
chauffe-eaux Morco D51B et D61.

Morco Gas Control Spindle for 
D61B/E, G111 & G11 Water Heater 
(FW0086)

NS833

Morco gas control spindle FW0086 
is suitable for Morco D61B, D61E, 
G111E and G11E water heaters.

Tige de contrôle gaz (FW0086) 
pour chauffe-eaux Morco D61E et 
G111E.

Morco Gas Control Knob D61 
(FW0097)

Bouton de contrôle gaz gris 
pour chauffe-eaux Morco D61E et 
G111E et G11E.

FW0097 - NS834

FW0098- NS835

Morco Main Burner (FW0115)

NS836

Brûleur principal (FW0115) pour 
chauffe-eaux Morco D61.

Morco Spark Button Insert 
(FW0450)

NS839

Insert de bouton d’allumage 
(FW0450) pour chauffe-eaux 
Morco D61E, G111E et G11E.

Morco Spark Ignition Button 
(FW0455)

NS840

Bouton d’allumage (FW0455) pour 
chauffe-eaux Morco D61E, G111E 
et G11E.

Morco Spark Wire (FW0460)

NS841

Fil d’allumage (FW0460) pour 
chauffe-eaux Morco D61E, G111E 
et G11E.

Morco Spark Generator 
(FW0485)

NS842

Boîtier d’allumage (FW0485) pour 
chauffe-eaux Morco D61E, G111E 
et G11E.

Morco Pilot Washer Only 10 
Pack (FW0545)

NS843

Joint d’injecteur veilleuse, vendus 
par 10 (FW0545) pour chauffe-eaux 
Morco.

Morco Plastic Water Filter 5 Pack 
(FW0271)

NS844

Filtre à eau (FW0271) vendus par 
5 pour chauffe-eaux Morco D51B, 
D61, G101B, G111E et G11E.

 Morco D61
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Morco Lower Protector - D61 
(FW0214)

NS845

Protection partie basse (FW0214) 
valve eau pour chauffe-eaux 
Morco D61.

Morco Upper Protector 
(FW0170)

NS846

Upper Protector (FW0170). 
Suitable for: D61B, D61E, G111E, 
G11E.

Protection partie haute (FW0170) 
valve eau pour chauffe-eaux 
Morco D61, G111E et G11E.

Morco Pilot Injectors - All 
Models (FW0321)

NS847

Injecteur veilleuse (FW0321) pour 
les chauffe-eaux Morco D51B, D61, 
G101B, G111E et G11E.

Morco Pilot Feed Pipe (FW0310)

NS848

Pilot feed pipe (FW0310). Suitable 
for: D51B-B, D51B-C, D51B-E, D61B, 
D61E.

Tube alimentation veilleuse 
(FW0310) pour chauffe-eaux 
Morco D51 & D61.

Morco Pressure Nipple Washer 
(FW0548)

NS853

Joint pour vis de prise de pression 
(FW0548) pour chauffe-eaux 
Morco.

Morco Burner Bar with Injector 
(FW0135)

NSA817

Morco burner bar with injectors 
FW0135. Suitable for: D51B-B, 
D51B-C, D51B-E, D61B,D61E.

Rampe de brûleur avec 6 
injecteurs (FW0135) pour 
chauffe-eaux Morco D51 & D61.

Morco Main Burner Injectors x 6 
(FW0126)

NSA846

Morco Main Burner Injectors for 
LPG - sold as a pack of 6. For the 
G11E water heater you will need to 
purchase two packs of 6 as it uses 
12 burner injectors.

Injecteurs de brûleur principal, 
vendus par 6. (FW0126) pour 
chauffe-eau Morco D61. Pour le 
G111E et le G11E il faut commander 
2 paquets.

Morco Water Control Assembly 
D61B/D61E (FW0163)

NS837

Valve eau (FW0163) pour 
chauffe-eaux Morco D61B et D61E.

Morco Twin Walled Internal Flue 
Pipe 420mm (WJ420)

N151/F

Twin walled Internal flue pipe 
for water heaters, white enamel 
420mm/350mm

Tuyau intérieur blanc double 
paroi pour chauffe-eau, longueur 
420mm/350mm.

Morco D61
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 Morco Primo MP6

Control Knob Morco EUP6 & 
Primo MP6, MP11 (MP0020)

NSC700

MP0020 Bouton de contrôle pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Heat Exchanger Morco Primo 6 
(MP0050)

NSC701

MP0050 Corps de chauffe pour 
chauffe-eau Primo 6

Heat Exchanger Pipe Morco 
Primo 6 (MP0060)

NSC703

MP0060 Tuyau de corps de 
chauffe pour chauffe-eau Primo 6

Piezo Igniter Morco EUP6 & 
Primo MP6, MP11 (MP0070)

NSC705

MP0070 Allumeur électronique 
pour chauffe-eau Primo 6 et 11

Main Burner & Bar (Nut 
Connection) Morco Promo MP6 
(MP0081)

NSC706

Brûleur principal et rampe de 
brûleur pour chauffe-eau Primo 6 
(raccord écrou)

Spark Electrode Morco Primo 
MP6 & MP11 (MP0090)

NSC708

MP0090 Électrode d’allumage 
pour chauffe-eau Primo 6 et 11

Pilot Burner Morco Primo MP6 
& MP11 (MP0100)

NSC709

MP0100 Brûleur de veilleuse pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Pilot Injector Morco Primo MP6 
& MP11 (MP0110)

NSC710

MP0110 Injecteur de veilleuse pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Pilot Burner Pipe Morco Primo 
MP6 (MP0120)

NSC711

MP0120 Tube de veilleuse pour 
chauffe-eau Primo 6

Pilot Washer Morco Primo MP6 
& MP11 (MP0130)

NSC713

MP0130 Joint d’injecteur de 
veilleuse pour chauffe-eau Primo 
6 et 11 (vendu à l’unité)

Pilot Bracket Morco Primo MP6 
& MP11 (MP0140)

NSC714

MP0140 Support de veilleuse pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Thermocouple Morco Primo 
MP6 & MP11 (MP0150)

NSC715

MP0150 Thermocouple avec 
sécurité pour chauffe-eau Primo 
6 et 11
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Morco Primo MP6 

Water Control Assembly Morco 
Primo MP6 (MP0160)

NSC716

MP0160 Vanne d’eau pour 
chauffe-eau Primo 6

Diaphragm Morco Primo MP6 & 
MP11 (MP0180)

NSC718

MP0180 Membrane pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Water Control Spindle Morco 
Primo MP6 (MP0200)

NSC719

MP0200 Tige de contrôle de 
vanne d’eau pour chauffe-eau 
Primo 6

Pressure Relief Valve Morco 
Primo MP6 & MP11 (MP0210)

NSC721

MP0210 Soupape de sécurité pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Water Venturi for Morco Primo 
MP6 & MP11 (MP0220)

NSC722

MP0220 Venturi pour vanne d’eau 
pour chauffe-eau Primo 6 et 11

Water Flow Regulator Morco 
Primo MP6 & MP11 (MP0240)

NSC723

MP0240 Régulateur de débit 
d’eau pour chauffe-eau Primo 6 
et 11

Gas Valve / Burner Manifold 
(Direct Connection) MP6 & MP11 
(MP0260)

NSC724

Gas valve/ burner manifold 
(Direct connection) for the Morco 
Primo MP6 & MP11 water heaters 
(MP0260)

MP0260 Bloc gaz pour chauffe-eau 
Primo 6 et 11

Gas Valve Morco Primo MP6 & 
MP11 (MP0270)

NSC725

MP0270 Vanne de gaz pour 
chauffe-eau primo 6 et 11

Mag Valve Morco EUP6 & Primo 
MP6, MP11 (MP0280)

NSC726

MP0280 Vanne magnétique pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11
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 Morco Primo MP11

Heat Exchanger Morco Primo 11 
(MP0051)

NSC702

MP0051 Corps de chauffe pour 
chauffe-eau Primo 11

Heat Exchanger Pipe Morco 
Primo 11 (MP0061)

NSC704

MP0061 Tuyau de corps de 
chauffe pour chauffe-eau Primo 11

Main Burner & Bar (Nut 
Connection) Morco Primo MP11 
(MP0082)

NSC707

Brûleur principal et rampe de 
brûleur pour chauffe-eau Primo 11 
(raccord écrou)

Pilot Burner Pipe Morco Primo 
MP11 (MP0121)

NSC712

MP0121 Tube de veilleuse pour 
chauffe-eau Primo 11

Water Control Assembly Morco 
Primo MP11 (MP0170)

NSC717

MP0170 Vanne d’eau pour 
chauffe-eau Primo 11

Water Control Spindle Morco 
Primo MP11 (MP0201)

NSC720

MP0201 Tige de contrôle de vanne 
d’eau pour chauffe-eau Primo 11

Control Knob Morco EUP6 & 
Primo MP6, MP11 (MP0020)

NSC700

MP0020 Bouton de contrôle pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Piezo Igniter Morco EUP6 & 
Primo MP6, MP11 (MP0070)

NSC705

MP0070 Allumeur électronique 
pour chauffe-eau Primo 6 et 11

Spark Electrode Morco Primo 
MP6 & MP11 (MP0090)

NSC708

MP0090 Électrode d’allumage 
pour chauffe-eau Primo 6 et 11

Pilot Burner Morco Primo MP6 
& MP11 (MP0100)

NSC709

MP0100 Brûleur de veilleuse pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Pilot Injector Morco Primo MP6 
& MP11 (MP0110)

NSC710

MP0110 Injecteur de veilleuse pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Pilot Washer Morco Primo MP6 
& MP11 (MP0130)

NSC713

MP0130 Joint d’injecteur de 
veilleuse pour chauffe-eau Primo 
6 et 11 (vendu à l’unité)
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Morco Primo MP11 

Pilot Bracket Morco Primo MP6 
& MP11 (MP0140)

NSC714

MP0140 Support de veilleuse pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Thermocouple Morco Primo 
MP6 & MP11 (MP0150)

NSC715

MP0150 Thermocouple avec 
sécurité pour chauffe-eau Primo 
6 et 11

Diaphragm Morco Primo MP6 & 
MP11 (MP0180)

NSC718

MP0180 Membrane pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Pressure Relief Valve Morco 
Primo MP6 & MP11 (MP0210)

NSC721

MP0210 Soupape de sécurité pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Water Venturi for Morco Primo 
MP6 & MP11 (MP0220)

NSC722

MP0220 Venturi pour vanne d’eau 
pour chauffe-eau Primo 6 et 11

Water Flow Regulator Morco 
Primo MP6 & MP11 (MP0240)

NSC723

MP0240 Régulateur de débit 
d’eau pour chauffe-eau Primo 6 
et 11

Gas Valve / Burner Manifold 
(Direct Connection) MP6 & MP11 
(MP0260)

NSC724

MP0260 Bloc gaz pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Gas Valve Morco Primo MP6 & 
MP11 (MP0270)

NSC725

MP0270 Vanne de gaz pour 
chauffe-eau primo 6 et 11

Mag Valve Morco EUP6 & Primo 
MP6, MP11 (MP0280)

NSC726

MP0280 Vanne magnétique pour 
chauffe-eau Primo 6 et 11

Vous ne trouvez pas ce que vous cherchez?  
Appelez-nous au: +44 2476 390113 

Ou visitez notre site web  
www.arleigh.co.uk
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 Morco EUP6

Heat Exchanger for Morco EUP6 
Water Heaters

NSC727

Corps de chauffe pour chauffe-
eau Morco EUP6.

Main Burner for Morco EUP6 
Water Heaters

NSC729

Brûleur principal pour chauffe-
eau Morco EUP6.

Burner Bar with Injectors for 
Morco EUP6 Water Heaters

NSC731

Burner bar complete with 
injectors for the Morco EUP6 water 
heater (N228).

Rampe de brûleur avec injecteurs 
pour chauffe-eau Morco EUP6.

Pilot Assembly for Morco EUP6 
and EUP11 Water Heaters

NSC733

Pilot assembly for EUP6 and EUP11 
(LPG) water heaters.

Kit brûleur de veilleuse pour 
chauffe-eau Morco EUP6 et EUP11 
(GPL).

Thermocouple for Morco EUP6 
Water Heaters 

NSC734

Thermocouple pour chauffe-eau 
Morco EUP6.

Water Control Assembly for 
Morco EUP6 Water Heaters

NSC736

Vanne d’eau pour chauffe-eau 
Morco EUP6.

Water Control Spindle for Morco 
EUP6 Water Heaters

NSC738

Tige de contrôle vanne d’eau pour 
chauffe-eau Morco EUP6.

Water Venturi for Morco EUP6 
and EUP11 Water Heaters

NSC740

Venturi eau pour chauffe-eau 
Morco EUP6 et EUP11.

Water Flow Regulator for Morco 
EUP6 Water Heaters 

NSC741

Régulateur de débit d’eau pour 
chauffe-eau Morco EUP6.

Gas Valve for Morco EUP6 
Water Heaters 

NSC743

Vanne gaz pour chauffe-eau 
Morco EUP6.
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Morco EUP11 

Heat Exchanger for Morco EUP11 
Water Heaters 

NSC728

Corps de chauffe pour chauffe-eau 
Morco EUP11.

Main Burner for Morco EUP11 
Water Heaters 

NSC730

Brûleur principal pour chauffe-eau 
Morco EUP11.

Burner Bar with Injectors for 
Morco EUP11 Water Heaters 

NSC732

Rampe de brûleur avec injecteurs 
pour chauffe-eau Morco EUP11.

Thermocouple for Morco EUP11 
Water Heaters 

NSC735

Thermocouple pour chauffe-eau 
Morco EUP11.

Water Control Assembly for 
Morco EUP11 Water Heaters 

NSC737

Vanne d’eau pour chauffe-eau 
Morco EUP11.

Water Control Spindle for Morco 
EUP11 Water Heaters 

NSC739

Tige de contrôle vanne d’eau pour 
chauffe-eau Morco EUP11.

Water Flow Regulator for Morco 
EUP11 Water Heaters 

NSC742

Régulateur de débit d’eau pour 
chauffe-eau Morco EUP11.

Gas Valve for Morco EUP11 
Water Heaters 

NSC744

Vanne gaz pour chauffe-eau 
Morco EUP11.

Pilot Assembly for Morco EUP6 
and EUP11 Water Heaters

NSC733

Kit brûleur de veilleuse pour 
chauffe-eau Morco EUP6 et EUP11 
(GPL).

Water Venturi for Morco EUP6 
and EUP11 Water Heaters

NSC740

Venturi eau pour chauffe-eau 
Morco EUP6 et EUP11.

Need more copies of the catalogue? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Morco F11E 

Morco PCB Front (MRS0080)

NSA403

Circuit imprimé avant (MRS0080) 
pour chauffe-eau Morco F-11E.

Morco Electrode Unit (MRS0090)

NSA404

Électrodes (MRS0090) pour 
chauffe-eau Morco F-11E dont les 
4 derniers chiffres du numéro de 
série sont inférieurs ou égaux à 
0937.

Morco Diaphragm for F11E 
Water Heaters (MRS0140)

NSA406

Membrane (MRS0140) pour 
chauffe-eau Morco F-11E.

Morco Microswitch (MRS0170)

NSA408

Micro-interrupteur (MRS0170) pour 
chauffe-eau Morco F-11E & F11EL.

Morco PCB Rear (MRS0070)

NSA402

Circuit imprimé arrière (MRS0070) 
pour chauffe-eau Morco F-11E.

Morco Gas and Water Control 
Knob - Old (MRS0020)

Bouton de contrôle gaz et eau  
nouveau modèle avec le guide 
pour chauffe-eau Morco F-11E.

MRS0020 - NSA400

MRS0021 - NSA400/NT

Morco Air Pressure Switch 
(FCB1046)

NSA411

Pressostat air (FCB1046) pour 
chauffe-eau Morco F-11E.

Morco Water Flow Switch 
(MRS0220)

NSA412/KIT

Water Flow Switch, to fit all F11E 
+ F11EL water heaters. You will 
need to remove the pipe from the 
original and refit to this switch. 
Please note the magnet fits with 
the feet facing away from the 
arrow. (MRS0220).

Kit de commutateur de debit 
d’eau MRS0220 pour 
chauffe-eaux F11E et F11EL. Vous 
devrez enlever le tuyau d’origine 
de la pièce existante et l’utiliser 
avec ce kit. Veuillez noter que 
l’aimant se fixe avec le sabot dans 
le sens opposé à la flèche.

Morco Gas Valve (MRS0180)

NSA409

Vanne gaz (MRS0180) pour 
chauffe-eau Morco F-11E.

Morco Heat Exchanger - Serial 
No.0939 On (MRS0065)

NSA410

Corps de chauffe MRS0065 pour 
numéro de série finissant par 
0939 et +
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 Morco G111 

Water Control Assembly 
(MRS0161)

NSA407/N

Morco water control assembly, 
replaces the MRS0160.

Vanne d’eau pour F-11E (MRS0161), 
remplace MRS0160

Morco Gas Isolation Valve for 
G11 (FW0391)

G11/ISV

Gas isolation valve for Morco G11 
accepts a 15mm feed.

Robinet d’arrêt gaz pour Morco 
G11E (FW0391), tuyau cuivre 15mm 
x 3/4”.

Heat Exchanger Clip (FW0512)

NS802/C

Clip de corps de chauffe (FW0512) 
pour chauffe-eaux Morco D61 & 
G11E.

Morco Drain Screw Washer 
Only 10 Pack (FW0597)

NS807/2

Joint de vis de purge, vendus par 
10 (FW0597) pour chauffe-eaux 
Morco D61, G111E et G11E.

Morco Drain Screw Kit for D51 & 
Old D61

NS807/KIT

Kit comprising of a replacement 
water housing union (FW0260) 
and drain screw (FW0251) to 
replace the larger old type drain 
screw (FW0250).

Kit comprenant l’union (FW0260), 
la vis de purge (FW0251) et le joint, 
remplace la vis de purge NS807 
(FW0250) pour chauffe-eaux 
Morco. D61, G111E et G11E.

Morco Diaphragm for Water 
Heaters D51, D61, G11, G101 & G111 
(FW0180)

NS808

Diaphragm (FW0180). Compatible 
with the following models: D51B, 
D51B-B, D51B-C, D51B-E, G101B-B, 
G101B-C, D61B, D61E,,G111E,G11E.

Membrane (FW0180) pour 
chauffe-eaux Morco D51B, D61, 
G101B, G111E et G11E.

Morco Magnetic Valve (FW0350)

NS810

Embout magnétique (FW0350) 
pour chauffe-eaux Morco D51B, 
D61, G101B, G111E et G11E.

Morco Spark Electrode - Post 
Sept 93 (FW0291)

NS818

Spark electrode post Sept 93 serial 
numbers ending in ‘B’ D51 and D61

Électrode d’allumage (FW0291) 
pour chauffe-eau Morco D51 et 
D61 après Septembre 1993 et 
numéro de série finissant par la 
lettre “B”, G101B, G111E et G11E.

Morco Thermocouple Odd Type 
(FW0302)

NS820/ODD

Thermocouple for water heaters 
fitted with oxygen depletion 
device (FW0302) * For G111E water 
heaters.*

Thermocouple avec sécurité 
(FW0302) pour chauffe-eaux 
Morco G111E et G11E.

Morco Small Drain Screw and 
Washer (FW0251)

NS807/NT

Vis de purge 8mm avec joint 
(FW0251) pour chauffe-eaux 
Morco D61, G111E et G11E.
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 Morco G111 

Morco Gas Valve Spindle for 
D51B, D61B/E & G11E Water 
Heaters (FW0075)

NS832

Morco gas valve spindle FW0075 
is suitable for Morco D51B, D61B, 
D61E and G11E water heaters.

Tige vanne de gaz (FW0075) pour 
chauffe-eaux Morco D51B et D61.

Morco Gas Control Spindle for 
D61B/E, G111 & G11 Water Heater 
(FW0086)

NS833

Morco gas control spindle FW0086 
is suitable for Morco D61B, D61E, 
G111E and G11E water heaters.

Tige de contrôle gaz (FW0086) 
pour chauffe-eaux Morco D61E et 
G111E.

Morco Spark Ignition Button 
(FW0455)

NS840

Bouton d’allumage (FW0455) 
pour chauffe-eaux Morco D61E, 
G111E et G11E.

Morco Spark Wire (FW0460)

NS841

Fil d’allumage (FW0460) pour 
chauffe-eaux Morco D61E, G111E 
et G11E.

Morco Spark Generator 
(FW0485)

NS842

Boîtier d’allumage (FW0485) pour 
chauffe-eaux Morco D61E, G111E 
et G11E.

Morco Plastic Water Filter 5 
Pack (FW0271)

NS844

Filtre à eau (FW0271) vendus par 
5 pour chauffe-eaux Morco D51B, 
D61, G101B, G111E et G11E.

Morco Upper Protector 
(FW0170)

NS846

Upper Protector (FW0170). 
Suitable for: D61B, D61E, G111E, 
G11E.

Protection partie haute (FW0170) 
valve eau pour chauffe-eaux 
Morco D61, G111E et G11E.

Morco Pilot Injectors - All 
Models (FW0321)

NS847

Injecteur veilleuse (FW0321) pour 
les chauffe-eaux Morco D51B, D61, 
G101B, G111E et G11E.

Morco Spark Button Insert 
(FW0450)

NS839

Insert de bouton d’allumage 
(FW0450) pour chauffe-eaux 
Morco D61E, G111E et G11E.

Morco Gas Control Knob

Bouton de contrôle gaz gris pour 
chauffe-eaux Morco D61E et G111E 
et G11E.

FW0097 - NS834

FW0098- NS835

Morco Main Burner (FW0113)

NS883

Brûleur principal (FW0113) pour 
chauffe-eau Morco G111E.

Morco Water Control Assembly 
- G111E (FW0162)

NS884

Vanne d’eau (FW0162) pour 
chauffe-eaux Morco G111E et G11E.
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Morco Lower Protector - G111E 
(FW0212)

NS886

Lower protector (FW0212). Suitable 
for: G111E, G11E.

Protection partie basse valve 
eau (FW0212) pour chauffe-eaux 
Morco G111E et G11E.

Morco Main Burner Injectors x 6 
(FW0126)

NSA846

Morco Main Burner Injectors for 
LPG - sold as a pack of 6. For the 
G11E water heater you will need to 
purchase two packs of 6 as it uses 
12 burner injectors.

Injecteurs de brûleur principal, 
vendus par 6. (FW0126) pour 
chauffe-eau Morco D61. Pour le 
G111E et le G11E il faut commander 
2 paquets.

Morco Heat Exchange Washer 
(FW0547)

Heat exchanger washer (FW0547). 
Pack of 10 washers.

Joint de corps de chauffe 
(FW0547) vendus par 10 pour 
chauffe-eaux Morco D51B, D61, 
G101B, G111E et G11E.

Flue Kit Morco G111E, Bosch W11, 
Cointra Cob 10

N213

Kit de cheminée pour chauffe-eau 
Morco G111E, Primo 11, EUP11, Bosch 
W11 et Cointra COB10 & CPA11.  
Diamètre 110mm.

NS802/W

Morco/Fagor FEB-20E Combi 

 Morco G111 

Morco PCB Main printed Circuit 
Board (FCB1180)

NSA800

Circuit imprimé (FCB1180) pour 
chaudière FEB20E.

Morco High Limit clip on Stat 
(FCB1490)

NSA801

Limiteur (FCB1085) pour 
chaudière FEB20E.

Morco DHW Thermistor 
(FCB1080)

NSA804

Sonde circuit chauffage central 
(FCB1080) pour les chaudières 
FEB-20E, FEB-24E et FEB-24ED.

Morco Air Pressure Switch 
(FCB1045)

NSA806

Pressostat air (FCB1045) pour 
chaudière FEB20E.

Pump for Morco Fagor FEB20E 
(FCB1125)

NSA808

Pompe (FCB1125) pour chaudière 
FEB20E.

Morco Gas Valve Assembly 
(FCB1130)

NSA810

Vanne gaz (FCB1130) pour 
chaudière FEB20E.
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Morco/Fagor FEB-20E Combi 

Morco Timer Clock (FCB1250)

NSA813

Horloge mécanique (FCB1250) 
pour chaudière  FEB20E.

Morco Flow Valve (FCB1160)

NSA814

Débitmètre (FCB1160) pour 
chaudière FEB20E.

Morco Expansion Vessel 
(FCB1020)

NSA815

Vase d’expansion (FCB1020) pour 
chaudière FEB20E.

Morco Pressure & Temp Gauge 
FCB1190

NSA816

Indicateur de préssion et 
température (FCB1190) pour 
chaudière FEB20E.

Morco Safety Valve FCB1150

NSA844

Soupape de sécurité (FCB1150) 
pour chaudière Morco FEB-20E.

Morco CH Low Pressure Switch 
(FCB1480)

NSA845

Pressostat de pression minimum 
circuit chauffage central 
(FCB1480) pour chaudière Morco 
FEB-20E et FEB-24.

Morco DHW Thermistor 
(FCB1175)

NSA807

Sonde de température circuit 
sanitaire (FCB1175) pour chaudière 
Morco FEB-20E.

Morco O-Ring Pack - FEB24 
MCB2335

NS849/KIT

O Ring service pack for the 
hydraulic assembly (NS849).

Kit de joints (MCB2335) pour 
la vanne 3 voies (NS849) pour 
chaudière Morco FEB-24 .

Morco DHW Thermistor 
(FCB1080)

NSA804

Sonde circuit chauffage central 
(FCB1080) pour les chaudières 
FEB-20E, FEB-24E et FEB-24ED.

Morco Display PCB for FEB24ED 
(MCB3005)

NSA819

Circuit imprimé panneau de 
contrôle pour chaudière Morco 
FEB-24ED (MCB3005).

Morco PCB Circuit Board 
(MCB2200) Feb24E Only

NSA820

Printed circuit board (MCB2200). 
For use only with the FEB-24E.

Circuit imprimé pour chaudière 
Morco FEB-24E seulement 
(MCB2200).

 Morco/Fagor FEB-24 Combi
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NSA821

Morco Temp Control PCB 
(MCB2205)

Temp control PCB (MCB2205). For 
use only with the FEB-24E.

Circuit imprimé pour le contrôle 
de température (MCB2205) 
pour chaudière Morco FEB-24E 
seulement.

High Limit Stat (MCB2250)

NSA822

Thermostat de sécurité à visser 
(MCB2250) pour chaudière Morco 
FEB-24.

Morco Heat Exchanger 
(MCB2035)

NSA823

Corps de chauffe (MCB2035) pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco Spark Electrode 
(MCB2145)

NSA824

Électrode d’allumage (MCB2145) 
pour chaudière Morco FEB-24.

Morco CH Thermistor 
(MCB2245)

NSA825

Sonde pour le circuit de chauffage 
central (MCB2245) pour chaudière 
Morco FEB-24.

Morco Air Pressure Switch 

Pressostat air (MCB2105) pour 
chaudière Morco FEB-24.

MCB2105 - NSA827

MCB3100- NSA827/3S

Morco DHW Microswitch 
(MCB2320)

NSA828

Micro-interrupteur circuit sanitaire 
(MCB2320) pour chaudière Morco 
FEB-24.

Morco/Fagor FEB-20E Combi 

Morco Pump Head (MCB3120)

NSA829/3SED

Pump head (MCB3120) suitable for 
the FEB24ED3*. Not compatible 
with the FEB24E and FEB24ED 
unless fitted with a new pump 
body (MCB3125) NSA829/C.

Pompe de circulation (MCB3120) 
pour la chaudière Morco FEB-
24ED3*. N’est pas compatible avec 
les chaudières Morco FEB-24E et 
FEB-24ED à moins de changer 
le corps de pompe NSA829/C 
(MCB3125).

Morco Pump Body (MCB3125)

NSA829/C

Pump body (MCB3125). When 
fitting this item please use the 
rubber O ring and steel “U” locator 
from the original component.

Corps de pompe (MCB3125). Pour 
installation de cette pièce, utiliser 
le joint torique et le crochet de 
fixation en “U” d’origine. Pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco Diaphragm (MCB2255)

NSA830

Membrane (MCB2255) pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco Spark Generator 
(MCB3055)

NSA831/ED

Spark generator (MCB3055). Can 
also be used as replacement 
for the NSA831 (MCB2055), 
modification instructions are 
included.

Boîtier d’allumage (MCB3055). 
Peut être utilisé en remplacement 
du NSA831 (MCB2055), les 
instructions d’installation sont 
comprises. Pour chaudière Morco 
FEB-24.
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 Morco/Fagor FEB-24 Combi

Morco CH Return Water Filter 
(MCB2315)

NSA832

Filtre à eau (MCB2315) pour 
le circuit de retour chauffage 
central, pour chaudière Morco 
FEB-24.

Morco Temp Control Spindle 
(MCB2215)

NSA833

Tige pour le bouton de contrôle 
température (MCB2215) pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco Control Knob

Bouton de contrôle.

MCB2220 - NSA834

MCB3035 - NSA834/ED

Morco DHW Heat Exchanger 
(MCB2160)

NSA835

Échangeur à plaques circuit 
sanitaire (MCB2160) pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco Expansion Vessel 
(MCB2005)

NSA836

Expansion Vessel (MCB2005) 
Suitable for: FEB24E, FEB24ED, 
FEB24ED3*

Vase d’expansion (MCB2005) pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco Safety Valve (MCB2185)

NSA838

Soupape de sécurité (MCB2185) 
pour chaudière Morco FEB-24.

Morco Fan Unit (MCB2030)

NSA839

Extracteur (MCB2030) pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco Venturi (MCB2100)

NSA839/V

Venturi pour extracteur NSA829 
(MCB2030) pour chaudière Morco 
FEB-24.

Morco Ionisation Electrode 
(MCB2140)

NSA840

Électrode d’ionisation (MCB2140) 
pour chaudière Morco FEB-24.

Morco Timer Clock with 
Override (MCB2325)

NSA841

Horloge (MCB2325) pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco Pressure Gauge 
(MCB2260)

NSA842

Morco Combi pressure gauge 
MCB2260. Suitable for: FEB24E, 
FEB24ED, FEB24ED3*

Manomètre (MCB2260) pour 
chaudière Morco FEB-24.

Morco CH Low Pressure Switch 
(FCB1480)

NSA845

Pressostat de pression minimum 
circuit chauffage central 
(FCB1480) pour chaudière Morco 
FEB-20E et FEB-24.
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Morco/Fagor FEB-24 Combi 

Morco Flow Restrictor 
(MCB2240)

NSA843

Morco Combi flow restrictor 
MCB2240. This limits the flow of 
cold water into the boiler to 10 
litres per minute, ensuring hot 
water delivery.

Limiteur de débit (MCB2240), 
limite le débit d’eau froide à 10 
litres/mn pour que l’eau soit bien 
chaude. Pour chaudière Morco 
FEB-24.

Morco PCB Kit for FEB24ED (MCB3001)

NSA849

The printed circuit boards product code MCB3000, main PCB for the FEB24ED and FEB24ED3*, and the 
MCB3005, display PCB for same boilers, are now supplied and packaged together. The main PCB on its own 
is no longer available. This PCB also fits the FEB24HE. PLEASE NOTE: For fault F5, an engineer should be 
contacted to reconfigure the PCB in the first instance, if F5 keeps occurring, both the main and display PCB 
must be changed at the same time.

Les circuits imprimés MCB3000 pour FEB24ED et FEB24ED3* et MCB3005 pour les mêmes chaudières, 
sont maintenant vendus ensemble. Le circuit principal seul n’est plus disponible. Ce circuit convient aussi 
à la chaudière FEB24HE. IMPORTANT: pour la faute F5, il faut contacter une personne compétente pour 
reconfigurer le circuit imprimé, si la faute F5 persiste, les 2 circuits doivent être changés en même temps.

Morco Diaphragm Housing 
(MCB2192)

NSA861

Diaphragm housing (MCB2192). 
Suitable for use when repairing 
MCB2191 hydraulic assembly.

Bloc membrane (MCB2192). Pour 
réparation de la vanne 3 voies 
(MCB2191) pour chaudière Morco 
FEB-24.

Morco GB24/GB30 

Morco Pump Head (ICB108001)

NSA900

Pump head (ICB108001) suitable 
for use with the Morco GB24/30 
condensing LPG combination 
boiler.

Pompe de circulation (ICB108001) 
pour chaudière Morco 
GB24-GPL avec numéro de série 
commençant par AAZ et ACH 
seulement.

Morco Gas Valve (ICB205001)

NSA902

Gas valve (ICB205001) suitable 
for use with the Morco GB24/30 
condensing LPG combination 
boiler.

Vanne gaz (ICB205001) pour 
chaudière Morco GB24-GPL.

Morco PCB Circuit Board 
(ICB302002)

NSA904

PCB (ICB302001) suitable for use 
with the Morco GB24 condensing 
LPG combination boiler.

Circuit imprimé (ICB302002) pour 
chaudières Morco GB24-GPL et 
GB24 S II.

Morco Auto Air Vent (ICB110001)

NSA906

Auto air vent (ICB110001) suitable 
for use with the Morco GB24/30 
condensing LPG combination 
boiler.

Purgeur dégazeur (ICB110001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 S II.

Morco Diverter Valve Motor Kit 
(ICB111001)

NSA907

Diverter Valve Motor Kit (ICB111001) 
suitable for use with the Morco 
GB24/30 condensing LPG 
combination boiler.

Moteur vanne 3 voies (ICB111001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 SII.

Morco Pressure Relief Valve Kit 
(ICB113001)

NSA908

Pressure Relief Valve Kit 
(ICB113001) suitable for use with 
the Morco GB24/30 condensing 
LPG combination boiler.

Soupape de sécurité (ICB113001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 S II.
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 Morco GB24/GB30

Morco Flow Sensor/Turbine Kit 
(ICB127001)

NSA918

Flow Sensor/Turbine Kit 
(ICB127001) suitable for use with 
the Morco GB24/30 condensing 
LPG combination boiler.

Morco Expansion Vessel Kit 
(ICB118002)

NSA916

Expansion Vessel Kit (ICB118002) 
suitable for use with the Morco 
GB24/30 Sll condensing LPG 
combination boiler. Suitable for: 
GB24, GB24 SII, GB24 SII ErP, GB24 
SIII, GB30, GB30 SII, GB30 SII ErP, 
GB30 SIII.

Vase d’expansion (ICB118002) pour 
chaudière Morco GB24 S II.

Turbine fluxomètre (ICB127001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 S II.

Morco Return Thermistor 
(ICB128001)

NSA919

Return Thermistor (ICB128001) 
suitable for use with the Morco 
GB24/30 condensing LPG 
combination boiler.

Sonde retour (ICB128001) pour 
chaudières Morco GB24-GPL et 
GB24 S II.

Morco CH Low Pressure Switch 
(ICB131001)

NSA920

Central heating low water 
pressure switch (ICB131001) 
suitable for use with the Morco 
GB24/30 condensing LPG 
combination boiler.

Pressostat de pression minimum 
chauffage central (ICB131001) pour 
chaudières Morco GB24-GPL et 
GB24 S II

Morco Diverter Valve Assembly 
(ICB138001)

NSA926

Diverter valve assembly 
(ICB138001) suitable for use with 
the Morco GB24/30 condensing 
LPG combination boiler.

Clapet vanne 3 voies (ICB138001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 S II.

Morco Injector (ICB208001)

NSA930

Injector (ICB208001) suitable 
for use with the Morco GB24/30 
condensing LPG combination 
boiler.

Injecteur (ICB208001) pour 
chaudières Morco GB24-GPL et 
GB24 S II.

Morco Injector Assembly Kit 
(ICB211001)

NSA931

Injector assembly kit (ICB211001) 
suitable for use with the Morco 
GB24/30 condensing LPG 
combination boiler.

Kit injecteur (ICB211001) pour 
chaudière Morco GB24-GPL.

Morco Fan Kit (ICB215001)

NSA933

Fan kit (ICB215001) suitable for 
use with the Morco GB24/30 
condensing LPG combination 
boiler. Suitable for: GB24, GB24 
SII, GB24 SII ErP, GB24 SIII, GB30, 
GB30 SII, GB30 SII ErP, GB30 SIII.

Extracteur (ICB215001) pour 
chaudières Morco GB24-GPL et 
GB24 S II.

Morco CUI Printed Circuit Board 
(ICB303001)

NSA934

CUI PCB Kit (ICB303001) suitable 
for use with the Morco GB24 
condensing LPG combination 
boiler.

Circuit imprimé UC (ICB303001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 S II.

Morco Spark Ignition Electrode 
(ICB306001)

NSA935

Spark Electrode - Ignition 
(ICB306001) suitable for use with 
the Morco GB24/30 condensing 
LPG combination boiler.

Électrode d’allumage (ICB306001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 S II.
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Morco GB24/GB30 

Morco Ionisation Electrode 
(ICB307001)

NSA936

Ionisation Electrode - Detection 
(ICB307001) suitable for use with 
the Morco GB24/30 condensing 
LPG combination boiler.

Électrode d’ionisation-détection 
(ICB307001) pour chaudières 
Morco GB24-GPL et GB24 S II.

Morco Spark Generator 
(ICB308001)

NSA937

Spark Generator (ICB308001) 
suitable for use with the Morco 
GB24/30 condensing LPG 
combination boiler. Suitable for: 
GB24, GB24 SII, GB30 SII.

Boîtier d’allumage (ICB308001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 S II avec numéro de série 
commençant par AAZ, ACH et 
ADH.

Morco Flow Thermistor 
(ICB309001)

NSA938

Flow Thermistor (ICB309001) 
suitable for use with the Morco 
GB24/30 condensing LPG 
combination boiler.

Sonde débit d’eau (ICB309001) 
pour chaudières Morco GB24-GPL 
et GB24 SII.

Morco Ignition Lead (ICB313001)

NSA942

Ignition Lead (ICB313001) suitable 
for use with the Morco GB24/30 
condensing LPG combination 
boiler.

Fil d’allumage (ICB313001) pour 
chaudières Morco GB24-GPL et 
GB24 SII.

Morco PCB Fuse (ICB328001)

NSA955

PCB Fuse (ICB328001) suitable 
for use with the Morco GB24/30 
condensing LPG combination 
boiler.

Fusible circuit imprimé 
(ICB328001) pour chaudières 
Morco GB24-GPL et GB24 SII.

Morco Primary Heat Exchanger 
Kit (ICB401001)

NSA957

Primary Heat Exchanger Kit 
(ICB401001) suitable for use with 
the Morco GB24/30 condensing 
LPG combination boiler.

Corps de chauffe (ICB401001) pour 
chaudières Morco GB24-GPL et 
GB24 SII.

Morco Pump Head Kit (ICB108002E)

NSA903

Pump Head Kit (ICB108002E) suitable for use with Morco GB24 SII LPG combination boiler. PLEASE NOTE: This 
is compatible with boilers which have a serial number beginning with ADH or ADP. If you have a boiler with a 
serial number beginning AAZ or ACH, you will require pump NSA900 (ICB108001).

Tête de pompe (ICB108002E) pour chaudières Morco GB24SII GPL avec numéro de série commençant par 
ADH et ADP.  Si le numéro de série commence par AAZ ou ACH il faudrait acheter le NSA900 (ICB108001).

Morco Spark Generator (ICB308002E)

NSA939

Anstoss Spark Generator (ICB308002E) suitable for use with Morco GB24/30 SII GPL combination boiler. 
PLEASE NOTE: This is compatible with boilers which have a serial number beginning with ADP. If you 
have a boiler with a serial number beginning AAZ, ACH or ADH, you will require spark generator NSA937 
(ICB308001).

Boîtier d’allumage (ICB308002E) pour chaudières  Morco GB24 SII LPG avec numéro de série commençant 
par ADP seulement.

Can’t find what you’re looking for? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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 Morco GB24/GB30

Morco Service Gasket Kit 
(ICB900000)

NSB900

Replacement service gasket kit for 
GB24/30 heater. (ICB9000000)

Kit de joints (ICB900000) pour 
chaudières Morco GB24 et GB24 
SII.

Morco Wall Bracket (ICB503001)

NSA950

Wall mounting bracket suitable 
for all Morco GB24/30 LPG 
combination boilers.

Support mural (ICB503001) pour 
chaudières Morco GB24-GPL et 
GB24 SII.

Morco Gas Valve (ICB205002)

NSA905

Gas valve (ICB205002) suitable 
for use with Morco GB24 SII and 
GB30 SII LPG combination boiler. 
Suitable for: GB24 SII, GB30 SII.

Vanne gaz ( ICB205002) pour 
chaudières Morco GB24 SII GPL.

Morco Injector Assembly Kit 
(ICB211002)

NSA932

Injector assembly kit (ICB211002) 
suitable for use with Morco GB24 
SII and GB30 SII LPG combination 
boiler.

Kit injecteur (ICB211002) pour 
chaudières Morco GB24 SII GPL

Morco Inner Flue Seal 
(ICB224000)

NSA951

Inner flue seal suitable for use 
with all Morco GB24/30 LPG 
combination boilers.

Joint (ICB224000) pour tuyau 
d’évacuation pour chaudières 
Morco GB24-GPL et GB24 SII

Morco Primary Heat Exchanger 
Kit (ICB401002)

NSA958

Primary heat exchanger kit 
(ICB401002) suitable for use 
with Morco GB24/30 SII LPG 
combination boiler.

Corps de chauffe (ICB401002) 
pour chaudières Morco GB24 SII 
GPL seulement.

Morco Push-Fit Expansion 
Vessel Pipe (ICB117002)

NSA917

Push-fit expansion vessel pipe 
(ICB117002) suitable for use 
with Morco GB24/30 SII LPG 
combination boiler.

Tuyau pour vase d’expansion 
(ICB117002) pour chaudière Morco 
GB24 SII.

Morco 24 Hour Mechanical Timer 
Kit (ICB326001)

NSA954

24 Hour mechanical timer kit 
(ICB326001) suitable for use with 
the Morco GB24/30 condensing 
LPG combination boiler.

Programmateur mécanique 
(ICB326001) pour chaudières 
Morco GB24-GPL et GB24 SII.

Morco Heating Control Booster and Remote (PPCM9500)

B354

The PPCM5500 control has been designed to reduce the gas consumption of the central heating system 
in holiday homes rental units. It works by limiting the time by which a central heating system will work 
continuously and by limiting the maximum temperature. The second touch pad is normally located within the 
master bedroom. This control panel is hard wired.

L’appareil de contrôle PPCM550 permet de réduire la consommation de gaz de la chaudière dans les 
mobil-homes locatifs. Il limite la durée pendant laquelle la chaudière est en marche et la température. La 

température et la durée sont pré-réglées tout en donnant à l’utilisateur le contrôle. La chaudière est en marche pendant 2 heures à 23⁰ et 10 
heures à 18⁰. Le deuxième boîtier est généralement installé dans la chambre parentale. Ce panneau de contrôle est câblé.

Need more copies of the catalogue? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Morco GB24/GB30  

Morco Plate Heat Exchanger Kit 
GB24 (ICB121002)

NSA964

Plate heat exchange kit for the 
Morco GB24. Suitable for: GB24, 
GB24 SII, GB24 SIII.

Échangeur à plaques pour GB24.  
Vendu avec joints et vis.

Return Group Kit (ICB119001)

NSA965

Kit groupe retour pour le Morco 
GB24 ( ICB119001).

Morco Hydroblock Gasket Kit 
GB24 (ICB102001)

NSA963

Hydroblock gasket kit for Morco 
GB24 (ICB102001).

Kit de joint bloc hydraulique pour 
le Morco GB24 (ICB102001).

Morco Spares ICB102003 
Hydroblock Gasket Kit

NSC751

Hydroblock seal kit for Morco 
GB24 SIII boiler.

Kit de joint bloc hydraulique pour 
chaudière Morco GB24 SIII.

Morco Hydroblock Complete Kit GB24 SII

NSA962

Hydroblock complete kit for Morco GB24 S II (ICB132002E). PLEASE NOTE: This is compatible with boilers 
which have a serial number beginning with ADH or ADP. If you have a boiler with a serial number beginning 
with AAZ or ACH you will require NSA961  (ICB132001).

Vanne 3 voies complète (ICB132002E) pour chaudière Morco GB24 SII avec numéro de série commençant 
par ADH ou ADP. Si le numéro de série commence par AAZ ou ACH, il faut commander NSA961.

Hydroblock Complete Kit Morco GB24

NSA961

Hydroblock complete kit for Morco GB24 (ICB132001). 

PLEASE NOTE: This is compatible with boilers which have a serial number beginning with AAZ or ACH. If 
you have a boiler with a serial number beginning with ADH or ADP you will require NSA962 (ICB132002E)

Vanne 3 voies complète (ICB132001) pour chaudière Morco GB24 avec numéro de série commençant par 
AAZ ou ACH. Si le numéro de série commence par ADH ou ADP, il faut commander NSA962.

Morco Spares ICB112003 
Divertor Valve Paddle Body Kit

NSC753

3-way valve check valve for Morco 
GB24 SIII boiler.

Clapet de vanne 3 voies pour 
chaudière Morco GB24 SIII.

Morco Spares ICB111003 Divertor 
Valve Motor Kit 24V

NSC752

3-way valve motor, 24V, for Morco 
GB24 SIII boiler.

Moteur de vanne 3 voies, 24V, pour 
chaudière Morco GB24 SIII.

NSC756

Morco Spares ICB128003 Return 
Thermistor

NSC755

Return sensor for Morco GB24 SIII 
boiler.

Sonde retour pour chaudière 
Morco GB24 SIII.

Morco Spares ICB132003 
Hydroblock Complete Kit Gb24 
Siii

Complete 3-way valve for Morco 
GB24 SIII 24KW boiler.

Vanne 3 voies complète pour 
chaudière Morco GB24 SIII 24KW.
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 Morco GB24/GB30

Morco Spares ICB135003 
Pressure Gauge Kit

NSC757

Manomètre pour chaudière Morco 
GB24 SIII.

Morco Spares ICB205003 Gas 
Valve Kit 24V

NSC758

24V gas valve for Morco GB24 SIII 
boiler.

Vanne gaz 24V pour chaudière 
Morco GB24 SIII.

Morco Spares ICB211003 Injector 
Assembly Kit Gb24 Siii

NSC759

Kit injecteur pour chaudière 
Morco GB24 SIII.

Morco Spares ICB302003 
Primary Pcb - Gb24 Siii Propane

NSC760

Circuit imprimé pour chaudière 
Morco GB24 SIII.

Morco Spares ICB308003 Spark 
Generator Kit - S/N Beginning 
Afn

NSC761

Ignition box for Morco GB24 SIII 
boiler.

Boîtier d’allumage pour chaudière 
Morco GB24 SIII.

Morco Spares ICB330003 Knob - 
Potentiometer/Control

NSC762

Potentiometer control knob for 
Morco GB24 SIII boiler.

Bouton de contrôle potentiomètre 
pour chaudière Morco GB24 SIII.

Ariston

Main PCB for Ariston E Combi 
Evo

NSF100

Ariston PCB (60001899-03). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E-Combi EVO 24/30/38 gas 
combination boilers.

Circuit imprimé (60001899-02) 
pour chaudière Ariston Evo 
24/30/38.  Pièce d’origine Ariston.

Display PCB for Ariston E Combi 
Evo

NSF101

Ariston display PCB (65111883-02). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E-Combi EVO 24/30/38 gas 
combination boilers.

Circuit imprimé d’affichage 
(65111883-02) pour chaudière 
Ariston Evo 24/30/38.  Pièce 
d’origine Ariston.

Motor 3 Way Valve Unit for 
Ariston Ecombi Evo

NSF102

Ariston Motor - Three-Way Valve 
(61302483-01). Genuine Ariston 
part to fit Ariston E-Combi EVO 
24/30/38 gas combination boilers.

Moteur vanne 3 voies (61302483-01) 
pour chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

Water Pressure Sensor for 
Ariston Ecombi Evo

NSF103

Primary water pressure sensor 
(65105090). Genuine Ariston 
part to fit Ariston E-Combi EVO 
24/30/38 gas combination boilers.

Détecteur de pression (65105090) 
pour chaudière Ariston Evo 
24/30/38.  Pièce d’origine Ariston.
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 Ariston

C H Filter for Ariston E-Combi 
Evo

NSF106

C H Filter (60001372). Genuine 
Ariston part to fit Ariston E-Combi 
EVO 24/30/38 gas combination 
boilers.

Filtre à eau chauffage central 
(60001372) pour chaudière Ariston 
Evo 24/30/38.  Pièce d’origine 
Ariston.

DHW Flow Meter Switch

NSF107

DHW Flow meter switch 
(65104317). Genuine Ariston part to 
fit Ariston E-Combi EVO 24/30/38 
gas combination boilers.

Débitmètre sanitaire (65104317) 
pour chaudière Ariston Evo 
24/30/38.  Pièce d’origine Ariston.

Secondary Heat Exchanger

NSF108

Secondary heat exchanger 
(65104333). Genuine Ariston part to 
fit Ariston E-Combi EVO 24/30/38 
gas combination boilers.

Échangeur à plaques (65104333) 
pour chaudière Ariston Evo 
24/30/38.  Pièce d’origine Ariston.

Condensate Trap for Ariston 
E-Combi Evo

NSF109

Condensate trap (60000987). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E-Combi EVO 24/30/38 gas 
combination boilers.

Siphon (60000987) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

Safety Valve for Ariston 
E-Combi Evo

NSF110

Saftey Valve (61312668). Genuine 
Ariston part to fit Ariston E-Combi 
EVO 24/30/38 gas combination 
boilers.

Soupape de sécurité (61312668) 
pour chaudière Ariston Evo 
24/30/38.  Pièces d’origine Ariston.

By-Pass Assembly for Ariston 
E-Combi Evo

NSF111

By-pass assembly (65104336). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E-Combi EVO 24/30/38 gas 
combination boilers.

By-pass (65104336) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

Temp Probe Kit for Ariston 
E-Combi Evo

NSF112

Temperature prob & clip kit 
(990686-01). Genuine Ariston 
part to fit Ariston E-Combi EVO 
24/30/38 gas combination boilers.

Sonde NTC + clip (990686-01) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

Main Heat Exchanger for 
Ariston E-Combi Evo

NSF113

Main heat exchanger (65111608). 
Genuine Ariston part to fit 
Ariston E-Combi EVO 18/24 gas 
combination boilers.

Corps de chauffe (65111608) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

Air Vent for Ariston E Combi Evo

NSF104

Automatic air vent with o ring 
(65104703). Genuine Ariston part to 
fit Ariston E-Combi EVO 24/30/38 
gas combination boilers.

Dégazeur avec joint torique 
(65104703) pour chaudière Ariston 
Evo 24/30/38.  Pièce d’origine.

Pump for Ariston E Combi Evo

NSF105

Pump (65104319). Genuine Ariston 
part to fit Ariston E-Combi EVO 
24/30/38 gas combination boilers.

Pompe (65104319) pour chaudière 
Ariston Evo 24/30/38.  Pièce 
d’origine Ariston.
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 Ariston

Sensor (Reed) for Ariston 
E-Combi Evo

NSF114

Reed sensor (65104323). Genuine 
Ariston part to fit Ariston E-Combi 
EVO 24/30/38 gas combination 
boilers.

Ampoule reed (65104323) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

Burner 18/24kw for Ariston 
E-Combi Evo

NSF117

Burner 18/24KW (60000288-01). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E-Combi EVO combination boilers 
manufactured from 04/2006.

Brûleur (60000288-01) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

Expansion Vessel 8L for Ariston 
E-Combi Evo

NSF118

Expansion vessel 8L (65104261). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E-Combi EVO 24/30/38 gas 
combination boilers.

Vase d’expansion (65104261) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

Flow Group for Ariston E-Combi 
Evo

NSF119

Flow group (60001953). Genuine 
Ariston part to fit Ariston E Combi 
EVO

Groupe depart chauffage 
(60001953) pour chaudière Ariston 
Evo 24/30/38.  Pièce d’origine 
Ariston.

Return Group for Ariston 
E-Combi Evo

NSF120

Return group (60000629). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E-Combi EVO 24/30/38 gas 
combination boilers.

Groupe retour (60000629) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38. 
Pièce d’origine Ariston.

Time Clock for Ariston E-Combi 
Evo

NSF121

Time clock (60001910). Genuine 
Ariston part to fit Ariston E-Combi 
EVO 24/30/38 gas combination 
boilers.

Horloge (60001910) pour 
chaudière Ariston Evo 24/30/38.  
Pièce d’origine Ariston.

PCB (Main - ERP) for Ariston 
E-Combi Evo

NSF122

PCB Main - ERP (60001898-04). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E Combi EVO.

Circuit imprimé principal 
(60001898-02) pour chaudière 
Ariston Evo 24/30/38.  Pièce 
d’origine Ariston.

Pump 2V Cable 5m for Ariston 
E-Combi Evo

NSF123

Pump 2V Cable 5M (65104520). 
Genuine Ariston part to fit Ariston 
E Combi EVO

Câblage pompe 2V 5M (65104520) 
pour Chaudière Ariston EVO. Pièce 
d’origine Ariston.

Fan Assembly for Ariston 
E-Combi Evo

NSF124

Fan assembly (60001869). Genuine 
Ariston part to fit Ariston E-Combi 
EVO 24/30/38 gas combination 
boilers.

Ventilateur (60001869) pour 
Chaudière Ariston Evo 24/30/38. 
Pièce d’origine Ariston.

Fan Cable for Ariston E-Combi 
Evo

NSF125

Fan cable (60001624). Genuine 
Ariston part to fit Ariston E-Combi 
EVO 24/30/38 gas combination 
boilers.

Câblage extracteur (60001624) 
pour Chaudière Ariston Evo 
24/30/38. Pièce d’origine Ariston.
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Ariston 

Gas Valve for Ariston E Combi 
Evo

NSF116

Gas valve (60001612). Genuine 
Ariston part to fit Ariston E-Combi 
EVO 24/30/38 gas combination 
boilers.

Valve gaz (600016112) pour 
Chaudière Ariston Evo 24/30/38. 
Pièce d’origine Ariston

Ariston Cube S Net- Wi-Fi 
Thermostat

B355

Connected with Ariston 
Net thanks to WI-FI Module 
embedded, LCD display and touch 
buttons. Has Room temperature 
settings, Winter/Summer mode, 
Holiday function and override 
function.

Connecté à Ariston Net grâce au 
module embarqué WI-FI, à écran 
LCD et touches tactiles. Réglages 
de température ambiante, mode 
hiver/été, fonction vacances et 
function prioritaire.

Ariston Sensys Room 
Thermostat

B356

Modulating room thermostat with 
large dot matrix display with easy 
navigation.  Errors are date and 
time stamped.  Easy to install.

Thermostat d’ambiance 
modulable avec grand affichage 
matriciel et navigation facile. Les 
erreurs sont horodatées. Facile à 
installer.

Ariston Net - Sensys with GPRS

B357

Ariston NET package includes 
the GPRS ready gateway. Comes 
with pre paid SIM card which 
will initate itself during the start 
up process.  Allows for remote 
diagnostics and monoitoring via 
the App or website.

Le forfait Ariston Net comprend la 
passerelle GPRS prête. Livré avec 
une carte SIM prépayée qui va 
s’initier pendant le processus de 
démarrage. Permet le diagnostic 
et la surveillance à distance via 
l’application ou le site Web.

Ionization Electrode for Ariston 
E Combi Evo

NSF138

Électrode d’ionisation pour 
chaudière Ariston E combi EVO.

Igniter for Ariston E Combi Evo

NSF127

Allumeur pour chaudière Ariston 
E combi EVO.

O-Ring 17.86 x 2.62 for Ariston E 
Combi Evo

NSF128

Joint torique 17.86 x 2.62 pour 
chaudière Ariston E combi EVO.

Pressure Gauge for Ariston E 
Combi Evo

NSF130

Manomètre pour chaudière 
Ariston E combi EVO.

Flue Intake Plug for Ariston E 
Combi Evo

NSF133

Bouchon de prise de fumée pour 
chaudière Ariston E combi EVO.

Flow Group for Ariston E Combi 
Evo

NSF134

Groupe de depart de chauffage 
pour chaudière Ariston E combi 
EVO.
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 Ariston

Exchanger Gasket for Ariston E 
Combi Evo

NSF136

Joint d’échangeur pour chaudière 
Ariston E combi EVO.

Auto Air Vent for Taco Ener + 
Ariston E Combi Evo

NSF137

Dégazeur pour chaudière Ariston 
E combi EVO.

Ignition Electrode for Ariston E 
Combi Evo

NSF139

Électrode d’allumage pour 
chaudière Ariston E combi EVO.

Motor + Spring 3-Way Valve Kit 
for Ariston E Combi Evo

NSF140

Kit comprenant le moteur et le 
clapet de la vanne 3 voies pour 
chaudière Ariston E combi EVO.

Sheet Gasket 24mm OD, 17mm 
ID for Ariston E Combi Evo

NSF144

Joint plat - Dimensions: 24 - 17 - 1.5 
pour chaudière Ariston E combi 
EVO.

Ariston Touch Thermostat 
3829015

B358

Thermostat Ariston Touch, 
3829015

Pump 5m for PWM Ener + 
Ariston E Combi Evo

NSF141

Pompe 5m PWM Ener+ pour 
chaudière Ariston E combi EVO.

Sheet Gasket for Ariston E Combi 
Evo

Joint plat pour chaudière Ariston 
E combi EVO.

13.9mm O.D, 10.4mm - NSF142

16.5mm O.D, 11mm- NSF143

Worcester Bosch W135  

Water Control Assembly (W135 
Auto)

NSB400

Valve eau pour chauffe-eau Bosch 
W135 automatique.

Drain Screw and Washer W135 
(SW5 243)

NSB401

Vis de purge avec joint pour 
chauffe-eau Bosch W135.

Can’t find what you’re looking for? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Heat Exchanger (W135)

NSB404

Corps de chauffe pour chauffe-eau 
Bosch W135 (87084062010).

Flue Gas Safety Device (W135/9)

NSB406

Sonde pour le contrôle 
d’évacuation des gaz brulés 
pour chauffe-eau Bosch W135 
(87072063100).

Microswitch Assembly (W135, 
W275)

NSB410

Micro-interrupteur pour 
chauffe-eau Bosch W135 & W275 
(87072000070).

Wiring Loom (W135/9)

NSB412

Faisceau de câbles pour chauffe-eau 
Bosch W135.

Wiring Loom (W135/1B & 
W400/1B)

NSB512

Faisceau de câbles pour 
chauffe-eau Bosch W275 
(87044040050).

Electrode Kit (W135/1B and 
W275/1B)

NSB514

Kit d’électrodes d’allumage pour 
chauffe-eaux Bosch W135/1B et 
W275/1B.

Water Selection Handle (W135, 
W275)

NSB418

Bouton de contrôle eau pour 
chauffe-eaux Bosch W135 et 
W275.

Gas Diaphragm Switch (W135/9)

NSB420

Moteur servo gaz pour chauffe-eau 
Bosch W135 (87085040570).

Ignition Unit (W135/9)

NSB428

Boîtier d’allumage pour 
chauffe-eau Bosch W135.

Worcester Bosch W135  

Need advice on Worcester Spares?
Our sales team are always happy to help, 

give us a call on 02476 390100

or visit our website www.arleigh.co.uk
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 Worcester Bosch W11

Water Control Assembly for 
(W11)

NSB600

Valve eau pour chauffe-eau Bosch 
W11 (87070026340).

Flue Gas Safety Device (W11)

NSB606

Sonde d’évacuation des gaz pour 
chauffe-eau Bosch W11.

Microswitch Assembly (W11)

NSB610

Micro-interrupteur pour 
chauffe-eau Bosch W11.

Wiring Loom (W11)

NSB612

Faisceau de câbles pour 
 Bosch W11.

Electrode Kit (W11)

NSB614

Électrode d’allumage pour 
chauffe-eau Bosch W11 
(87081070130).

Gas Control Knob (W11)

NSB618

Bouton de contrôle gaz 
pour chauffe-eau Bosch W11 
(87020003050).

Ignition Unit W11

NSB628

Boîtier d’allumage pour chauffe-eau 
Bosch W11 (87072070840).

Water Control Knob for 
Worcester Bosch W11 Water 
Heater

NSB619

A replacement water flow selector 
knob for Worcester Bosch W11 
water heaters (87020003040).

Bouton de contrôle eau 
pour chauffe-eau Bosch W11 
(87020003040).

Worcester Bosch W275

Microswitch Assembly (W135, 
W275)

NSB410

Micro-interrupteur pour chauffe-
eau Bosch W135 & W275 
(87072000070).

Water Selection Handle (W135, 
W275)

NSB418

Bouton de contrôle eau pour 
chauffe-eaux Bosch W135 et 
W275.
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Water Pressure Switch 
87161051110

NSB710

Préssostat eau (87161051110).

87161054820 Heat Exchanger

NSB704

Worcester heat exchanger 
87161054820 is suitable for 
Worcester 24i Junior water boilers.

Corps de chauffe (87161054820).

87161423030 Overheat 
Thermostat

NSB706

Sonde surchauffe (87161423030).

87161056520 Fan Unit

NSB700

Worcester Bosch fan unit 
87161056520 is suitable for use 
with Worcester 24i Junior and 28i 
Junior water boilers.

Extracteur (87161056520).

87483004840 Control Board

NSB702

Worcester Bosch Main 
PCB printed circuit board 
87483004840 is suitable for 
Worcester 24i Junior and 28i 
Junior water boilers.

Circuit imprimé (87483004840).

Worcester Bosch W275

Water Control Assembly for 
(W275 Auto)

NSB500

Valve eau pour chauffe-eau Bosch 
W275 automatique.

Flue Gas Safety Device (W275)

NSB506

Sonde pour le contrôle 
d’évacuation des gaz brulés 
pour chauffe-eau Bosch W275 
(87072061860).

Wiring Loom (W135/1B & 
W400/1B)

NSB512

Faisceau de câbles pour chauffe-eau 
Bosch W275 (87044040050).

Electrode Kit (W135/1B and 
W275/1B)

NSB514

Kit d’électrodes d’allumage pour 
chauffe-eaux Bosch W135/1B et 
W275/1B.

Gas Diaphragm Switch (W275)

NSB520

Moteur servo gaz pour chauffe-eau 
Bosch W275 (87085040490).

Visit us online at
www.arleigh.co.uk

 Worcester Bosch 24i Junior
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 Worcester Bosch 24i Junior

Pump Assembly 8716119826

NSB712

Worcester Bosch pump 
assembly 8716119826 is suitable 
for Worcester 24i Junior and 28i 
Junior water boilers.

Pompe de circulation (8716119826).

Expansion Tank 87161055450

NSB714

Worcester Bosch expansion 
tank 87161055450 is suitable for 
Worcester 24i Junior and 28i 
Junior water boilers.

Vase d’expansion (87161055450).

87161424040 Pressure Relief 
Valve

NSB716

Soupape de sécurité 
(87161424040).

Main Burner 87161054900

NSB718

Worcester Bosch main burner 
87161054900 is suitable for 
Worcester 24i Junior LPG gas 
fuelled water boilers.

Brûleur principal (87161054900).

Gas Valve 87161056500

NSB720

Worcester Bosch gas valve 
87161056500 is suitable for 
Worcester 24i Junior and 28i 
Junior LPG boilers.

Vanne gaz (87161056500).

Burner Injector 87161563730

NSB722

Injecteur rampe de brûleur 
(87161563730).

Spark Electrode 87161051860

NSB724

Électrode d’allumage 
(87161051860).

Flame Sense Electrode and 
Harness 87161203450

NSB726

Électrode d’ionisation avec fil 
(87161203450).

Flow sensor and clips for 24i 
87161461640

NSB728

Détecteur de débit avec clips 
(87161461640).

Pressure Gauge 87161423980

NSB730

Pressure gauge for Worcester 
Bosch 24i Junior.

Manomètre pour chaudière 
Worcester Bosch 24i junior 
(87161423980).

Air Pressure Switch 
87161044610

NSB732

Pressostat air (87161044610).

DHW Thermistor 87161423020

NSB708

Worcester Bosch DHW thermistor 
kit 87161423020 is suitable for 
24i Junior, CDI, I, SI, CBI, SBI 
and Highflow 400E boilers. The 
domestic hot water thermistor is 
supplied with 5 grams of heatsink 
compound and a fixing screw.

Sonde sanitaire (87161423020).
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Worcester Bosch 24i RSF 

87161424040 Pressure Relief 
Valve

NSB716

Soupape de sécurité 
(87161424087).

Heat Exchanger (87161429050)

NSB800

Corps de chauffe (87161429050).

Burner Assembly (87161426110)

NSB802

Brûleur (87161426110).

24I RSF Gas Valve (87161424300)

NSB806

Vanne gaz (87161424300).

Ignition Harness (87161202360)

NSB814

Câble d’allumage (87161202360).

Pressure Gauge (87161423000)

NSB816

Manomètre (87161423000)

Expansion Vessel (87161425020)

NSB822

Vase d’expansion (87161425020).

Temperature Thermistors 
(87161423840)

NSB824

Sonde de température 
(87161423840).

Dhw Flow Regulator 
(87161410520)

NSB826

Régulateur d’eau sanitaire 
(87161410520).

Safety Temperature Limiter 
(87161423070)

NSB830

Sécurité limiteur de température 
(87161423070).

Control Knob (87161410440)

NSB834

Bouton de contrôle (87161410440).

Auto Air Vent (87161405040)

NSB836

Purgeur dégazeur (87161405040).
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 Worcester Bosch 24i RSF

PCB Board (87161463000)

NSB838

Circuit imprimé (87161463000).

Worcester Bosch Fan Assembly

NSB840/1

Replacement fan assembly for the 
Worcester Bosch 24i RSF boiler.

Extracteur pour Worcester Bosch 
24i RSF (8716119948).

Vaillant

Vaillant Fan for Pro 28 Vaillant 
Boiler 0020216847

NSV114

Extracteur pour chaudière 
Vaillant Pro 28 (0020216847).

Vaillant Sensor NTC, DHW Heat 
Exchanger for Boiler

NSV118

Sensor NTC, DHW Heat exchanger 
for the Pro 28 Vaillant Boiler 
(103430).

Sonde CTN (eau sanitaire corps de 
chauffe) pour chaudière Vaillant 
Pro 28 (103430).

Vaillant Diverter Valve Plastic 
for Pro 28 Boiler 0020020015

NSV122

Vanne 3 voies en plastique 
pour chaudière Vaillant Pro 28 
(0020020015).

Vaillant Pump for Pro 28 Boiler 
0020221616

NSV124

Pompe de circulation pour 
chaudière Vaillant Pro 28 
(0020221616).

Vaillant Heat Exchanger for Pro 
28 V Boiler 0020246710

NSV100

Corps de chauffe principal 
pour chaudière Vaillant Pro 28 
(0020246710).

Vaillant Gasket Kit for Pro 28 
Boiler 0020038679

NSV104

Kit de joints pour chaudière 
Vaillant  Pro 28 (0020038679).

Vaillant Electrode for Pro 28 
Boiler 00201338163

NSV106

Électrode pour chaudière Vaillant 
Pro 28 (00201338163).

Vaillant Cable for Pro 28 Boiler 
0020135119

NSV108

Câble d’allumage pour chaudière 
Vaillant Pro 28 (0020135119).

Vaillant Gas Control Valve for 
Pro 28 Boiler 0020240266

NSV110

Vanne gaz pour chaudière 
Vaillant Pro 28 (0020240266).

Vaillant Gasket Fan for Pro 28 
Boiler 0020135141

NSV112

Joint d’extracteur pour chaudière 
Vaillant Pro 28 (0020135141).
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Vaillant  

Vaillant Expansion Vessel 10 
Litre for Pro 28 Boiler 181051

NSV130

Vase d’expansion 10L pour 
chaudière Vaillant Pro 28 (181051).

Vaillant Sensor Water Pressure 
for Pro 28 Boiler 0020059717

NSV136

Capteur pression d’eau pour 
chaudière Vaillant Pro 28 
(0020059717).

Vaillant PCB for Pro 28 Boiler 
0010028086

NSV138

Circuit imprimé pour chaudière 
Vaillant Pro 28 (0010028086).

Vaillant Display for Pro 28 Boiler 
0020136629

NSV140

Afficheur pour chaudière Vaillant 
Pro 28 (0020136629).

Vaillant Automatic De-Aerator 
for Pro 28 Boiler 104521

NSV142

Purgeur automatique pour 
chaudière Vaillant Pro 28 (104521)

Vaillant Lip Seal, DN 60 EPDM 
for Pro 28 Boiler 981233

NSV144

Joint à lèvre EPDM DN60 pour 
chaudière Vaillant Pro 28 (981233).

Vaillant Gasket for Pro 28 Boiler  
(509120) Pack of 10

NSV146

Joint plat (x10) pour chaudière 
Vaillant Pro 28 (509120).

Vaillant Connection Tube Kit for 
Pro 28 Boiler 0020068956

NSV148

Tube de raccordement pour 
chaudière Vaillant Pro 28 
(0020068956).

Vaillant Connection Tube for 
Pro 28 Boiler 0020068958

NSV150

Tube de raccordement pour 
chaudière Vaillant Pro 28 
(0020068958).

Vaillant Handles (2) for Pro 28 
Boiler 0020010292

NSV152

Manette (x2) pour chaudière 
Vaillant Pro 28 (0020010292).

Vaillant Spacers (2) for Pro 28 
Boiler 193583

NSV154

Support (x2) pour chaudière 
Vaillant Pro 28 (193583).

Vaillant Ecotec 5-5 Combi Boiler 
Pipe Kit

N296/2

Kit de raccordement chaudière 
Vaillant ecoTEC 5.

Vaillant Pump Cable for Pro 28 
Boiler 0020221618

NSV126

Câble de pompe de circulation 
pour chaudière Vaillant Pro 28 
(0020221618).

Vaillant Pressure Relief Valve 
for Pro 28 Boiler 0020275015

NSV128

Soupape de sécurité pour 
chaudière Vaillant Pro 
(0020275015).
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 Vaillant

Vaillant Ecotec Time Switch 150

N296/1

Vaillant time SWITCH 150 Analogue Timer is a 24-hour mechanical timer designed to be plugged into the 
boiler fascia. The timeSWITCH is suitable for the following Vaillant boilers: EcoTEC Pro Combination Boilers 
(post April 2012), EcoTEC Plus Combination Boilers (post April 2012). 

NOTE: This timeSWITCH Is only suitable for Vaillant ecoTec boilers manufactured AFTER APRIL 2012. If you 
are unsure of boiler compatibility, please check with Vaillant.

Programmateur ecoTEC 150. 

Remarque: ce programmateur EcoTEC 150 ne convient que pour les chaudières Vaillant ecoTEC fabriquées 
APRÈS AVRIL 2012. Si vous n’êtes pas sûr de la compatibilité de la chaudière, veuillez vous adresser à 

Vaillant. Le programmateur ecoTEC 150 fait partie de la gamme des appareils de commande Vaillant. Le programmateur ecotec 150 est un 
programmateur mécanique de 24 heures conçue pour être branchée sur la façade de la chaudière. Le programmateur ecoTEC 150 convient 
aux chaudières Vaillant suivantes: Chaudière ecoTEC Pro (après Avril 2012). Chaudière ecoTEC Plus ( après Avril 2012).

Vaillant Ecotec Horizontal 
Terminal 60/100 PP

N296/H

Conduit d’évacuation horizontal 
pour chaudière Vaillant 
0020219517.

Vaillant Ecotec Vertical Roof 
Terminal 60/100 Black, Wall 
Plate

N296/V

Conduit d’évacuation vertical pour 
chaudière Vaillant 0020223472.

Vaillant Packing Washers (Pack of 10) (178969)

NSV156

A pack of ten genuine Vaillant spare washers compatible with the following boilers: EcoTEC pro 22 VU 226/5-3 
A R4,  EcoTEC pro 26 VUW 266/5-3 R2, EcoFIT pure 615 VU 156/6-3, EcoFIT pure 630 VU 306/6-3, EcoFIT pure 830 
VUW 306/6-3, EcoFIT pure 835 VUW 356/6-3, EcoFIT sustain 825 VUW 256/6-3, EcoFIT sustain 835 VUW 356/6-3, 
EcoTEC plus 612 VU 126.

Joint (x10) comptatible avec les chaudières suivant:  EcoTEC pro 22 VU 226/5-3 A R4,  EcoTEC pro 26 VUW 
266/5-3 R2, EcoFIT pure 615 VU 156/6-3, EcoFIT pure 630 VU 306/6-3, EcoFIT pure 830 VUW 306/6-3, EcoFIT 
pure 835 VUW 356/6-3, EcoFIT sustain 825 VUW 256/6-3, EcoFIT sustain 835 VUW 356/6-3, EcoTEC plus 612 VU 
126.

Widney Curvascape Gas Fire

Widney Flue Pipe Spacing Clip

N111/C

Clip pour tuyau flexible S16.

Widney Curvascape Cover 
Black with Gold Trim

Façade Widney Curvascape. Noir 
avec entourage doré (W00513)

Landscape - N193/BG

Portrait - N194/BG

Widney Curvascape Cover 
Black with Silver Trim

Façade Widney Curvascape. Noir 
avec entourage argenté (W50002)

Widney Curvascape Cover Grey 
with Silver Trim

Façade Widney Curvascape. Gris 
avec entourage argenté (W00519)

Landscape - N193/BS

Portrait - N194/BS

Landscape - N193/GS

Portrait - N194/GS
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 Widney Curvascape Gas Fire

Widney Thermocouple for Fires 
with Pilot

NS202/1

Thermocouple pour chauffage 
Widney avec veilleuse - bout lisse.

Widney Main Burner Injector 
(Jet 140 JE001)

NS208

Injecteur de brûleur principal (140 
- JE001).

Widney Modena Gas Control 
Valve

NS225

Widney Modena gas control valve 
and ignition unit (W00413) (This 
valve has been modified and is 
now supplied with an alternative 
feed pipe)

Vanne de gaz avec allumeur 
pour chauffage Widney Modena 
(W00413). (Celle-ci a été modifiée, 
elle est maintenant vendue avec 
un tuyau d’alimentation different)

Widney Modena Main Burner 
Bar (W00283)

NS227

Brûleur principal pour Widney 
Modena (W00283).

Widney Modena Combustion 
Box (W00015)

NS233

Chambre de combustion pour 
Widney Modena (W00015).

Widney Pilot Baffle Plate 
W00082

NS236

Plaque de protection veilleuse 
pour chauffage Widney (W00082).

Widney Curvascape Control 
Knob (W00488)

NS237

Widney control knob suitable for 
all Curvascape LPG fires.

Bouton de contrôle pour tous les 
chauffages Widney Curvascape 
(W00488).

Widney Ceramic Radiant T173 
for Widney and Spinflo Gas 
Fires EACH

NS213

Briques réfractaires pour 
chauffage Widney.

Widney Hearth Closure Plate 
(W00454)

N144

Widney Hearth closure plate 
suitable for all Widney Curvascape 
gas fires. (W00454)

Plaque de foyer pour tous les 
chauffages Widney Curvascape 
(W00454).

Widney W50050 Radiant 
Support Rail with Nox

NS238/N

Radiant Carrier Rail with Kanthal 
Rods for Curvascape and  Modena 
fires. This product replaces the 
NS238.

Support briques réfractaires 
pour chauffages Modena et 
Curvascape. Remplace NS238.

Widney Oxypilot

NS226

Widney oxy-pilot spark electrode 
and oxygen depletion assembly. 
(W00020)

Brûleur de veilleuse avec 
thermocouple et électrode pour 
chauffage Widney (W00020).
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Widney Upper Heat Deflector 
Plate Black

Widney upper heat deflector plate.

ruler   490(W) X 75mm(H)

Déflecteur de chaleur pour 
chauffages Widney. 

Black- N143/B

Grey - N143/G

Widney Modena Front Cover 
Black

N145/BB

Façade pour chauffage Widney 
Modena. Noir (W00110).

Widney Modena Front Cover 
Black Copper

N145/BC

Façade pour chauffage Widney 
Modena. Cuivre noir (W00111).

Widney Modena Front Cover 
Grey

N145/G

Façade pour chauffage Widney 
Modena. Gris (W00196).

Widney Thermocouple for Fires 
with Pilot

NS202/1

Widney thermocouple, for gas 
fires fitted with a pilot assembly.

Thermocouple pour chauffage 
Widney avec veilleuse - bout lisse.

Widney Modena Gas Control 
Valve

NS225

Widney Modena gas control valve 
and ignition unit (W00413) (This 
valve has been modified and is 
now supplied with an alternative 
feed pipe)

Vanne de gaz avec allumeur 
pour chauffage Widney Modena 
(W00413). (Celle-ci a été modifiée, 
elle est maintenant vendue avec 
un tuyau d’alimentation different)

Widney Fascia Panel Antique Copper

N142

Widney fascia panel for use with Modena and Venetian gas fires designed to cover over any previous gas fire 
installation comes with integral lower heat deflector plate.  

ruler   635(H) X 630mm(W)

Entourage pour chauffages Widney Modena et Venetian, avec déflecteur de chaleur.  Permet de cacher le 
trou si le chauffage remplacé était plus grand.

Widney Flue Pipe Spacing Clip

N111/C

Clip pour tuyau flexible S16.

Widney W50050 Radiant 
Support Rail with Nox

NS238/N

Radiant Carrier Rail with Kanthal 
Rods for Curvascape and  Modena 
fires. This product replaces the 
NS238.

Support briques réfractaires 
pour chauffages Modena et 
Curvascape. Remplace NS238.

Widney Modena & Revo Gas Fire
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 Widney Modena & Revo Gas Fire

Widney Oxypilot

NS226

Widney oxy-pilot spark electrode 
and oxygen depletion assembly. 
(W00020)

Brûleur de veilleuse avec 
thermocouple et électrode pour 
chauffage Widney (W00020).

Widney Modena Main Burner 
Bar (W00283)

NS227

Brûleur principal pour Widney 
Modena (W00283).

Widney Burner Injector Pipe 
(Old Type W00021)

NS228

Tuyau d’alimentation du brûleur 
(ancien modèle W00021).

Widney Injector and Elbow 
Assembly (W00376)

NS230

Injecteur de brûleur Widney avec 
coude (W00376).

Widney Modena Combustion 
Box (W00015)

NS233

Widney Modena combustion box 
(W00015 )

Chambre de combustion pour 
Widney Modena (W00015).

Widney Pilot Baffle Plate 
W00082

NS236

Plaque de protection veilleuse 
pour chauffage Widney (W00082).

Widney Injector and Elbow 
Assembly (W00376)

NS230

Injecteur de brûleur Widney avec 
coude (W00376).

Widney Modena Combustion 
Box (W00015)

NS233

Widney Modena combustion box 
(W00015 )

Chambre de combustion pour 
Widney Modena (W00015).

Widney Ceramic Radiant T173 
for Widney and Spinflo Gas 
Fires EACH

NS213

Ceramic Radiant T173 (single unit) 
to suit Widney Gas Fires.

Briques réfractaires pour 
chauffage Widney. 

Widney Revo Gas Control Knob 
(W00318)

NS239

Bouton de contrôle pour 
chauffage Widney Revo (W00318).

Widney Gas Control Knob 
(W00030)

NS231

Bouton de contrôle pour 
chauffage Widney Modena 
(W00030).
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Widney Slimtronic Water Heater

Widney Gas Fire Pilot Spark 
Generator and Oxygen 
Depletion Assembly

NS200/1

Widney gas fire pilot spark 
generator and oxygen depletion 
assembly.

Brûleur de veilleuse avec 
thermocouple et électrode pour 
chauffage Widney (OD001).

Widney Standard Gas Valve

NS201

Widney standard gas valve for 
fires fitted with a pilot.

Vanne de gaz pour chauffage 
Widney avec veilleuse (GV001).

Widney Burner with Gas Feed 
Tube and Jet

NS200

Brûleur avec tuyau d’alimentation 
de gaz Widney (BUASLP + SPT01)

Widney Flue Pipe Spacing Clip

N111/C

Clip pour tuyau flexible S16.

Widney Electrode and Lead 
Assembly (EL001)

NS205

Électrode avec fil (EL001)

Widney Main Burner Injector

NS208

Main burner injector (Jet 140 
JE001)

Injecteur de brûleur principal (140 
- JE001).

Widney Thermocouple T64-320/M8

Multi purpose thermocouple, 
suitable for use with older type 
Widney gas fires.

Thermocouple pour ancien 
chauffage Widney sans veilleuse - 
bout fileté.

Widney Spark Generator for 
Fires with a Pilot

NS204/1

Widney spark generator for fires 
fitted with a pilot assembly.

Allumeur piezo pour chauffage 
Widney avec veilleuse.

Fits without pilot assembly - NS202

Fit fires with a pilot assembly - NS202/1

Widney Worcester and Standard Gas Fire

Widney Water Flow Sensor 
(RSWWFS)

NSA990

Water flow sensor suitable for the 
Widney Slimtronic water heater. 
(RSWWFS)

Détecteur de débit d’eau pour 
chauffe-eau Widney Slimtronic 
(RSWWFS).

Widney Pressure Switch 
(RSWPS)

NSA993

Pressure switch, suitable for the 
Widney Slimtronic water heater. 
(RSWPS)

Pressostat pour chauffe-eau 
Widney Slimtronic (RSWPS).
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Widney Electric Heater & Spares  

Widney Main Gas Feed Tube for 
Widney Standard

Main gas feed tube for Widney 
standard gas fire. 

Tuyau d’alimentation pour 
chauffage Widney standard.

ST002 - NS210

SJT01 - NS210/1

Widney Worcester Gas Valve 
and Ignition Unit

NS220

Widney Worcester gas valve and 
ignition unit for fires fitted with a 
pilot assembly. (GV002)

Vanne gaz avec allumeur pour 
chauffage Widney Worcester avec 
veilleuse (GV002).

Widney Electrode Old Type 
(EL004)

NS222

Old round type electrode (EL004) 
(for the  square type please order 
NS200/1 pilot assembly)

Électrode ronde ancien modèle 
(EL004) (pour l’électrode carrée 
commander le kit veilleuse 
NS200/1)

Widney Gas Control Knob 
(W00030)

NS231

Bouton de contrôle pour 
chauffage Widney Modena 
(W00030).

 Widney Worcester and Standard Gas Fire

Widney Ceramic Radiant T173 
for Widney and Spinflo Gas 
Fires EACH

NS213

Ceramic Radiant T173 (single unit) 
to suit Widney Gas Fires.

Briques réfractaires pour 
chauffage Widney. 

Widney Glass Front for 
Lavaflame II LE

NS243

Replacement glass front for 
Widney Lavaflame II LE Electric 
Fire (N165).

Façade en verre pour cheminée 
électrique Widney Lavaflame II 
LE (N165).

Widney Imperial Fire Heating 
Element

NS244

Heating Element, used on 
Imperial/Widney TF2, Dorset, 
Palermo and Lavascape electric 
fires. (I50098) 1.5KW Alternative for 
I50064 which was a 2kw heating 
element.

Élément chauffant pour 
cheminée électrique Imperial/
Widney TF2, Dorset, Palermo 
et Lavascape.  1.5Kw, remplace 
NS242 (I50064) qui faisait 2Kw.

Widney Thermostat / Control 
Knob

NS245

Thermostat/control knob for 
Widney electric fires.

Thermostat / bouton de contrôle 
pour les chauffages électriques 
Widney

Visitez notre site
www.arleigh.co.uk
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Spinflo Heating - Solaris Fire 

Solaris Main Burner Kit 
(SSPA0420)

NSA151/KIT

Includes: Main burner 
(SPCFI0060), 2x Burner end 
bracket (SMCFI0060), 2xPilot 
support bracket (SMCFI0069), 
Fixing screws (SPCX0130)

Ce kit comprend: Brûleur 
(SPCFI0060), 2x Support de 
brûleur (SMCFI0060), Support de 
veilleuse (SMCFI0069), 2x Vis de 
fixations (SPCX0130).

Widney Ceramic Radiant T173 
for Widney and Spinflo Gas 
Fires EACH

NS213

Ceramic Radiant T173 (single unit) 
to suit Widney Gas Fires.

Briques réfractaires pour 
chauffage Widney.

Clipper Gas Fire

Clipper Radiant (4 Per Fire)

NS20

Clipper gas fire radiant. A full set 
comprises of 4 radiants.

Brique réfractaire pour chauffage 
au gaz Clipper. Le chauffage a 4 
briques.

Clipper Gas Fire Thermocouple

NS21

Thermocouple pour chauffage au 
gaz Clipper.

Widney Spark Generator for 
Fires with a Pilot

NS204/1

Widney spark generator for fires 
fitted with a pilot assembly.

Allumeur piezo pour chauffage 
Widney avec veilleuse.

Why not register for a 
trade account?

www.arleigh.co.uk

Need advice on Widney Spares?

Our sales team are always happy to help, 

give us a call on 02476 390100

or visit our website www.arleigh.co.uk
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New World 50TWLM

Ignition Button (82614285)

NSC120

Bouton d’interrupteur d’allumage 
(082614285).

Ignition Switch (082614279)

NSC121

Interrupteur d’allumage 
(082614279).

Hob and Grill Control Knob 
(82506681)

NSC105

Bouton de contrôle pour les 
brûleurs et le gril (082506681).

Hob Thermocouple

Thermocouple de brûleur

335mm (082620833) - NSC114

555mm (082620834)  - NSC115

Oven Electrode (082614157)

NSC118

Électrode pour le four (082614157).

Hob Electrode and lead 
(082614240)

NSC123

Électrode et fil pour brûleur 
(082614240).

Oven and Grill Shelf (082614152)

NSC124

Oven and grill shelf (082614152). 

ruler   395 (W) x 285mm (D)

Étagère four et gril (082614152). 

Oven Thermocouple (82614191)

NSC117

Oven thermocouple (082614191).

Thermocouple de four 1450mm 
(082614191).

Grill Thermocouple 350mm 
(082616492)

NSC116

Grill thermocouple (082616492).

Thermocouple de gril 350mm 
(082616492).

Burner Cap 

Chapeau de brûleur.

082614252  - Large- NSC138

082614251 - Medium- NSC139

082616468 - Small - NSC140

Grill Burner (082614187)

NSC125

Brûleur de gril (082614187).

Burner Ring Large (082614255)

NSC135

Diffuseur de grand brûleur 
(082614255).
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 New World 50TWLM

Grill Thermocouple (082638078)

NSC144

Thermocouple gril (082638078).

Grill Electrode (082625634)

NSC145

Électrode de gril (082625634).

Oven Burner Assembly 
(082049500)

NS575

Brûleur de four (082049500).

Grill Thermocouple (081528402)

NS586

Thermocouple de gril (081528402).

Oven Thermocouple 
(081366700)

NS587

Thermocouple de four 
(081366700).

Ignition Switch (081465706)

NSA12

Interrupteur d’allumage 
(081465706).

 New World 600DICS

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(082233400)

Oven Shelf (082985702)

NSA600

ruler   458 (W) x 310mm (D) 

Étagère de four pour New World 
et Belling (082985702).

New World Belling Grill Burner 
Assembly (082541800)

NSA275

Brûleur de gril pour New World et 
Belling (082541800).

Burner Bowl and Injector 
Auxiliary

NSA33

Injecteur avec support pour 
brûleur auxiliaire (082519302).

Oven Electrode (083693500)

NSA13

Électrode de four (083693500).

Grill Electrode (083692800)

NSA16

Électrode de gril (081718300).
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New World 600DICS  

Oven Thermostat 600DIS T1

NSA619

Oven control thermostat for New 
World 600 DIS T1, New World 
600DICS and others.

Thermostat de four pour New 
World 600DIS T1, New World 
600DICS et autres (083035700).

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).

Burner Tap 

Robinet de gaz pour brûleur.

Thermal Switch (082808902)

NSA750

Sonde thermique (082808902).

Small (082548800) - NSA709

Medium (082548801)  - NSA710

Large (082548802)  - NSA711

Hob Burner Thermocouple 
Short 220mm

NSA706

Hob Burner thermocouple short 
220mm (082520100).

Thermocouple de brûleur, court, 
220mm (082520100).

Hob Burner Thermocouple 
Long 500mm

NSA707

Thermocouple de brûleur, long, 
500mm (082520101).

ruler   500mm

Inner Door Glass (082945208)

NSA752

ruler   496(L) x 410mm (H)

Vitre intérieure pour porte de four 
(082945208).

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

ruler   260mm x 350mm.

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (083693200).

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur pour 
New World et Belling.

Ignition Box (083693200)

NSB123

New World Ignition Box 
(082403400).

Boîtier d’allumage pour New 
World (082403400).

Small (082957700) - NSB161

Medium (082957701)  - NSB102

Large (082957702)  - NSB103

Burner Cap

Chapeau de brûleur.

Auxiliary Gloss - NSC566

Semi Rapid Gloss - NSC567

Rapid Gloss - NSC568
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 New World 600DIS

GDHA Ignition Lead (081535700)

NS384

Fil pour l’électrode d’allumage 
(081535700).

Oven Burner Assembly 
(082049500)

NS575

Brûleur de four (082049500).

Oven Electrode (082543400)

NSA13

Électrode de four (083693500).

Grill Electrode (081718300)

NSA16

Électrode de gril (081718300).

New World Belling Grill Burner 
Assembly (082541800)

NSA275

Brûleur de gril pour New World et 
Belling (082541800).

Burner Bowl and Injector 
Auxiliary

NSA33

Injecteur avec support pour 
brûleur auxiliaire (082519302).

Cooling Fan (082233400)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(082233400)

Thermal Cut Off (082914200)

NSA510

Sonde thermique (082914200).

Inner Door Glass (081551857)

NSA6

ruler   495mm (W) x 325mm (H)

Vitre intérieure pour porte de four 
New World/Belling (081551857). 

Oven Shelf (082985702)

NSA600

ruler   458mm (W) x 310mm (D)

Étagère de four pour New World 
et Belling (082985702).

600DIS T2 Fascia Silver BlackOven / Grill Handle (562933501)

NSA601

Curved Oven / Grill Door Handle 
New World 600 DIS (562933501).

Poignée de porte de four et 
gril pour New World 600 DIS 
(562933501). NSA603

Fascia to fit 600 DIS T2 (702916811)

Façade argentée et noire pour 
600 DIS T2 (702916811).

Call us on 02476 390100

or visit our website www.arleigh.co.uk

Need spares for your New World cooker? 
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New World 600DIS  

600DIS Oven Door (012958000)

NSA604

New World, 600 DIS oven door, 
silver (012958000). Does not 
include handle. 

ruler   600mm(W) x 370mm(H).

Porte extérieure de four argentée 
pour New World 600 DIS 
(012958000). Vendue sans la 
poignée. 

600 DIS Pan Support 
(083399900)

NSA605

ruler   245(W) x 460mm(L)

Grille support casseroles pour 
Stoves 600DIS (083399900).

Belling New World Pan Support 
(082255205)

NSA606

Grille support casseroles pour 
Belling/New World (082255205).

NSA607

Boîtier d’allumage pour Belling/
New World (082403407).

Grill Door Microswitch 
(081540708)

NSA608

Micro-interrupteur pour porte 
de gril pour Belling/New World 
(081540708).

Burner Cap 

Chapeau de brûleur

Small - Auxiliary Matt - NSA610

Medium - Semi Rapid Matt - NSA611

Large - Rapid Matt - NSA612

Belling, New World spark 
generator Box (082403407)

600DIS Grill Door (012957900)

NSA614

Grill door 600DIS, Silver. *Not 
supplied with the handle.

Porte de gril pour 600DIS 
argentée. Vendue sans la poignée.

Oven Thermostat (082825000)

NSA620

Thermostat de four pour Belling/
New World (082825000).

Oven / Grill Door Seal (031423618)

NSA621

Joint de porte de four et gril pour 
Belling/New World (081423618).

Grill Control Tap (082548804)

NSA622

Robinet de gril pour New World/
Belling (082548804).

Vous ne trouvez pas ce que vous cherchez?  
Appelez-nous au: +44 2476 390113 

Ou visitez notre site web  
www.arleigh.co.uk
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 New World 600DIS

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).

Oven Control Knob (081880336)

NSA66

Bouton de contrôle pour le four, 
noir et chrome (081880336).

Hob and Grill Control Knob 
(081880326)

NSA67

Bouton de contrôle pour les 
brûleurs et le gril, noir et chrome 
(081880326).

Thermocouple (082469800)

NSA69

Oven - Grill thermocouple. 600DIS 
GG720 BI70LPG (082469800)

Thermocouple pour le four et 
le gril pour 600 DIS, GG720 et 
BI70LPG (082469800).

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur.

Small (082519600) - NSA703

Medium (082519602)  - NSA704

Large (082519707)  - NSA705

Belling New World Pan Support 
(082255205)

NSA606

Grille support casseroles pour 
Belling/New World (082255205).

Small (082548800) - NSA709

Medium (082548801)  - NSA710

Large (082548802)  - NSA711

Belling, New World spark 
generator Box (082403407)

NSA607

Boîtier d’allumage pour Belling/
New World (082403407).

Burner Tap

Robinet de gaz pour brûleur.

Grill Pan Only

NSA90

Plateau de gril seul (602517700). 

ruler   390(W) x 300mm (L)
ruler  260 (W) x 350mm (L)

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (082518800).

ruler  345 (W) x 205mm (L)

Stoves 600DIS Grill Pan Trivet

NSA95

Grille pour le plateau de gril  pour 
600 DIS (082166000).

Ignition Button (082566200)

NSC570

Bouton d’allumage (082566200)
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New World 600DIS  

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur

Small (082957700)  - NSB161

Medium (082957701)  - NSB102

Large (082957702)  - NSB103

Burner Cap

Chapeau de brûleur

Small (082957800) - NSB104

Medium (082957801)  - NSB105

Large (082957802)  - NSB106

Silver Gas Control Knob 600DIS Pack of 6

NSA68/KIT

Pack of 6 New World 600 DIS gas control knobs in silver. Old part number NSA68 (082875100). To fit New 
World 600DIS, 600DIS T1. 

NOTE: The control knob has a different finish to the original and may not match precisely.

013342404, bouton de contrôle pour New World 600DIS, argenté, vendus par 6. Remplace NSA68 
(082875100). La finition est légérement différente du NSA68. Pour New World 600DIS et 600DIS T1.

Oven Burner Assembly 
(082049500)

NS575

Brûleur de four (082049500).

Grill Thermocouple (081528402)

NS586

Thermocouple de gril (081528402).

 New World 600DIS T1

Oven Thermocouple 
(081366700)

NS587

Thermocouple de four 
(081366700).

Ignition Switch (081465706)

NSA12

Interrupteur d’allumage 
(081465706).

Oven Electrode (083693500)

NSA13

 Électrode de four (083693500).

Hotplate Electrode and Lead 
900mm

NSA14

Électrode de brûleur avec fil 
900mm (082207202).
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 New World 600DIS T1

Grill Electrode (081718300)

NSA16

Électrode de gril (081718300).

New World Belling Grill Burner 
Assembly (082541800)

NSA275

Brûleur de gril pour New World et 
Belling (082541800).

Burner Bowl and Injector 
Auxiliary

NSA33

Injecteur avec support pour 
brûleur auxiliaire (082519302).

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(082233400)

Oven / Grill Handle (562933501)

NSA601

Poignée de porte de four et 
gril pour New World 600 DIS 
(562933501).

Oven Thermostat 600DIS T1 
(083035700)

NSA619

Thermostat de four pour New 
World 600DIS T1, New World 
600DICS et autres (083035700).

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).

Hob Thermocouple

Thermocouple de brûleur

220mm (082520100) - NSA706

500mm (082520101)  - NSA707

Small (082548800) - NSA709

Medium (082548801)  - NSA710

Large (082548802)  - NSA711

Burner Tap

Robinet de gaz pour brûleur.

Thermal Switch (082808902)

NSA750

Sonde thermique (082808902).

Oven Door Assembly 
(013035001)

NSA754

Hinges are not included.

Porte de four (013035001). Les 
charnières ne sont pas incluses.

Inner Door Glass (082945208)

NSA752

ruler   496(L) x 410mm (H)

Vitre intérieure pour porte de four 
(082945208).
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New World 600DIS T1  

Grill Pan Only

NSA90

ruler   390mm (W) x 300mm (D) 

Plateau de gril seul (602517700).
ruler  260 (W) x 350mm (L)

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (082518800).

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur pour 
New World et Belling.

Small (082957700)  - NSB161

Medium (082957701)  - NSB102

Large (082957702)  - NSB103

Ignition Box (083693200)

NSB123

New World Ignition Box 
(082403400).

Boîtier d’allumage pour New 
World (082403400).

Burner Cap

Chapeau de brûleur.

Small Gloss - NSC566

Medium Gloss - NSC567

Large Gloss - NSC568

Silver Gas Control Knob 600DIS Pack of 6

NSA68/KIT

Pack of 6 New World 600 DIS gas control knobs in silver. Old part number NSA68 (082875100). To fit New 
World 600DIS, 600DIS T1. 

NOTE: The control knob has a different finish to the original and may not match precisely.

013342404, bouton de contrôle pour New World 600DIS, argenté, vendus par 6. La finition est légérement 
différente. Pour New World 600DIS et 600DIS T1.

 New World 600DITC

NS355/1

Joint pour robinet de gaz 
(083166700).

Oven Burner Assembly 
(082049500)

NS575

Brûleur de four (082049500).

Oven Thermocouple 
(081366700)

NS587

Thermocouple de four 
(081366700).

Ignition Switch (081465706)

NSA12

Interrupteur d’allumage 
(081465706).

Gas Tap Washer (083166700)
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 New World 600DITC

Oven Electrode (083693500)

NSA13

Électrode de four (083693500).

Grill Electrode (083692800)

NSA16

Électrode de gril (081718300).

Oven Burner Guard Shield 
(601555102)

NSA260

Déflecteur de brûleur de four 
(601555102).

New World Belling Grill Burner 
Assembly (082541800)

NSA275

Brûleur de gril pour New World et 
Belling (082541800).

Door Foot (082077803)

NSA290

Pièce pour porte de four 
(082077803).

Burner Bowl and Injector 
Auxiliary

NSA33

Injecteur avec support pour 
brûleur auxiliaire (082519302).

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(082233400)

Inner Door Glass (081551857)

NSA6

Vitre intérieure pour porte de four 
New World/Belling (081551857).

ruler   495(L) x 325mm (H)

600 DIS Pan Support 
(083399900)

NSA605

Grille support casseroles pour 
Stoves 600DIS (083399900).

Spark Generator Box 
(083693201)

NSA607

Boîtier d’allumage pour Belling/
New World (082403407).

ruler   245mm (W) x 460mm (D) 

Oven Shelf (082985702)

NSA600

Étagère de four pour New World 
et Belling (082985702).

600DIS T2 Fascia Silver Black

NSA603

Fascia to fit 600 DIS T2 (702916811)

Façade argentée et noire pour 
600 DIS T2 (702916811).

ruler   458mm (W) x 310mm (D) 
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New World 600DITC  

Grill Door Microswitch 
(081540708)

NSA608

Micro-interrupteur pour porte 
de gril pour Belling/New World 
(081540708).

Oven Thermostat (082825000)

NSA620

Thermostat de four pour Belling/
New World (082825000).

Grill Control Tap (082548804)

NSA622

Robinet de gril pour New World/
Belling (082548804).

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).

Thermocouple (082469800)

NSA69

Oven - Grill thermocouple. 600DIS 
GG720 BI70LPG (082469800)

Thermocouple pour le four et 
le gril pour 600 DIS, GG720 et 
BI70LPG (082469800).

Hob Burner Thermocouple

 Thermocouple de brûleur

220mm  - NSA706

500mm  - NSA707

Small Burner Tap (082548800)

Robinet de gaz pour brûleur 
(082548800).

Small - NSA709

Medium  - NSA710

Large  - NSA711

Grill Pan Only 

NSA90

Plateau de gril seul (602517700). 

ruler   390mm (W) x 300mm (D) 

ruler   458mm (W) x 310mm (D) 

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (082518800). 

Oven Guide DIT DIS GG7000 
(081826104)

NSA97

Guide d’étagère de four pour DIT, 
DIS et GG7000 (081826104).

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur pour 
New World et Belling 

Thermal Switch

Sonde thermique pour New World 
(081545401).

Small  - NSB161

Medium  - NSB102

Large  - NSB103

081545401  - NSB124

082961100  - NSC552
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Burner Cap

Chapeau de brûleur.

Auxiliary Gloss - NSC566

Semi Rapid Gloss - NSC567

Rapid Gloss - NSC568

Oven Injector (080011116)

NSC576

Injecteur pour le four (080011116).

 New World 600DITC

Control Knob for 600DITC 
(082830221)

NSA598

New World, 600 DITC gas control 
knob silver (082830221). Suitable 
for 444444217 and others.

Bouton de contrôle gris  New 
World 600 DITC (082830221) pour 
444444217 et autres

Oven Door Handle 600DITC 
(082933505)

NSA599

Oven / Grill Door Handle New 
World 600 DITC (082933505). 
Suitable for 444444217 and others. 
Specs: Overall width – 480mm, 
Screw hole to screw hole 465mm.

Poignée porte de four et grill New 
World 600 DITC (082933505) pour 
444444217 et autres

Hob/Grill Knob for 600DITC 
Black/Chrome

NSA625

Hob/grill control knob, black/
chrome for 444444218, New World 
600DITC.

Bouton de contrôle, noir/chromé 
pour 444444218, New World 
600DITC.

Grill Door for New World 
600DITC Silver

NSA616

Grill door in silver for 444444217, 
New World 600DITC.

Porte de gril argent pour 
444444217, New World 600DITC.

Oven Door Handle for New 
World 600DITC Black

NSA623

Oven door handle in black for 
444444218, New World 600DITC.

Poignée porte de four noir pour 
444444218, New World 600DITC.

Outer Oven Door for New World 
600DITC Black

NSA617

Outer oven door in black for 
444444218, New World 600DITC.

Porte de four, noire pour 
444444218, New World 600DITC.

Outer Oven Door for New World 
600DITC Silver

NSA615

Outer oven door in silver for 
444444217, New World 600DITC.

Porte de four argent pour 
444444217, New World 600DITC.

Oven Door Assembly 
(013592900)

NSB310

Oven door assembly for New 
World 600DITS. (013592900)

Vitre extérieure porte de four 
(013592900)

Grill Pan Handle for Belling 602DITC

NSA627

Grill pan handle for Belling 602DITC cooker. Fits models 444410622 and 444410624.

Poignée de plateau de gril pour gaziniére Belling 602DITC. Pour les modeles 444410622 et 444410624.
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Oven Burner Assembly 
(082049500)

NS575

Brûleur de four (082049500).

Grill Thermocouple (081528402)

NS586

Thermocouple de gril (081528402).

Ignition Switch (081465706)

NSA12

Interrupteur d’allumage 
(081465706).

Oven Electrode (083693500)

NSA13

Électrode de four (083693500).

Hotplate Electrode and Lead 
900mm

NSA14

Électrode de brûleur avec fil 
900mm (082207202).

Medium Burner Bowl and 
Injector

NSA32

Injecteur avec support pour 
brûleur moyen (082519404).

New World 60TWLG  

Burner Bowl and Injector 
Auxiliary

NSA33

Injecteur avec support pour 
brûleur auxiliaire (082519302).

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(082233400)

Oven Shelf (082985702)

NSA600

Étagère de four pour New World 
et Belling (082985702). 

ruler   458 (W) x 310mm (H)
ruler   245 (W) x 460mm (H)

600 DIS Pan Support 
(083399900)

NSA605

Grille support casseroles pour 
Stoves 600DIS (083399900).

Grill Door Microswitch 
(081540708)

NSA608

Micro-interrupteur pour porte 
de gril pour Belling/New World 
(081540708).

Hob Burner Thermocouple 
Short 220mm

NSA706

Thermocouple de brûleur, court, 
220mm (082520100).
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New World 60TWLG  

ruler   390 (W) x 300mm (H)

Hob Burner Thermocouple 
Long 500mm

NSA707

Thermocouple de brûleur, long, 
500mm (082520101).

Grill Pan Only

NSA90

Plateau de gril seul (602517700). 

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

ruler   260 x 350mm

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (082518800). 

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur pour 
New World et Belling.

Small - NSB161

Medium  - NSB102

Large  - NSB103

Grill Electrode (083693100)Burner Cap

Chapeau de brûleur pour New 
World

Small (082957800) - NSB104

Medium (082957801)  - NSB105

Large (082957802)  - NSB106

NSB109

Électrode de gril pour New World 
(082271500).

Control Knob (081883501)

NSB110

Bouton de contrôle noir pour New 
World (081883501).

Oven Thermocouple 
(082821300)

NSB116

Thermocouple de four pour New 
World (082821300).

Ignition Box (083693200)

NSB123

Boîtier d’allumage pour New 
World (082403400).

Thermal Switch (081545401)

NSB124

Sonde thermique pour New World 
(081545401).

Large Burner Bowl (082519504)

NSB130

Injecteur avec support de 
grand brûleur pour New World 
(082519504).

Oven Thermostat (012591101)

NSB135

Thermostat de four pour New 
World (012591101).
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 New World 60TWLG

Gas Tap Washer (083166700)

NS355/1

Joint pour robinet de gaz 
(083166700).

Oven Door Assembly 
(013592900)

NSB310

Vitre extérieure porte de four 
(013592900)

Gas Control Knob (082830222)

NSB312

Bouton de contrôle (082830222)

Oven Thermocouple 
(081366700)

NS587

Thermocouple de four 
(081366700).

Grill Pan Only (601771600)

NS588

Plateau de gril seul (601771600).

ruler   315 (W) x 215mm (H)

Grill Pan Trivet Only 
(080080400)

NS590

Grille seule pour plateau de gril 
(080080400).

ruler   155 (W) x 295mm (H)

Ignition Switch (081465706)

NSA12

Interrupteur d’allumage 
(081465706).

Hotplate Electrode and Lead 
900mm

NSA14

Électrode de brûleur avec fil 
900mm (082207202).

Grill Electrode (083692800)

NSA16

Électrode de gril (083692800).

 New World 600DITS

Stoves/Belling 500 DIS Cooker (2003-2017)  
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Stoves/Belling 500 DIS Cooker (2003-2017)  

Ignition Switch (081811101)

NSA18

Interrupteur d’allumage 
(081811101).

Spark Generator Box Post Jan03 
03692400

NSA19

Boîtier d’allumage (083692400) 
après Janvier 2003.

Oven Burner Guard Shield 
(601555102)

NSA260

Déflecteur de brûleur de four 
(601555102).

Door Foot (082077803)

NSA290

Pièce pour porte de four 
(082077803).

Burner Cap Burner Skirt

Chapeau de brûleur pour New 
World

Socle diffuseur de brûleur pour 
New World

Small - NSA700

Medium - NSA701

Large  - NSA702

Small - NSA703

Medium - NSA704

Large  - NSA705

Hob Burner Thermocouple 
Short 220mm

NSA706

Thermocouple de brûleur, court, 
220mm (082520100).

Grill Gas Control Tap 
(082548805)

NSA712

Robinet gaz de gril (082548805).

Oven Guide DIT DIS GG7000 
(081826104)

NSA97

Guide d’étagère de four pour DIT, 
DIS et GG7000 (081826104).

Can’t find what you’re looking for? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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 Stoves/Belling 500 DIS Cooker (98-03)

Grill Pan Only (601771600)

NS588

Plateau de gril seul (601771600).

ruler   315 (W) x 215mm (H)

Grill Pan Trivet Only 
(080080400)

NS590

Grille seule pour plateau de gril 
(080080400).

ruler   155 (W) x 295mm (H)

Oven Burner Assembly 
(082049500)

NS575

Brûleur de four (082049500).

Grill Thermocouple (081528402)

NS586

Thermocouple de gril (081528402).

Burner Cap

Chapeau de brûleur pour DIS

Small - NS927

Medium - NS929

Large  - NS931

DIS Small Burner Skirt

NS928

Socle diffuseur de brûleur petit 
pour DIS (082206300).

DIS and DIT Pan Support Clips

NS937

Clips pour grille support 
casseroles pour DIS et DIT.

Hotplate Electrode and Lead 
900mm

NSA14

Électrode de brûleur avec fil 
900mm (082207202).

Oven Burner Guard Shield 
(601555102)

NSA260

Déflecteur de brûleur de four 
(601555102).

Call us on 02476 390100

or visit our website www.arleigh.co.uk

Need spares for your Belling cooker? 
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Stoves/Belling 602DITC LPG

Grill Burner (082962000)

NSA501

Brûleur de gril (082962000).

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(082233400)

Grill Control Tap (082545800)

NSA508

Robinet gaz pour le gril 
(082545800).

Oven Thermostat (082583410)

NSA509

Thermostat de four (082583410).

Oven Shelf (082985702)

NSA600

Étagère de four pour New World 
et Belling (082985702).

ruler   458 (W) x 310mm (D)

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).

ruler   390 (W) x 300mm (D)

Thermocouple (082469800)

NSA69

Oven - Grill thermocouple. 600DIS 
GG720 BI70LPG (082469800)

Thermocouple pour le four et 
le gril pour 600 DIS, GG720 et 
BI70LPG (082469800).

Grill Pan Only 

NSA90

Plateau de gril seul (602517700).

Stoves/Belling B170 LPG

ruler   260 (W) x 350mm (D)

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (082518800).

Grill Electrode (083693100)

NSB109

Électrode de gril pour New World 
(082271500).

Belling Control Knob for 602DITC Cookers

NSA628

A replacement control knob for Belling 602DITC cookers.  This knob can be used on the following cookers: 
444410624, 444410622, 444410625, 444410626

Bouton de contrôle 083576400 pour N652. 444410624, 444410622, 444410625, 444410626
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+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh 

 Stoves/Belling B170 LPG

Timer Button (082588500)

NSC550

Bouton de minuterie (082588500).

Thermal Switch (082961100)

NSC552

Sonde thermique (082961100).

Oven Burner and Thermo 
Assem (013127700)

NSC556

Brûleur de four avec 
thermocouple (013127700).

Oven Door Assembly (013016300)

NSC558

Oven door assembly. Please note 
this door is not supplied with the 
inner glass. For inner door glass 
order NSB202.

Vitre extérieure pour porte de four 
(013016300).

Grill Door Assembly (013015300)

NSC560

Porte de gril (013015300).

Grill Compartment Seal 
(031797201)

NSC562

Joint de porte de gril (031797201).

Oven & Grill Handle (562989812)

NSC564

Poignée de porte de four et gril 
(562989812).

Inner Door Glass 082945207

NSB202

Vitre intérieure pour porte de four 
(082945207).

Oven Burner Assembly 
(082049500)

NS575

Brûleur de four (082049500).

Oven Thermocouple 
(081366700)

NS587

Thermocouple de four 
(081366700).

Stoves/Belling DI(L)60LPG  

Oven Door Hinge (082970803)

NSB199

Oven door hinge XOU60, XOU70, 
BI70LPG and others. (082970803)

Charnière de porte de four pour 
XOU60, XOU70, BI70LPG et 
autres(082970803).

Electrode Wire 700mm 
(080482805)

Fil pour électrode 

ruler   700mm - NSB208

ruler   890mm - NSB209
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Stoves/Belling DI(L)60LPG  

Oven Electrode (083693500)

NSA13

Électrode de four (083693500).

Hotplate Electrode and Lead 
900mm

NSA14

Électrode de brûleur avec fil 
900mm (082207202).

Burner Bowl and Injector 
Auxiliary (082519302)

NSA33

Injecteur avec support pour 
brûleur auxiliaire (082519302).

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(082233400)

Inner Door Glass (081551857)

NSA6

ruler   495 (W) x 325mm (H) ruler   458 (W) x 310mm (H)

Vitre intérieure pour porte de four 
New World/Belling (081551857).

Oven Shelf (082985702)

NSA600

Étagère de four pour New World 
et Belling (082985702).

Belling New World Pan Support 
(082255205)

NSA606

Grille support casseroles pour 
Belling/New World (082255205).

Spark Generator Box 
(083693201)

NSA607

Boîtier d’allumage pour Belling/
New World (082403407).

Burner Cap

Chapeau de brûleur

Small - Auxiliary Matt - NSA610

Medium - Semi Rapid Matt - NSA611

Large - Rapid Matt - NSA612

Oven Thermostat (082825000)

NSA620

Thermostat de four pour Belling/
New World (082825000).

Oven / Grill Door Seal 
(031423618)

NSA621

Joint de porte de four et gril pour 
Belling/New World (031423618).

Grill Control Tap (082548804)

NSA622

Robinet de gril pour New World/
Belling (082548804).
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 Stoves/Belling DI(L)60LPG

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).

Thermocouple (082469800)

NSA69

Oven - Grill thermocouple. 600DIS 
GG720 BI70LPG (082469800)

Thermocouple pour le four et 
le gril pour 600 DIS, GG720 et 
BI70LPG (082469800).

Small - NSA709

Medium -  NSA710

Large - NSA711

Hob Burner Thermocouple 
Long 500mm

NSA707

Thermocouple de brûleur, long, 
500mm (082520101).

Burner Tap

Robinet de gaz pour brûleur

Grill Pan Only

NSA90

ruler   390mm (W) x 300mm (D) 

Plateau de gril seul (602517700).

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

Belling / New World grill pan trivet 
only (082518800). 

ruler   260mm x 350mm.

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (082518800).

Thermal Switch (081545401)

NSB124

Sonde thermique pour New World 
(081545401).

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur pour 
New World et Belling 

Small - NSB161

Medium - NSB102

Large  - NSB103

Control Knob (083240900)

NSC500

Oven, hob and grill control 
knob for DIL60LPG, DI60LPG 
(083240900).

Bouton de contrôle brûleur, four 
et gril pour  DI60LPG, DIL60LPG 
(083240900).

Thermal Switch (082961100)

NSC552

Sonde thermique (082961100).

Ignition Button (082566200)

NSC570

Bouton d’allumage (082566200)

Oven Door Assembly 
(013146500)

NSC572

Vitre extérieure pour porte de four 
(013146500).
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Stoves/Belling DI(L)60LPG  

Oven & Grill Handle (562989812)

NSC564

Poignée de porte de four et gril 
(562989812).

Burner Cap

Chapeau de brûleur.

Auxiliary Gloss - NSC566

Semi Rapid Gloss - NSC567

Rapid Gloss - NSC568

Grill Door Assembly (013245500)

NSC574

Porte de gril (13245500)

Oven Injector (080011116)

NSC576

Injecteur pour le four (080011116).

Glass Lid Assembly (12899115)

NSC578

Couvercle en verre (012899115).

 Stoves/Belling GHU60TGE

Medium Burner Bowl and 
Injector

NSA32

Injecteur avec support pour 
brûleur moyen (082519404).

Burner Bowl and Injector 
Auxiliary (082519302)

NSA33

Injecteur avec support pour 
brûleur auxiliaire (082519302).

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur pour 
New World et Belling 

Small - NSB161

Medium - NSB102

Large  - NSB103

Burner Cap

Chapeau de brûleur

Small - NSB104

Medium - NSB105

Large - NSB106

Grill Electrode (081718300)

NSA16

Électrode de gril (081718300).

New World Belling Grill Burner 
Assembly (082541800)

NSA275

Brûleur de gril pour New World et 
Belling (082541800).
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 Stoves/Belling GHU60TGE

ruler   300mm - NSB104

ruler   500mm - NSB105

Control Knob 082830212

NSB158

Bouton de contrôle (082830212)

Thermocouple

Small - NSB170

Medium - NSB171

Hotplate Tap Small 082997300

Robinet de gaz pour le brûleur

Switch Assembly 082997400

NSB302

Kit d’allumage (082997400).

Burner Bowl and Injector

Injecteur avec support pour 
brûleur

Small - NSA33

Medium - NSA32

Large  - NSB130

Burner Skirt

Socle diffuseur de brûleur pour 
New World et Belling 

Small - NSB161

Medium - NSB102

Large  - NSB103

Electrode 600mm 082532600

NSB151

Électrode avec fil 600mm de long 
(082532600)

Burner Bowl Wok 082546706

NSB152

Injecteur avec support pour le 
brûleur wok (082546706).

Stoves/Belling GHU70TGC  

Large Burner Bowl (082519504)

NSB130

Injecteur avec support de 
grand brûleur pour New World 
(082519504).

Electrode 600mm (082532600)

NSB151

Électrode avec fil 600mm de long 
(082532600)

Call us on 02476 390100

or visit our website www.arleigh.co.uk

Need spares for your Belling cooker? 
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Stoves/Belling GHU70TGC  

Burner Skirt Wok 082546801

NSB153

Socle diffuseur du brûleur wok 
(082546801).

Inner Burner Cap Wok 
083621701

NSB154

Petit chapeau de brûleur wok 
(082546901).

Outer Burner Cap Wok 
082547001

NSB155

Grand chapeau de brûleur wok 
(082547001).

Electrode

Électrode avec fil pour le wok 
(082547100).

Switch Assembly 082820800

NSB157

Kit d’allumage (082820800).

ruler   300mm - NSB159

ruler   500mm - NSB160

ruler   900mm - NSB156

Control Knob 082830212

NSB158

Bouton de contrôle (082830212)

Burner Cap

Chapeau de brûleur

Small - NSB164

Medium - NSB165

Large  - NSB166

Thermocouple Wok 082965800

NSB168

Thermocouple pour le wok 
(082965800).

Control Knob (083240908)

NSB169

Bouton de contrôle Belling pour 
les brûleurs (083240908).

Hotplate Tap

Robinet de gaz pour le brûleur

Small - NSB170

Medium - NSB171

Large  - NSB173

Vous ne trouvez pas ce que vous cherchez?  
Appelez-nous au: +44 2476 390113 

Ou visitez notre site web  
www.arleigh.co.uk
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 Stoves/Belling GHU75C

Belling Ignition Generator 
(082662644) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS50818

Belling ignition generator for the 
GHU75C, .444410446.

Boîtier d’allumage 082662644 
pour GHU75C 444410446

Part no. Product Produit 

NS50810 Belling Gas Tap Wok Burner (082663092) For 
GHU75C Hob (444410446)

Robinet gaz brûleur wok 082663092 pour 
GHU75C 444410446

NS50811 Belling Gas Tap Semi-Rapid Burner 
(082663079)For GHU75C Hob(444410446)

Robinet gaz brûleur moyen 082663079 
GHU75C 444410446

NS50812 Belling Gas Tap Auxillary Burner (082663077) 
For GHU75C Hob(444410446)

Robinet gaz petit brûleur 082663077 pour 
GHU75C 444410446

NS50813 Belling Gas Tap Rapid Burner (082663078) For 
GHUC75C Hob (444410446)

Robinet gaz grand brûleur 082663078 
GHUC75C 444410446

Belling Gas Tap Burner 

Belling Pan Support Centre 
(082662699) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS5082

Belling pan support (centre) for 
the GHU75C, .444410446.

Grille support casseroles 
082662699 GHU75C 444410446

Belling Outer Burner Cap 
(082662613) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS50823

Belling outer burner cap for the 
GHU75C, .444410446.

Grand chapeau brûleur wok 
082662613 GHU75C 444410446

Belling Wok Burner Skirt 
(082662614) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS50824

Belling wok burner skirt for the 
GHU75C, .444410446.

Socle diffuseur brûleur wok 
082662614 GHU75C 444410446

Belling Wok Gasket (082662615) 
For GHU75C Hob (444410446)

NS50825

Belling wok gasket for the 
GHU75C, .444410446.

Joint brûleur wok 082662615 pour 
GHU75C 444410446

Belling Wok Thermocouple 
(082662617) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS50826

Belling wok thermocouple for the 
GHU75C, .444410446.

Thermocouple brûleur wok 
082662617 GHU75C 444410446

Part no. Product Produit 

NS50829 Belling Wok Injector (082663094) For GHU75C 
Hob (444410446)

Injecteur brûleur wok 082663094 GHU75C 
444410446

NS50836 Belling Auxillary Burner Injector (082663086) 
For GHU75C (444410446)

Injecteur petit brûleur 082663086 pour 
GHU75C 444410446

NS50844 Belling Semi-Rapid Burner Injector 
(082663084)For GHU75C (444410446)

Injecteur brûleur moyen 082663084 pour 
GHU75C 444410446

NS50855 Belling Rapid Burner Injector (082663081) For 
GHU75C Hob (444410446)

Injecteur grand brûleur 082663081 pour 
GHU75C 444410446

Belling Injectors
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Stoves/Belling GHU75C  

Belling Wok Burner Bowl 
(082663093) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS50827

Belling wok burner bowl for the 
GHU75C, .444410446.

Injecteur + supp brûleur wok 
082663093 GHU75C 444410446

Belling Pan Support 
(082662700) For GHU75C Hob 
(444410446)

Belling pan support  for the 
GHU75C, .444410446.

Grille support casseroles 
082662700 GHU75C 444410446

Belling Electrode 400mm 
(082663089) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS50830

Belling electrode 400mm for the 
GHU75C, .444410446.

Électrode 400mm 082663089 
GHU75C 444410446

Belling Wok Burner Tube 
(082662645) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS50831

Belling wok burner tube for the 
GHU75C, .444410446.

Tube brûleur wok 082662645 pour 
GHU75C 444410446

Belling Burner Cap for GHU75C 
Hob (444410446)

Chapeau de brûleur pour GHU75C 
444410446

Belling Burner Skirt For 
GHU75C Hob (444410446)

Diffuseur brûleur pour GHU75C 
444410446

Small - NS50833

Medium - NS50841

Large - NS50852

Small - NS50834

Medium - NS50842

Large - NS50853

Right - NS5083

Left - NS5081

Belling Burner Bowl 
(082663087) For GHU75C Hob 
(444410446)

Buse injecteur brûleur 082663087 
GHU75C 444410446

Auxillary  - NS50837

Semi-Rapid - NS50847

Belling Thermocouple 250mm 
(082662646) For GHU75C Hob 
(444410446)

Thermocouple 250mm 082662646 
pour GHU75C 444410446

ruler   250mm - NS50849

ruler   500mm - NS50856

ruler   600mm - NS50857

Belling Rapid Burner Bowl 
(082663082) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS50858

Buse grand brûleur 082663082 
pour GHU75C 444410446

Belling Control Knob 
(082662695) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS5086

Bouton de controle 082662695 
pour GHU75C 444410446
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 Stoves/Belling GHU75C

Belling Microswitch Assembly 
(082663090) For GHU75C Hob 
(444410446)

NS5089

Microswitch 082663090 pour 
GHU75C 444410446

Control Knob Silver (082830200)

GC-325

Bouton de contrôle  gris pour le 
four, pour four intégré XOU60LPG 
(082830200).

Stoves Timer Button 
(082830704)

GC-327

Bouton de minuterie gris 
(082830704).

Grill Burner (082962000)

NSA501

Brûleur de gril (082962000).

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(083292100)

Fan Control Pcb (083694700)

 

Circuit imprimé pour le ventilateur 
de refroidissement (083694700), 
pour GG720, XOU70, XOU60.

Oven Shelf (082985702)

NSA600

ruler   458 (W) x 310mm (D) 

Étagère de four pour New World 
et Belling (082985702).

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).

Thermocouple (082469800)

NSA69

Oven - Grill thermocouple. 600DIS 
GG720 BI70LPG (082469800)

Thermocouple pour le four et 
le gril pour 600 DIS, GG720 et 
BI70LPG (082469800).

 Stoves/Belling XOU60LPG
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Stoves/Belling XOU60LPG  

Grill Pan Only

NSA90

ruler   390mm (W) x 300mm (D) 

Plateau de gril seul (602517700).
ruler  260 (W) x 350mm (L)

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (082518800).

Grill Injector (081794607)Grill Electrode (083693100)

NSB109

Électrode de gril pour New World 
(083693100).

NSB206

Injecteur pour le gril (081794607).

Electrode Wire 700mm 
(080482805)

NSB208

Fil pour électrode 700mm de long 
(080482805).

Thermal Switch (082961100)

NSC552

Sonde thermique (082961100).

Oven Burner and Thermo 
Assem (012551105)

NSC600

Kit brûleur de four + thermocouple 
(012551105).

Ignition Generator (082580401)

NSC602

Boîtier d’allumage (082580401).

Oven Door Hinge (082970801)

NSC604

Charnière pour porte de four 
(082970801).

Thermostat (082334102)

NSC608

Main oven thermostat for 
Belling appliances ( 082334102) 
Compatible with (Belling 
444447954)

Thermostat de four (082334102) 
pour différents fours Belling en 
outre 444447954. Pièce d’origine.

Need more copies of the catalogue? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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 Stoves/Belling XOU70LPG

Oven Shelf (082985702)

NSA600

ruler   458 (W) x 310mm (D) 

Étagère de four pour New World 
et Belling (082985702).

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).

Control Knob Silver (082830200)

GC-325

Bouton de contrôle  gris pour le 
four, pour four intégré XOU60LPG 
(082830200).

Grill Burner (082962000)

NSA501

Brûleur de gril (082962000).

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(083292100)

Spark Generator Box

NSA505

Boîtier d’allumage (083693703).

Grill Control Tap (082545800)

NSA508

Robinet gaz pour le gril 
(082545800).

Oven Thermostat (082583410)

NSA509

Thermostat de four (082583410).

Thermal Cut Off (082914200)

NSA510

Sonde thermique (082914200).

Fan Control Pcb (083694700)

NSA511

Fan Control PCB (083694700), 
GG720, XOU70, XOU60.

Circuit imprimé pour le ventilateur 
de refroidissement (082814400), 
pour GG720, XOU70, XOU60.

Thermocouple (082469800)

NSA69

Oven - Grill thermocouple. 600DIS 
GG720 BI70LPG (082469800)

Thermocouple pour le four et 
le gril pour 600 DIS, GG720 et 
BI70LPG (082469800).

Grill Pan Only

NSA90

ruler   390mm (W) x 300mm (D) 

Plateau de gril seul (602517700).
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Arleigh       Unit 1-5 Century Park, Ballin Road, Nuneaton, Warwickshire, CV10 9GA

Stoves/Belling XOU70LPG  

ruler  260 (W) x 350mm (L)

Belling New World Grill Pan 
Trivet

NSA92

Grille pour plateau de gril pour 
Belling/New World (082518800).

Oven Door Hinge (082970803)

NSB199

Oven door hinge XOU60, XOU70, 
BI70LPG and others. (082970803)

Charnière de porte de four pour 
XOU60, XOU70, BI70LPG et 
autres(082970803).

ruler  35 (L) x16 (W) x 24mm (H)

Timer Button Satin Nickel 
081718473

NSB200

Bouton de minuterie gris 
(081718473).

Inner Door Glass 082945207

NSB202

Vitre intérieure pour porte de four 
(082945207).

Grill Door Assembly 012873721

NSB203

Porte de gril inox (012873721)

Grill Injector (081794607)

NSB206

Injecteur pour le gril (081794607).

Electrode Wire 

Fil pour électrode

ruler  700mm - NSB208

ruler  890mm - NSB209

Belling Microswitch Kit

NSB207/KIT

Genuine replacement Belling 
Micro Switch spare to fit Belling 
models.

Kit micro interrupteur pour 
gazinière Belling BI70 LPG. 
013655700.

 Stoves/Belling GG6000 & GG2200

Grill Electrode (083692800)

NSA16

Électrode de gril (083692800).

Piezo Ignition Button for 
GG2200

NSA292

Allumeur pour GG2200 
(081502200).
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 Stoves/Belling GG7000

Oven Burner Assembly 
(082049500)

NS575

Brûleur de four (082049500).

Grill Thermocouple (081528402)

NS586

Thermocouple de gril (081528402).

ruler   155mm (W) x 295mm (D) 

Oven Thermocouple 
(081366700)

NS587

Thermocouple de four 
(081366700).

Grill Pan Trivet Only 
(080080400)

NS590

Grille seule pour plateau de gril 
(080080400).

ruler   395mm (W) x 330mm (D) 

Oven Inner Door Glass 
(081551869)

NS598/N

Vitre intérieure de porte four 
(081551869). 

Grill Electrode (083692800)

NSA16

Électrode de gril (083692800).

Ignition Switch (081811101)

NSA18

Ignition Switch (081811101)

Interrupteur d’allumage 
(081811101).

Oven Burner Guard Shield 
(601555102)

NSA260

Déflecteur de brûleur de four 
(601555102).

Door Foot (082077803)

NSA290

Pièce pour porte de four 
(082077803).

Oven Guide DIT DIS GG7000 
(081826104)

NSA97

Guide d’étagère de four pour DIT, 
DIS et GG7000 (081826104).

Oven Shelf

NS578

Étagère de four

ruler  360 (W) x 340mm (H)
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Stoves/Belling GG720  

Oven Thermocouple 
(081366700)

NS587

Thermocouple de four 
(081366700).

Ignition Switch (081811101)

NSA18

Interrupteur d’allumage 
(081811101).

ruler  460 (W) x 315mm (H)

Oven Shelf 452mm (082914702)

NSA250

Étagère de four (082914702).

Grill Burner (082962000)

NSA501

Brûleur de gril (082962000).

Ignition Button GG720 
(081811301)

NSA502

Bouton d’allumage pour GG720 
(081811301).

Cooling Fan (083292100)

NSA504

Ventilateur de refroidissement 
(082233400)

Spark Generator Box

NSA505

Boîtier d’allumage (083693703).

Grill Control Tap (082545800)

NSA508

Robinet gaz pour le gril 
(082545800).

Oven Thermostat (082583410)

NSA509

Thermostat de four (082583410).

Thermal Cut Off (082914200)

NSA510

Sonde thermique (082914200).

Fan Control Pcb (083694700)

NSA511

Fan Control PCB (083694700), 
GG720, XOU70, XOU60.

Circuit imprimé pour le ventilateur 
de refroidissement (082814400), 
pour GG720, XOU70, XOU60.

Grill Pan Handle (082283705)

NSA626

Poignée pour le plateau de gril 
Belling/New World (082283705).
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 Stoves/Belling GG720

Thermocouple (082469800)

NSA69

Oven - Grill thermocouple. 600DIS 
GG720 BI70LPG (082469800)

Thermocouple pour le four et 
le gril pour 600 DIS, GG720 et 
BI70LPG (082469800).

Grill Pan Only

NSA90

ruler   390 (W) x 300mm (D) 

Plateau de gril seul (602517700).

Spark Electrode for Stoves 
600GSX Hob Unit

NSA10

Électrode (081285600)
Vous êtes un 

professionnel, pourquoi ne 
pas ouvrir un compte?

www.arleigh.co.uk

NS379

Vanette 4000 Hob Unit  

Spark Electrode (081528200)

NS361

Électrode d’allumage (081528200).

Pan Support Clip Plastic

Pan support clip plastic 4000 
series hob, 2 per pack (081770400)

Clips pour le plateau support 
casseroles pour plaque de cuisson 
série 4000 (081770400), vendus 
par paire.

Gas Tap Washer (083166700)

NS355/1

Joint pour robinet de gaz 
(083166700).

Thermocouple Burner

Thermocouple de brûleur.

ruler  320mm - NS358

ruler  600mm - NS359

Ignition Switch 4000 Series Hob

NS383

Interrupteur d’allumage 
(081326400) pour plaque de 
cuisson série 4000.

GDHA Ignition Lead (081535700)

NS384

Fil pour l’électrode d’allumage 
(081535700).

Need more copies of the catalogue? Call us on 02476 390100

Or visit our website www.arleigh.co.uk
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Thetford/Spinflo Caprice MK3 Cooker  

NSA169/KIT

Spares Kit - Caprice Glass Lid 
496 BK

NSA197

Couvercle en verre, (SSPA0234)

ruler  487 (W) x 430mm (H)

Oven Burner Kit (SSPA0191)

Oven burner kit (SSPA0191) 
Comprises: Oven burner 
(SMAO0064)

Brûleur de four (SSPA0191).

Hob Burner Kit (SSPA0117)

NSA188/KIT

Includes: 
- Burner cap (SPCC0813)
- Burner skirt (SPCC0812)
- Burner cup (SPCC0797)
- 2x Screws, SPCC0815)
- 2x Studs (SPCC0814)
- Washer (SPCX0339)

Ce kit comprend: 
- Chapeau de brûleur (SPCC0813)
- Socle diffuseur de brûleur 
(SPCC0812)
- Injecteur avec support 
(SPCC0797)
- 2x vis (SPCC0815)
- 2x goujons (SPCC0814)
- Joint (SPCX0339)

Small Burner Kit (SSPA0103)

NSA186/KIT

Includes: 
- Burner cap (SPCC0825) 
- Burner skirt (SPCC0824)
- Burner cup (SPCC0798)
- 2x Studs (SPCC0814)
- 2x Screws (SPCC0815) 
- 2x Red washers (SPCX0339)

Ce kit comprend: 
- Chapeau de brûleur (SPCC0825) 
- Socle de brûleur (SPCC0824)
- Coupelle + injecteur (SPCC0798) 
- Fixation (SPCC0814)
- 2x Vis (SPCC0815)

Caprice Oven Shelf (3Pcs)

NSA200/KIT

Étagère pour le four (SSPA0988). 
Vendu par 3.

ruler  388 (W) x 360mm (H)

12V Spark Generator Box Kit 
(SSPA0399)

NSA184/KIT

Includes: 
- 1x 12V spark box (SPCC1399) 
- 2x M4 nut (SPCX0205)
- 2x M4 screw (SPCX0205)

Ce kit comprend: 
- 1x Boîtier d’allumage 12V 
(SPCC1399) 
- 2x Écrou M4 (SPCX0205)
- 2x Vis M4 (SPCX0205)

Oven Shelf Kit (SSPA0980)

NSA180/KIT

Includes: Oven shelf (SPCO0292). 
Oven shelf, total depth including 
spacer.

ruler  370 (W) x 360mm (H)

Étagère pour le four (SSPA0980).

Oven Door Seal (SSPA0062)

NSA192

Joint de porte de four (SSPA0062).

Glass Inner Door Kit for Caprice 
MK3 and Midi Prima

NSA206/KIT

Thetford replacement inner door 
glass for the Thetford Spinflo 
Caprice MK3 cookers and Midi 
Prima 7200 stainless steel oven 
and grills. 

ruler  360 (W) x 280mm (H)

Vitre intérieure de four (SSPA0253),  
pour Thetford Spinflo Caprice MK3 
& Midi Prima 7200.



337

A
P

P
LI

A
N

C
E

 S
P

A
R

E
S

+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh 

 Thetford/Spinflo Cocina Cooker

Oven Shelf

NSA140

Étagère pour le four (SSPA0985).

SMAO4330.MIR Oven Door 
Mirrored

Porte de four en verre (SMAO4330.
MIR). Miroir.

ruler  468 (W) x 355mm (H)

Glass Oven Door Black

NSC249

Replacement oven door assembly 
with hinges. (SMAO4330.BK)

Porte de four en verre (SMAO4330.
BK). Noire.

NSC246

Thetford Control Knob 
SPCC0583.MNK for Thetford 
Cocina Cookers

NSC267

Thetford Cocina oven, grill and 
hob control knob (replaces 
NSC266).

Bouton de contrôle (SPCC0583.
MNK)

Thetford Teardrop Control Knob 
in Black SPCC0599.BK for Cocina 
Cookers

NSC268

Bouton de contrôle (SPCC0599.
BK).

Gas Control Tap Kit (SSPA0470)

NSC280/KIT

Control tap kit (SSPA0470) used in 
Cocina as a hob control tap rapid 
and Enigma grill tap. 

Kit robinet de gaz pour brûleur 
rapide pour Cocina et robinet 
de gaz pour le gril pour Enigma 
(SSPA0470). 

Glass Lid Smoked (SSPA0237)

NSC290

Couvercle en verre fumé 
(SSPA0237.)

Thetford Control Knob BNK 
Outer/BK Insert SPCC0375.BNK/
BK for Cocina

NSC269

Thetford SPCC0375.BNK/BK 
control knob is suitable for 
Thetford Cocina cookers. The oven 
control knob replaces Thetford 
SPCC0475.BNK/BK.

Bouton de contrôle (SPCC0375.
BNK/BK)

Oven Thermostat Kit 
(SSPA0453)

NSA162/SPD/KIT

 Oven thermostat (SPCO0474), Kit 
replaces:NSA162/SPD

Thermostat de four (SSPA0453).

Hob Electrode Kit (SSPA0310)

NSA149/KIT

Includes: 4x Spark electrode 
900mm (SPCC1457), 4x Fixing clips 
(SPCC1498)

Ce kit comprend:  4x Électrode et 
fil 900mm (SPCC1457), 4x Clips de 
fixation (SPCC1498).

SMAO4320.MIR Glass Grill Door 
Mirrored

NSC254

Glass grill door mirrored 
(SMAO4320.MIR)

Porte de gril en verre (SMAO4320.
MIR). Miroir.

Fan Kit (SSPA0526)

NSC222/KIT

Kit ventilateur (SSPA0526).
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Thetford/Spinflo Cocina Cooker  

Oven Thermocouple Kit 
(SSPA0633)

NSC224/KIT

Includes: Thermocouple 
(SPCC4241), Electrode (SPCC4380), 
2x Spring clips (SPCC4190)

Ce kit comprend: Thermocouple 
four (SPCC4241), Électrode 
(SPCC4380), 2x Clip à ressort 
(SPCC4190).

Oven Thermostat Kit 
(SSPA0450)

NSC284/KIT

Includes: Oven thermostat 
tap (SPCC4151), Saddle bracket 
(SPCC4180), Saddle mounting 
screws (SPCX0214)

Ce kit comprend: thermostat 
de four (SPCC4151), support 
(SPCC4180), vis (SPCX0214)

Oven Burner Kit (SSPA0190)

NSC274/1/KIT

Includes:  Oven burner assembly 
(SPCC4511), Electrode (SPCC4380), 
Thermocouple (SPCC4240), Jet 
No 61 (SPCC0782), Spring clip 
(SPCC4190)

Ce kit comprend: Brûleur de 
four (SPCC4511), Électrode de 
four (SPCC4380), Thermocouple 
(SPCC4240), Gicleur No 66 
(SPCC0784), Clip à ressort 
(SPCC4190).

Thermal Switch Kit (SSPA0510)

NSC287/KIT

: 1x Thermal switch (open) 
(SPCO0973), 1x Thermal switch 
(closed) (SPCO0974), 4x 
Aluminium rivets (SPCX0140)

Ce kit comprend:  1x Sécurité 
ouvert (SPCO0973), 1x Sécurité 
fermé (SPCO0974), 4x Rivets en 
alu (SPCX0140).

Pan Support (SSPA0965)

NSC412/KIT

Includes: 1x Pan support 
(SPCC0703.EN), 1x Security clip 
(SMCC9455)

Ce kit comprend: 1x Support de 
casserole (SPCC0703.EN), 1x Clip 
sécurité (SMCC9455)

Medium Burner Kit (SSPA0118)

NSC215/KIT

Includes: 1x Flame Spreader 
(SPCC0811), 1x Burner Cap 
(SPCC0803), 1x Injector 0.62 
(SPCC0797)

Ce kit comprend: 1x Socle 
diffuseur (SPCC0811), 1x Chapeau 
de brûleur (SPCC0803), 1x Gicleur 
0.62 (SPCC0797).

Oven Thermocouple Kit 
(SSPA0632)

NSC225/KIT

Includes: Oven thermocouple 
920mm (SPCC4240), Electrode 
920mm (SPCC4380), 2x Spring clip 
(SPCC4190)

Ce kit comprend: Thermocouple 
pour four 920mm (SPCC4240), 
Electrode 920mm (SPCC4380), 2x 
Clip à ressort (SPCC4190).

Hob Electrode Kit (SSPA0320)

NSC240/KIT

Includes: 4 x Hob electrode 
(SPCC4307), 3x Spring clip 
(SPCC4192)

Ce kit comprend: 4x Électrode 
brûleur (SPCC4307), 3x Clip à 
ressort (SPCC4192)

Microswitch Kit (SSPA0599)

NSA212/KIT

Microswitch kit (SSPA0599) Comprises: Thermocouple (SPCC1112) x 2, Thermocouple (SPCC1113) x 1, 
Thermocouple (SPCC1110) x 1, Switch Assembly (SMAC3122) x 1, Extension Lead (SPCC1093) x 2, Extension Lead 
(SPCC1092) x 2, Screw (SPCX0135) x 2

Kit micro-interrupteur (SSPA0599).  Ce kit comprend: Thermocouple (SPCC1112) x2, Thermocouple (SPCC1113) 
x 1, Thermocouple (SPCC1110) x 1, Micro-interrupteur (SMAC3122) x 1, Fil (SPCC1093) x 2, Fil (SPCC1092) x 2, Vis 
(SPCX0135) x 2
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 Thetford/Spinflo Cocina Cooker

Grill Burner Kit (SSPA0181)

NSC276/KIT

Grill burner assembly (SPCC4400), 
thermocouple (SPCC4275), Jet 
No 78 (SPCC0779), 900mm 
electrode (SPCC4360), retro fitting 
instructions. All components 
in the grill burner kit must be 
replaced.

Ce kit comprend:  Brûleur 
gril (SPCC4400) , Électrode + 
fil et clip 900MM (SPCC4273), 
Thermocouple (SRFI1002), 
Instructions d’installation.

Pan Support Kit (SSPA0970)

NSC264/KIT

This Pan Support Kit (SSPA0970) 
is made up of 2 x pan supports 
(SPCC682.EN)

Ce kit comprend: 2x Support de 
casserole (SPCC682.EN)

Auxiliary Burner Kit (SSPA0104)

NSC304/KIT

Includes: Burner cap (SSPA0104), 
Flamespreader (SPCC0827), Aux 
burner cup and injector 0.50 
(SPCC0798)

Ce kit comprend: Chapeau de 
brûleur (SSPA0104), Socle diffuseur 
(SPCC0827), Coupelle + injecteur 
0.50 (SPCC0798)

Large Hob Burner Kit (SSPA0126)

NSC218/KIT

Includes: 1x Large flame spreader 
(SPCC4051), 1x Burner cup rapid 
(SPCC4044), 1x Burner cap rapid 
(SPCC4056)

Ce kit comprend: 1x Socle 
diffuseur (SPCC4051), 1x Coupelle 
(SPCC4044), 1x Chapeau de 
brûleur (SPCC4056).

Grill Control Tap Kit (SSPA0473)

NSC282/KIT

Includes: Grill control tap 
(SPCC4104), Saddle bracket 
(SPCC4180), Mounting screw 
(SPCX0214)

Ce kit comprend: Robinet de gril 
(SPCC4104), Support de robinet 
(SPCC4180), Vis (SPCX0214)

Oven Inner Door Glass 
(SSPA0256)

NSC251/KIT

Vitre intérieure de four (SSPA0256).  

ruler  456 x 328 x 4mm

Medium Burner Kit (SSPA0119)

NSC214/KIT

Includes: Burner cap (SPCC4036), 
Flamespreader (SPCC4031), 
Medium burner cup and injector 
0.61 (SPCC4024)

Ce kit comprend: 1x Chapeau 
de brûleur (SPCC4036), 1x Socle 
diffuseur(SPCC4031), 1x Coupelle + 
injecteur 0.61 (SPCC4024).

Large Burner Kit (SSPA0123)

NSC219/KIT

Includes: -1x Large flame spreader 
(SPCC0831)
- 1x Burner cup rapid (SPCC0799) 
- 1x Burner cap rapid (SPCC0833) 
- 2x Fixing screws (SPCC0815) 
- 2x Fixing studs (SPCC0814)
- 2x Fibre washer (SPCX0339) 

Ce kit comprend: - 1x Socle 		
	 diffuseur (SPCC0831
- 1x Coupelle brûleur rapide 		
	 (SPCC0799) 
- 1x Chapeau de brûleur rapide 	
	 (SPCC0833)
- 2x Vis de fixation (SPCC0814) 
- 2x Joint fibre (SPCX0339)

Grill Door Locking Plate (Left 
Hand)

NSC252

Support de charnière porte gril 
gauche (SMCO4148).

Grill Door Locking Plate (Right 
Hand)

NSC253

Support de charnière porte gril 
droite.  (SMCO4149).
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Thetford/Spinflo Cocina Cooker  

Ignition Switch Kit (SSPA0380)

NSC260/KIT

Includes: 1x Ignition switch 
(SPCC1377), 1x Ignition button 
(SPCC1386), 1x Bezel, snap fit, black 
(SPCC1387)

Ce kit comprend:  1x Interrupteur 
d’allumage (SPCC1377), 1x Bouton 
d’allumage (SPCC1386), 1x Embase 
de bouton noire (SPCC1387).

Small Burner Kit (SSPA0106)

NSC210/KIT

Includes: Burner cap (SPCC4016), 
Flamespreader (SPCC4011), Aux 
burner cup and injector 0.52 
(SPCC4004).

Ce kit comprend: Chapeau 
de brûleur (SPCC4016), Socle 
diffuseur (SPCC4011), Coupelle + 
injecteur 0.52 (SPCC4004).

Grill Pan Kit (SSPA0994)

NSC292/KIT

Includes: 1x Grill Pan Trivet 
(SPCC1193), 1x Grill Pan Handle 
(SPCC1186), 1x Grill Pan 
(SMAC0067).

ruler  425mm x 225mm

Ce kit comprend: 1x Grille 
(SPCC1193), 1x Poignée (SPCC1186), 
1x Plateau (SMAC0067) 

Hob Control Tap Std Kit 
(SSPA0430)

NSC278/KIT

Includes: 2x Control tap 
(SPCC4100), 2x Saddle bracket 
(SPCC4180), 2x Screw (SPCX0214)

Ce kit comprend: 2x Robinet gaz 
(SPCC4100), 2x Support robinet 
gaz (SPCC4180), 2x Vis (SPCX0214)

Grill Door Microswitch Kit 
(SSPA0605)

NSC259/KIT

Grill door microswitch kit 
(SSPA0605) Comprises of Grill door 
switch assembly (SMAO4385)

Micro-interrupteur pour la porte 
de gril (SSPA0605).

Two Part Oven Door Seal 
(SSPA0064)

NSA141/N/KIT

Includes: 1x L/H side seal 
(SPCO0250), 1x R/H side seal 
(SPCO0251)

Ce kit comprend: 1x Joint gauche 
(SPCO0250), 1x Joint droite 
(SPCO0251)

Grill Thermocouple & Electrode 
Kit

NSC229/KIT

Cocina grill thermocouple 
(SPCC4275) and electrode 900mm 
(SPCC4360). Fits Cocina models 
from November 2015 onwards.

Kit thermocouple & électrode 
900mm pour le gril (SPCC4275).  
Pour Cocina fabriqués après 
Novembre 2015.

Oven Door for Cocina Cooker 
(SMAO4370.BK04X)

NSC295

Oven door for some of the newer 
Cocina cookers. (SMAO4370.
BK04X). To find out if this will fit 
your particular appliance, please 
contact us.

SMAO4370.BK04X Porte de four 
pour les plus récentes gazinières 
Cocina. Pour savoir sur quels 
modèles cette porte conviendra, 
veuillez nous contacter.

Hob Thermocouple 250mm 
(SSPA0680)

NSC228

Thermocouple brûleur 250mm 
(SPCC4200).

Grill Door Hinge Kit

NSC289/KIT

Grill door hinge kit for Thetford 
Cocina. Replaces NSC289.

Charnières porte de grill 
(SSPA0014) x 2.
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 Thetford/Spinflo Cocina Cooker

Grill Door for Cocina Cooker 
(SMAO4340.BK04X)

NSC296

Grill door for some of the newer 
Cocina cookers. (SMAO4340.
BK04XT). To find out if this will fit 
your particular appliance, please 
contact us.

SMAO4340.BK04X Porte de gril 
pour les plus récentes gazinières 
Cocina. Pour savoir sur quels 
modèles cette porte conviendra, 
veuillez nous contacter.

Oven Burner Kit (SSPA0193)

NSA171

Includes: 
- 1x Oven burner (SPCC4511) 
- 1x Oven spark electrode & lead 
920mm (SPCC4380)
- 1x Jet (SPCC0784) 
- 1x Thermocouple (SPCC4241)
- 1x Spring Clip (SPCC4190)

Ce kit comprend: 
- 1x Brûleur de four (SPCC4511) 
- 1x Électrode & fil 920mm 
(SPCC4380)I
- 1x Injecteur (SPCC0784)
- 1x Thermocouple (SPCC4241) 
- 1x Clip à resort (SPCC4190)

Shut Off Assembly For 
SCK17XXX Thetford Cocina

NSC163

A replacement shut off assembly 
for the Thetford SCK17XXX Cocina 
cooker (4 hob burner).

Kit micro-interrupteur (SSPA0602) 
pour Thetford Cocina SCK17XXX.

Thermocouple For SCK17XXX 
Thetford Cocina (With Lid Shut 
Off)

NSC164

A replacement thermocouple 
assembly for the Thetford 
SCK17XXX Cocina cooker (4 hob 
burner).

Thermocouple (SSPA0689) pour 
Thetford Cocina SCK17XXX.

Gas Tap (Large Burner) For 
SCK17XXX Thetford Cocina

NSC165

A replacement gas tap for the 
large burner on the Thetford 
SCK17XXX Cocina cooker (4 hob 
burner).

Robinet de gaz pour grand 
brûleur (SSPA0474) pour Thetford 
Cocina SCK17XXX.

Gas Tap (Grill) For SCK17XXX 
Thetford Cocina

NSC166

A replacement gas tap for the grill 
on the Thetford SCK17XXX Cocina 
cooker (4 hob burner).

Robinet de gaz pour gril 
(SSPA0434) pour Thetford Cocina 
SCK17XXX.

Inner Door Glass For SCK17XXX 
Thetford Cocina

NSC167

Replacement glass for the 
inner oven door on the Thetford 
SCK17XXX Cocina cooker (4 hob 
burner).

Vitre intérieure de porte de four 
(SSPA0261) pour Thetford Cocina 
SCK17XXX.

Grill Burner Assembly For 
SCK17XXX Thetford Cocina

NSC168

A replacement grill burner 
assembly for the Thetford 
SCK17XXX Cocina cooker (4 hob 
burner).

Brûleur de gril (SSPA0187) pour 
Thetford Cocina SCK17XXX.

Grill Thermocouple & Electrode 
For SCK17XXX Thetford Cocina

NSC169

A replacement thermocouple 
and electrode for the Thetford 
SCK17XXX Cocina cooker (4 hob 
burner).

Thermocouple & Électrode pour 
brûleur (SSPA0647) pour Thetford 
Cocina SCKXXX

Thetford Grill Door For Cocina 
Cooker Black SCK17905

NSC297

A replacement grill door for the 
Thetford Cocina cooker in black 
(manufacturer part number 
SCK17905). This door is supplied 
with the handle.

Porte de grill noire SMAO4340.
BK08X pour SCK17905.
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Thetford/Spinflo Cocina Cooker  

Grill Jet (SPCC0779)

NSC272

Gicleur pour le gril (SPCC0779).

Burner Assembly For SCK17XXX 
Thetford Cocina

A replacement, matt finish 
burner assembly for the Thetford 
SCK17XXX Cocina cooker (4 hob 
burner).

Kit petit brûleur  pour Thetford 
Cocina SCK17XXX.

Small - NSC160

Medium - NSC161

Large - NSC162

Thetford Oven Door For Cocina 
Cooker Black SCK17905

NSC298

A replacement main oven door 
for the Thetford Cocina cooker in 
black (manufacturer part number 
SCK17905). This door is supplied 
with the handle.

Porte de four noire SMAO4370.
BK08X  pour SCK17905.

Thetford Cocina Glass Lid Hinge 
Kit (SSPA0010)

NSC288/KIT

Glass lid hinge kit for Thetford 
Cocina cookers, please contact 
our sales team to check if it is 
compatible with your appliance.

Kit charnières de couvercle 
gazinière en verre (SSPA0010) 
pour Thetford Cocina.

Thetford Cocina 12V Spark 
Generator SSPA0301 (After May 
2021)

NSA163/A

Spare/replacement 12V spark 
generator for Thetford Cocina 
cookers after May 2021.

Remplacement boîtier 
d’allumage 12V pour le Thetford 
Cocina après Mai 2021.

Thetford Cocina 240V Generator 
SSPA0308 (Before May 2021)

NSA163/B

Spare/replacement 240V 
generator for Thetford Cocina 
cookers before May 2021.

Remplacement boîtier 
d’allumage 240V pour le Thetford 
Cocina avant Mai 2021.

 Thetford/Spinflo Country Leisure Duo 75

Pan Support Clip (SSPA0042)

NSA172

Suitable for Country Leisure Duo 
75 & Country Leisure Karina. Sold 
in singles.

Clip pour la grille support 
casseroles (SSPA0042).

Grill Thermocouple Kit 
(SSPA0157)

NSA107/KIT

Suitable for Country Leisure Duo 
75 & Country Leisure Karina.  
Includes: Grill thermocouple 
600mm (SPCC1164)

Thermocouple pour le gril 600mm 
de long (SSPA0157)

Get offers straight to your inbox
We’d love to keep you updated on the latest news and offers by email. 

Visit our website to sign up www.arleigh.co.uk
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 Thetford/Spinflo Enigma Cooker

Grill & Oven Door Assembly 
Stainless Steel Enigma

DS1000

Thetford Enigma stainless steel 
door set that can be hinged either 
side. 

ruler  Grill door: 594W) x 202mm (H) 

ruler  Oven door: 594 (W) x 415mm 
(H) and handles.

Kit porte de four & gril 
(SMAO3536FCX), avec poignées, 
inox.

Grill Thermocouple Kit 
(SSPA0157)

NSA107/KIT

Grill thermocouple kit (SSPA0157). 
Includes: Grill thermocouple 
600mm (SPCC1164)

Thermocouple pour le gril 600mm 
de long (SSPA0157)

Hob Burner Kit (SSPA0113)

NSA110/KIT

Includes: Burner cap (SPCC0803), 
Burner skirt (SPCC0802), Burner 
cup (SPCC0797).

Ce kit comprend: Chapeau 
de brûleur (SPCC0803), Socle 
diffuseur de brûleur (SPCC0802), 
Injecteur avec support 
(SPCC0797).

Thetford Grill Pan Kit 
(SSPA0992)

NSA131/KIT

Includes: 1x Grill pan (SMAC0064), 
1x Grill pan trivet (SPCC1190), 1x 
Grill pan handle (SPCC1186)

Ce kit comprend: 1x Plateau de 
gril (SMAC0064), 1x Grille plateau 
de gril (SPCC1190), 1x Poignée de 
plateau de gril (SPCC1186).

Oven Shelf

NSA140

Étagère pour le four (SSPA0985). 

ruler  460 (W) x 310mm (D)

Oven Door Seal (PCO0248)

NSA141

ruler  440mm x 290mm.

Joint de porte de four (PCO0248).

Two Part Oven Door Seal 
(SSPA0064)

NSA141/N/KIT

Includes 1 of each: L/H side seal 
(SPCO0250)  and R/H side seal 
(SPCO0251)

Comprend: 1x Joint gauche 
(SPCO0250), 1x Joint droite 
(SPCO0251)

Grill and Hob Jet 62 (SPCX0026)

NSA142

Injecteur (62) pour brûleur et 
brûleur de gril (SPCX0026).

Hob Control Tap Kit (SSPA0432)

NSA144/SPD/KIT

Includes: Hob control (SPCC0728), 
Saddle bracket (SPCC0721), 
Mounting screws (SPCX0118)

Ce kit comprend: Robinet de 
brûleur (SPCC0728), Support 
(SPCC0721), Vis (SPCX0118)

Hob Electrode Kit (SSPA0310)

NSA149/KIT

Includes: 4x Spark electrode 
900mm (SPCC1457), 4x Fixing clips 
(SPCC1498)

Ce kit comprend: 4x Électrode et 
fil 900mm (SPCC1457), 4x Clips de 
fixation (SPCC1498)
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Thetford/Spinflo Enigma Cooker  

Oven Thermostat Kit 
(SSPA0453)

NSA162/SPD/KIT

Includes: Oven thermostat 
(SPCO0474), Kit replaces:NSA162/
SPD

Thermostat de four (SSPA0453).

Oven Thermocouple Kit 
(SSPA0623)

NSA164/CX/KIT

Includes: Oven coaxial 
thermocouple (SPCC4230), 
Electrode 650mm (SPCC1430)

Ce kit comprend: Thermocouple 
de four avec connexion coaxiale 
(SPCC4230), électrode & fil, 
650mm (SPCC1430).

Grill Thermocouple Kit 
(SSPA0154)

NSA165/SPD/KIT

Grill thermocouple kit (SSPA0154) 
Includes: Grill thermocouple 
600mm (SPCC1125)

Thermocouple pour le gril, 
600mm (SSPA0154).

Hob Burner Thermocouple Kit 
(SSPA0150)

NSA166/KIT

2x Thermocouple S2 Faston 
450mm (SPCC1132), 2x 
Thermocouple S2 Faston 250mm 
(SPCC1130)

Ce kit comprend: 2x 
Thermocouple  avec cosse 
plate, 450mm (SPCC1132) , 2x 
Thermocouple avec cosse plate, 
250mm (SPCC1130) .

Enigma Oven Door - Silver & 
Black

NSA170

Oven door in silver and black 
(SMAO3535.SLV.BK1LX) with left 
hand hinge.

Porte de four argentée et noir 
(SMAO3535.SLV.BK1).

Pan Support Clip (SSPA0042)

NSA172

Sold in singles.

Clip pour la grille support 
casseroles (SSPA0042).

Inner Door Glass Kit (SSPA0257)

NSA175/KIT

Inner door glass kit (SSPA0257), 
Comprises: Inner door glass 
(SMG1000)

Vitre intérieure de porte de four 
(SSPA0257).

Oven Door Catch PCO0140

NSA176

Fermeture de porte pour four, 
partie femelle (PCO0140).

Gas Control Knob (SPCC0619.BK)

NSA178

Bouton de contrôle  
(SPCC0619.BK).

Oven Door in Black (SMAO3535.
BKRX)

NSA179

Porte de four noire  
(SMAO3535.BK).  Charnière à 
droite.
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 Thetford/Spinflo Enigma Cooker

Silver Grill Door Complete 
OH96950/ OH96991

NSA196

Porte de gril argentée (SMAO3515.
SLV/BK1).

ruler  210 x 595mm

Grill Door Complete (SMAO3515.
BK)

NSA196/BK

Porte de gril noire (SMAO3515.BK).

Hob Thermocouple Kit (SSPA0601)

NSA207/KIT

Hob Thermocouple Kit (SSPA0601) Comprises off: Thermocouple (SPCC4222) x 1, Thermocouple (SPCC4225) 
x 2, Thermocouple (SPCC4226) x 1, Lid shut off switch (SMAC31222) x 1, Extension lead (SPCC1072) x 4, Screw 
(SPCX0135) x 2

Kit thermocouples de brûleurs (SSPA0601). Ce kit comprend: Thermocouple (SPCC4222) x 1, thermocouple 
(SPCC4225) x 2, thermocouple (SPCC4226) x 1, sécurité de couvercle (SMAC3122) x 1, rallonge (SPCC1072) x 4, 
vis (SPCX0135) x 2.

Part no. Product Produit 

NSA201/CR Thetford Oven Knob Black & Chrome 
SPCC0595.CR for Enigma Cookers Bouton contrôle four (SPCC0595.CR)

NSA201/SA Thetford Oven Knob Black & Satin SPCC0595.SA 
for Enigma Cookers Bouton contrôle four (SPCC0595.SA)

NSA202/CR Thetford Hob-Grill Knob Black & Chrome 
SPCC0590.CR for Enigma Cookers Bouton contrôle (SPCC0590.CR)

NSA202/SA Thetford Hob-Grill Knob Black & Satin 
SSPA0902.SA for Enigma Cookers Bouton contrôle (SSPA0902.SA)

NSA205/CR Thetford Hob-Grill Knob Black & Chrome 
SPCC0618.CR for Enigma Cookers Bouton contrôle (SPCC0618.CR)

NSA205/SA Thetford Hob-Grill Knob Black & Satin 
SPCC0618.SA for Enigma Cookers Bouton contrôle (SPCC0618.SA)

Thetford Oven Knobs

Oven Thermocouple Kit 
(SSPA0622)

NSA164/SPD/KIT

Includes: Spark electrode 650mm 
(SPCC1430), Thermocouple 
1300mm (SPCC1121)

Ce kit comprend: Électrode 
& fil, 650mm (SPCC1430), 
thermocouple de four, 1300mm 
(SPCC1121).

Small Burner Kit (SSPA0107)

NSA168/KIT

Includes: Burner cap (SPCC0823), 
Flamespreader (SPCC0822), Small 
burner cup and injector 0.50 
(SPCC0798)

Ce kit comprend: Chapeau 
de brûleur (SPCC0823), socle 
diffuseur de brûleur (SPCC0822), 
Injecteur 0.50 et support 
(SPCC0798).

Grill Thermocouple Kit 
(SSPA0635)

NSA226/KIT

Includes: 1x Thermocouple 
(SPCC4260)

Thermocouple coaxial pour le gril 
600mm de long (SSPA0635).

Grill Control Tap (SSPA0472)

NSA143/SPD/KIT

Includes: Grill tap (SPCC0729), 
Saddle bracket (SPCC0721),Screw 
(SPCX0118)

Ce kit comprend: Robinet de gril 
(SPCC0729), support (SPCC0721), 
vis (SPCX0118).
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Thetford/Spinflo Enigma Cooker  

NSA199

Grill assembly star lock washers 
(SPCX0190)

Rondelle étoile pour le brûleur de 
gril (SPCX0190).

Enigma Fascia Panel Kit

NSA181/KIT

Kit façade noire pour Spinflo 
Enigma (SSPA1135).

Pan Support Kit (SSPA0971) for 
Thetford Enigma Cookers

NSA145/KIT

This pan support kit is suitable 
for Thetford Enigma SOH46000 
cookers. 

ruler  450 x 150mm.

Kit de support casserole 
(SSPA0971). Ce kit comprend: 
Support de casserole (SPCC0681.
EN) x 2.

Grill Thermocouple Kit 
(SSPA0155)

NSA158/KIT

Grill thermocouple kit (SSPA0155). 
Comprises: Grill thermocouple 
(SPCC1126)

Thermocouple de gril (SSPA0155).

Glass Lid Kit (SSPA0239)

NSA159/KIT

Replacement glass lid kit 
(SSPA0239). Comprises: Glass lid 
(SMG0900.BK)

Couvercle en verre (SSPA0239).

Rocker Switch Kit (SSPA0381)

NSA173/RK/KIT

Rocker switch kit (SSPA0381). 
Comprises: Rocker switch 
(SPCC1340)

Bouton d’allumage (SSPA0381).

Thetford Oven, Grill-Hob Knob 
Kit Black & Satin SSPA0903.SA 
(Enigma)

NSA204/SA/KIT

Includes: 5x Hob / Grill control knob 
(SPCC0618.SA), 1x Oven control 
knob (SPCC0617.SA)

Ce kit comprend: 5x Boutons 
de contrôle gril et brûleurs 
(SPCC0618.SA), 1x bouton de 
contrôle du four (SPCC0617.SA).

Oven & Grill Electrode Kit

NSA147/KIT

Includes: 1x Oven spark electrode 
& lead 650mm (SPCC1430), 1x Grill 
spark electrode & lead 450mm 
(SPCC1417)

Ce kit comprend: 1x Électrode & 
fil pour four 650mm (SPCC1430), 
1x électrode & fil pour gril 450mm 
(SPCC1417).

Grill Burner Assembly Kit

NSA191/KIT

Includes: Grill burner SMAC0050 
( NSA191), Screw SPCX0110 and 
retaining clip SPCX0145KLM.

Ce kit comprend: Brûleur de gril 
(SMAC0050), Vis (SPCX0110), Clip 
SPCX0145KLM.

Oven Door Pin for Enigma 
Cooker

NSA193/PN

Replacement oven door pin for 
the Thetford Spinflo Enigma 
cooker.

Fermeture de porte mâle 
(SPCO0139) x 1.
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 Thetford/Spinflo Enigma Cooker

Grill Burner Kit (SSPA0185)

NSA198/KIT

Includes: Grill burner (SMAC0062), 
Fitting guide (SRFI1008), 4x Rivets 
(SPCX0142). 

Replaces: NSA198. Please be 
aware this only fits models with 
a production date of 20/04/2015 
onwards.

Ce kit comprend: Brûleur de 
gril (SMAC0062), Instruction 
d’installation (SRFI1008), 4x rivets 
(SPCX0142).

Thetford Oven, Grill-Hob Knob 
Kit Black & Chrome SSPA1204.
CR (Enigma)

NSA204/CR/KIT

Thetford SSPA1204.CR oven, grill 
and hob control knob kit with black 
and chrome finish, is suitable for 
Thetford Enigma cookers. 

Includes: 4x Hob control knob 
(SPCC0618.CR), 1x Grill control knob 
(SPCC0618.CR), 1x Oven control 
knob (SPCC0617.CR)

Ce kit comprend: 5x Boutons 
de contrôle gril et brûleurs 
(SPCC0618.CR), 1x bouton de 
contrôle du four (SPCC0617.CR.

Grill Burner Assembly Kit

NSA195/KIT

Includes: Grill burner SMAC0052 
(NSA195), 2 x screws SPCX0110S

Ce kit comprend:: 1x Brûleur 
de gril (SMAC0052), 2x Vis 
(SPCX0110S).

Hob Gas Tap

NSA214

Hob gas tap for Engima dated 
October 2017 onwards ( E288U....)

Robinet gaz de brûleur pour 
Spinflo Enigma à partir 
d’Octobre 2017 (numéro de série 
commençant par E288U....).

Oven Gas Tap

NSA215

Oven gas tap for Engima dated 
October 2017 onwards (E288U....)

Thermostat de four pour Spinflo 
Enigma à partir d’Octobre 2017 
(numéro de série commençant 
par E288U....).

Enigma Cooker Control Knobs X 
6 (SSPA0901.MNK)

NSA203/MNK

Control knob set for the Enigma 
cooker consisting of 4 x hob 
knobs, 1 x oven knob and 1 x grill 
knob. Matt Nickel.

6x Kit de boutons de contrôles 
(SSPA0901.MNK).

460mm Hob Thermocouple 
(SSPA0682)

NSC233

460mm Enigma Hob 
Thermocouple Fits models 
from 26.09.2011 onwards (Serial 
numbers E269M....) (SSPA0682)

Thermocouple de brûleur 
SSPA0682 - 460mm.  Pour 
gazinière Enigma fabriquée après 
le 26.09.2011 (Numéro de série à 
partir de E269M....).

290mm Hob Thermocouple 
(SSPA0681)

NSC231

290mm Enigma Hob 
Thermocouple Fits models 
from 26.09.2011 onwards (Serial 
numbers E269M....) (SSPA0681)

Thermocouple de brûleur 
SSPA0681 - 290mm.  Pour 
gazinière Enigma fabriquée après 
le 26.09.2011 (Numéro de série à 
partir de E269M....).

Call us on 02476 390100

or visit our website www.arleigh.co.uk

Need spares for your Thetford cooker? 
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Thetford/Spinflo Enigma Cooker  

Thetford Oven Door For Enigma 
Cooker Black SOH46899-SP 
(N37/B)

NSA179/N

A replacement main oven door for 
the Thetford Engima built-in LPG 
cooker in black (manufacturer 
part number SOH46899-SP, and 
our product code N37/B). This door 
is supplied with the handle.

Porte de four noire SMAO3530.
BK8X pour Enigma SOH46899-
SP, ouverture vers le bas.  Fournie 
avec poignée.

Thetford Grill Door For Enigma 
Cooker Black SOH46899-SP 
(N37/B)

NSA196/N

A replacement grill door for the 
Thetford Engima built-in LPG 
cooker in black (manufacturer 
part number SOH46899-SP, and 
our product code N37/B). This door 
is supplied with the handle.

Porte de grill noire SMAO3515.
BK8X pour Enigma SOH46899-SP.  
Fournie avec poignée.

Ignition Button Switch Replacement (SSPA0384)

NSA173/KIT

An ignition button switch kit (SSPA0384), replacing product code NSA173. 

Includes: 1 x Microswitch nut (SPCC1420N), 1 x Microswitch button (SPCC1420B), 1 x Microswitch (SPCC1420)

Kit bouton d’allumage (SSPA0384).  

Ce kit comprend:  Écrou du micro-interrupteur (SPCC1420N) x 1, Bouton d’allumage (SPCC1420B) x 1, Micro-
interrupteur (SPCC1420) x 1.

Thetford Enigma Oven Door Kit

NSA225

A replacement oven door kit for Thetford Spinflo Enigma ovens. 

Includes: Upper and lower door hinges (NSA193/L and NSA193/U), Hinges bushes (NSA193/BH x 2), Door pin 
(NSA193/PN), Door catch (NSA176)

Kit de porte de four.  

Ce kit comprend: Charnières haute et basse, Fourreaux charnières x 2, Fermature de porte mâle, 
Fermature de port femelle.

 Thetford/Spinflo Hob Unit

SSPA0678 Thermocouple

NSC408

Thermocouple (SPCC1142) for 
Thetford hob unit (SHB84960).

Thermocouple (SPCC1142) pour 
plaque de cuisson (SHB84960).

Thetford Argent Bump Stop 
(SSPA0044)

GC-309/KIT

Thermocouple (SPCC1142) for 
Thetford hob unit (SHB84960).

Thermocouple (SPCC1142) pour 
plaque de cuisson (SHB84960).

Hob Burner Thermocouple Kit (SSPA0150)

NSA166/KIT

Includes: 
- 2x Thermocouple S2 Faston 450mm (SPCC1132)
- 2x Thermocouple S2 Faston 250mm (SPCC1130)

Ce kit comprend: 
- 2x Thermocouple  avec cosse plate, 450mm (SPCC1132)
- 2x Thermocouple avec cosse plate, 250mm (SPCC1130)



349

A
P

P
LI

A
N

C
E

 S
P

A
R

E
S

+44 (0)2476 390113 (International) phone | +44 (0)2476 390100 (UK) phone | sales@arleigh.co.uk envelope | www.arleigh.co.uk  globe Arleigh 

 Thetford/Spinflo Hob Unit

Pan Support for 8 Series Hob

NSC401/KIT

Spinflo 8 series hob pan support (SSPA2704). Replaces NSC401 (SPCC0632). Kit replaces: NSC401

Includes: 1x Pan support (SPCC0632),  4x Pan support clips (SPCC0647) 

Grille support casseroles (SSPA2704) pour plaque de cuisson Séries 8. Ce kit remplace:  NSC401.

Ce kit comprend: 1x Support de casserole (SPCC0632),  4x clips pour la grille support casseroles (SPCC0647).

Glass Inner Door Kit for Caprice 
MK3 and Midi Prima

NSA206/KIT

Thetford replacement inner door 
glass for the Thetford Spinflo 
Caprice MK3 cookers and Midi 
Prima 7200 stainless steel oven 
and grills.

ruler  360 x 280mm

Vitre intérieure de four (SSPA0253),  
pour Thetford Spinflo Caprice MK3 
& Midi Prima 7200.

NSA192

Oven Seal (SSPA0062) for Midi 
Prima MK3

Joint de porte de four (SSPA0062).

Thetford/Spinflo Series 9 Hob Unit  

Thetford/Spinflo Midi Prima 7200 & MK3  

Ignition Conversion Kit 12V

GC-154

Thetford SACO350 low voltage 
ignition unit 12V. Suitable for 
cookers with 4 hob burners, oven 
and grill, to convert 240V ignition 
to 12V. For older Enigmas (pre 
May 2021) can also be used on the 
Cocina and other 230V appliances.

Boîtier d’allumage 12V. Peut 
être utilisé pour convertir une 
plaque de cuisson de 220V en 
12V. Pour Enigma (< 05.2021) 
peut également être utilisé sur le 
Cocina et d’autre appareils 230V.

Gas Control Knob (SPCC0619.
BK)

NSA178

Bouton de contrôle (SPCC0619.
BK).

Hob Electrode Kit (SSPA0310)

NSA149/KIT

Includes: 4x Spark electrode 
900mm (SPCC1457), 4x Fixing clips 
(SPCC1498)

Ce kit comprend: 4x Électrode et 
fil 900mm (SPCC1457), 4x clips de 
fixation (SPCC1498)

Hob Control Tap Kit (SSPA0429)

NSC410/KIT

Includes: 2x Hob tap (SPCC0738), 
2x Saddle bracket (SPCC0740), 4x 
Screw (SPCX0135)

Ce kit comprend: 2x Robinet de 
brûleur (SPCC0738), 2x support 
(SPCC0740), 4x vis (SPCX0135).
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Culina

Culina Oven Shelf for Culina 
Electric Oven

NSK100

Culina shelf for N626 
(UBESO601SS) and N627 
(UBES603BK) ovens.

ruler  448 x 370mm

Étagère pour four électrique 
Culina N626 et N627.

Culina Bake Tray for Culina 
Electric Oven

NSK101

Culina baking tray for N626 
(UBESO601SS) and N627 
(UBES603BK) ovens.

ruler  450 x 367mm

Lèche-frite pour four électrique 
Culina N626 et N627.

Culina Bake Rack for Culina 
Electric Oven

NSK102

Culina baking rack for N626 
(UBESO601SS) and N627 
(UBES603BK) ovens.

ruler  405 x 310mm

Étagère pour four électrique 
Culina N626 et N627.

Culina Control Knob for 
UBESO601SS

NSK103

Culina control knob for N626 
(UBESO601SS) electric oven, 
stainless finish.

Bouton de contrôle pour four 
électrique Culina N626

Culina Door Assembly for 
UBESO601SS

NSK104

Culina full door assembly for for 
N626 (UBESO601SS) electric oven.

Porte de four complete pour four 
électrique Culina N626.

Culina Control Knob for 
UBGHFFJ60SS Culina Hob

NSK108

Culina control knob for N628 
(UBGHFFJ60SS) gas hob.

Bouton de contrôle pour plaque 4 
feux Culina N628.

Culina Burner Cap for 
UBGHFFJ60SS Hob

Chapeau de brûleur pour plaque 
4 feux Culina N628.

Culina Burner Divider for 
UBGHFFJ60SS Hob

Diffuseur de brûleur pour plaque 
4 feux Culina N628.

Small - NSK112

Medium - NSK111

Large - NSK110

Small - NSK115

Medium - NSK114

Large - NSK113

Culina Control Knob for 
UBES603BK

NSK105

Culina control knob for N627 
(UBES603BK) electric oven, black.

Bouton de contrôle pour four 
électrique Culina  N627 - Noir.

Culina Door Assembly for 
UBES603BK

NSK106

Culina full door assembly for N627 
(UBES603BK) electric oven.

Porte de four complete pour four 
électrique Culina N627.
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 Culina

Culina Pan Support LH for 
UBGHFFJ60SS Culina Hob

Culina pan support for N628 
(UBGHFFJ60SS) 4 burner hob.

Plateau support casseroles pour 
plaque 4 feux Culina N628.

Left Hand - NSK107/LH

Right Hand - NSK107/RH

Culina Pan Support Front and 
Back for UBGHJ608 Hob

NSK116

Culina pan support front or back 
ring  for N629 (UBGHJ608) glass 
hob.

Support casseroles brûleurs avant 
et arrière pour plaque 4 feux en 
verre Culina N629.

Culina Control Knob for 
UBGHJ608 Hob

NSK118

Culina control knob for for N629 
(UBGHJ608) glass hob.

Bouton de contrôle pour plaque 4 
feux en verre Culina N629.

Culina Burner Cap for 
UBGHJ608 Glass Hob

Chapeau de brûleur avant pour 
plaque 4 en verre Culina N629.

Front - NSK120

Back - NSK121

Left/Right - NSK122

Culina Carbon Filter for VIS60 
Extractor Hood

NSK126

Filtre à charbon pour hotte visière 
Culina N630

Culina Lamp for VIS60 Extractor 
Hood

NSK127

Ampoule pour hotte visière Culina 
N630

Culina Grease Filter for VIS60 
Extractor Hood

NSK128

Culina fibre Grease Filter for N630 
(VIS60) visor hood.

Filtre à graisse en fibre pour hotte 
visière Culina N630.

Culina Carbon Filter for 
VHDSW60 Extractor Hood

NSK129

Culina carbon filter for N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Filtre à charbon pour hotte visière 
double moteur Culina N631.

Culina Glass Hood for VHDSW60 
Extractor

NSK130

Culina glass hood for the N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Verre pour hotte visière double 
moteur Culina N631.

Culina Glass Support for 
VHDSW60 Extractor Hood

NSK131

Culina glass Support for the N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Support de verre pour hotte visière 
double moteur Culina N631.
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Culina  

Culina Verge Glass for 
VHDSW60 Hood

NSK132

Culina verge Glass for the N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Visière en verre pour hotte visière 
double moteur Culina N631.

Culina Fixing Clips for 
VHDSW60 Hood

NSK133

Culina fixing Clips for the N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Clip de fixation pour hotte visière 
double moteur Culina N631.

Culina Support for VHDSW60 
Hood

Culina support for the N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Support de visière pour hotte 
visière double moteur Culina N631

Left - NSK134

Right - NSK135

Left - NSK136

Right - NSK137

Culina Plastic Corner for 
VHDSW60 Hood

Culina plastic corner for the N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Coin en plastique pour hotte 
visière double moteur Culina N631.

Culina Lamp for VHDSW60 
Hood

NSK138

Culina lamp for the N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Ampoule pour hotte visière double 
moteur Culina N631.

Culina Grease Filter for 
VHDSW60 Hood

NSK139

Culina grease filter for the N631 
(VHDSW60) twin motor visor 
hood.

Filtre à graisse pour hotte visière 
double moteur Culina N631.

Culina Pan Support Left or 
Right for UBGHJ608 Hob

NSK117

Culina pan support left or right 
ring for for N629 (UBGHJ608) glass 
hob.

Support casseroles brûleurs 
gauche et droit pour plaque 4 
feux en verre Culina N629.

Culina Carbon Filter for N632 
Cooker Hood

N633

Culina carbon filter for N632 
cooker hood.

Filtre à charbon pour hotte visière 
N632.

Focal Point Glass Shelf for 
BC130 & BC130X

NSD100

Glass shelf that fits above 
vegetable box on Focal Point 
BC130 and BC130X. 

ruler  415(W) x 180mm(D).

Clayette en verre qui se met au 
dessus du bac à légumes pour 
Focal Point BC130 et BC130X.

Focal Point Wire Shelf for BC130 
& BC130X

NSD101

Wire shelf for Focal Point BC130 
and BC130X. 

ruler   410(W) x 285mm(D).

Clayette pour Focal Point BC130 
et BC130X. 

Focal Point Refrigeration
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Focal Point Refrigeration  

Part no. Product Produit 

NSD109 Focal Point Upper Shelf for RD270RU 450(W) x 
300mm(D) Clayette pour RD270RU 450(W) x 300mm(D)

NSD114 Focal Point Freezer Shelf for HD172 330(W) x 
280(D) Clayette congélateur HD172 330(W) x 280(D)

NSD115 Focal Point Glass Fridge Shelf for HD172 380(W) 
x 280mm(D)

Clayette réfrigérateur HD172 380(W) x 
280mm(D).

NSD116 Focal Point Salad Drawer Cover for HD172 
380(W) x 170mm(D)

Clayette bac à lègumes pour HD172 380(W) x 
170mm(D)

NSD125 Focal Point Glass Shelf for HD273 355(W) x 
130(H) x 400mm(D)

Tiroir congélateur pour RD270RU 130(H) x 
400mm(D)

NSD126 Focal Point Crisper Cover for HD273 400(W) x 
230mm (D)

Clayette bac à lègumes - focal point HD273 
400(W) x 230mm (D).

NSD135 Focal Point Glass Shelf for KS-95R 395(W) x 
280mm(D)

Clayette - Focal Point KS-95R 395(W) x 
280mm(D)

Focal Point Inner Fridge Shelfing

Part no. Product Produit 

NSD104 Focal Point Door Shelf for BC130 395(W) x 24(H) 
x 62mm(D)

Balconnet de porte Focal Pont BC130 395(W) x 
24(H) x 62mm(D)

NSD110 Focal Point Upper Shelf- Fridge Door for 
RD270RU 440(W) x 55(H) x 80mm(D).

Balconnet de porte pour RD270RU 440(W) x 
55(H) x 80mm(D)

NSD111 Focal Point Lower Shelf- Fridge Door for 
RD270RU 440(W) x 100(H) x 80mm(D)

Balconnet de porte pour RD270RU 440(W) x 
100(H) x 80mm(D)

NSD118 Focal Point Bottom Door Fridge Shelf for HD172 
360(W) x 75(D) x 65mm(H)

Balconnet de porte pour HD172 360(W) x 75(D) 
x 65mm(H)

NSD119 Focal Point Door Fridge Top Shelf for HD172 
360mm (l) x 70mm (P) x 45mm (H)

Balconnet de porte pour HD172 360mm (l) x 
70mm (P) x 45mm (H)

Focal Point Door Fridge Shelfing

Part no. Product Produit 

NSD102 Focal Point Vegetable Box for BC130 & BC130X 
390(W) x 185mm(H) x 180(D)

Bac à légumes Focal Point BC130 & BC130X 
390(W) x 180(D) x 185mm(H)

NSD112 Focal Point Small Freezer Shelf for RD270RU 
355(W) x 130(H) x 400mm(D)

Tiroir congélateur pour RD270RU 355(W) x 
130(H) x 400mm(D)

NSD113 Focal Point Large Freezer Shelf for RD270RU 
400(W) x 230mm (H) x 250mm (D)

Tiroir congélateur pour RD270RU 400(W) x 
230mm (H) x 250mm (D)

NSD136 Focal Point Vegetable Case for KS-95R Bac à légumes - Focal Point KS-95R

Focal Point Shelfing

Focal Point Integrated Fridge 
Door Block Slider

NSD200

Arrêt de glissière pour 
réfrigérateur/congélateur 
encastrable. Utiliser avec NSD201.

Focal Point Integrated Fridge 
Door Strip Slider

NSD201

Glissière pour porte de 
réfrigérateur encastrable. Utiliser 
avec NSD200.

Focal Point Freezer Box Door 
(F960174) for KS-95R

NSD120

F960174. Porte du compartiment 
congélateur pour Focal Point 
KS-95R.
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 Focal Point Cooking

Focal Point Cast Iron Pan 
Holder

NSD514

Cast iron Pan holder for 
FPFMOB0283 60CM drop in oven.

Grille support casseroles pour 
FPFMOB0283.

Focal Point Oven Door Inner 
Glass

NSD520

Oven door inner glass  for 
FPFMOB0283 60CM drop in oven.

Vitre intèrieur de four pour Focal 
Point FPFMOB0283.

Focal Point Grill Flame Burner

NSD522

Grill flame burner for 
FPFMOB0283 60CM drop in oven.

Brûleur de gril pour FPFMOB0283.

Focal Point Oven Flame Burner

NSD524

Oven flame burner for 
FPFMOB0283 60CM drop in oven.

Brûleur de four pour 
FPFMOB0283.

Focal Point Oven Door Seal

NSD536

Oven door seal for FPFMOB0283 
60CM drop in oven.

Joint de porte de four pour 
FPFMOB0283.

Visit us online at
www.arleigh.co.uk

Part no. Product Produit 

NSD302 Fridge Bottle Shelf - LEC T50122W 60(W) x 74(D) 
x 70mm (H)

Balconnet bouteille LEC T50122W 60(W) x 
74(D) x 70mm (H)

NSD303 Fridge Door Shelf - LEC T50122W 360(W) x 74(D) 
x 45mm (H)

Balconnet de porte LEC T50122W 360(W) x 
74(D) x 45mm (H)

NSD310 Glass Shelf - LEC T5039W 405(W) x 295(D) Clayette LEC T5039W 405(W) x 295(D)

NSD312 Tray-Top/Middle Door Shelf - LEC T5039W 
388(W) x 95(D) x 50mm (H)

Balconnet de porte LEC T5039W 388(W) x 
95(D) x 50mm (H)

NSD313 Tray- Door Long - LEC T5039W 388(W) x 95(D) x 
90mm (H)

Balconnet de porte LEC T5039W 388(W) x 
95(D) x 90mm (H)

Part no. Product Produit 

NSD314 Salad Bin Drawer - LEC T5039W 410mm x 
285mm Tiroir à salade LEC T5039W 410mm x 285mm

NSD315 Freezer Drawer Upper - LEC T5039W 470(W) x 
392(D)

Tiroir superieur congélateur LEC T5039W 
470(W) x 392(D)

NSD316 Freezer Drawer Middle - LEC T5039W 350(W) x 
360(D)

Tiroir milieu congélateur LEC T5039W 350(W) 
x 360(D)

NSD317 Freezer Drawer Lower - LEC T5039W 345(W) x 
240(D

Tiroir bas congélateur LEC T5039W 345(W) x 
240(D

Shelfing

Drawer

LEC
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CDA  

Part no. Product Produit 

NSD210 Door Shelf for CDA FW852 and FW872 Fridge 
Freezers 430(w) x 75(L) x 55mm (H)

Balconnet de porte CDA FW852/FW872 
430(W) x 75(L) x 55mm (H)

NSD211 Door Bottle Shelf for CDA FW852/FW872 
425(W) x 87(L) x 90mm (H)

Balconnet bouteille CDA FW852/FW872 
425(W) x 87(L) x 90mm (H)

NSD212 Glass Shelf for CDA FW852/FW872 460(W) x 
290mm (L) Clayette en verre CDA 460(W) x 290mm (L)

Part no. Product Produit 

NSD213 Salad Crisper Drawer for CDA FW852/FW872 
225(W) x 32(L) x 125mm (H) Bac à légumes CDA 225(W) x 32(L) x 125mm (H)

NSD214 Freezer Drawer for CDA FW852/FW872 360(W) 
x 210(L) x 225mm (H)

Tiroir congélateur CDA 360(W) x 210(L) x 
225mm (H)

Shelfing

Drawer

Adaptor Collar Only for N151K

N151/A

ruler  80mm - 90mm

ruler  Diameter 100mm

Adaptateur pour N151/K.  

Morco Twin Walled Internal 
Flue Pipe (WJ420)

N151/F

Twin walled Internal flue pipe for 
water heaters, white enamel 

ruler  420mm/350mm

Tuyau intérieur blanc double 
paroi pour chauffe-eau.

Inner Flue Pipe Only for N151K

N151/IF

Tuyau intérieur seul pour N151/K

Universal Water Heater Flue Kit

N151/K

Universal water heater flue kit 
suitable for use with Morco D51/
D61, Bosch W135, Cointra COB5 
and others. 

ruler  Length: 600mm
ruler  Inner flue length: 500mm
ruler  Inner base diameter: 90mm

Kit de cheminée universel pour 
chauffe-eaux Morco D51/D61, 
Primo 6, EUP6,  Bosch W135, 
Cointra COB5 et autres. 

Outer Pipe and Cowl Only for 
N151/K

N151/PC

Tuyau extérieur avec chapeau 
pour N151K.

Roof Flange Only for N151K

N151/RP

Plaque de toit seule pour N151/K.

Flue Kits & Cowls
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 Flue Kits & Cowls

5” Water Heater Flue for Vaillant 
350

N180

5” Water heater flue kit suitable for 
Vaillant MAG350 & MAG400.

ruler  Diameter 127mm

Cheminée pour chauffe-eau 
Vaillant MAG350 et MAG400.

Bulkhead Universal Water 
Heater Flue

N185

Universal water heater flue kit 
suitable for use with Morco D61, 
Paloma, Vaillant, Rinnai, Saunier 
Duval & Others. Bulk head 
version provides high level fixed 
ventilation. 

ruler  Overall Length 914mm (3ft).

Cheminée universelle pour 
chauffe-eau Morco D61, Paloma, 
Vaillant, Rinnai, Saunier Duval et 
autres. Avec ventilation haute.

5” Bulkhead Universal Water 
Heater Flue

N187

120mm Water heater flue kit 
suitable for Morco G111, Vaillant 
MAG350 & MAG400. Bulk head 
version provides high level fixed 
ventilation.

ruler  Diameter 110mm

Cheminée universelle pour 
chauffe-eau Morco G111, Vaillant 
MAG350 et MAG400. Avec 
ventilation haute.

Flue Kit Morco G111E, Bosch W11, 
Cointra Cob 10

N213

Flue kit for Morco G11, Morco 
Primo, Cointra COB10, Bosch W11.

ruler  Diameter 110mm

Kit de cheminée pour chauffe-eau 
Morco G111E, Primo 11, EUP11, Bosch 
W11 et Cointra COB10 & CPA11.

RSF050 14 Degree Roof Plate

N250/14PL

Morco 14 degree roof plate for 
use with the N250/F vertical flue 
kits RSF045 / RSF345, as fitted to 
Morco water heaters: EUP11RS, 
F11E & F11EL, FEB20E, FEB24E, 
FEB24ED & FEB24ED3, GB24, 
GB24 SII, GB24 SII ErP & GB24 SIII, 
GB30, GB30 SII, GB30 SII ErP & 
GB30 SIII.

Plaque de toit 14 degrés pour 
conduit d’évacuation vertical 
Morco N250/F.

Morco F-11E 5 Degree Roof Plate

N250/5PL

Morco 5 degree roof plate for 
use with the N250/F vertical flue 
kits RSF045 / RSF345, as fitted to 
Morco water heaters: EUP11RS, 
F11E & F11EL, FEB20E, FEB24E, 
FEB24ED & FEB24ED3, GB24, 
GB24 SII, GB24 SII ErP & GB24 SIII, 
GB30, GB30 SII, GB30 SII ErP & 
GB30 SIII.

Plaque de toit Morco 5 degrés 
pour conduit d’évacuation vertical 
Morco N250/F.

Morco Vertical Flue for F11 
Heater (RSF045)

N250/F

Conduit d’évacuation vertical 
pour chauffe-eau Morco F-11E et 
F-11EL (RSF045).

Morco FEB24 Flue Extension - 1 
Metre Length

N250/F/EXT

Rallonge pour conduit 
d’évacuation, pour chaudière 
Morco FEB24. 1 mètre de long.

Morco Horizontal Flue for GB24 
(RSF303)

N290/2

Conduit d’évacuation horizontal 
pour chaudière Morco GB24-GPL, 
GB24 GPL SII et GB24 GPL SIII 
(RSF303).

Vertical Flue Kit and Adaptor 
Morco GB24

N290/3

Conduit d’évacuation vertical et 
adaptateur pour chaudière Morco 
GB24-GPL, GB24 GPL SII et GB24 
GPL SIII (RSF345 - RSF346)
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Flue Kits & Cowls  

Morco GB24 Flue Extension - 1 
Metre Length

N290/F/EXT

Rallonge pour conduit 
d’évacuation chaudière Morco 
GB24-GPL et GB24 GPL SII, 1 mètre 
de long.

Stainless Steel Flexible Flue 
Pipe

S16

Widney stainless steel flexible flue 
pipe for gas fires 2 1/2” x Sold Per 
Metre.

Tuyau flexible en acier inox pour 
chauffage gaz Widney, diamètre 
2 1/2” (64.5mm). Vendu au mètre.

Flue Adaptor 2” Outlet To 2-1/2”

S17

Adaptateur pour tuyau 
d’évacuation, 2” - 2 1/2”.

Widney Aluminium Cowl and 
Flashing

S18/1

Widney aluminium cowl & flashing 
2 ½”.

Cheminée et chapeau en 
aluminium pour chauffage gaz 
Widney, diamètre 2 ½” (64.5mm).

Morco Horizontal Flue for F11E 
(RSF003)

N250/2

Horizontal flue kit for the Morco 
F11E.

Conduit d’évacuation horizontal 
pour chauffe-eau Morco F-11E 
et F-11EL et chaudière FEB24 
(RSF003).

Morco Roof Collar for RSF003, 
RSF503 & RSF303 Horizontal 
Flue (RSF060)

N250/3

Morco RSF060 aluminium flue 
collar external suitable for Morco 
RSF003, RSF503 and RSF303 
horizontal flue kits, as fitted to the 
following water heaters: EUP11RS, 
F11E & F11EL, FEB20E, FEB24E, 
FEB24ED & FEB24ED3, GB24, 
GB24 SII, GB24 SII ErP, GB24 SIII, 
GB30, GB30 SII, GB30 SII ErP & 
GB30 SIII

Garniture de passage en 
aluminium pour conduit 
d’évacuation (RSF060)

Flue Kit Adaptor

N211

ruler  80mm-97mm

Adaptateur pour cheminée.

Morco Marine Flue Terminal

N151/C

Outer cowl for Morco, Paloma, 
Vaillant and others 250mm with 
roof flange (Marine use only)

Tuyau extérieur pour 
chauffe-eau Morco, Paloma, 
Vaillant et autres avec bride de 
toit 250mm (utilisation marine 
uniquement)

We’re here to help

Please get in touch, our sales team are always happy to help

Call us on 02476 390100

or visit our website www.arleigh.co.uk
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  Universal Spares

Universal Thermocouple

NS1

ruler  900mm ruler  900mm

Thermocouple universel

Super Universal Thermocoupler 

NS2

Thermocouple super universel

Part no. Product Produit 

NS102 961240 Large Multi Purpose Grill Pan 400(W) x 
230mm (D)

Plateau de gril + poignée & grille 400(W) x 
230mm (D)

NS103 Multi Purpose Grill Pan 390(W) x 300mm(D) Plateau de gril + poignée et grille 390(W) x 
300mm(D)

NS588/C Multi Purpose Grill Pan 315(W) x 190mm (D) Plateau de gril + poignée et grille 315(W) x 
190mm (D)

Grill Pan

Universal Adjustable Shelf

NS105

Universal adjustable shelf suitable 
for ovens, barbeques and fridges. 
Chrome plated steel. This product 
replaces NS101/N.

ruler  355 - 500(W) x 320mm (D)

Étagère universelle extensible 
pour fours, barbecues et 
réfrigérateurs. Acier chromé.
Remplace: NS101/N.

Universal Cooker Knob

Bouton de gazinière et plaque de 
cuisson universel. Vendu avec 3 
adaptateurs de taille différente.

Black - NS106/B

Silver - NS106/S

White - NS106/W

Focal Point Integrated Fridge 
Sliders

Glissière pour porte de 
réfrigérateur encastrable.

Universal Oven Door Seal

NS107

Universal 4 sided cooker oven 
rubber door seal and clips. Length 
2 metre - one piece seal which 
can be cut to the size required, 4 
corner clips supplied. Fits 1000’s 
of makes and models. Please note 
this universal kit is only suitable 
for cookers that have seals with 
square corners.

Jointe de porte de four universel 
en caoutchouc à 4 côtés avec 
les fixations.  2 mètres de long, 
peut êtres coupé.  Fournit avec 
les quatres fixations de coins.  
Convient à toutes les marques.
A noter que ce joint n’est que pour 
les portes de four aux coins carrés.

Door Block Slider - NSD200

Door Strip Slider - NSD201

Oven Inner Door Glass Retainer 
(Left Hand)

NSB210/LH

Suitable models to ensure that this 
spare part will fit your appliance. 
Suitable for 444410621, 444410622, 
444410624, 444410625, 444410626, 
444441105, 444441106.

Retenue de vitre de la porte 
intérieure du four (côté gauche)

Oven Inner Door Glass Retainer 
(Right Hand)

NSB210/RH

Suitable models to ensure 
that this spare part will fit your 
appliance. Suitable for 444410621, 
444410622, 444410624, 444410625, 
444410626, 444441105, 444441106.

Retenue de vitre de la porte 
intérieure du four (côté droit)

* Specifically for Stove/Belling 
models only.

* Specifically for Stove/Belling 
models only.
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Conditions of Sale

Conditions de vente

Images in the catalogue cannot be guaranteed to be accurate or to scale, they are a guide only. Individual manufacturer’s leaflets 
are available on request. The specification and prices are subject to revision without notice.

1.	 Arleigh Group and its brands (Arleigh, Nova Leisure, Midland Chandlers, Aquafax, ASAP Supplies) are trading names of Euro 	
	 Car Parts Limited. Euro Car Parts Limited is a company registered in England & Wales (Company No 02680212). Registered 		
	 office: T2, Birch Coppice Business Park, Danny Morson Way, Dordon, Tamworth, England, B78 1SE.
2.	 Shortages and damages must be notified to ourselves within 24 hours verbally and confirmed in writing within 3 days. 
3.	 Non-delivery must be advised within 7 days of the despatch date shown on the invoice. 
4.	 No goods can be returned without our agreement and up to 30% handling charge made be made. 
5.	 All prices are listed EXCLUSIVE OF VAT and are for single units unless specified. 
6.	 Payment is required by Proforma invoice or Credit or Debit card (Visa, Mastercard) unless customer has a trade account where 	
	 nett monthly terms apply. 
7.	 Euro Car Parts Limited retains title and ownership of all goods supplied by them until payment has been received in 		
	 full. Otherwise the purchaser may only transfer title as our agent, irrespective of incorporation of goods in manufactured 		
	 product, on condition that they act as a trustee, responsible and accountable for any monies outstanding. 
8.	 In order to qualify for quantity break discounted prices, items must be ordered by the designated quantity (found in the price 	
	 list and on the website) at the time of order. 
9.	 All gas appliances and associated spare parts must be installed by a Gas Safe registered installer
10.	For our full terms and conditions including our returns policy, please visit our website. (arleigh.co.uk/terms-and-conditions)
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Les images du catalogue ne peuvent pas être garanties d’être exactes ou à l’échelle, elles ne sont qu’un guide.  Les brochures des 
fabricants individuels sont disponibles sur demande.  Les spécifications et les prix sont sujets à révision sans préavis.
Les commandes sont acceptées sous réserve que les prix en vigueur à la date d’expédition s’appliquent, et selon les conditions et 
modalités suivantes :

1.	 Arleigh Group et ses marques (Arleigh, Nova Leisure, Midland Chandlers, Aquafax, ASAP Supplies) sont des noms 			 
	 commerciaux d’Euro Car Parts Limited. Euro Car Parts Limited est une société enregistrée en Angleterre et au Pays de Galles 	
	 (société n° 02680212). Siège social: T2, Birch Coppice Business Park, Danny Morson Way, Dordon, Tamworth, Angleterre, B78 	
	 1SE
2.	 Le port est gratuit pour les commandes supérieures à 1300€ nets livrées à l’adresse du compte.
3.	 Les produits manquants ou endommagé doivent nous être signalés verbalement dans les 24 heures et confirmé par écrit 		
	 dans les 3 jours.
4.	 La non-livraison des marchandises doit être notifiée dans les 14 jours suivant la date d’expédition indiquée sur la facture.
5.	 Aucune marchandise ne peut être retournée sans l’accord de la Société.
6.	 Les prix sont sujets à un changement sans préavis et les produits seront facturés aux prix en vigueur à la date d’expédition.
7.	 Le paiement doit être une facture pro forma ou une carte de crédit ou de débit (Visa, Mastercard) sauf si le client a un compte 	
	 professionnel où des conditions mensuelles nettes s’appliquent.
8.	 Afin de bénéficier des remises sur quantité, (trouvé dans la liste de prix et le site web) au moment de la commande. 
9.	 Tous les appareils à gaz et les pièces de rechange associées doivent être installés par un installateur agréé Gas Safe
10.	Pour nos termes et conditions, y compris notre politique de retour, veuillez visiter notre site Web. (arleigh.co.uk/terms-and-		
	 conditions)
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